€9 AES runb6080

NUP CHE SEPILURMS

Za

3anunyecHo cbrnacHo ui. 23,

OJIOBPSIBAM /.......‘@an-_z‘qggnu,
TOJAOP BEJEKKOB
YIIPABUTEJ ,,EH M EC -
3C MAPHIIA H3TOK I«

EOQOJ

TOKYMEHTATLIMS

34 yYacTHe B [IpoLeaypa NyOIHYHO ChCTE3aHUeE 3a CKIIIOYBAHE HA PAMKOBO CIIOPa3yMEHUE C
NpeaAMET:
“locraBKAa HA KPeNe:KHH eJleMeHTR”

I'p. I'biisboBO 2017T.

s v
R @] V srmsn %
F.r‘u l-t aTHfAS SAFETY

COUNCIL g | brarmationat
LN

Ei M Ec-3C Mapuua Matoxk | EOO/, Ceganmuie; Meavboso 6280, obugvHa Mabboso, obract Crapa 3aropa, bbarapua
IBAN: BG47 BNPA 9440 1020 0280 12, BIC: BNPABGSX, EMK 123533834, AC N2 BG 123533834




CBbADPKAHUE

3a ydacTue B Mpolleypa MyOJu4YHO ChCTE€3aHUE 3a CKIIF0OYBAaHE HAa PAMKOBO CIIOpa3yMeHHUe ¢
MpEeAMET:

“JlocTaBKa Ha KpeleKHH eJIeMeHTH”

Yacr HaumenoBanue
1. Texuuuecka cnienudukamms Ne ME1L-ALL-TRM-0281
2. Yka3zaHus 3a OJArOTOBKA Ha odeprara
3. [TpoekT Ha paMKOBO CrIOpa3yMeHHe
4, OO6pa3iu Ha TOKYMEHTH

41. Enunen esponeiicku qokyment - EEJIOIT

4.2. O6pa3zen Ha aekaapanus o wi. 39, an. 3, 1. 1 6. B) ot II130I1

4.3. OO0pa3el Ha TEXHUYECKO MPEATI0KEHNE
4.4, O06pa3en Ha IEHOBO MPEIOKEHHUE
4.5. WNndpopmanmonen auct
£ & & A"
é’ ‘9 INVESTORS Y oxmsk .-)l‘\;,
4 p IN PEOPLE COUNCIL |'||'DI'V|IH|DMI
€ o ruliie

Ei1 U Ec-3C Mapuua UsTtok | EOOJ, Cepanuuie: Mabboso 6280, obuwmHa Meabboso, obnact Crapa 3aropa, bbarapus
IBAN: BG47 BNPA 9440 1020 0280 12, BIC: BNPABGSX, EMK 123533834, A4C N2 BG 123533834



YTBBpAUT: 3anuueHo cbrnacHo
yn. 23, an. 2 ot 33/14.

~

(e ‘ AES Mmnv60BO J Tonop Berexccos,

HuE Coee enepruama Vpasuten Eit U EC-3C Mapuna Mstok 1 EOOJL /

Hara: 21.09.2017

HsrorBui: a Onobpua:
—_— N\ . s
3anuueHo CbriacHo 3annueHo cbrnacHo
Beponuka Emunosa ‘un.23,an. 2073300, | Ilera Jlumutposa ~un. 23, an. 2 ot 331[.
X S~ v /_r et - |
/ 3anMyeHo cbrnacHo
7§ XOB
Huno ba ~un. 23, an. 2 ot 33711, 7
Iletsp IlerpoB 3anuueHo cbrnacHo

yn,.23, an. 2 ot 33011

TEXHUUYECKA CIIENN®UKAIIUA

Haumenosanue: JlocTaBKka HA KpPeneKHH eJIEMEHTH

JlokymeHT: ME1-ALL-TRM-0281

bubnuoreka:
MecTononosxenre Ha nokyMeHTa B CucTemMara 3a KOHTPOJ Ha

nokymeHTH MS Share Point na Eit U Ec Mapnua 1.TELY/S . Mxenepunr/11. Texuuuecku

crneunrKalm

To3u doxysenm e cobemeenocn na Eu M Ec Mapuya u e npeonasnauen caro 3a cayiHeono 1oa3gaHe.
BeAako nozoeasane, pazenacasane u MyOIUKYEare cmaga eOUHCMBEHO ¢ MICMEHOMO CbeAacte Ha COGCIMBEHUKA.



Jokyment No: ME1-ALL-TRM-0281
TEXHNYECKA CIIEHU®UKALIMU I

Hara: 21.09.2017

“AES [bAb6080

L

J_IOCTaBKa HA KPCNEXKHHU €JIEMECHTH

Crpanuua: 2/4

CbabpxkaHue:

1. TPEIMET HA JOCTABKATA ...ccccoconinananns

2. TEXHHYECKH U3UCKBAHHA ...cccorreeiiiiimmssrssssssnnaas i s

2.1. TeXHHYECKH H3UCKBAHUNA KbM JOCTABKAT A cccevernramnacesnmmrannsrarssanissrrasassasasases

2.2. TeXHHUYECKH U3HCKBAHUSA KbM HI3MBLAHHMTES tireuenreirereiasssarsssnrassrnssacansssnssnss

4., MIACTO HA JOCTABKA ....ccciiiiiiinisiininnnannan,

5. JOCTHII 0 EJEKTPOUEHTPAJIATA .cicovviiiiiianiiiniinnnnninnanaiai.

6. OIIAKOBAHE, HAKETUPAHE U KOMIIJIEKTOBAHE .........

7. TPHUEMAHE HA CTOKUTE B CKJAJA .......cccimmmmmmrarurnianns
8. TIPOTOKOJMHU U PE®EPEHTHHU JOKYMEHTH IIPU JOCTABKA......
9. TIPHUJIOKEHMSL .. ..occccoiiiiiiiiirmmissreeein st rnrass oo s s s s s e s n e

Tosu doxysenm e cobemeenocm na Eit M Ec Mapuya u e npeOnasnaven camo 3a crysiceono nonssane
Bcako nososasare, pazzaacasane u NyOAUKYSAHe CHIABA eOUHCIBEHO C MUCMEHOMO Cb2AACUe HA COOCMBEHUKA




Hokyment Ne: ME1-ALL-TRM-0281

121.09.
TEXHUYECKA CIIELIMOUKALMS Hlera: 21.09.2017

“AES [bb60B0

i o Sy

,I];OCTHBKZI Ha KPENneKHHU €JIEMEHTH Crpanuua: 3/4

1. INNPEAMET HA JOCTABKATA

[TpeaMeT Ha IOCTAaBKATa ca KPENeXHM eJleMeHTH 3a HyxauTe Ha ,,Eit U Ec — 3C Mapuua Ustok I
2. TEXHUYECKUN U3UCKBAHMA

2.1. Texuuuecku HM3IUCKBAaHHA KbM J0CTABKAaTAa

Uznenusara ca onucanu B Ipunoxenue 1 - KonuuecTBeHa cMeTKa, KOETO € HepasleiHa 4acT OT
JoxkymenTa. [TocoueHITe KpeneXXHH eJIEMEHTH ca IPUMEPHU M HaH-4€CTO M3IT0JI3BaHH U3JIENHL, KaTO
KOJIMYECTBAaTa ca IIPOTHO3HM M BB3joXuTeNns He ce 3aibpiDKaBa Ja Cla3Ba IIOCOYEHUS O0eM.
BB3I0XKATENST CH 3ama3Ba IPaBOTO Jia KyIyBa M IPYTU KPENEXKHHU €JIEMEHTH ¥ U3/CTHs, BIU3aIlH B
HOMEHKJIATypaTa M IPOJAYKTOBATa raMa Ha JOCTaBYHKa. B TakbB ciydyai TEXHHYCCKUTE M3UCKBAHUS
U KOHKPETHHTE IapaMeTpH lie ObaT IpeJOoCTaBsIHH JOIBIHUTCIHO.

Uznenusra TpsabBa jJa OTroBapaAT Ha BCHYKM napameTp ocodeHu B [Ipunoxenwe 1. HaBcsakbie
KBJETO € II0COYeHAa MapKa, MOJAEJ WIM CTaHgapT Ja ce CYuTa 3a J00aBeHo ,Mjiu
E€KBHUBAJIEHTHO chriuacHo wi. 48 u ui. 49 ot 30I11.

JlocTaBeHHTe U3JeHs Ja ca HOBH, HEYNoTpebsBanu u 1a OpaaT npuipyxesu csc Cepruduxar 3a
KadecTBO /iy Jleknapanus 3a CbOTBETCTBHE OT IPOU3BOJAUTEIIA.

2.2. TexHU4YeCKH U3HUCKBAHUSY KbM H3NbJHUTEJSA

3a oKa3BaHe HA TEXHHUYECKHTE CH BB3MOXKHOCTH 3a H3IIBJIHEHHC Ha Nopbukara Msnbinurensrt
TpsAOBa Jia Ipe0CTaBU:
e ChnuchK Ha M3IBIHUTE JIOCTABKH C MpeaAMET 1 00eM, HICHTHYHH WU CXOIHH C TE3W Ha

IIOpBYKATa, [Ipe3 IOCHCAHUTE TPH TOJIMHA. M IeHTHYHY MK CXO[HHM ¢ IpeIMEeTa ca JOCTABKH
Ha KPENEXHHU eJIEMCHTH, YaCTHYHO HITH M3IUIO ChBIAJALIM C U3CIIHATA IIOCOUCHUTE OT
Bo3noxurens.

e Ceprudukar yIocTOBEepsIBAIl CHOTBETCTBUETO HA MPOM3BOAUTENS ChC CTAHIAPT 38 CHCTEMH
3a yIpaBJIeHHe Ha KaueCTBOTO B obnacT aHajorun4Ha Ha nopbukara ISO 9001 win
eKBHUBAJICHT.

3. CPOK

PamMKOBOTO cropasymeHue 1ie Oblie CKJIIOYEHO 3a cpok oT 5 roausu. JlocrapkuTe mie Obaar
OpraHu3HMpaHi CIope]l HyXIUTe Ha Bb31I0XKHUTeNs 110 peIBapHTeIHA 3as1BKa.

4. MACTO HA TOCTABKA

Mscroto Ha gocraska e TEL[ Eit U Ec-3C Mapuua HM3rtok | ce mamupa B rpaa I'ensboBo, na
npubmuzuTenHo 50 kM roromsTouHo ot rpaj Crapa 3aropa. PesepBHuTe 4acTH ce JOCTaBAT €
TpaHCIOPT Ha M3mbaHuTens 0 ckiaia, KOWTO ce HaMHpa Ha TEPUTOPHSTA Ha IeHTpalaTa.

S. JOCTDBII 10 EJJEKTPOLEHTPAJIATA

PaboTHOTO BpeMe C IOCTABUHMIIM HA CTOKH B CKJIaJ] € BCEKH paboTeH JEH OT MOHCICITHUK IO IIETHK OT
8:00 go 15:00 uaca.

[[OCTaB‘II/II_[I/ITe Tpﬂ6Ba Ja cyeaBart CICIHUTE IIpaBuiia IIpy JOCTaBKa Ha CTOKH!

To3u dorxysenm e coocmeenocn wa Ei H Ec Mapuya u e npeonasnauen camo 3a ciynceoHo nonssare
Beaxo nozosasarie, pascnacasare u nyonuKy6ane cinasa eONHCIIBEHO ¢ MICMEROMO Cb2NAcle HA CODCNIBEHUKA




Joxyment Ne: ME1-ALL-TRM-0281

:21.09.2
TEXHUYECKA CIIEHU®UKAILILUA Hara 09.2017

(‘AES [Ab6080

ot pepim—)

JocTaBka Ha KpemneXHU eIeMEeHTH Crpanuua: 4/4

[lpu mocraBkara, MOCTABUMKBT NPEACTaBs Ha BXOJAEH IOPTANl Ha €JIEKTPOICHTpalaTa KOIHe OT
MOpPBYKA 3a JOCTaBKa WJIK JIPYTH JOKYMEHTH, YIOCTOBEPABAILH, Y€ CTOKUTE C€ JOCTABAT CBIIACHO
norosop win nopbuka Ha Eit U Ec-3C Mapuna Ustox 1 EOOJ. M3rotss ce BpeMEHEH HPOIYCK OT
OXpaHMTE Ha IopTaa.

Bopaunte na MIIC Ha TepuTopHsiTa Ha IIeHTpayaTa TpsOBa 1a ce JIBUXKAT, COUPAT U NapKUpaT Taxa,
Ye [0 HUKAaKbB HAYMH Ja HE IPEeyYaT Ha JBHXKCHHETO Ha JPYIWTe IPEBO3HHM CPEACTBA (IIOXXapHa,
JIMHEHKa, cyKeOH! aBTOMOOUIIN) WK XOopa.

TpancrnoprHuTe CpeJICTBA W TEXHUTE BOJA4H TPsOBa Aa OTroBApsAT Ha HOPMATHBHUTE W3UCKBAHUS 32
aBTOMOOHIJIEH IMPEBO3 H4a OMACHU TOBAPH M BCUYKH JPYTH IPUJIOXKMMH HOPMAaTHBHH aKTOBE,
periaaMeHTHpally AeHHOCTTa [0 IIPEBO3 Ha TOBAPH.

Bonauute Ha TpaHCHOpPTHHTE cpeicTBa, TpaOBa Ja pasmonaraT ¢ JHYHH IPEJIa3Hu CpeJICTBa
(JITIC), xoWTO ca 3aIBIDKMTEINM Ha TEPUTOPMSATA Ha IIEHTpalaTa: Kacka, 3allMTHH OOyBKH,
NpelnasHyd OuMja, NOAXOAAM0 paboTHO o6nekno, kakto u ¢ jgonbianurenHu JIIC covraacHo
WMHbopMallnOHHUS JTUCT 3a 6€30MaCHOCT CTOKUTE, KOUTO TPAHCIIOPTUPAT.

AOGcomoTHO ce 3a0paHsiBa BHACSHETO Ha ajIKOXOJI, HAPKOTHLM WJIM JPYTH ICHUXOTPOITHH BEILIECTBa,
KaKTO ¥ JIOCThIIA Ha TEPUTOPHATA Ha IIEHTPaJIaTa Ha JIMIA, yIOTPEOMIM TaKuBa BEIIECTBA.
AbcomoTHO ce 3a0paHsiBa BHACSHETO HAa OTHECTPENIHO, Ia30BO M XJIAJHO OPBKHE, KAKTO U Ha
B3PHUBOOIIACHU MaTEpUAIIH.

6. ONMAKOBAHE, TAKETUPAHE U KOMIIVIEKTOBAHE

I[OCTaBeHI/ITe nu3acimnsa TpH6Ba Jia 6’LIlaT B OpHUTHHAJIHH, ¢ HCHapyHIi€Ha UsJIOCT, 3aTBOPCHHN OIIaKOBKH,
KOHTO Ja HuMaT 3allluTa J0 IIbpPBOHAYAJIHO OTBaApsHE U C OPUIHHAJIHH CTHKCTH Ha (prMaTa-
IIpOXU3BOJUTCII.

7. HPUEMAHE HA CTOKHUTE B CKJIAJTA

HpI/I J0CTaBKa Ha CTOKH UN3NBIHHTENAT € ATBbXKEH 3a YBEAOMH 3a JlaTaTa U 4aca Ha JOoCTaBKaTa CIUH
JACH IIpeAM aarara Ha JOCTaBKa B CKJlaa, ¢ LCJ Ja 6"[))16 OpraHusnupaHa HCO6XOHI/IMaTa TEXHHUKaA 3a
TOBApPO-pPa3TOBAPHU JEeWHOCTH Ha CTOKHTE.

B cnyqaf/'l 4ye AoCTaBKaTa HC € NPHAPYKCHA OT BCHUYKH H606XOI[I/IMI/I JOKYMEHTHU HJIU HMMa BUJIHWMH
HECHOTBETCTBUA B ChbOTBETHATA 3asiBKa 3a JOCTABKa, JOCTAaBKarTa HE CC IIpUcMa.

8. IMPOTOKOJIU U PEOEPEHTHHU JOKYMEHTH IIPU JTOCTABKA

Croxute TpssOBa Aa 6BAAT HPUAPYKEHH OT CIECTHUTE JOKYMEHTH:
e (OnakoBbBYEH JIKCT;
e [Ipuemo-npenaBaTeneH MpOTOKOI;

e Ceprudukar 3a kauecTBo u/vmm Jlexnapanus 3a CbOTBETCTBUE OT MPOU3BOJUTENS,

9. INPAJIOXKEHUA

Ipuaoxenne Ne Honep Ha nokymeHTA | HaumeHoBaHne
|

[Ipunoxenue 1 ME1-ALL-TRM-0281-A1 | KonuuecTBeHa cMeTKa

To3u doxymenm e cobemeenocm na Ei H Ec Mapuya u e npeonasnaven camo 3a cyxceoHo nonssate
Besxo nozoeasane, pazenacasane u NyOAUKYSAHE CHIAEd eOUHCIBEHO C NUCMEHOMO Cb2dCHe HA CODCMBEHIKA.



I piiomeiine |

[

Jlokyment No MEI-ALL-TRM-0281-A1

JocTaska Ha KPENEeXHW €NEMCHTIL

KOJHYECTBEHA CMETKA

3a6: |1.3a KOPEKTHO NON'BJIBAHE HA KOAHYECTBEHATA CMETKA MOJIA MTONBIIHETE CAMO XKBATHTE NoneTa

2. Tlocouennte UeHn aa ce nonwasat Ges JAC.
3. TlocoueHITe KONNYECTBA €A NPOTHO3HH N LIC Ce H3MON3BAT CaMo 32 ollenka Ha odepriiTe, PeaniiTe KonHUecTBa LE ce GOPMIPAT CIIOPEN HYACHTE H
Bw3noxuTens e ce 3anLmxaba a 3a881 NocoyeHus odem [nalianaTa no 1oroeopa LUe ce H3BbPLUBAT Ha 6a3a peannin 10KA3aHH KOMNYECTBA

Ne | AES mat.Ne HanmenoBanue Oniicanne Pamep ﬁz;;[:::::/ I?OIJ):::—::;:‘::) Msapxka Ell;é:m CT;;Z‘;\? &3
I | 10365906 B‘”;\; 5[;?1\'09;3; &8 Ezﬁ::;;:;;"l;;";g;”sz” M5X10 NOUKHK. 170 6p 0,00
2 | 10365907 Em;\; 5'3);?6953& 8.8 E:J’:L:;j;g;“;g ;”g‘;a’ M5X16 TowHK 390 6p 0,00
3 | 10365908 B°’;\; 52?2\109.133 88 Eﬂ;:;ﬁ;"g;}‘;g ;‘”:"g" M5X20 TIOUNHK. 170 6p 0,00
4 | 10365909 B‘”;\; 3&"09“3 03u 88 Eﬁ;:gg"é};”;g;@;‘* M5X40 TIOUNAK. 170 6p. 0,00
5 | 10365920 B°‘}'\; 52:209:;; 88 E:;:{: D”;Zg"gr;";;‘ ;”8"‘;“' M5X60 MOUNRK 170 6p 0.00
6 | 10365921 E°’E£:T09n3 j’u = Eg;:a“ ;:;‘E;“;;;”;Za‘ M6X10 NOLHHK, 370 6p. 0.00
7 | 10365922 B°’;\;6DX”;09H303L’L8 8 E:;:: ;‘;:;?;;“;:;:"‘83‘?' M6X20 NOLHHK 370 6p 0.00
8 | 10365923 E"'}'\;ggsg:i 88 gzﬁ;:;:g"];z*;;‘;";’? M6X25 NOLHHK 370 op 0.00
9 | 10365924 5°’;\T4£:§09:031‘1 48 Ezﬁ:{: ;E;OI;;H;; ;. “;BS" M6X30 TowHK 390 6p 0.00
10 | 10365925 E°’;&T09n3;18 8 Eﬂ:{:;j;"g;”;g;‘“;;a’ M6X40 NOUHHK 370 op 0,00
11| 10365926 5°’;\;£2?09n33& &8 EEEZ:;:;"];;";:;‘”;‘;‘” M6X50 nowmHK 390 op 0,00
12 | 10365927 50532209503[1 &8 fzﬁ;:p”g;ﬁ;”;;;"g?’ M6X60 NOLHHK 170 6p 0,00
13 | 10365928 50’;\28?7\’09[]3;1_8 8 E:J’:::;“;;?S;“;g ;”Z_‘}f’ M6X70 NOLITHK. 120 op. 0,00
14 | 10365929 50’;\;&;\109[]33& 88 ﬁiﬁ::;:g;"g;”;g;”;;‘“ M6X80 NOLUHK. 120 6p 0,00
15 | 10365930 Em;\;g;‘:ﬁi 8.8 E:ﬁ;:;ig;"g;:‘;g;‘;‘? M6X90 nouHHK. 120 6p 0,00
16 | 10365931 50];\;5:?0933; &8 Ezgl: ;’;:;;"1;;";‘3’ ;”;’;a’ M8X10 NOLHHK. 120 op 0,00
17 | 10365932 B‘”;\; 5?1\16913031‘1 8.8 Egﬂ::;ﬁg"g;";g;”;‘?’ M8X16 HOLMHK 320 6p 0,00
18 | 10365933 E&‘&gﬁ:j ?1 ’oig Eﬁ;:,;g;o;;“;; ;“;“;"’ M8X20 FOPELLIO NOUHHK 170 op 0,00
19 | 10365934 Em;\; ggog: 031 ’1_8 8 Ezﬁ:: ;’;:;;"g;“;g ;_”g"sa’ M8X20 HOLMHK 200 Bp. 0,00
20 | 10365935 E‘”;JI 3?2\]59303[1_8 8 E:;‘L:;‘:g;ﬁ;";g;_“;‘?’ M8X25 OLHHK 370 op 0,00
21| 10365936 E‘”I‘\; gg\'og: (fug $ Eﬁﬁl:p"i;?];ﬂ'giin??’ M8X30 NOWHHK 390 op 0,00
22 | 10365937 Em:\; 5211;109;3&.8.8 E:ﬁ;:gj;?g;”;g;”;?’ M8X40 noLikK 200 op 0,00
23 | 10365938 B&ng%"lrz; ?1 ’ois E;‘)ﬂ:;ﬁg"g;";g ;:";‘;a’ M8X40 FOPELLO MOUHHK 120 op 0,00
24 | 10365939 BO’;&Z’S?&S § ﬁiﬁ::;ﬁ;;‘g;“;g;”;";’ M8X45 NOLMHK 350 op 0,00
25 | 10365940 50352210953&.8 B Ezﬁ;:;:;?gm;;;“;‘? MB8X60 nouHHK 200 op. 0,00
26 | 10365.941 B&”;;Zg‘i:;i’oi_s Egﬁ::;‘;;ﬁ;”;;; ”8"."8?" MBX60 FOPELLLO MOLHHK. 90 6p 0,00
27 | 10.365942 E&”gggg\]rzs ?] . ig gﬁ::;‘;;";};“;;’;_”;'}‘” MSX70 | ropewo nownnk 90 6p 0,00
28 | 10.365.943 Bﬁ&;&gg ?]’Ois E:;':{: p”;;f;"g;”;g}m;'? M8X80 FOpeLo NOUMHK 90 op 0,00
29 | 10.365944 B&“STX%NH?; ?]’o is Ez;::;:;;"];;”;;;";? M8X90 FOpELLO NOMKK 90 op 0,00
30 | 10.365945 50;\1;113)1(1\21 09 i':’m 8 8 Ezﬁ::;:;?g;”;;;";‘? M10X20 nounH 200 op 0,00
31| 10365946 fz’fsgyrﬁ BQEQS Ezﬂ::p“;:;:"];;“;g; ”8‘“::’ MI0X20 | ropewo nountk 120 op 0,00
32| 10.365.947 B°;\'AT 113;3 59 [31 iu o8 Eiﬁ::;:;?g;”;g;”;‘;a’ M10X25 NOLHHK. 320 6p. 0,00
33 | 10365948 B°:\‘AT]13)]\,T‘3' (;" i :; ’ 8 8 Eﬁ;:;ﬁg?{;ﬁ“;gj‘;‘?’ M10X30 NOLUHK. 320 op 0,00
34 | 10.365.949 50:; ] (?;(]‘3’ 59 izu 5.8 Ei;‘::p”:;;‘g;"g;;”g‘;ﬂ MI0X35 NOUHHK 340 6p 0,00




bont DIN 933, 8.8

Bont ¢ wectocTeHHa rnaea,

35 10365950 M10X40 rop i |nuama pessa DIN 933, 8.8 M10X40 rOpeLo NOURKK. 120 op 0,00
36 | 10365951 50:\'; | [3)'(’;’ ; iiu &8 Eﬂl:iﬁ;ﬁ;’*;g;“;;ﬂ M10X40 NOLNHK, 200 6p. 0.00
37 | 10365.952 5"]'2;] 'g)'g;' 09 izu %8 E:E::i:g?g;”;g;";;a' MI0X50 NOWHHK. 320 6p 0,00
38 | 10.365.953 50:;113)1(1\51 59 izu 88 Eﬂ::i:;?l;;";; ;”;‘;a’ MI10X55 NOLMHK. 350 6p 0.00
39 | 10365954 B":\’AT]E)'(’: ; izu 8.8 Eﬂ::;ﬁg;°;;”;g;”;:f‘ M10X60 noumiK 200 6p 0,00
40 | 10365955 fli)?éfgyrif.}fus E:ﬂ;:;:g;"g;“;g; ”;f’g"’ MI10X60 | ropewo nounnk 120 6p 0,00
41 | 10.365.956 i;’f; )?;yriﬁ:us Eﬁ:: ;:;?;;”;g ;:23’ MI10X80 | ropeuo nounnk 90 6p 0,00
42 | 10365957 B°I’\‘4Tl[2))'('\2109 iiu 82 Eg::;ﬁg;";;“;g;”;";' M12X20 noLHK 470 6p 0.00
43 | 10365958 BOI‘\'AT ]]23)1("21 59 flz , 88 E:ﬁ::{‘)‘g;";;";g;“;‘;a MI12X25 NOLHHK. 470 6p 0,00
44 | 10.365.959 E":}g)’g:iih 8 8 Eﬁﬁ::;:;";;";g ;‘g';a‘ MI12X30 TIOURHK. 470 6p 0.00
45 | 10365960 5°:4T gg:iiu 88 52;’;:;:;"5{:‘;; ;‘;‘Za' M12X35 TIOLHHK 480 6p 0.00
46 | 10.365.961 5°§; ] [2))'(': 09 iiu &8 E::;:ijg:’gm‘;g"g';ﬁ M12X40 NOLHHK, 200 6p 0.00
47 | 10.365.962 i:’?;)‘?;g‘rﬁi(’)‘f §$:: ;jg?g;";g;_”;‘;a’ M12X40 | ropewo nounnx. 270 6p. 0,00
48 | 10.365.963 50;'47 112))]3 59 zfm 58 Eﬂ;:iﬁ;‘g;”;;ﬁ;;ﬂ’ M12X45 HOLMHK 470 6p 0,00
49 | 10365964 5°1’\‘4Tl 12))'(]: : i zu &8 Eg:: [‘)';:;"S;“;g;”;';a' M12X50 oMK, 490 6p. 0,00
50 | 10.365.965 B";\’; ]]23)1(7‘51 59 [3]3) " 88 Eiﬁ::;:;;"g;“;g;“;za’ MI12X55 TOUHHK. 470 6p. 0,00
51| 10365966 f\;’f;gyrﬁ 3n:u8 Eﬂ:: ;‘3’;?;2‘;;;“8‘“;“’ MI2X60 | ropewo nounHKk. 270 op. 0,00
52 | 10365967 E°;\‘AT]'23)](I‘; 09 iiu &8 E:g::ij;g;";g;":;a’ M12X60 nousRK 200 6p. 0,00
53 | 10365968 B°:AT112))‘(1‘7' (? f}fm 88 Eﬂ:: ;Z;?S;";;’;”;'?’ MI12X70 NOWHHK 500 op. 0,00
54 | 10.365.969 f\:f;gy:{’; 3n§u8 ﬁiﬁ;:iﬁ;;"g;";;;”;;a’ MI2X80 | ropeio moumx. 270 6p 0,00
55 | 10365970 50&7112))1(1\;09 ziu &8 Eﬁ::;ﬁ;ﬁ;”;g;”;f’;’ M12X80 NOUHHK. 200 op 0,00
56 | 10365971 1;0:;112))1(1\91; iiu 8 8 E:ﬁ::izg?g;”;g;“;? M12X90 nounHK 470 Gp 0,00
57| 10365972 5°M”I 2]3;?0(9)3;85 8 Eﬂ::;ﬁ;ﬁ?;g; “;_';;’ M12X100 NOLHHK. 500 ap 0,00
58 | 10365973 5°M”T] 2[3?1\11(9)3;: 8 E:ﬁ:: p”;i;"];;";g ;";';‘” M12X110 noWHHK 440 op 0,00
59 | 10365974 E°M“: 2'32‘]2335(;5 g EE}’:::;Z;;";I;“;Z;”;‘? MI12X120 nouHHK. 460 6p 0,00
60 | 10365975 B‘]’\’E 21))?1"331]305 8 E:ﬁ::;:;;"g{;";g ;”;‘;a’ M12X130 nouKAK 450 op 0,00
61 | 10365976 5°;:4T ]':;g 59 iiu &8 Eﬂ;:;:;?g;";g;”;"; M14X35 NOMKAK 450 op 0,00
62 | 10365977 B°£4T]?)'(':g ‘:’I 'Z ; 8 5 Egz:;zg:’];;";;;‘;? M14X40 NIOUHHE, 450 6p 0,00
63 | 10365978 1;0;\1; ]'Z)'(T: 59133’[1 ? 8 Egﬁ::;“g;;‘?;;“;;;";;’; M14X45 nounHK, 450 op 0,00
64 | 10365979 S°;\‘4Tl]3)‘("5' ; izu 5.8 E:ﬁ;:;j;;"g;";g;";‘? M14X50 nounHK. 450 6p 0,00
65 | 10365980 EO;\'AT ll:)'g‘; (;” zz , 88 EE;‘::&‘;;"S;”;‘;;”;‘;“’ MI4X60 NOWMHK. 450 ap 0,00
66 | 10365981 E"I’\'AT ]lz)r("; (;’) if’)u 88 Eiﬁ:: P“;:g;°§;";g3f“§f’sa’ M14X70 NOLUHK. 460 op 0,00
67 | 10365982 B‘ﬁggog i z ’ 58 E;'::;Z;?S;“;;”‘;Za M14X80 NOWIHK 440 ap 0,00
68 | 10365983 BO:AT]?)](I;; [3] i ; 88 111;311:: p”;:;;"g;”;g;”g';a MI14X90 MOWHHK 460 op 0,00
69 | 10365984 E"M”Iz?]qo? [fof B Eg;:;ﬁ;"gg‘;g 3r. “;f’ga’ M14X100 NOWHHK, 440 op 0,00
70 | 10365985 E‘l’\%g'}"] 33 Smf B Eﬂ;:;‘;;"g;”;g;”;z" MI4X110 nownHk. 460 6p 0,00
71 | 10.365.986 50:\'; ]]63)1209 ii ’ 88 :EE: ;‘;;;";;";;;”;Za’ M16X20 NOWHHK 450 p 0,00
72 | 10365987 m:;}]g)l(r; 59 :rf)u &4 5zﬁ::;:;;°,;;";;;§;a’ M16X25 nounHK. 450 6p. 0,00
73 | 10365988 EO:/{T]E)?: 09 ?.30 " d Ezﬁ::;zg;°§g‘;‘3’;‘”§;a’ M16X30 nounHK 450 op 0,00
74 | 10.365.989 5°:AT]E)'("3] 59 i z ! 58 Eﬁ;‘::;ﬁ;;"g;”;g;”;;a’ M16X35 TowHK 450 op 0,00




Boat DIN 933,88

Bont ¢ wectocTeHHa rjapa,

75 | 10365990 | P o man | pesta DIN 933, 5 8 M16X40 nowHk 450 6p 0,00
76 | 10.365991 5";';][6))'(’:59?13)1[ &8 EEL:;:;‘E;“;;;":“;’ M16X45 NOUHHK 440 ap 0,00
77 | 10365.992 BOI'\"AT]?)](I;’ 09 iiu 88 E:ﬁ::p”;:;;"g{;“;;;”;‘;a’ M16X50 NOLRHK 610 op 0,00
78 | 10365.993 50&7116))1(1;1 59 izu &8 Eﬁﬁ::g;ﬁ;”;g;ﬁ;’;& M16X55 nowmHK 440 op. 0,00
79 | 10365994 BO;\]L?;(IZ (;” f] 2 ’ 48 EEJ’:::;:;;"S;";;;”;‘;"’ M16X60 nownHK 200 ap. 0,00
80 | 10365.995 ‘;‘;f;gyiﬂ 3{’13118 Eg;:;:;"g;";g; ”;’_';a’ MI16X60 | ropeuto nowmnk 610 6p. 0,00
81| 10.365.996 B";‘;gg‘;;ii‘u &8 E:ﬂ::;j;;oém";;;”;‘;a’ M16X65 NOUHHK 440 6p. 0,00
82 | 10365997 5°;\1;]]2)I("7' 09 iiu &8 533:;:;"3?2"33{ ”;B;’ M16X70 NOWHHK 1340 op 0,00
83 | 10.365.998 if]”]‘ggyrii 3;:;‘ E:ﬁ::ii;;"g;“;g;”:;"’ MI6X80 | ropeuo nountk. 310 6p. 0.00
84 | 10.365.999 50&1112)1(1; (;” ?] f) . ? 8 Ezz:[‘g;g;”;g;;;ﬂ’ M16X90 nowHK 530 6p. 0.00
85 | 10366.000 5?\2;&?0(’;3:(;5 8 E:;;: p“;j;?g;“;g;“g;a’ M16X100 nonunkk 530 6p 0.00
86 10.366 001 57\;3?]\1] 33113(.)1?8 Eﬁ;:;z;o];‘[z{g;;n;;& M16X110 MOLNHK 530 6p 0.00
87 | 10366002 B‘;\’Eg{'g‘gzﬁ’j 8 Ezﬁ::;:;ﬁ;“;;;”;‘;a‘ M16X130 TOUHHK. 520 6p 0.00
88 | 10366.003 B°&T]'§)]("2' (;" ifm 88 Eﬂ;:;‘;;‘g;";:;;';ﬂ' M18X20 nounKK, 330 6p 0,00
89 | 10366.004 E";L?)‘g ogizﬁ 8 o fg;:;ﬁ;;“g;“;;;”;‘;& MI8X30 nOwHK, 330 6p 0.00
90 | 10.366.005 B°]’:4T ]g(]j 09 f] z ’ &8 Egﬁ::;‘;‘:g"g&"gg ;“83_‘;"’ MI18X40 NOUHHK 330 6p. 0,00
91 | 10.366.006 50"\’/]7]1;)'(]: 59 [313) ; 88 ﬁﬁz:;:g;"gg"ggi“g";’ M18X45 HowHHK 330 6p 0,00
92 | 10.366.007 B"glg(l: 09 izu &8 Egﬁ::gg;"g};”;g;";;a’ MI18X50 NOLMHK, 330 op 0,00
93 | 10366.008 50&711;)'('; 09 ffou 8 8 Eiﬂ:{:;ﬁ;‘gﬁ";g;”;‘;‘"‘ MI18X60 NOLHK. 330 6p. 0,00
94 | 10.366.009 B‘ﬁ@g 09 ii ! 5.8 Eﬁj’:;:;ﬁ;;°};;“;§;";‘;a’ M18X70 NOLHHK. 350 op 0,00
95 | 10.366.010 E"I’\‘;]?)'(Ns 09 i:;u & Eﬁi:: ;’;:;?S;";;;”;Za’ M18X80 NOLHHK 230 op. 0,00
96 | 10366011 BO;\'AT ] 1;)1(1;109 ifm 8 8 E:ﬁ;:;:;:’g;”;g;”;?’ MI8X90 NOUNHK 350 op 0,00
97 10.366.012 Bi;:g?]\]og:ﬁ;j ’ EEE::;:;(E;H;;:”;? MI8X100 NOUNHK 360 op 0,00
98 | 10.366.013 Eo&?&?zgﬁ;: ' E:;:: 52:22032"33{"3 Za’ MI8X120 NOLKHK. 230 op 0,00
99 | 10366014 BO&TZE)](';(? ii’us 8 Egﬁ::;ﬁ;°§;";§;“;‘?’ M20X20 NOLHHK 330 p 0,00
100 | 10366.015 50;\’47213)'(]\3' 09[3]1;1 &8 EE;':: p“:;;:"g;“;g;”g‘;a’ M20X30 NOLMHK 330 op 0,00
101| 10.366.016 50::;2]3;: 09 f’] iu 8.8 Eﬂ::;ﬁ;;"g;”;g ;”;";a’ M20X40 NOUHHK 330 6p 0,00
102 10366017 5°;‘AT2'3)](': 59 [3]'2 ) 8 Eﬁ:{: ::3’;?3;;";;‘;‘”;;3‘ M20X45 noLHIK 330 op 0,00
103 | 10.366.018 50:;2'3)1(1‘5’ ; iz = 88 Eﬁ::;ﬁ;ﬁ;";g;ﬁa’ M20X50 nowHK. 350 ap. 0,00
104 | 10.366.019 50}:\1;213)1(12 09 fl z ) &8 Eﬁﬂl;;:g;"g;“;g;”;‘?’ M20X60 nowHHK 400 p 0,00
105 | 10.366.020 5°:AT£)'(I; 59[312 ’ &8 ::ﬂ::;‘;;?g;";g ;”;“;a’ M20X65 TIOLHHK 350 op 0,00
106 | 10.366.021 E°:;2]g)'("7]g |31 (3) ) 88 :EIT{: ;jg?l;f\j”;;; ";“‘;’ M20X70 nowHK. 400 op 0,00
107 10,366,022 50;‘/]213)1(]; 09 i f) . ?'8 Ezﬁ;:;zg";m;;‘;":? M20X80 MOwUMHK 350 6p 0,00
108 | 10.366 023 B°:\'AT£)1(I; 59 f] ?) " 88 Eﬂ::;ﬁ;";ﬁ“;;’;”g? M20X85 NOLNHK 350 op 0,00
109 | 10.366.024 ETATZE)'('; (;” zi " 88 Ez]‘:{: ;2;?5;;";;‘;";?’ M20X90 NOUHHK 350 op 0,00
110 | 10.366.025 E°M”; 52?033 Ifof 8 E:ﬁ;:;ig?;;";g;";;a’ M20X100 nowmk. 100 op. 0,00
11| 10366.026 a‘;’&?&] ?js’nif Eiﬁ::;:;?&;“;;{";‘?' M20X100 | ropewo notsHk 250 6p 0,00
12| 10366027 B°M”; &”]\1133;(;: 8 ﬁ:ﬁ;:;gg"g;";;;“;;a’ M20X110 TIOUHHK. 370 6p 0,00
13| 10.366.028 B°M“; 0'3)2?333 :of 8 Eiﬁ:;ﬁ;"gﬁ‘;g; ";_';a’ M20X130 NOLMHK 620 op 0,00
114 10.366.029 Bont DIN 933, 8 8 |Bont ¢ wectocTeHHa rnasa, M20X140 NOLUHK 100 6p. 0,00

M20X140 noun,

nbiHa pesda DIN 933, 8.8




Bont DIN 933, 8 8

Bont ¢ wecTtocTelina rnaea,

115 | 10.366.030 M20X 140 rop nou. | pesca DIN 933, 8 8 M20X140 ropeLuo NoUMHK. 220 6p 0.00
116 | 10.366.031 B°M”; (g(':"sgﬁ;fg Eﬂ;:;ﬁ;"g;";g;ﬁg? M20X 150 MOLWIHK 270 6p 0,00
117 10366.032 B"M”;(B('TG?:(;E 8 Eiﬂl;&:g;"g;”;g;”:'}a‘ M20X160 nowiK 270 op 0,00
18] 10366033 E‘I’\';; &Tg?i;f 8 Eﬁﬁl:iﬁé?&%";?;”sa?’ M20X180 noLIHK 270 6p 0,00
119 | 10366.034 B"{\’};;Qj 09 izu ? 8 giﬂ:: ;z;;"g;’*;g;;;a' M22X40 MOUNHK 50 op 0,00
120| 10.366.035 5°I’\‘AT2]23)1(]2 09 izu 88 Eﬁ:: F‘)’;z;"g;";g;”;";' M22X60 OUHHK 50 6p 0,00
121 10.366.036 50}’\‘;2123)1(]; (;” iiu 8 8 Eﬂl;;ﬁ;";&";g;‘:’;ﬁ' M22X80 NOLHHK 50 6p 0,00
122 | 10.366.037 5"’\22 213);?033[]3;5 8 Ezﬁ:: p“;’;?g;“;‘;;“;;a’ M22X100 nounHk 270 6p 0,00
123 | 10366.038 5°M“; 2'))::\]8333(;3 8 Eﬂ;: ;z;?g;";;;”;;“’ M22X 180 MoUHHK 50 6p 0,00
124 | 10.366.039 Bﬁ;gﬁﬁﬁﬁ 8 Ezﬁ:;;;";;”;g ”;"’;' M22X140 NOUHHK 220 6p 0,00
125 | 10.366.040 50:;21:)'(]\7' ; iiu 8 8 Eiﬂ:{:;jg;";;“;g;”;';a' M24X70 NOUHHK 270 6p 0,00
126 | 10.366.041 B‘]’\‘;; 3?1\133311365 8 Eﬂl:;:;"g;”;g;”;‘? M24X130 NOLHHK 220 6p 0.00
127 | 10.366.042 rI\;/Jc;Tx?:sI; fjsn ij Ezﬁ:‘:;:;";;“‘g’;;’";‘? M24X160 | ropewo nounnk. 220 6p 0,00
128 10.366.043 E]‘:g &%i 1’:;8 Ezﬁ::;:;:’;;“;g ;,”Saza’ M24X40 uepHo 270 6p 0,00
129 | 10.366.044 B‘Ijl‘; 4?(?0?.?[,’”?,8 Eﬂ::g;ﬁ;‘*;g;":;ﬁ’ M24X50 uepHo 270 op 0,00
130 | 10366045 E;’\g 4?(12109-41 1’:28 Eiﬁ::;‘;gﬁ;";g;&a’ M24X60 yepHo 270 op 0,00
131 10366.046 B:j]‘; E;ﬁi 3p ’His ﬁiﬁ;:g;ﬁ:‘;g ;”;“83’ M24X80 “epHo 270 op 0,00
132] 10.366.047 E;’\g &;ﬁﬁ) ’His Ei;‘l:::;j;‘g;”;g; ”;‘;a’ M24X90 uepHo 270 op 0,00
133 | 10.366.048 B&"zz 2?;093;’)508 Eiﬁ::;ﬁ;ﬁ;‘*;g; “:';a’ M24X100 uepHo 270 6p 0,00
134 | 10366049 Bﬂ;g'{;ﬁf’éj 8 Egl:;:;g;";g;‘“;;"’ M24X120 nowIK. 270 op 0,00
135 | 10.366.050 BL“;B&?&E'S Eﬁ::;ﬁ;ﬁ;";g;ﬂg"; M24X140 NOLKHK. 50 6p 0,00
136 | 10366051 Bﬂ;gﬁ‘gﬁﬁf : E:;;:;‘:;;"S;“;g; ”;“’;" M24X150 TOLMHK 50 ap. 0,00
137] 10366 052 b"M”;gP]‘ISZf(;f 8 Eﬂ::;ﬁ;"g};’;g; “;“;a’ M24X180 NOLHHK, 50 op 0,00
138 10.366.053 53;0?(':109; 3p ’Hi's EZﬁ::;ﬁ;"g;‘*;g;";'}a’ M30X50 uepHo 220 6p 0,00
139 | 10.366 054 5&"3221113093 ;’)308 Eﬂ;:gg"gﬁ"g;;"ﬁa’ M30X100 uepHo 220 op 0,00
140 | 10.366.055 E&”BTO)?']];'OQL?;’J:OS Eg:{: ;z;:’;;”;;‘; ”;“’8“ M30X110 “epHo 220 6p 0,00
B R e e e el B
o] oo | SN o e |y | e | | g
| ossesen | JoOIOS i cumeens i | g | s | | g
| o | S e | | s | |
o] oo | Jrpnn e | | wmer | |
R Nl e el Rl
o] oot | PN o cheose |y | s |0 | g
2] 0w | oo omcusremamn | | mmen [ o |
B R e I el B




Boat DIN 933

BonT ¢ wecTocTeHHa rnaea,

HepbaAaaema

4 10.366.069 2 op.
15 6 M10X20 Hep.cTom, |nbnna pe3da DIN 933 M10X20 cTomMana 240 op 0.00
Gonr DIN 933 |BonT ¢ wecTocTeHHa rnasa. HepbkAaCMA
0 .070 6p.
153 10.366 MI10X30 Hep.ctom, [nLaHa peada DIN 933 MI0X30 CcTOMaHa 240 P 0,00
Bont DIN 933 BonT ¢ wecTocTeHHa rnasa HepmKaaema
10 1 ’ 270 op. 0
156 366,07 M10X40 nep.ctoM. [nbana pesba DIN 933 M10X40 CTOMaHa p 00
Bont DIN 933 Bonr ¢ wecTocTeHNa rnaea HEpbKaaeMa
0.366. ’ 280 op. 0.0
157 10366.072 M10X60 Hep.ctoM. [mbnna pe3ba DIN 933 MI0X60 CcTOMaHa 8 P !
bont DIN 933 Bont ¢ wectocTeHRa rmasa HEPBXKAAEMa
0 : ? 2 0 . 0,01
158 10.366.073 M12X40 nep.cTom, |ntyiHa pe36a DIN 933 MI2X40 CcTOMaHa 27 op 00
Bont DIN 933 Bont ¢ wecrocTenHa rnaea HEpbkaaeMa
159 | 10366.074 > ] 0,00
MI12X60 nep.cTom, [nbaHa peada DIN 933 M12X60 cTOMaHa 290 bp :
Boatr DIN 933 |BonT ¢ wecTocTeHHa rnasa. HEpBXAaeMa
60| 10.366.075 280 6 0.0
! M12X80 nep.ctom. [nbana pesda DIN 933 MI2X80 cTOMaHa P o
Bont DIN 933 BonT ¢ wecTocTeHHa rnapa. HephkKnaema
0.366.076 ) 0.0
ot ! M16X50 Hep.cToM. |nbana pe3ta DIN 933 MI6X50 CTOMaHa 220 op q
162 10.366.077 laiika DIN 934. 8 [["afixa wecToctenta DIN 934, M2 — 290 6p- 0.00
M2 nou 8
1631 10366.078 [aiika DIN 934. 8 |[aiika wiectocTenna DIN 934, M2.5 — 200 6p 0.00
M2.5 nou 8
164 | 10.366.079 l"aiika DIN 934, 8 |T'afika wectocTeHna DIN 934, M3 — 290 6p 0.00
M3 nou 8
165 10.366.080 Taiika DIN 934, 8 [I"ajika wectocTenHa DIN 934, M4 HOLHHK. 320 6p. 0,00
M4 mou 8
166 | 10366.081 Iatika DIN 934, 8 [Tafika wectocteHHa DIN 934, M5 — 750 6p 0,00
MS nou 8
167 10 366,082 TI"aiixa DIN 934, 8 |T"aiika wectocrenna DIN 934, Mé — 400 6p 0,00
M6 nou 8
168 10.366.083 Iafika DIN 934, 8 [laiika wecrocTeHna DIN 934, M8 — 400 6p 0,00
M8 nou 8
169 10.366.084 Iaiika DIN 934, 8 [Taiika wectoctenHa DIN 934, M10 HOUIHK 400 6p 0,00
M10 nou 8
170 10 366.085 TI'aiika DIN 934, 8 [Talika wectocTenna DIN 934, M12 HOMIHHK 400 6p 0,00
M12 nou 8
171 10366086 [afika DIN 934, 8 |I"aiika wecroctenna DIN 934, M4 —— 400 op. 0,00
M14 nou. 8
1721 10366 087 Iajixa DIN 934, 8 |I"ajika wecroctenna DIN 934, M16 — 400 6p 0,00
M16 nou 8
173 10 366 088 Taiika DIN 934, 8 [Taiika wectocrernna DIN 934, MIS - 200 &p 0,00
M18 nou 8
174 | 10366089 I"aiixa DIN 934, 8 |Iaiika wectoctenna DIN 934, M20 HOLUHK, 400 6p 0,00
M20 nou, 8
175 10.366.090 Tafika DIN 934, 8 |lMaiixa wecTtoctenna DIN 934, M22 F— 400 6p 0,00
M22 nouw. 8
176 10366091 Taiika DIN 934, 8 |["aiika wectoctenHa DIN 934, M24 — 400 op 0.00
M24 nou. 8
177 10 366,092 Taiika DIN 934, 8 |Taiika wectoctenHa DIN 934, M6 FopeLlio nowiHK 800 op 0,00
M6 rop.mou, 8
178 | 10366093 | I2fikaDIN934,8 jlafika wectoctenwa DIN 934, Ms FOPILLO OLHHK. 800 op. 0,00
M8 rop.nou. 8
179 10.366.094 Taiixa DIN 934, 8 |l"aiika wectoctenna DIN 934, M10 FOpEWo nownHK 750 6p. 0,00
M10 rop nou 8
180 | 10366.095 [aiika DIN 934, 8 |Tafika wectocteHHa DIN 934, M12 FOpeULo HolHK. 2950 6p 0.00
M12 rop.nou 8
181 10 366 096 Iafika DIN 934, 8 |Taiika miectocrenna DIN 934, Mi4 I 280 &p. 0,00
M14 rop.nou 8
182 10.366.097 I'aiika DIN 934, 8 [Taiika wecrocrenna DIN 934, M16 FOpEWIo nouHHK 2050 6p 0,00
MI6 rop.not. 8
183 10,366 098 Iaiika DIN 934, 8 |I"aiika wectoctenna DIN 934, MIg FOPEILLO MOLIHK 250 op 0.00
M18 rop.nou 8
184 | 10366 099 Taiika DIN 934, 8 |[aiika wectoctenna DIN 934, M20 FopeLIo NowHK 610 &p 0.00
M20 rop.nou 8
185 | 10.366.100 Taiika DIN 934, 8 |Taiika tecrocrenna DIN 934, M22 — 220 6p 0,00
M22 rop nou 8
186 | 10.366.101 I"aiika DIN 934, 8 |l"aiika wecrocrenna DIN 934, M24 FOPEILO NOWIHK 400 op 0,00
M?24 rop nou 8
187] 10366102 | © a"""l\?ﬁ:z“ M4 | Faixa wecrocrenna DIN 934 M4 Mecnur 130 6p 0,00
188 | 10366103 |1 a"“ahz;:f M5 | aiixa wectocTenna DIN 934 Ms Mecnnr 130 op 0,00
189 | 10366104 |1 2MKa DINOAMG |1 o ecrocrenna DIN 934 M6 Mecunr 130 6p 0.00

MecHHr




["aiika DIN 934 M8

190 10.366.105 "alika wectoctenna DIN 934 M8 Mecnur 130 op 0,00
Mecnur
191 10366106 |F2K Elet'"?r‘i M0 iika wectocTenta DIN 934 M10 Mecunr 80 p 0,00
i 2
192 | 10366 107 Fa|11<a3|el:”?l?:_4 M2 ["aiika wecrocteHna DIN 934 M12 Mecuur 80 6p 0.00
193 | 10.366 108 ra”""ﬁgjﬂﬁ" M14| atika wectocTenna DIN 934 M14 Mecunr 80 6p 0,00
194 10.366.109 ljaiiia 32:“?3_4 Mi6 ["abika wectoctenna DIN 934 Ml16 Mecnrr 80 op 0,00
195 | 10366110 |T2Ka BLI:H?F" M20] - iika mecrocTenna DIN 934 M20 Mechhr 60 6p 0,00
196 | 10366111 |/ iKa ﬁi’:ﬂ?ﬁ" M24| Faiixa mectocTenna DIN 934 M24 Mecinr 60 6p 0,00
197| 10366112 |TAAKADINO3AMS | o WecrocTenna DIN 934 M5 HepLxIacha 320 6p 0,00
HEP.CTOM cTOMaHa
198 | 10366113 | AKADINO3AMO | o WecTocTenna DIN 934 M6 HepLakIacha 330 6p 0,00
HEP.CTOM CTOMaHa
199 | 10366.114 | 2IKADINOIAMS L o ecTocrenna DIN 934 M8 Hepuacachia 380 6p 0.00
HED.CTOM cTOMaHa
200 | 10366115 | K@ DINOIAMION o ecroctenna DIN 934 M10 HEpExaCH 330 6p 0.00
HEP.CTOM CTOMaHa
201 | 10366116 | AKaDINSMAMI2IL L hecrocrenna DIN 934 M12 Heprikacha 350 6p 0.00
HEP.CTOM. CTOMaHa
202 | 10366117 |1AKaDINOMMION . L ectocTenna DIN 934 M16 Hepracacha 300 6p 0.00
HEp.CTOM. cTOMaHa
laii6a noanoxHa
_ N 5 0,00
203 | 10366118 DIN 125 M2 nou LTaii6a noanoxna DIN 125 M2 MOUITHK 80 6p
[Taii6a nomwnoxusa
i 80 0.00
204 | 10.366.119 DIN 125 M2.5 nou [l1a#6a noanoxna DIN 125 M2.5 MOLKHK 2 6p
1aii6a noanoxHa
2 ] 0,00
05| 10366120 DIN 125 M3 riou 111aii6a noanoxna DIN 125 M3 NOLIMHK 280 6p. |
1aiiba noanoxHa ~
) . io 0,00
206 10.366.121 DIN 125 M4 nion lTaitda noanoxkna DIN 125 M4 NOUNHK 300 op i
[Taii6a noanoxHa
0 2 7} 6 0,00
207 | 10.366.122 DIN 126 M5 now [llaii6a noanoxna DIN 126 M5 MOUHHK 340 op
Dlaii6a noanoxua
0 i 0,00
208 | 10.366.123 DIN 126 M6 nou Wlaii6a noanoxcxa DIN 126 M6 MOLMHK 390 op ,
1Taii6a noanoxxa
. i6 2 ¢ 9 3 0,00
209 | 10.366.124 DIN 126 M8 nou 1aiida nognoxua DIN 126 M8 MNOUMHK 590 6p. X
aiiba noanoxHa
0.366.12 116 540 0,00
210 1 125 DIN 126 M10 rion 1aiiba moanoxHa DIN 126 MI10 NOUBHK 6p
[TaiiGa noanoxna
2 0. : o o 0,00
11 10.366.126 DIN 126 Mi2 not [Tai#da noanoxxHa DIN 126 M12 NOUMHK 2930 op i
1aida noanoxHa
2 3 w 0,00
2] 10.366.127 DIN 126 M14 nou 1llaii6a nomnoxua DIN 126 M14 NOUMHK. 270 op ,
[laiida noanoxncHa
0 o ; 3020 0,00
213 | 10366.128 DIN 126 M16 nou [11aiida noanosxkHa DIN 126 M16 NOUHHK op A
214 | 10366129 | HaMOa nOMOKNA 1y e nonna DIN 126 MI18 nounnK 270 6 0,00
DIN 126 M18 nou o - ' P :
215 | 10366130 | LIan0a moanowa 1)) L DIN 126 M20 ounHK 600 6 0,00
.366. DIN 126 M20 nou. ii6a noanoxHa MOLMHK, P. X
216 | 10366131 | [an0anomoxna | sHa DIN 126 M22 nowHK 250 6 0,00
DIN 126 M22 noug, |+ 2108 OO : E ’
1aiida noanoxHa ~
0.366 ii6 . 3 0,00
217 | 10.366.132 DIN 126 M24 tion aiida nomnoxxa DIN 126 M24 MOUHHK 250 op A
ait6a noanosHa
218 | 10.366.133 DIN 125 M4 [1laiida nomnoxua DIN 125 M4 Mecuur 140 op. 0,00
MecuHr
1aiiba noanoxHa
219 | 10.366.134 DIN 125 MS I1aii6a noanoxra DIN 125 M5 MecHnr 150 op 0,00
Mecuur
1aii6a noanoxHa
220 | 10366135 DIN 125 M6 laitba noanoxHa DIN 125 M6 Mecnur 150 op 0,00
Mecnnr
1JaiiGa noanokHa
221 | 10.366.136 DIN 125 M8 [laii6a noanoxna DIN 125 M8 Mecuur 150 op 0,00
MecHHr
1la#da nounoxua
222 10.366.137 DIN 125 M10 [Tait6a noanoxxa DIN 125 MI10 Mecuur 100 6p 0,00

Mecuur




[afida noLiokHa i
223 | 10.366.138 DIN 125 M12 1ait6a nowioxHa DIN 125 M2 Mecuur 90 op. 0,00
Mecinr
[11aiiGa noanoxua
224 10.366.139 DIN 125 M14 11aii6a noanoxna DIN 125 M14 MecHHr 80 op 0,00
MecHur
aiida noanowna
225 10.366.140 DIN 125 M16 [}aii6a noanoxna DIN 125 Mil6 Mecunr 80 op 0,00
Mecnur
[1afi6a noanoxHa
226 | 10.366.141 DIN 125 M18 [Maiba noanoxna DIN 125 M18 Mecnur 80 6p 0.00
Mecinr |
[Mlaii6a nowioxHa
227 10.366.142 DIN 125 M20 [Ilaii6a noanoxua DIN 125 M20 MecuHrr 60 6p 0,00
MecuHr |
aiba noanoxHa
228 | 10.366.143 DIN 125 M24 laiiba noanoxna DIN 125 M24 Mecunr 60 6p 0,00
MecHHr
[Taii6a noanoxna HEDbIKIBEME
229 [ 10.366.144 DIN 125 M5 |Illaii6a noanoxna DIN 125 Ms fﬂ:’;’:ma 310 6p 0.00
HEP.CTOM.
[1aii6a noanoxua R
230 | 10.366.145 DIN 125 M6 [lai6a noanoxna DIN 125 M6 510::1“21 330 6p 0.00
HEP.CTOM.
1l1aii6a noa1oxHa HeDBIKIACME
231 | 10366146 DIN 125 M8  |Illa#i6a nomnoxma DIN 125 M8 e 360 6p 0.00
CcTOMaHa
HEP.CTOM.
[laii6a noanoxHa [
232 | 10366147 DIN 125 M10  |Laii6a noanoxsa DIN 125 M10 ST;;:% 310 6p 0.00
HEP.CTOM
[laiiba noanoxHa HeDbKIAEME
233| 10366148 | DIN125M12 |[llaii6a noanossa DIN 125 M12 CPTO’:"‘;M 340 6p 0,00
HEP.CTOM.
Waiiba noanoxHa
it 2 . 750 0,00
234 | 10366.149 DIN 125 M5 nou 1lait6a noanoxxa DIN 125 M5 NMOLMHK, 6p A
[Iaiiba moanoxua
3 i 00
235 | 10.366.150 DIN 125 M6 ot a#i6a nomutoxxsa DIN 125 M6 MNOLNHK 770 6p 0,
1Naii6a noanoxHa
23 0 i N 790 6 0,00
6| 10366.151 DIN 125 M8 non 1aiiéa noanoxta DIN 125 M8 NOUKHK op X
[Taji6a noutoxHa
5 i 2 7 0,00
237 | 10366152 DIN 125 M10 nou 1Iaii6a noanoxkua DIN 125 MI10 HOUHHK 30 op A
Maiida noanoxHa
. ] o 0
238 | 10366.153 DIN 125 M12 nou Hla#6a noanoxna DIN 125 M12 NOLUMHHK 1080 op ,00
1aiida noanoxHa ~
16 2 ) 0,00
239 | 10366154 DIN 125 M14 nou. [1a#da noanoxkiia DIN 125 MI14 NOUHHK. 720 op X
1Haii6a noanoxHa
240 i : 70 op. 0,00
4 10.366.155 DIN 125 M16 now. lTaii6a noanoxna DIN 125 M16 MOUHMHK 8 op |
[laiida nognoxHa
16 0,00
241 10.366.156 DIN 125 M18 nou aiida noanoxHa DIN 125 MI18 NOUHHK 680 op X
[laiida noanoxxa
ii6 op. 0,00
242 | 10.366.157 DIN 125 M20 nou Wlaii6a noanonsa DIN 125 M20 MNOUHHK. 680 op ,
Laiida noanoxHa
366 16 2 op. 0,00
243 | 10.366.158 DIN 125 M22 now 1aii6a noanoxua DIN 125 M22 NOUHHK 680 op X
1laii6a nowioxHa
iio. op. 0,00
244 10366.159 DIN 125 M24 nou 1aii6a noanoxkua DIN 125 M24 NOUHHK 680 op X
245| 10366.160 | aii0anowonta Lo ua DIN 9021 M6 nowiHK 240 6 0,00
=00; DIN 9021 M6 oty |- 0% MM - b ’
[a#ida noanoxHa ~
) i 0,00
246 | 10,366.161 DIN 9021 M8 nou 1ait6a noanoxna DIN 9021 M8 NOUHHK 240 op ,
10aiida noanoxHa
0 ii6: 40 0,00
247 10.366.162 DIN 9021 M10 o 1Iaiiba nomioskna DIN 9021 MI10 NOLHHK 2 op A
aiida noanoxna
10.366 it 2 0,00
248 66.163 DIN 9021 M12 nou UJaii6a noanoxna DIN 9021 Ml NOUMHK 420 6p X
[1aii6a noanoxna
2 . i 2 ) 0,00
49 | 10.366.164 DIN 9021 M14 nou 1Jafiba noanoxkHa DIN 9021 Mi14 NOUHHK 40 op
laiida noanoxHa
36 i 6 0,00
250 | 10.366.165 DIN 9021 M16 non aii6a noanoxna DIN 9021 Ml16 NOUKHK 420 P ,




1aii6a noanoxna

251 10.366.166 DIN 9021 M18 nou aiiGa noanoxna DIN 9021 M18 NOUNKEK 220 op 0.00
252 | 10366.167 D%“';g‘; ;‘7\4”28’;';1 [Llaii6a noznosna DIN 9021 M20 NOWHHE, 400 6p 0,00
253 | 10366168 Dﬁ';g;:“;ﬂ;i";‘;i 1laii6a nownoxia DIN 9021 M24 ToLMHK 220 6p 0,00
[TaiiGa noanoxna HepLRIaENa
254 | 10.366.169 DIN 9021 M5 1aii6a noanoxHa DIN 9021 M5 :To“aua' 250 6p 0.00
HEp.CTOM )
L1afi6a noanoxHa HepbyKIAcHa
255 10.366.170 DIN 9021 M6 laii6a noanoxHa DIN 9021 M6 ETOMaHa 250 6p 0,00
HEp CTOM
aiita noanoxua HepKIaeHa
256 | 10.366.171 DIN 9021 M8 laii6a noanoxHa DIN 9021 M8 E_m”aHa 250 op 0,00
HEP.CTOM
laii6a noanoxua HepLaAENa
257 10.366.172 DIN 9021 M10  |[Iaii6a nopnoxHa DIN 9021 M10 cpTOMaHa 250 6p 0,00
HEP.CTOM
[afi6a nonnoxHa HepbKIZEMA
258 | 10.366.173 DIN 9021 M12  |[Jaii6a nomnoxna DIN 9021 M12 f‘romaHa 250 6p 0,00
HEP-CTOM
laii6a noanoxHa HeDBIRIAEMA
259 | 10.366.174 DIN 9021 M16  |Llaii6a noanoxHa DIN 9021 Mi6 ETOMaHa 220 6p 0,00
HEP.CTOM.
260 | 10.366.175 Dlil]\?"g’;"gm“;:z Illaii6a npyxunna DIN 127 B M2 MOLMHK. 290 6p 0,00
[laii6a npyxHHHa
261 | 10.366.176 DIN 127 B M2 5 |[llaii6a npyxunnua DIN 127 B M2.5 NOUNHK. 290 6p 0,00
nou.
262 | 10.366.177 Dﬂj“li‘;'}a"’g‘;;zz [Wlaii6a npyxkunna DIN 127 B M3 nouHHK 290 6p 0,00
263 | 10.366.178 I;ﬂj"f;"é’{;";:gi [Waii6a npyxunua DIN 127 B M4 NOLHHK. 310 op. 0,00
1lalida npyxuHHa
264 | 10.366.179 DIN 127 BM6  |Laiiba npy>xunHa DIN 127 B M6 ropeLLo NOLUMHK, 390 op. 0,00
rop.nou
[Iaiiba npyxituna
265 | 10.366.180 DIN 127 B M8  |[llaiida npyxunua DIN 127 B M8 rOpELLO NOLUHK, 390 op 0,00
rop.nou
[la#i6a npyxnHHa
266 | 10.366.181 DIN 127 B M10  |UlaiiGa npy>xnnna DIN 127 B M10 rOpeuIo NOWIHK, 340 op 0,00
TOD.NOWL
Laii6a npyxu1nua
267 | 10.366.182 DIN 127 BM12 |[laii6a npyxauua DIN 127 B M12 ropeLo NoLHK, 2940 op 0,00
rop.nou
1Taiiba npyxurHa
268 | 10.366.183 DIN 127 BM14 |llaiida npyxuuna DIN 127 B Ml4 FOPELIO NOLUHHK, 270 op (L0060
rop nou
laiiba npyxuuua
269 | 10.366.184 DIN 127 BM16  |11la#iba npyxuuna DIN 127 B M16 rOpeLLo NOLMHK 1220 op 0,00
rop.nowu
[11aiita npyxuHna
270 | 10366.185 DIN 127 BM18  |[laifi6a npy»iinna DIN 127 B M18 FOpELLO MOLHHK, 220 6p 0,00
rop.noi
[aiiba npyxnnna
2N 10.366.186 DIN 127 BM20 |Ilaiiba npyxuuua DIN 127 B M20 ropeLlo NOUHHK. 400 op 0,00
rop.noLL
Wlaiida npyxitHa
272 | 10.366.187 DIN 127 BM22 |llaiida npyxnuna DIN 127 B M22 FOPELIO NMOUHHK. 220 op. 0,00
rop.nou
[11aiiGa npyxuHHa
273 | 10366188 DIN 127 B M24  |Hlaii6a npy>xunna DIN 127 B M24 FOPELLO NOUIHK, 250 op 0,00
rop.noLL.
274 | 10366189 SJ[JS"I(;%’YM’KS":EZ Waii6a npyxunna DIN 127 B M5 NOWIHE. 710 op 0,00
11aiiba npyxuuHa n ~
275 10366190 DIN 127 B M6 nou 11aiida npyxunua DIN 127 B Mé MOUMHK, 400 op 0,00
276 | 10366191 D”IJ;”]‘;‘;EYM”‘;::Z 1Waii6a npyxunna DIN 127 B M8 noumH, 400 6p. 0,00
aii6ba npy>xHHHa
277 10366192 DIN 127 B M10  |[Iaii6a npyxunna DIN 127 B MI10 NOUHRK 400 6p. 0,00

nou




[Waiiba npys;iiHHa

278 | 10.366.193 DIN 127 B MI12 |ILaii6a npyxiHna DIN 127 B M12 NOLHHK 400 op 0,00
nou
laiiGa npy>xiHHa
279 10.366.194 DIN 127 B M14 |llaii6a npyxnnna DIN 127 B M14 MOUHHK 400 6p 0,00
nou
[laiida npyxunHa
280 | 10.366.195 DIN 127 B M16  |[Iaii6a npyxuuna DIN 127 B Mi6 NOUMHK 400 6p 0,00
nou
[Llaiiba npysxitHHa
281 | 10366196 DIN 127 B MI8  |HIaii6a npyaunna DIN 127 B M18 MOUNHK 400 6p 0,00
nou
aii6ba npyKHHHa
282 10366.197 | DIN 127 BM20 |lilaii6a npysunna DIN 127 B M20 nouHHK 400 op 0.00
noL
[ajt6a npyxinHua
283 | 10.366.198 DIN 127 BM22  |[laii6a npyxiinHa DIN 127 B M22 NOUWHK 400 6p 0,00
oL
[laii6a npyx1HHa
284 | 10366,199 DIN 127 B M24  |11laii6a npyxunna DIN 127 B M24 MOLNHK 400 6p 0.00
now
[Iaii6a npy>xiHna
285| 10366200 | DIN127BM30 |[llaii6a npysunna DIN 127 B M30 nounnK 25 6p 0.00
nou
[1afi6a npy#nuna
286 | 10366201 | DIN127BM36 |[lai6a npysunna DIN 127 B M36 TIOUHHK 245 6p 0.00
nou
1laii6a npyxunHHa HCDbKIACNE
287| 10366202 | DIN 127 BM5 |[llait6a npysunna DIN 127 B M5 cpTOM‘; - 290 6p. 0.00
Hep CToM
Llajtba npysnHHa eI IEENE
288 | 10366.203 | DIN127BM6 |lllaii6a npysunna DIN 127 B M6 Emmiﬂa 290 6p. 0,00
HEP.CTOM
11aiiba npyuuHHa .
289 10366204 | DIN127BMS |lllaii6a npysuuna DIN 127 B M8 K CPT‘:M:;Ha 300 op. 0,00
HEpP.CTOM.
1Jaii6a npyxiHHa I,
290 | 10.366.205 | DIN 127 BMIO |Hlaii6a npysunna DIN 127 B M10 ETOM‘;HH 240 6p 0,00
HEP.CTOM.
IWaiiGa npyxcnia HepbxkaaeMa
291 | 10366.206 | DIN127BMI2 |llaii6a npysunna DIN 127 B M12 CPTOMI;Ha 250 op 0,00
HCP.CTOM
292 | 10.366.207 B"T\'/‘IZ)]()S";‘KZE“ 739”;; ¢ nonykperaa rnasa DIN |y s nowHHK 110 &p 0,00
203 | 10.366.208 B:;‘;XD]'ONHZSS 7B;;5T ¢ noaykpuraa tasa DIN | )y S 110 6p 0.00
294 | 10366 209 B;:/TszDllanZiSs 739“8"57 cnonykprraa masa DIN |y 1y ) s TOLHHK. 110 6p 0.00
295 | 10366210 Blr:/;lszth)N.;iSS 7B;’;5T cnonykperna rnapa DIN |y NOLHHK. 110 6p 0,00
296 | 10366211 B}:‘ﬂ”;g(’?ﬂligs 1739"sHsT cnonykperaa rasa DIN |- 5y g NOLHKK 110 6p 0,00
297| 10366212 [?\A”;TSQ?(\)' Zzﬁs 7B;';5T cnonywperia masa DIN | ) g MOLHHK. 110 op. 0,00
298| 10366213 %;Ts)l?]g :zis ‘739“;; ¢ noaykperaa masa DIN | ) oy nouitHK 110 op 0,00
299 | 10366214 ?\4”;25'7’; Zzis 5;;; ¢ nonykpuraa easa DIN | oo nouMAK. 110 6p 0,00
300 | 10366215 B;:AH;XDIIONHZiSS 7'39";; cmonykprraa asa DIN | -0 NOLHHK. 110 6p 0,00
301 | 10366216 B:/lngllanZSS ?;;; ¢ ronyperna rnaga DIN |- 4o o TIOWHHK, 110 op 0,00
302| 10.366.217 B;\'/'gXDZg‘InZSS '739";; ¢ nonykperaa maBa DIN |10y 50 nownkk 110 op 0,00
303| 10366218 ?\4";2)[: :’; Zzis 73;’;; ¢ monykperia masa DIN |y 1 5y NOUNHK. 110 op 0,00
304 | 10366219 'i:;”s?]g ZgiS 173;;; ¢ nonykperaa mapa DIN | s oy TOLHHK 110 p 0,00
305 | 10.366.220 li/]“;”sg];g :zﬁs 735‘;; ¢ nonykperaarmasa DIN | o 5y0 noLMHK 110 op 0,00
306 | 10366221 B;\';:XD]';‘JHZ‘ZSS 78;;; ¢ noxykperaa m1asa DIN |14y 10 NOWHHK. 110 op 0,00
307 | 10.366.222 B:;'L‘TXDQIONHZSS ?;’;ST ¢ nonywprra rasa DIN |0y ROLMHK 120 ap. 0,00
308| 10366223 B;iﬂxDz]oangs ?;g‘; ¢ nonykperaa masa DIN | -y 4y 4, nowHHK 120 6p 0,00
309 | 10366224 BIF::;XI?I[ONnZ)iSS 7B;';5T ¢ nonykperna asa DIN | g0 nowHk. 120 op 0,00
310 10366225 Bunt DIN 7985  |BuHT ¢ nonykpbria rnasa DIN M5X10 — 10 op 0.00

M5X10 nou

7985




Buut DIN 7985 |Bunt ¢ nonykpuwrna rnapa DIN
22 . 120 o) 0.00
311 10.366.226 M5X20 nou 7985 M5X20 MOUKHK p
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpwrua rnasa DIN
.366. 0 . 120 6 0,00
312 | 10.366.227 M5X30 nou 7085 MS5X3 NOUNHK P
Buut DIN 7985 |BunuT ¢ nonykpsria rnasa DIN
2 120 6 0,00
313 | 10366.228 M5X40 o 2085 M5X40 MNOLHHK P
Buut DIN 7985  |BuuT ¢ nonyxpwria rnaea DIN
10 110 6 0,00
314 | 10366229 M6X10 nou 2085 Mo6X NOLLIHK p.
Buut DIN 7985 |BunT ¢ noaykpwria rmasa DIN 120 6 0.00
315 10.366.230 M6X20 niow 7085 M6X20 NOUHHK p A
Bunt DIN 7985  |BunT ¢ nonykpwriaa rnasa DIN
. M6X40 120 (¢ 0,00
316 | 10.366.231 M6X40 nou 7985 NOLUNHK P
Bunt DIN 7985  |Buut ¢ nonykpwria rmasa DIN
. M6X60 120 6 0,00
317| 10.366.232 M6X60 non 7085 NOUNHK p
Bunt CKPpHTA rnaea i
318 | 10366233 | DWTDINOGS. A8 o oGpasen wamu DIN M3X10 nounHK, 100 6p. 0,00
M3X10 nou
965, 4.8
Bunt CKpHTa rnapa n
319| 10366234 | BHETDINOOS, 48 1 o ooBpacH wanu DIN M3X15 HOLHHK 100 6p 0.00
M3X15 nou
965. 4.8
Buut CKpHWTa rnaea n
320 | 10366235 | BMHTDINGGS. 48 o oobpasen wam DIN M3X20 nownHK 100 6p 0.00
M3X20 nou
965.4.8
Bunt CKpuTa r1aea u
321 | 10.366.236 Buur DIN 965, 4.8 kpbeToobpasen wnu DIN M4Xi0 NOUHHK. 110 6p. 0.00
M4X10 non
965.4.8
BunT ckputa rnasa n
322| 10366237 | BHUTDINOGS. A8 o o6pasen uwm DIN M4X20 NOWAK. 110 op. 0,00
M4X20 non
965. 4.8
BunT ckpnta rnasa u
323 | 10366238 | BTDINGCS. A8 o oGpazen wniu DIN M4X30 nowHK. 110 6p. 0,00
M4X30 nou
965.4.8
Bunt CKpuTa rnasa u
324 | 10.366.239 Buar DIN 965, 4,8 kpbcTooSpazen wiu DIN M4X40 NOLITHK, 110 6p- 0,00
M4X40 nou
965.4.8
Buur CKpHTa rnaea "
325 | 10366240 | BT DINOGS. A8 roospasen wniw DIN MS5X10 noumK. 110 op- 0,00
MSX10 nou
965.4.8
BHHT ckpuTa rnaea
326 | 10366241 | BHHTDINGGS, A8 oo6pazen i DIN M5X20 nowuwHK. 110 6p. 0,00
M5X20 nou
965.4.8
Bunt CKputa rnasa i
37| 10366242 | BHHTDINOGS, A8 | oo6pasen wani DIN MSX30 nouuEK. 110 6p 0,00
M5X30 nou
965.4.8
Bunt CKpHTa rnasa
328 | 10366.243 Bunr DIN 965, 4.8 kpbeToodpaseH winu DIN M5X40 NOWIHK, 110 op 0,00
M5X40 nou
965.4 8
BuHT CKpnTa raea
329 | 10366244 | BUHTDINGSS, 48 1 o oo6pasen wnnu DIN M6X10 nowHK, 100 6p 0,00
M6X10 nou
965.4 8
BHHT ckpuTa rmaea
330 | 10366245 | BMTDINI6S A8 ooBpazen wamy DIN M6X20 noumkK, 110 ap 0,00
M6X20 nou
965.4.8
Buurt CKpuTa rinaea 1
331| 10366246 | BMTDINOGS, A8 | ooGpasen wan DIN M6X40 nowHHK 110 6p 0,00
M6X40 nou
965,48
BuHT CKpHTa rnasa n
332 | 10.366.247 Buur DIN 965, 4.8 kpbcToodpasen wnnu DIN M6X60 MOUVHK. 110 op. 0,00
M6X60 nou
965, 4.8
Bunt DIN 7504K, |CamonpoGusen suHT DIN ~
> 5,5X32 . 450 9 0,00
3331 10366248 | 4511 M5.5X32 now |7504K, 45H M3, HOSHRE P
Bunt DIN 7504K. |Camonpotusen sunt DIN -
’ 450 op. 0,00
334 | 10366.249 45H M4,8X38 o |7504K. 45H M4.8X38 NOUMHK P
Bunt DIN 7504K, |Camonpo6usen Bint DIN
: M4.8X19 420 6 0,00
335 10366250 1 4611 M4,8X19 now |7504K, 45H i fouth P
Bunt DIN 7504K, |Camonpobusen BuHT DIN ~
? 6 . 450 [ 0,00
336 | 10366251 458 M4,8X16 nou_ |7504K, 45H M4,8X1 NOUHHK. P
Buntc UWIHHAPHYHA r1aBa H
337| 10366252 | BUHTDINOIZBE | en weerocren DIN M5X10 NOUHHK, 220 op. 0,00
M5X10 nou
912,88
Buntc UHIHHAPHYHA MaBa H
338| 10366.253 Buwt DIN 912,88 BbTpeureH wectocted DIN M5X16 NOLIHHK 320 op 0,00
M5X16 nou
912,88
Bunrc UAAHHAPHYHA TaBa n
330 | 10366254 | BT DINOI2 BB e en wectocTen DIN M5X20 NOWHNK. 220 6p 0,00

M5X20 nou

912,838




Bunt DIN912. 88

BuuT € UWAHHApHYHA TI1aBa H

a 5 < 2
340 | 10366.255 M5X40 non BLTpelnen nectocted DIN M5X40 NOUHHK 220 Op 0.00
912,88
Buntc UHIHHAPHYHA rnaea i
31| 10366256 | BUTDINOI2. 881 ten wecrocren DIN M5X60 nowHK 220 6p 0,00
M35X60 nou
912,88
BHHT ¢ uHAHHApIvKaA raBa n
342 | 10.366.257 Bunt DIN912, 8.8 BbTPEILEH ecTocTeH DIN M6X10 NOUHHK 220 op 0,00
M6XI10 nor
912,88
Bunt ¢ HHANHApHYHA TaBa 1
343 | 10.366.258 Bunt DIN912, 8.8 BbTpellen wectocted DIN M6X20 MOUHHK 220 op 0,00
M6X20 nou
912,8.8
BuHT € UHMMHAPHYHA MaBa 1
2
344 | 10.366.259 Burr DIN912, 8.8 BbTpeleH wectocted DIN M6X25 NOLKHK 320 6p 0,00
M6X25 now
912,8.8
Bunt DIN 912 |BUHT € uMinHApHYHA raBa n HepwKaaema
345 | 10,366, 140 6 0
366,260 M6X25 nep.cToMm  |BbTpetleH wectocted DIN 912 M6X25 cToMaHa 4 p 00
Buunt ¢ UHNHAPpHYHA rapa 1
346 | 10366261 | BMWIDINOI2ZB8 o en wectocten DIN M6X30 nounHK 340 6p. 0.00
M6X30 nou
912,88
Bunt ¢ UNJIHHAPHYHA rhasa i
347 | 10.366,262 Buur DIN 912, 8.8 BbTpeluen wectocted DIN M6X40 NOUNHK 220 6p 0.00
M6X40 nou
912.88
Buurc UMIIHApPIHYHA T71aBa 1
348 | 10366263 | BMWTDINOIZ BT en wectocten DIN M6X50 ToUHHK 240 6p 0.00
M6X50 nou
912.88
Buut ¢ UWIHHAPHYHAE rnaea ¥
349 | 10366.264 Bunr DIN 917,8,8 BBLTpeLten wectocteH DIN M6X60 MOUNHK 220 6p 0.00
M6X60 non
912.838
BIHT ¢ unnuHapyiyHa rmasa u
350 | 10366265 | BUMHTDINOIZ 88 | e wectocten DIN M6X70 NOUMHK 220 op 0,00
M6X70 nou
912.88
BuHuT C LUHJIHHAPNYHA rnaBa H
351| 10366266 | PMTDINOL2 8B en wecrocten DIN M6X80 nouuHk 220 6p 0,00
M6X80 nou
912.88
Buntc UHIWHApHYHA MaBa 1
352 | 10.366.267 Bunt DIN 912, 8.8 BBLTpeulen uectocteH DIN M6X90 NOUMHK 220 6p 0,00
M6X90 nout
912,88
Bunrc UHJINHApHYHA rnaBa i
353 | 10366268 | BUHTDINOIZ B8 | ien wectocTen DIN M8X10 nounHk. 220 6p 0,00
MB8X10 nou
912,88
Buutc UWIWHApHYHA raBa H
354| 10366260 | BMTDINOI2 B8 o ien urectocten DIN MB8X 16 nowHk 420 6p 0,00
M8X16 nou
912,838
Buurc UWJIHHAPpHUHA rnasa il
355| 10366270 | BMTDINOIZ B8 | ien wecrocren DIN M8X20 nowHK 220 op 0,00
MB8X20 nou
912,88
Buutc UHJNHApHYHA raasa K
356 | 10366271 | BMHTDINOIZ 88| o en wecrocten DIN M8X25 nowkK 420 6p 0,00
MB8X25 now
912,88
Buxrc UMWJMHAPIYHA rnaBa H
2
357| 10366270 |BMTDINOIZ 1290 e weeTocTe DIN M8X30 nowHHK 420 op 0,00
M8X30 nou,
912.12.9
Buunrc UHINHAPHYHA rhaBa i
5
358 | 10366273 | BUHTDINOIZ B8 | ew wectocren DIN MB8X40 nowHK, 20 op 0,00
MB8X40 nou,
912,88
BuHt ¢ LRHAHHApHYHA TaBa H
359 | 10366274 | DUMTOINOIZLEE | o iew wecrocTen DIN M8X45 nownHK 240 6p 0,00
MB8X45 nou
912,88
Buntc LHINHAPHUHA rhasa n
360 | 10366275 |PMMTDINOIL 1201 ten wectocren DIN MB8X45 nouHHK 220 op. 0,00
M8X45 nou.
912,129
BuuTC LHNINHApHYHA [J1aBa 1
361 | 10366276 | B™MTDINOIZBE | ien wectocTen DIN MB8X60 nounHk 220 op 0,00
MB8X60 now.
912,88
Buurc LUHNHHApiivHa ThaBa H
362 | 10366277 | BMTDINOIZLEE | e wecrocten DIN MB8X70 oKX 220 op 0,00
M8X70 nou.
912,838
Buut C LHAKHAPNYHA rnaea i
363 | 10366.278 Buur DIN 912, 8.6 BbTpetieH wecrocTed DIN M8X80 TIOUMHK. 170 op. 0,00
MB8X80 nou
912,838
Buurc Lll‘U'lHHﬂpll‘lHﬂ rjiaBa u
364 | 10366279 | BUNTDINOIZE | o ien wecrocten DIN M8X90 nowunHk 170 op 0,00
M8X90 nowu.
912,838
Buntc LHIHHApNHYNKa riaBa H
365 | 10.366.280 Bunt DIN 912, 8.8 BLTPelleH wectocteH DIN M10X20 NOLHHK. 170 op 0,00
M10X20 nou
912,838
Buntc UHIHHApHYHA ThaBa 1
366 | 10366281 | BUTDINOILER | en weetocten DIN M10X25 nounHk 370 op 0,00

M10X25 nou

912,88




Buut DIN912. 88

Bnutc UNNHHAPHYHAE riaBa n

‘ 370 6 0.0
367 | 10.366.282 M10X30 nou BBTpeLleH weetocTen DIN M10X30 NOWIHK 7 p 0
912.88
Buurc uIUWIHﬂpHLIHa rnapa v
368 | 10.366.283 Bunt DIN 912, 8.8 BbTpeLeH wectocTed DIN M10X35 NOINHK 370 6p. 0.00
M10X35 non
912,88
Buutc LlMJ'lHH[lpH‘IHa rjiaea v
369 | 10366284 Buut DIN 912, 8,8 BbTpeLleH wectocTed DIN M10X40 NOUNHK 170 6p 0,00
M10X40 nou
912,88
Bunrt ¢ LlHJlMHllpH‘IHa rnaBa n
370 | 10366.285 Bun DIN 912, 8.8 BbTpeweH wectocTed DIN M10X45 NOUHHK 270 6p 0.00
M10X45 nou
912,88
Bunrc Lll‘UWIHﬂpH‘IHa rnaBa H
371 | 10366286 | BURTDINOI2 B8 1 e ien mecrocten DIN M10X50 NOLMHK 290 6p 0,00
M10X50 non
912.8.8
Bunt ¢ LlMHMH)J,pH‘IHa riasa H
372| 10366287 | BHATDINOI2. 881 e e wectocten DIN M10X55 NOUHHK 270 op. 0,00
M10X55 nou,
912,88
BuHT ¢ LlldJ'lMH)]pl‘l‘lHa rnasan
373 | 10366288 | PWMTDINOI2.88 | en mectocten DIN M10X60 NOUHHK 170 6p 0.00
M10X60 nou,
912.8.8
Buut C u“HHH}]pM"lHa rnaea i
374 | 10366289 Bunr DIN 912, 8,3 BbTPELIEH WwectocTeH DIN MI10X80 TIOLHHK 170 6p 0,00
M10X80 nou
912.8.8
Bunt ¢ LlMﬂ“HleH"IHa rnapan
375| 10366200 | BUTDINOI2.88 | en wectocTen DIN M12X20 NOWHHK 270 6p. 0.00
M12X20 nou
912,838
Bunt ¢ Lll’]ﬂl/IH}lleIHa rnasa
376 | 10366291 | PWTDINOI2.88 | en wecrocren DIN M12X25 noLMHK 270 6p 0.06
M12X25 nou.
912.8.8
Buntc u“ﬂMHﬂle{Ha rnasa n
377| 10366202 | BUHTDINGI2 838 BLTpeweH wectocter DIN M12X30 TOWHHK 270 6p. 0,00
M12X30 nou
912.88
Buut C unmmnpu‘ma rnaea u
378 10.366.293 Binr DIN 912, 8.8 BbTpelleH wectocteH DIN M12X35 NOUHK 270 op 0,00
M12X35 now.
912.88
Buutc I_lHJ'IHHIlle"IHa rjapa 1
379 | 10366204 | BUHTDINOIZ 88 e ien wecrocTen DIN MI12X40 NOMKHK 270 6p 0,00
M12X40 nou.
912.8.8
Buutc ll“J'IHHllpH‘lHa rjiasa n
380 | 10366205 | BUHTDINOIZ, 88 | @ wen wectocTen DIN M12X45 NOWNHK. 270 op 0,00
M12X45 now,
912,88
Bunrc LllUlMH}lp"l{Ha rnasa H
381| 10366206 | BUHTDINOI2. B8 | en wectocren DIN M12X50 nOLIHK. 290 op 0,00
M12X50 oy
912.88
BiHT € UHNIHHAPHYHA rnaesa v
382 | 10366297 Bun DIN 912, 8.8 BbTpeweH wecrocteH DIN M12X55 TIOUIHHK, 270 6p 0,00
MI12X55 nou
912,88
Buut ¢ ll"J'lHHllpH‘lHa rnasa
383 | 10366208 | BMHTDINOI2 88 | ien wecrocTen DIN MI2X60 nowiHK 170 op 0,00
M12X60 1ou
912,88
Bunrc uMJIMHﬂpH‘{Ha rnasa H
384 | 10366299 Bt DIN 912, 8.8 BbTpelleH wectocTed DIN M12X70 NOLMHK 190 op 0,00
M12X70 nou
912.88
Buur ¢ LlMJ'I"HﬂpM‘lHa rnaesa u
,
385 | 10366300 | BUHTDINOI2 B8 o tew wectocten DIN M12X80 nowHEK. 170 op 0,00
M12X80 nou
912,838
BuHt € ll"ﬂMHllquHﬂ Thasa H
386 | 10366301 | BUNTDINOI2 B8 wen wectocren DIN MI12X90 nowHK, 220 op. 0,00
M12X90 nou.
912,88
Bunt C L("J'II‘IHLIP"‘{Ha rnana v
,
387| 10366302 | BWHTDINOIL88 | en wectocTen DIN M12X100 AOWHHK. 240 op 0,00
MI12X100 nou
912.838
BuHT ¢ uMﬂMHﬂpM‘lHa rnaea n
388 | 10.366.303 Buny DIN 912, 8.8 BLTpelleH wectocten DIN M14X35 MOLMHK, 200 op. 0,00
M14X35 nou.
912,88
Bunrc uVIJIIlHﬂpH‘IHa rnasawu
389 | 10.366.304 Buar DIN 912, 8.8 BbTpelleH wectocter DIN M14X40 NOUMHK, 200 op 0,00
M14X40 nou
912.8.8
Binrc l.lMﬂ"H)lpH‘{Ha rnasa v
390 | 10366305 | BHRTDINOI2. 88 1 o vew wectocten DIN M14X45 nowHHK 200 op 0,00
M14X45 nou
912,838
BuntC uunuu}lpu‘ma rnaesa u
391 | 10366306 Buwt DIN 912,88 BbTpeleH wectocten DIN M14X50 NOUNHK. 210 op. 0,00
M14X50 now
912,88
BMHT Cc llHJ'IHHllpM"IHa rnaeamn
392| 10366307 |BUMTDINOI2, B8 o len wecrocten DIN M14X60 nowHHK. 200 6p 0,00
M14X60 nou
912,88
Buut ¢ Lll‘lJ'IHH[lquHa rhasa n
393| 10366308 | BMMTDINOI2 88| e ten wectocten DIN M14X70 nownHK 200 op. 0,00

M14X70 nou

912.838




Bunt DIN912.88

Bunt ¢ UHJIMHAPIIYHA rhaBa y

394 | 10366309 M14X80 nou BETpeLeH wectocTen DIN M14X80 nounik. 220 op 0.00
912,88
Buut ¢ l.lM.TlMH}JpH‘IHa rnasan
305 | 10366310 | BURTDINOIZ, 881 ien wecrocTen DIN M14X90 nounHK 200 op 0,00
M14X90 nou
912,88
Buut ¢ LlI‘IJWIH}lpH‘IHa rijapa n
396 | 10366311 | BUMTDINOI2 B8 | ien weetocren DIN M14X100 nowHK 220 op 0,00
M14X100 nou
912,88
Buurc LHIWHAPHYHA r1aBa i
397 | 10366312 Bunt DIN 912, 8.8 BbTpeweH wectocTed DIN MI14X110 NOUHHK 200 6p 0,00
M14X110 nou
912,88
Bunrc uMJ'II‘lHl]pI‘I'{Ha rnapa v
398 | 10366313 Buut DIN912, 8.3 BBTpeLueH wectocten DIN M16X20 NOUMHK 200 6p 0,00
M16X20 nou
912,88
Buntc uMm‘lanlea rhasa H
399 | 10366314 | BUHTDINOI2 B8 0 ek mecrocren DIN M16X25 nowHK 200 6p 0,00
M16X25 non
912,88
Bunt C I_llll'lHH}]pM‘lHa raasa M
400 | 10366315 | BUPTDINOIZ 88 o en wecTocTen DIN M16X30 noLHK 200 6p 0.00
M16X30 nou
912.8.8
Buntc I.WI."IHHHPH'{HH r;asa 1
401| 10366316 | BHHTDINOI2Z.88 | en wectocTen DIN M16X40 nounHK. 200 6p 0,00
M16X40 nou
912.88
Buntc UM."IHH}lpH"IHE rnasa n
)
402 | 10366317 | BmTDINGI2. 88 BLTpelen mectocten DIN M16X45 noLnHK 200 6p 0.00
M16X45 nou
912.88
Bunt ¢ ].lHI]"H)lpH‘IHa rnaea v
2
403 10.366.318 Buwt DIN 912; 8,8 BbTpewen wectocten DIN M16X50 TIOLITHK 200 6p 0.00
M16X50 nou
912. 8.8
Bunt ¢ llHJ'IMH)lpM"IHa rnasa u
404 | 10366319 Buut DIN 512, 8.3 BBTpeLleH WwecTocTed DIN M16X55 NOUNHK 200 op 0,00
M16X55 non
912.88
Buur ¢ LlliJ'lMHﬂpll‘iHa rnasa n
405 10.366,320 Bunt DIN912, 8.8 BBLTpEWEH LectocTed DIN M16X60 MOUKHK 200 op. 0.00
M16X60 nou.
912.8.8
Bunr ¢ UHNWHApPIIYKaA roaBa 1
2
406 | 10366321 |BMTDINOI2 129 en wecrocten DIN MI16X60 nouKRK 200 6p 0,00
M16X60 non
912.12.9
BuHT C I.lHJ'IMH[lplI‘lHa rnasa i
407| 10366322 | BMMTDINGI2, B8 BBTpetren wectocten DIN M16X65 MOWWHHK 200 op 0,00
M16X65 nou
912,88
Bunt ¢ Ll||.ﬂl|Hﬂp|I‘|Ha rnasa nn
08| 10366323 | BUHTDINOI2, 88| en wecroeren DIN M16X70 HOLMHK 220 ap 0,00
MI6X70 non
912,88
BuHT € Lll/lJ'lMHllpH'lHa rnasa 1
409| 10366324 | BUIMTDINSIZLBE | ien wecrocten DIN M16X80 MoK 200 op 0,00
M16X80 nou,
912.88
Buurc¢ LlMﬂliH}lpH‘{Ha rnmaea u
410| 10366325 |BUHTDINOI2 88 e wecrocren DIN M16X90 nows 220 6p. 0,00
M16X90 not.
912,88
BHHT C lllU'"lHllpl‘l‘lHa rjasa i
2
411 10.366.326 Bunr DIN 912, 8.8 BbTpeLleH wecrocted DIN M16X100 MOUHHK. 200 op. 0,00
MI16X100 rou
912.8.8
Bunrc Ll")'l"H)lpM‘-lHa rnasa u
412 | 10.366.327 Buur DIN 912,88 BLTpPELIEH lecTocTen DIN M16X110 NOUNHK 220 6p. 0,00
M16X110 nou
912.8.8
BuuT DIN 912 |BHHT ¢ unannapiuba rnaea i HEpLXKAAEMa
13| 10366328 250 6 0,00
M16X45 nep.cTom. |BbTpeweH wectocted DIN 912 MI6X45 cTOMaHa P ’
Bunr ¢ HMHMHHPH‘IHH rhasa u
2
414| 10366320 | BUMTDINOILBE | ien wrectocTen DIN MI8X30 nomHK 175 op. 0,00
M18X30 nou
912.838
Buut ¢ LlMIWIHllpH‘{Ha rnaesa
415| 10366330 | BMTDINOIZLEE ) o en wecrocTen DIN M18X40 nounHk. 175 op. 0,00
M18X40 nou
912, 8.8
Buurc LlVIJ'IMHllpH‘lHa raaBa U
2
416| 10366331 | BUMTDINOIZ 88| e mecrocren DIN MI18X50 noHK 175 op 0,00
M18X50 nou
912.88
Buurc uVIJ]HHllpH‘IHa riiasa H
417| 10366332 | BUTDINOIZBR | en wecrocten DIN MI8X60 HOLHK. 175 ap. 0,00
MI8X60 nou
912,88
Buurc LUWHAHHApHYHA rasa i
418| 10366333 | BUTDINOIZ B8 | o lew wecrocTen DIN M18X70 nounkK 175 ap. 0,00
M18X70 non
912,88
Bunrc uMﬂHHI[pM‘IHa rnasa n
419| 10366334 | BUTDINOI2 88 | o e mecrocten DIN M18X80 nowHK 175 6p. 0,00
M18X80 nou
912,838
BWHT ¢ unannApnyHa rnasa u
420| 10366335 | BMTDINGIZ 88| e ien wectocten DIN M18X90 nouHK 175 6p 0,00

MI18X90 nou

912,88




Buur DIN 912,88

Bustc UHMIHAPIYYa riiasa i

0 .
421 10,366 336 M18X100 nou BLTpewey wectocten DIN M18X100 NOLUNHK 175 6p 0,00
912,88
Buutc IJH."IIIHﬂpH‘lHa rmapa n
)
422 10.366.337 Burt DIN 912, 8,8 BbTPELIEH WecTocTeH DIN M20X20 MOUNHK 175 6p 0,00
M20X20 nou
912.88
Bunr ¢ ].lMJ'IHH)lpM‘-IHa raasa
2
423 | 10366338 | BUTDINOIZ B8 | e ien wectocTen DIN M20X30 noLmHK 150 &p 0,00
M20X30 nou
912,88
Bunr ¢ HHIHHAPHYHA rnaesa
424 | 10.366.339 Buat DIN 912, 8.8 BbTpELIEH wectocted DIN M20X40 NOUNHK 150 6p 0.00
M20X40 nou.
912,88
BHHT 4 LlMJ'WIHﬂpH‘iHa rnaBsa H
425 10.366.340 Bunt DIN 912, 8.8 BLTpELER wecrocter DIN M20X45 NOLNHK 150 6p 0,00
M20X45 nou.
912,88
Bunrt ¢ uunuunplea rnaea
426 | 10366341 | BMTDINOI2, B8 o new wecrocten DIN M20X50 NOLIHK. 175 6p 0,00
M20X50 nou.
912,88
Bunutc UKWI¥HApHYHa rnaea n
427 10366342 | BT DINOT2.8E | o e weeTocTen DIN M20X60 MoK 175 6p 0.00
M20X60 nou.
912,88
Bunt ¢ uvaHllpana rnasa i
428 | 10.366.343 Bunr DIN 912, 8,8 BbTpewen wectocted DIN M20X65 MOLUMHK 175 6p 0.00
M20X65 nou
912.838
Bunrt ¢ UVU'IHHJJPM‘-IHB rhapa #1
429| 10366344 | BUMTDINOIZ 88| o ten wectocTen DIN M20X70 NONHHK 175 6p 0.00
M20X70 nou
912.88
BHHT C ummu,upwma raaega
430| 10366345 | BUPTDINOI2 88 | ien wecTocTen DIN M20X80 TouHHK 175 op 0,06
M20X80 nou
912.8.8
Bunrc l.ll/lJ]HHﬂpl/l‘{Ha rinaea u
431 10366346 |BMHTDINOIZ 1291 en wecrocren DIN M20X80 "epo 175 6p 0,00
M20X80 uepHo
912.12.9
Buntc llV[J'll/lH}lpM‘lHa rnaea v
432 | 10366347 Buu DIN 912, 8.8 BbTpeweH wecrocteH DIN M20X85 NOUHHK 175 6p 0,00
M20X85 nou
912.88
Buntc I_IPIJ'IPIHIIPH‘-IHH Tnasa i
433| 10366348 | DUATDINOILBE ) o ien wecTocTen DIN M20X90 OLHK. 175 op 0,00
M20X90 now.
912,838
Buut C u“ﬂ"H}lpl’l‘{Ha rnasa i
434 10.366.349 Bunt DIN 912, 8.8 BbTpelieH mecrocted DIN M20X100 NOLUIHK 175 6p 0,00
M20X100 nou
912,838
Biur ¢ LlllJ'Il{HllpH‘lHa rnaBsa v
435| 10366350 | BURTDINOI2. 88 | e wectocten DIN M24X40 uepHo 175 op 0,00
M24X40 yepHo
912,88
Buur ¢ UHIUHAPNYHA rnasa n
436 | 10366351 |BUTDINOI2 88| en wectocren DIN M24X50 yepHo 175 op 0,00
M24X50 uepHo
912,838
BuHT ¢ LlHJ'IHH[lPH"IIla rjlaa 1
437| 10366352 | BUMTDINOIZ 8B o en wectocten DIN M24X60 4epHo 175 6p 0,00
M24X60 yepno
912,838
BuHT ¢ LlIU]HHﬂpH‘IHa rnasa
438| 10366353 | BUMTDINOI2 88| o ien wectocren DIN M24X80 “yepHo 175 op 0,00
M24X80 uepho
912,88
BIIHT c uMJ'IHHleI‘l"lHa rhasa i1
439 | 10366354 |BMNTDINOIZ 129 0 en wectocren DIN M30X70 4epHo 175 6p. 0,00
M30X70 uepHo
912,129
Maiida npyxnH1a o ~
10 366 35 , 230 0,00
440 5 DIN 137 A M6 nou 1atiGa npywuuna DIN 137 A M6 TTOLHHK op. |
41| 10366356 | [laida npyimna |, o DIN 137 A M8 OLHK 230 G 0,00
DIN 137 A M8 now, [+ 107 TPYHHHA not P :
Laiida npy>xHHHa
442 | 10.366.357 DIN 137 AMI10 |Illaii6a npyxunHa DIN 137 A M10 NOUHHK 230 6p 0.00
nou.
1aiida npyxnnua
443 | 10.366.358 DIN 137 BMI12 |Ulaiiba npyxunna DIN 137 B M12 MOLHHK. 230 op 0,00
nou.
Llait6a npytctka HepwbiIacma
444 10366359 | DIN137AM6 |lllaitba npysunna DIN 137 A M6 cpmma“a 330 op. 0,00
HCP.CTOM.
1aiida npyxiHua HepBKIACHA
445 10366360 | DIN137AMS |Ulaida npyxunna DIN 137 A M8 fmmHa 330 op 0,00
HEp CTOM
laiiba npyxuHHa HEDBAIACHE
446 10366.361 | DIN 137 AMI0 |lllait6a npyxuuna DIN 137 A MI0 BTOM’;M 280 6p 0,00
Hep CTOM.,
laii6a npyxitHna HEDIKAZEME
447| 10366.362 | DIN137BMI2 |lllai6a npyxunna DIN 137 B M12 L 290 op 0,00

HED.CTOM,

CTOMAaHa




1ait6a npyxunHa

448 | 10366363 DIN 137 BM20 |llaiba npyxuuuna DIN 137 B M20 NOUMHK 150 6p 0.00
nou
[Inunka DIN 975, |[IInunka ¢ MeTpityHa pesda 3
LA 19:366.364 8 8 M6X1000 nou. |u3usno Hapsasana DIN 975, 8 8 M6X1000 MOUIHE. 38 & 0.00
Wnunka DIN 975, ([nnnka ¢ MeTpnuna pesda
0366365 4 3 0,0
435011 8.8 MBX1000 nou. |nausno wapsana DIN 975, 8.8 | M8X1000 not 0 E 00
[Mnuaka DIN 975, [Lnunka ¢ MeTpiyHa pe3da
10.366.366 38 [§ 0,0
451 88 M10X1000 nou |i3usno wapssana DIN 975, 8.8 | ™ 10X1000 MOMNHK p 00
innnxa DIN 975, |Ilnunka ¢ MeTpiuHa peaba
4 0366.367 > 6 0.0
52| 10366367 ¢ ¢ M12X1000 now, |wanano napssana DIN 975, 8.8 | M12X1000 fotri 35 P ¢
Mnnnka DIN 975, |nnnka ¢ MeTpinuka pesda
453 | 10.366.368 | ¢ ¢ M14X1000 nou |wsuano wapssana DIN 975, 8.8 | M14X1000 notue 35 Op- 0,00
Winunka DIN 975, |nunka ¢ MeTpHyHa pe3ba
s 0.
4541 10366369 14 ¢ M16X1000 now. |ususto wapssana DIN 975, 8.8 [ ™M16X1000 nourmK 35 op 00
WInnnxka DIN 975, |Ulnunka ¢ meTpiuna peida
4551 10366.370 | ¢ ¢ 18X 1000 nou |usnsno wapssana DIN 975 8.8 | M18X1000 TOLHK 3 op 0.09
MInunka DIN 975. |[Inunaxa ¢ MmeTpiiuna peba
0.0
4561 10366371 ¢ & M20X1000 nou |wausno wapssana DIN 975, 8.8 | M20X1000 TIOUHRK 33 op ¢
LInunxa DIN 975, |llInunka ¢ MeTpuuHa pe3da 2
457 | 10-366.372 1 4 & M22X1000 nou |wsusno apssana DIN 975, 8.8 | M22X1000 flotsk 32 op 0.09
[MInuaka DIN 975, |1Inunka ¢ MmeTpiuna pesba
’ 0,00
4581 10366373 | g 8 M24X1000 now |wausno Hapssana DIN 975, 8.8 | M24X1000 ok 2 bp :
Wnuaxa DIN 975, [Llnnaka c MmeTpudHa pesba 5
. . 0
459|f 10:366:374 8.8 M27X1000 nou. [uzusno Hapasana DIN 975, 8.8 MEIERIO00 TOUHHK 30 op 00
Wnunka DIN 975, |llinnnka ¢ MeTpiuHa pe3da &
460 | 10366375 ¢ & M30X1000 now. |wsusso napssana DIN 975, 8.8 | M30X1000 fotki 2 P 0.00
Winunka DIN 975, [1Jnunka c MeTpruHa peada ~
, : 0,0
461 | 10.366.376 14 ¢ M33X1000 nou. |wsusso apssana DIN 975, 8.8 [ M33X1000 fouHi i op 00
Inunka DIN 975, |llnunka ¢ MeTpuyHa pesda 5
462 || 10:366:377 8.8 M36X1000 mou. |n3usno HapsszaHna DIN 975, 8.8 L MOLIHE. 25 bp 0.00
Wnnnka DIN 975 |[Innaka c MeTpiyHa pesda HEpbXKIaEMa ~
0,00
4631 10366378 M8X1000 nep cTom. |u3usno Haps3ana DIN 975 MB8X1000 cTomMaHa 25 op ’
[Inunka DIN 975 1 = HeDKIAEMa
464 | 10366 379 M10X1000 R M10X1000 pLact 25 6p 0,00
13usno Hapazana DIN 975 CTOMAHA
HEP.CTOM.
Hinaica DIN 975 LI ac €30a HepbIaeMa
465 10366380 M12X1000 THTKka € METphna p M12X1000 Pt 25 op 0,00
u3uano napszana DIN 975 cTomana
Hep.cToM,
Winaia DIN 975 Jii] ac Me a pe3da HepbXKaacMa
466 | 10.366.381 M14X1000 L M14X1000 B 25 op. 0,00
n3uano Hapssana DIN 975 cTOMaHa
HEP.CTOM,
Wnnnka DIN 975 u 5 HeDbaIaeMa
467 | 10366.382 M16X1000 B e P 1ina pesua M16X1000 LA 25 ap. 0,00
13usno Hapsasana DIN 975 CTOMaHa
Hep C10M.
[linunka DIN 975 u _ HED b IACMA
468 | 10366383 M18X1000 B i) {12 PE3OA M18X1000 LA 24 op 0,00
n3usno HapszaHa DIN 975 cToMaHa
HED.CTOM
Wlnnnka DIN 975 1 5 HEDbIKIAEMA
469 | 10366384 M20X1000 LKA € METphUna pesba M20X1000 PR 23 ap. 0,00
n3uano HapsasaHa DIN 975 CTOMaHa
Hep.cToM
nnaka DIN 975 m “ - HeDBKIACMA
470 | 10.366.385 M22X1000 MILTka € METphtna pesoa M22X1000 pLxaact 22 op. 0,00
H3usio Hapasaia DIN 975 CTOMaHa
HEP.CTOM.
Winuaka DIN 975 Mlnunk TPHYHa pe3da HEpbLKAAEMa
471 10366386 M24X1000 i@ C METPIHHa p M24X1000 Lol 2 op 0,00
113Usn0 HapazaHa DIN 975 cToMana
HEp CTOM
BUHT uHanHApHueH ¢
472 | 10.366 387 Buut DIN 7984 BLTPELIEH LIECTOCTEH C HICKA M16X30 NOLMHK 70 op 0,00
M16X30 nou
rnasa DIN 7984
BUHT uMnuBapiueH ¢
473 10.366.388 Bunt DIN 6912 BBTPELUEH LIECTOCTEH C HICKA M6X25 NOLKHK, 140 op. 0,00
M6X25 nou
raasa DIN 6912
BHHT cTonopen DIN |BHHT cTOnopeH ¢ BbTpelUeH
474 | 10.366.389 913 45H M8X16 |wectocTen, nnocbk Bpbx DIN M8X16 4epHo 167 op 0,00

4EepHO

913 45H




Bont DIN 7991, 8 8

Bont ¢ niocka (pelenkosa

475 10 366 390 rnaea, ¢ BbTPEIICH LWECTOCTEH M8X25 NOWIHK 140 op 0,00
" 5
MBX25nou 15N 7991, 8.8
BonT ¢ nnocka dipezenkosa
476 | 10366391 503;4213;’1;?]90]’ 88 rNaea, ¢ BLTPEILEH WIECTOCTEH M20X60 NOUHHK 70 op 0,00
" |piN7991.88
Bont ¢ nnocka dpesenkona
477 | 10,366 392 Bon]\r/l’)]g;(l\;g?]il. &8 71aBa, ¢ BbTPEIIEH LWECTOCTEH M20X70 NOUMILK 70 6p 0,00
- " |oiN7991.88
Bont DIN 7991 |BonT ¢ nnocka ¢hpesenkosa HeDbIKIACN
478 | 10.366.393 | M8X40 nep ctom. |rnasa, ¢ BLTpele wecTOCTEH M8X40 CTEM’; o 50 6p. 0,00
Ad DIN 7991
BonT ¢ nnocka ¢ipeseHkosa
479 | 10.366.39%4 Bo.n;/l 11321\?\51()799]’ &8 r1aBa, ¢ BBTPELICH LECTOCTEH M12x50 MOUMHK 2400 op 0,00
XRIOM T bIN 7991, 8.8
Bont ¢ nnocka gpesenkona
480 | 10.366.395 EO”;A 32\;0729] &8 r/1aBa, ¢ BbTPELIEH LIECTOCTEH M12x70 NIOUMHK 200 6p 0,00
M |DIN7991.8.8
Bont ¢ naocka gipesenkona
481 10.366.396 MEI%TS(I)):{': 73T90IM I7aea, ¢ BbTPELIEN WeCTOCTEH MI16x50 Hef_:’::::;?a 200 6p 0.00
v Hep DIN 7991
Boat ¢ nnocka (pezenkona
482 10.366 397 EOTA :)(JII\'S(Z?OL &8 7aea, ¢ BLTPELUEH WeCTOCTEH M16x50 TIOLIHK 500 6p 0,00
) DIN 7991, 8.8
Bont ¢ niocka ¢pe3eHkosa
483 | 10366398 50”;/] 5}1:;07 zZL 88/ naea, ¢ puTpewien wectocten | MI16x70 NOLNHK 200 6p 0.00
) DIN 7991, 8.8
boaT wapHipen
484 | 10.366.399 DIN 444, 4.6 Bont wapHnpen DIN 444, 4.6 M12X80 NOUHHK 30 6p 0,00
M12X80 nou
Bont DIN 931, 8.8 |BonT ¢ wecTocTeHna rnasa.
485 10.366.400 ’ ’ 90 op. 0,00
MI6X75 now  |nenbana pes6a DIN 931, 8.8 MI6X75 MOUMHK P
Bont DIN 931, 8.8 |GonT ¢ 1€CTOCTEHHA aBa
486 " > ’ 0 : 70 h 0,00
19.366,401 M20X90 nou, HennnHa pe3ta DIN 931. 8.8 M20X9 rotHE op ?
Boat DIN 931, 8 8 |Bont ¢ WwecToCTEHHA rnasa
487 0 > § 90 0| 0,00
10.366.402 M20X120 now.  |nenwana pesba DIN 931, 8.8 M20X120 oK P
Bont xonapckn DIN
488 10.366.403 603, 8.8 M12X40 |Bont konapckn DIN 603, 8.8 M12X40 NOUMHK 70 op. 0,00
nout
aiiba ISO 7090, |Wlaitda nnocka c dacka ISO
9 y ’ 0,00
48 10.366.404 200HY M20 now . |7090. 2000V M20 NOUKHK 550 6p X
N . |Mpyxnnua ocurypirenna
490 | 10366405 | [IPyRuMRaWaioa || e amanen shHusen M10 nowHIK 70 ap. 0,00
DIN 7980 M10 nou
mnametsp DIN 7980
, . TIpyxitHHa OCHIYpPHTENHA
491 10.366.406 DT:?;‘;;‘;)H:AT;E? waitda ¢ HaManeH BbHUIEH M16 NOUHHK 80 op. 0,00
" | aamernp DIN 7980
. - |[lpyxunHa ocuryputenta
492 | 10366407 | NPyrummawaida | ot o amanen sbHucH M24 nowHHK 70 ap. 0,00
DIN 7980 M24 nou
anamersp DIN 7980
R . [MpyxutHa ocurypntenna
493 | 10366.408 by Ha waioa Wafida ¢ HAMANEH BBHLICH M30 HOUHHK 70 op. 0,00
DIN 7980 M30 non
| anamersp DIN 7980
. Taiika wecTocTeHHa
494 | 10.366,409 [‘auK:A{;lI\(J) 980, 8 CaMOOCHTYPHTENHA N3UANIO M8 MOLUMHK 90 6p. 0,00
now meransa DIN 980, 8
o ["aiika wectocTeHHa
495 | 10.366.410 ]"au}](\';llzli())]No%O, 8 CaMOOCHIYPHTENHA H3LATIO M20 NOUHHK. 70 op. 0,00
rou metanna DIN 980, 8
N I"alika WwecTocTeRHA
496 | 10366411 l"ankl\jzlilN 980, 8 CaMOOCHIYPHTEIHA HILATO M24 NOLHHK 70 op. 0,00
o meranua DIN 980, 8
Taiika DIN 985, 8 |["aiika caMoocnrypuTenta, -
497 | 10366412 M8 now Hemerania anowka DIN 985, 8 M8 NOUKHK 190 op. 0,00
aitka DIN 985, 8 |T"aiika caMooCHIy pHTENHA,
> ’ . 00
498 10:366:413 M14 nou HemetanHa Bnoxka DIN 985, 8 Mid oMk 120 o 0.
499 | 10366414 aiixa DIN 985 M16|Taifxa caMmoocHrypHTENnHa, M16 HepwKnaema 120 op. 0,00
HEp CTOM HemeraHa Bnoxka DIN 985 cToMaHna
Tlaiika DIN 985, 8 [Talika camoocurypnresnnsa ~
’ y . 0,00
S00if  10:366.415 M20 nou Hemeranta Bnoxka DIN 985, 8 M20 e 120 op ’
lafika pnanwosa |Taiixa dnaHwosa WwecTocTeHHa
op. 0,00
SOL] 10366416 | 1N 6923, 8 M8 |DIN 6923. 8 M8 30 °p ’
1nneut DIN 94,
502 | 10366417 4.8 M3.2X40 nowt Wnaent DIN 94,4 8 M3,2X40 NOLNHK 173 op 0,00
503 | 10366418 | OMHMTDINTIST | e DIN 7337 A $6X12 Al/cTom 200 &p 0,00

A $p6X12 Al/cTom




[Mon wur DIN 7337

504 0.36 { ) 230 6 0.
1 6.419 A §4X10 Aleton Mon Hut DIN 7337 A $G4X10 Al/cTom 3 p 00
ITon Hut DIN 7337
505 10366.420 A §5X12 Allcton [Ton nur DIN 7337 A P5X12 Al/cTon 230 op. 0,00
Croba DIN 3017 |CkoGa 3a MapKyun W Wwnayxose
506 | 10.366.42 -2 6 0.0
421 $12-22 niou DIN 3017 $12-22 TOLLHHK 100 p ]
Ckoba DIN 3017 |Ckoba 3a Mapkyuii M LInayxoBe
507 | 10.366 422 -2 <. 100 6p. 0,00
2 $16-27 now___|DIN 3017 $16-27 rommne P :
Ckoba DIN 3017 |Ckoba 3a Mapkyuu M 1inayxose
8 0 23 20- < 6p. 0,0
50 10.366 4 $20-32 now DIN 3017 $20-32 MNOUHHK 100 p. ,00
Croba DIN 3017 [Ckoba 3a MapkyuH # WIayxose
509 | 10366424 -40 g 0 op. 0,00
4 $25-40 nou | DIN 3017 h25-4 MOmMEK 100 P :
Ckoba DIN 3017 |Cko6a 3a MapkyuH H LInayxose
510 10366 -50 X 80 Op. 0,00
425 $32-50 now.__|DIN 3017 $32-5 nouiHi P
Croba DIN 3017 |Ckoba 3a MapKyuH W LIIayXoBe -
511 10 .366.4 - 80 . 0.00
26 $40-60 o |DIN 3017 pd0-60 founmi op
Ckoba DIN 3017 |Cko6a 3a mapkyuu 1 wnayxoee
512 10.366.42 - 80 6 0.00
! $50-70 non__ |DIN 3017 $30-70 rounnK P
Croba DIN 3017 |Ckoba 3a Mapkyun u wnayxose
13| 10366.428 - 80 6p. 0.0
5 $60-80 now___|DIN 3017 $60-80 rounmK P )
Cko6a DIN 3017 [Cxo6a 33 Mapkyuu n winayxose
10.366.429 - 80 6 0.00
514 $70-90 riou DIN 3017 $70-90 NOLMHK p
Ckoba DIN 3017 |Cko6a 3a MapKy4u 1 Lmayxose
10.366.430 - 80 6p. 0,00
515 $100-120 riou DIN 3017 $100-120 MOLHK p X
Bont (ITAC 6onT1) |BonT ¢ kannGposana waiiba
516 | 10366431 DIN 609. 8.8 (MTAC 6onT) ¢ yabmxena pe3ba | M24X100 30 6p 0.00
M24X100 DIN 609. 8.8
peckopka DIN
517 | 10.366.432 71412 A, 58 M6  |I'pecvopka DIN 71412 A, 5.8 M6 NOLMHK. 55 op 0,00
nou
I'peckopka DIN
518 | 10.366.433 | 71412 A, 5.8 M10 |[pecbopka DIN 71412 A, 5.8 MI10 NOLUMNHK 55 6p 0,00
nou
I'pecnopka DIN
519 | 10.366.434 | 71412 A, 5.8 R1/8" |T'pechopka DIN 71412 A, 5.8 R1/8" NOUMHK, 50 6p 0,00
nou.
[pecsopka DIN
520 | 10.366.435 71412 B, 5.8 M10 |I'pecbopka DIN 71412 B, 5 8 MI10 NOLUMHK, 55 6p 0,00
oL,
I'pecbopka DIN
521 10366436 | 71412 B, 5.8 R1/8" |I'pecbopka DIN 71412 B, 5.8 R1/8" NOUIIHK, 50 op 0,00
nou
522 | 10366437 3”‘”’:‘7‘ 13‘:;]“; PIN | 3erepka 3a san DIN 471 $10 25 6p 0,00
3erepka 3a i DIN
523 | 10.366.438 471 11 3erepka 3a pan DIN 471 P11 25 op 0,00
524 | 10366439 36"":?, 133)"]‘;" DIN | erepxa 3a san DIN 471 $12 25 op 0,00
3erepka 3a Ban DIN ~
525 | 10.366.440 471 913 3erepka 3a pan DIN 471 P13 25 op. 0,00
526 | 10366441 3“‘“’:: ]3‘:1)“]2” DIN {3 repra 3a san DIN 471 $14 25 op. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
527 10.366.442 471 15 3erepka 3a pan DIN 471 P15 25 op 0,00
528 | 10.366.443 3‘“";3 ;‘2:2” DN repxa 32 an DIN 471 P16 25 6p 0,00
3erepka 3a pan DIN
529 | 10.366.444 471 917 3erepka 3a pan DIN 471 $h17 25 op. 0,00
530 | 10366445 3°re":‘;f;ﬂ]‘§' DIN |3 repKa 3a Ban DIN 471 $18 25 op 0,00
3erepka 3a pat DIN _
531 10,366.446 471 §19 3erepka 3a san DIN 471 $19 25 op 0,00
3erepka 3a san DIN -
532 10.366.447 3erepxa 3a B DIN 471 20 25 op 0,00
471 $20
3erepka 3a an DIN
533 | 10366448 471 ¢21 3erepka 3a an DIN 471 h21 25 op 0,00
3erepka 3a san DIN
534 | 10.366.449 471 422 3erepka 3a sat DIN 471 $22 25 6p 0,00
3erepka 3a pan DIN _
535| 10366450 3erepka 3a san DIN 471 $23 25 op. 0,00
471 $23
3erepka 3a san DIN
536 | 10366451 3erepka 3a Ban DIN 471 $24 25 op 0,00
471 24
3erepka 3a Ban DIN ~
537 | 10.366.452 3erepka 3a pan DIN 471 D25 25 op 0,00
471 425
3erepka 3a an DIN
538 | 10.366.453 3erepka 3a pan DIN 471 $26 25 6p 0,00
471 $26
539 | 10366454 |ScrepxasaBanDIN |y o 0 1asan DIN 471 $27 25 6p 0,00

471 §27




3erepka 3a sai DIN

540 | 10366 455 2 6 0
471 28 3erepka 3a Ban DIN 471 28 25 P .00
3erepka 3a Ban DIN ~
541 10.366.456 471 429 3erepka 3a ban DIN 471 329 25 op 0,00
542 | 10366457 | ereprasapaiDIN o e wan DIN 471 $30 25 op 0.00
471 430
3erepka 3a pan DIN
543 | 10.366.458 471 031 3erepka 3a san DIN 471 }31 25 6p- 0,00
3erepka 3a pat DIN ~
544 | 10.366.459 471 432 3erepka 3a san DIN 471 $32 25 op 0.00
3erepka 3a pan DIN
545 | 10.366.460 471 33 3erepka 3a ean DIN 471 $33 25 6p 0,00
3erepka 3a pan DIN
546 | 10.366.461 3erepa 3a pan DIN 471 i34 25 op. 0,00
471 434
547 | 10.366.462 3“":?7‘ faq;a; DIN13erepia 3a aan DIN 471 35 25 op 0.00
3erepka 3a pai1 DIN ~
548 | 10.366.463 3erepka 3a pan DIN 471 h36 25 6p 0,00
471 $36
3erepka 3a a1 DIN
549 | 10.366.464 3erepka 3a san DIN 471 $37 25 6p. 0.00
471 437
3erepka 3a san DIN
550 | 10.366.465 3erepka 3a pan DIN 471 {38 25 6p 0.00
471 38
3erepka 3a Ban DIN
551 | 10366466 47 439 3erepxa 3a pan DIN 471 $39 25 6p. 0.00
552| 10366467 |3eTePRasaBaIDINGg o e 32 6an DIN 471 $40 25 6p. 0.00
471 40
553 | 10.366.468 35“‘)2‘; ]32)‘:’]" DIN3erepxa 3a san DIN 471 P41 25 op. 0,00
3erepka 3a pan DIN
5541 10366.469 3erepka 3a pan DIN 471 |42 25 6p. 0.00
471 42
3erepka 3a san DIN ~
555 | 10366.470 3erepia 3a pan DIN 471 $4 25 op. 0,00
471 P44
ss6 | 10366471 |3erepkasaBanDINGg o 0 a man DIN 471 45 25 op. 0,00
471 @45
557| 10366472 |3ereprasaBanDING, o 2 an DIN 471 P46 25 op. 0,00
471 46
558 | 10366.473 36“":“3 ]3‘;32‘7” DIN |5 repia 3a pan DIN 471 47 25 op. 0,00
559 | 10366474 | CTOPKA3ABADIN G o 2 pan DIN 471 P48 25 op. 0.00
471 48
560 | 10366475 | rePKasaBaIDIN G, o o san DIN 471 $50 25 6p 0,00
471 50
3erepka 3a pan DIN _
561 | 10366476 471 51 3erepka 3a Ban DIN 471 $51] 25 op. 0,00
s62| 10366477 | erePkasasanDINY, o o 22 s DIN 471 $52 25 op 0,00
471 52
563 | 10366478 | erePKasapanDINGg o o o Ban DIN 471 $53 25 op 0,00
471 53
3erepxa 3a Ban DIN
564 | 10.366.479 471 54 3erepka 3a Ban DIN 471 $h54 25 6p 0,00
565 | 10.366.480 3"“‘3:2 fad)"s";’ DIN | repia 3a san DIN 471 $55 25 6p 0,00
s66 | 10366481 | erePKasasuiDING, o sasan DIN 471 56 25 op 0,00
471 $56
s67| 10366482 |3erePRasaBuIDIN G, o o 2 san DIN 471 $57 25 op 0,00
471 957
568 | 10366483 | CePKasaBanDINY, o o e san DIN 471 958 25 op. 0,00
471 58
3erepka 3a an DIN ~
569 | 10.366.484 3erepka 3a pan DIN 47] $60 25 op 0,00
471 §60
570 | 10366485 | ScreprasaBanDINig o e san DIN 4TI $62 25 6p 0,00
471 362
3erepka 3a san DIN
571 | 10.366.486 3erepka 3a Ban DIN 471 63 25 6p. 0,00
471 §63
572 | 10366487 | 3erePkasaBUIDIN g o s nan DIN 471 $65 25 op. 0,00
471 965
573 | 10366488 3“";“; faq)':;” DIN |5 repra 32 san DIN 471 068 25 op 0.00
574 | 10366489 |3CrePKasaBUIDING o e san DIN 471 $70 25 ap 0,00
471 §70
3erepka 3a sast DIN
575 | 10.366.490 471 72 3erepka 3a an DIN 471 $72 20 op 0,00
3erepka 3a ant DIN ~
576 | 10366491 3erepka 3a Ban DIN 471 D75 20 op 0,00
471 §75
577| 10366492 | 3orPKasaBAIDIN G o oa san DIN 471 $78 20 6p 0,00
471 78
3erepka 3a Ban DIN
578 | 10.366.493 3erepka 3a pan DIN 471 (80 20 op 0,00
471 ¢80
579 | 10366404 |CrePkasaBanDIN|, o o o san DIN 471 $82 20 6p 0,00

471 982




3erepra 3a Ban DIN

10.366 495
580 471 485 3erepka 3a an DIN 471 485 20 op 0,00
3crepka 3a sat DIN ~
581 | 10.366 496 471 088 3erepka 3a Ban DIN 471 $h88 20 op 0,00
3erepka 3a an DIN
582 | 10.366.497 3erepka 3a Ban DIN 471 90 20 6p 0.00
471 490
3erepka 3a san DIN
583 | 10.366.498 3erepka 3a Ban DIN 471 495 20 op. 0,00
471 ¢95
584 | 10366499 | CTePRasaBanDIN| g o o o san DIN 471 $100 20 op 0,00
471 $100
585 | 10366.500 | JerePkazaBanDINs o o 32 pan DIN 471 $105 20 6p 0.00
471 §105
586 | 10366501 |3ereprasasanDING, o ban DIN 471 $110 20 6p. 0,00
471 p110
3erepka 3a Ban DIN ~
587 | 10366.502 471 115 3erepka 3a pan DIN 471 ®115 20 op 0,00
3erepka 3a Ban DIN
588 | 10366.503 3erepka 3a Ban DIN 471 0120 20 6p 0,00
471 $120
3erepka 3a pan DIN
589 | 10366504 3erepka 3a an DIN 471 $125 20 6p. 0.00
471 $125
3erepka 3a a1 DIN
590 | 10366.505 3erepka 3a Ban DIN 471 $130 20 6p 0.00
471 $130
3erepka 3a pan DIN
591 | 10366 506 3erepka 3a pan DIN 471 $135 20 6p. 0.00
471 135
3erepka 3a gan DIN
592 | 10.366.507 3erepka 3a pat DIN 471 $140 20 6p. 0.00
471 140
3erepka 3a san DIN
593 | 10366 508 3erepka 3a Ban DIN 471 G145 20 6p 0.00
471 ¢145
594 | 10366500 |3creprasaBanDING, o o 4 san DIN 471 $150 20 6p 0.00
471 §150
3erepka 3a Ban DIN _
595| 10366510 3erepka 3a pan DIN 6799 04 25 op. 0,00
6799 94
3erepka 3a an DIN
596 | 10366511 3erepxa 3a san DIN 6799 S 25 6p 0,00
6799 05
3erepka 3a an DIN
5971 10366.512 3erepka 3a an DIN 6799 $6 25 op 0,00
6799 6
3erepka 3a pan DIN
598 | 10366513 3erepka 3a san DIN 6799 o7 25 6p. 0,00
6799 B7
3erepka 3a pan DIN ~
599 | 10366514 3erepka 3a Ban DIN 6799 8 25 op 0,00
6799 b8
3erepka 3a sant DIN
600 | 10366515 3erepka 3a Ban DIN 6799 9 25 op 0,00
6799 9
601 | 10366516 |crepkasasarDIN iy o o e san DIN 6799 $10 25 6 0,00
6799 10 P R g
602 | 10366517 |ScrepkasaBanDIN fy o e kan DIN 6799 P12 25 6 0,00
' 6799 12 [ p X
3erepka 3a 0TBOP ~
0 0,00
603 | 10366518 DIN 472 $10 3erepka 3a otBop DIN 472 $10 25 op. R
3erepka 3a OTBOP ~
25 0,00
604 | 10.366 519 DIN 472 b11 3erepka 3a otop DIN 472 P11 op |
3erepka 3a oTBOp ~
5 A 0,00
605 | 10366520 DIN 472 $12 3erepxa 3a oteop DIN 47 $i2 25 op R
3erepka 3a 0TBOP =
0,00
606 | 10366.521 DIN 472 13 3erepka 3a orsop DIN 472 ¢13 25 op. |
3erepxa 3a 0TBOp _
607 | 10366522 ! 0,00
2 DIN 472 14 3erepka 3a otop DIN 472 P14 25 op X
3erepka 3a oTBOp 5
2 ) 0,00
608 | 10.366.523 DIN 472 §15 3erepka 3a oteop DIN 472 P15 5 6p. |
3ercpka 3a oTBOP =
2 i 0,00
609 | 10.366.524 DIN 472 16 3crepka 3a otsop DIN 47 h16 25 op ,
3erepka 3a 0TBOp
0
610 | 10.366.525 DIN 472 §17 3erepka 3a orsop DIN 472 D17 25 op 0,0
3erepka 3a 0TBOp ~
0 < ) 0,00
611 | 10366526 DIN 472 318 3erepka 3a oteop DIN 472 $18 25 op. ,
3erepka 3a OTBOP ~
. 0,00
612 | 10.366.527 DIN 472 19 3erepka 3a orsop DIN 472 P19 25 op. |
3erepka 3a 0TBOp -
00
613 | 10.366.528 DIN 472 $20 3erepka 3a orsop DIN 472 $20 25 op. 0,
3erepka 3a 0TBOP _
2 0
614 | 10366529 DIN 472 921 3erepka 3a orsop DIN 472 21 25 6p 0,0
3erepka 3a oTBOp ~
0. 2 . 0,00
615| 10.366.530 DIN 472 $22 3erepka 3a oteop DIN 472 H2 25 op. i
3erepka 3a oTBOp ~
0,00
616 | 10.366.531 DIN 472 §23 3erepka 3a otsop DIN 472 $23 25 op. |
3erepka 3a oTBOp ~
: 0,00
617 | 10366532 DIN 472 24 3erepka 3a oteop DIN 472 $h24 25 op. i
3erepxa 3a oTBOp
. 0,00
618 | 10366.533 DIN 472 §25 3erepka 3a otpop DIN 472 $25 25 6p. |
619 | 10366534 | SCrEPKA3AOTEOD g o o oo oTROp DIN 472 26 25 op. 0,00

DIN 472 $26




3erepka 3a oTBOp

620 | 10366.535 DIN 472 27 3erepka 3a otsop DIN 472 $27 25 6p 0,00
621 | 10366536 3“;';}"273; Z)TQ"S"" 3erepka 3a otBop DIN 472 ¢28 25 6p 0,00
622 | 10366.537 36;%"3;; 3:2?" 3erepka 3a otsop DIN 472 $29 25 6p 0,00
623 | 10366538 3"'5‘7%“’3% 3;'2)"" 3erepra 3a orpop DIN 472 $30 25 6p. 0,00
624 | 10366.539 35;%"27’; :;"]"p 3erepka 3a otsop DIN 472 $31 25 6p 0.00
625| 10366540 36;&"2 73;‘ 3}2“20” 3erepka 3a otrop DIN 472 $32 25 op 0,00
626 | 10366541 3‘38;':\1“273; 3;”30" 3erepka 3a oTaop DIN 472 $33 25 6p 0,00
627 | 10366542 3?}&"3 73;‘ g;z"p 3erepka 3a otaop DIN 472 ¢34 25 6p 0,00
628 | 10.366.543 36;{;"273; 3);“5"" 3erepxa 3a oTBop DIN 472 $35 25 op 0,00
629 | 10.366.544 36;2"3;; ;’)T}?p Jerepra 3a oteop DIN 472 $36 25 6p. 0.00
630 | 10366545 3?&“273; 3:70" 3erepka 3a oteop DIN 472 937 25 6p 0.00
631 10366546 33{;&"2 = 3;’;"" 3erepka 3a otBop DIN 472 438 25 op 0.00
632| 10366547 3%?;"3 73; d°;“0°p 3erepka 3a oteop DIN 472 40 25 6p 0.00
633 | 10.366.548 31;&"373; 3;'32"" Jerepka 3a oTBop DIN 472 42 25 6p 0.00
634 10366.549 36;&“2732" ;’;"5"" Jerepka 3a atsop DIN 472 45 25 6p 0,00
635| 10.366.550 3%7;":73‘2’ ;;B;P 3erepka 3a otsop DIN 472 P47 25 6p 0,00
636 | 10.366.551 3%‘;‘;\;‘:;; ;’L‘;"p 3erepka 3a otaop DIN 472 348 25 6p 0,00
637 | 10.366.552 36};‘}':‘373; d°)T5"0°p 3erepka 3a oTeop DIN 472 950 25 op 0,00
638 | 10366.553 3";&"3;‘2’ 3:5“;" 3erepxa 3a otaop DIN 472 452 25 6p 0,00
639 | 10.366.554 3"5‘;&"3;2 S)TS“SOP 3erepka 3a otaop DIN 472 §55 25 6p 0,00
640 | 10366 555 3°];pN“2732" 3:601) 3erepia 3a orsop DIN 472 $56 25 6p 0,00
641 | 10366556 36;&"373; ;’;‘;"p 3erepka 3a oreop DIN 472 $58 25 6p 0,00
642 | 10366 557 3°;§"373‘2‘ S)T:(;’p 3erepka 3a oTBOp DIN 472 $60 25 op 0,00
643 | 10366 558 3?;&“2;‘2‘ 3:6"2"" 3ercpka aa otBop DIN 472 4§62 25 op 0,00
644 | 10366 559 3'1;&"373; :)Tg’p 3erepka 3a otsop DIN 472 463 25 6p 0,00
645 | 10366560 36;&“3;‘; q°)T6"5°p 3erepka 3a oTsop DIN 472 65 25 op. 0,00
646 | 10366561 36;%"3 73; 3)2;0" 3erepka 3a otaop DIN 472 (68 25 op 0,00
647 | 10366 562 3?;;":73; 3;’3’" 3erepa 3a otsop DIN 472 $70 25 ap 0,00
648 | 10366563 3"’;2‘373; ;2"2"” 3erepka 3a otaop DIN 472 972 20 op 0,00
649 | 10366 564 3"';113":;‘2‘ q°JT7"5°p 3erepka 3a oTaop DIN 472 475 20 6p 0,00
650 | 10366565 3"‘;;’\!"2;‘; ;;‘;"p 3erepka 3a oteop DIN 472 $78 20 6p 0,00
651| 10366 566 3%‘:';“373; 3;;"’ 3erepka 3a otBop DIN 472 $80 20 op 0,00
652 | 10.366.567 3";&"373; g;;";p 3erepka 3a otsop DIN 472 $82 20 op 0.00
653 | 10.366 568 33;%"373; ;TSBSO" 3erepka 3a otaop DIN 472 985 20 &p 0,00
654 | 10366 569 38;%“373; g);‘;"p 3erepxa 3a oraop DIN 472 88 20 op 0,00
655 | 10366.570 355?%”:73; ;TQ'B"" 3erepka 3a otsop DIN 472 490 20 6p. 0,00
656 | 10366571 3"’;&“2;; ;Tg";p 3erepka 3a oreop DIN 472 492 20 6p 0,00
657| 10.366572 36;%“273; ;Tg‘?p 3erepka 3a oteop DIN 472 495 20 op 0,00
658 | 10366573 3‘;]"}5’?73; d‘)’;;gp 3erepka 3a oTBOp DIN 472 $100 20 op. 0,00
659 | 10366.574 | 3CTCPRA3ACTBOD o o o 22 oTeOp DIN 472 105 20 op 0,00

DIN 472 105




3erepka 3a 0TBOP

$4X24 uepHo

660 | 10366575 DIN 472 (110 3erepka 3a oTBOp DIN 472 $110 20 op 0.00
61| 10366576 33:’5';"73; q‘:]TT‘S’P 3erepka 3a oteop DIN 472 ¢i1s 20 ap 0,00
662 | 10366577 331611,)“4373; d‘)’]Tngp 3erepka 3a otBop DIN 472 $120 20 op 0.00
663 | 10366578 3&2"‘;“’73; d‘:;;‘s’p 3erepxa 3a otBop DIN 472 $12s 20 op 0,00
664 | 10366.579 3;615";1673; q‘)’]T;gp 3erepxa 3a oteop DIN 472 3130 20 op 0,00
665 | 10.366.580 331613';37? d‘:;;gp 3erepka 3a osop DIN 472 $135 20 op 0,00
666 | 10.366.581 3?;}5’?7;3 d())lTng 3erepka 3a othop DIN 472 $140 20 op 0,00
667 | 10.366.582 3;2";"73; qfl“j’gp 3erepka 3a otaop DIN 472 §150 20 6p. 0,00
668 | 10366583 33[613';"73; d‘:g‘s’p 3erepka 3a oteop DIN 472 3155 20 6p. 0,00
669 | 10366.584 3316'}1”;"7;" g‘)’]“ggp 3erepka 3a oteop DIN 472 160 20 6p 0.00
670 | 10366.585 3;:5':‘732‘"’ q?szgp Jerepka 3a otsop DIN 472 $165 20 6p. 0.00
671 10366586 3;?5';";;‘3;;8" 3erepka 3a otbop DIN 472 4170 20 6p 0.00
672 | 10366.587 ”&l)’l’g’;(;”:e:)ii] 1{n¢r DIN 1481 $10X20 4epHo 32 6p 0.00
673 | 10366.588 ”é';g’;gilﬁl [LingT DIN 1481 $10X22 yepHo 32 6p 0,00
674 | 10366.589 ”i)']’g’;(gl_je:;i' LT DIN 1481 $10X24 4epHo 32 op. 0.00
675 | 10.366.590 L:‘)']’g’;(?gtle;:i] Il DIN 148 $10X26 “epHo 32 op. 0,00
676 | 10366591 ”i)']‘g’;(?;':e:;il LWudr DIN 1481 $10X28 yepHo 32 6p. 0,00
677 | 10.366.592 ”é':g’;grje:ﬁl Lt DIN 1481 $10X30 yepHo 32 6p 0,00
678 | 10366.593 ”(;'I‘g’;(;”je:’ii] [ingr DIN 1481 $10X32 uepHO 32 op 0,00
679 | 10.366.594 “i']'g’; 3D6”-\|le:)1§)] Hludr DIN 1481 $10X36 uepHo 32 op. 0,00
680 | 10366595 ”i)‘:g’;z':e;i' [lndr DIN 1481 $10X40 4epHo 32 op 0,00
681 10366596 ”;'1‘6"’;?0”:;)1? IL{n¢T DIN 1481 $10X50 uepHo 32 ap 0,00
682 | 10366597 U(;']'g’;g':e:)ii' Ulug DIN 1481 $10X80 HepHO kY ap 0,00
683 | 10366 598 Ufll)g:l? I“’ip'::' Ulndir DIN 1481 $3X12 depHo 32 op 0,00
684 [ 10366599 ”‘(lll);q;]lzli‘:::] 1ndr DIN 1481 P3X16 4CPHO 32 6p. 0,00
685 | 10366 600 “32‘34;2'3'2;:3] Hlugr DIN 148] B $3X20 uepHo 32 op 0,00
686 | 10.366.601 l]i:;q;zgli;:fl {ndT DIN 1481 $3X26 uepHo 32 op. 0,00
687 10366602 ué')‘;;:;g'z;j:] Lindyr DIN 1481 P3X30 yepHo 32 op 0,00
688 | 10.366.603 ”g;%'g‘i;:f' [Wugt DIN 1481 Q3X50 yepHo 32 ap 0,00
689 | 10366604 L;};"E;?ﬂe'pﬁ] Uugr DIN 1481 $3,5X12 4epHo 32 &p. 0,00
690 | 10366.605 L}é;‘l’;?gnje];i] Lt DIN 1481 $3,5X18 uepo 32 op 0,00
691 | 10366606 %;“l’;';;':;pﬁ‘ Wudt DIN 1481 $3,5X22 uepHo 32 ap 0,00
692 | 10366607 ”ﬂ)’: ,Ig].,]:;::] [{ugr DIN 1481 $4x10 “epHo 32 6p 0,00
693 | 10.366.608 Uﬁlf;@'i;:f] Wudr DIN 1481 PAX12 aepho 32 6p 0,00
694 | 10366 609 H;;f)’: ]'i ':;;:08' Llugr DIN 1481 P4x14 uepHo EY) &p. 0,00
695 | 10.366610 ”g;q;]gli;::' Lt DIN 1481 $4X16 4epHo 32 ap 0,00
696 | 10.366.611 Us'j; ]lg]:l;::] 1L1¢r DIN 1481 $aX18 HepHo 32 op. 0,00
697 | 10366612 ”f")f;;glig:f' U[u¢r DIN 1481 $4X20 “epHo 32 ap 0,00
698 | 10366613 ”ﬁ;f;g'i;::' 1Lt DIN 1481 P4X22 uepHo 3 6p 0,00
699 | 10366614 | TWETDINTA8T o DIN 1481 Pax24 “epHo 32 6p 0,00




700 | 10366615 “fj')"‘q)’: 22'};;:51 [Lnr DIN 1481 $4X26 uepHo 32 6p 0,00
201 | 10366616 ”fl')f;zzg'i;::' L[t DIN 1481 Pp4X28 depHo 32 6p 0,00
702| 10366617 ”fi'ggg'i;::' Ulndr DIN 1481 $4X30 Hepie 2 6p 0,00
703 | 10366618 U';;T;z}l;]:l::fl ndr DIN 1481 $4X32 YyepHo 32 6p 0,00
704 | 10.366.619 ”fl’)‘fgz'i;::' Ulpdr DIN 1481 $4X36 uepiio kY 6p 0,00
705| 10366620 U'};)Ld;;lglipl:fl [{n¢T DIN 1481 $h4X40 4epHO 32 6p 0.00
706 | 10366.621 ”fi')f;: 42]::;)]:3] LLngr DIN 1481 PAX45 wepHo 32 6p 0,00
707 | 10.366.622 U';')T;(Tslgli‘:::l [Lingt DIN 1481 $4X50 uepo 32 op 0,00
708 | 10366623 %2‘15);(]]32"16;4”? [L{ndr DIN 1481 $4,5X12 "epHo 32 6p 0,00
709 | 10.366.624 ﬁ:ﬁi’;?ﬂ;ﬁ; Lilndr DIN 1481 94,5X50 4epHo 32 6p 0.00
710 | 10366625 LL;‘)?)’I 1‘3':;::‘ [ DIN 1481 $5X10 gepio 32 6p 0.00
711 10.366.626 ”fl')‘sq)’z 12[-1;:::] LT DIN 1481 $5X12 uepHo 32 6p 0.00
712 | 10366.627 ”ﬁ:‘s“; 3':;:5] 1l DIN 1481 $5X14 “epHO kY, 6p. 0.00
713 | 10366.628 ”fb"s“;llz [i;:’f] 1{ndpr DIN 1481 $5X16 uepHO 32 6p 0.00
714 | 10366.629 Hgsd;g[i ;:f] Ilsdr DIN 1481 $5X18 4epHo 32 6p 0,00
715 | 10.366.630 Uﬁ:‘gg;g‘i;:f] 1T DIN 1481 $5X20 depHo 32 6p. 0,00
716 | 10.366.631 ﬂ:’sq;z?]i;:f] Indr DIN 1481 $5X22 yepto 32 6p 0,00
717 | 10.366.632 ”3;‘5‘1;23"1;::] 1ur DIN 1481 dsx24 "epHo EY) 6p 0,00
718 | 10.366.633 ”jg;ﬂ;::] 1ugr DIN 1481 P5X26 aepio EY) 6p 0,00
._7] 9| 10.366.634 U'll;:sq;:zlg]:\i;::] ndr DIN 1481 $5X28 4EPHO 32 op 0,00
720 | 10366635 ”f;)’sq;é?i;::' 1 DIN 1481 $5X30 4epio 32 op 0,00
721 | 10366636 ”g’sq;gg]i;::‘ LW DIN 1481 $5X32 4epHo kY op. 0,00
722 | 10366637 ”;’)'5“;:3'2]:;::' L DIN 1481 $SX36 uepHo 32 ap 0.00
723 | 10366638 ”;']’5‘3; 4'313;::' LT DIN 1481 B5X40 4epHo 32 ap 0,00
724 | 10366639 ”fj;‘sq; 5'31:;[:::' Lugr DIN 1481 P5X50 “epHo 32 op 0,00
725 | 10366640 ”fj:'sq;;g'z;::' [T DIN 1481 $SX70 uepHo 32 6p 0,00
726 | 10366641 ”fj')g')’: ]2'23::' Lng DIN 1481 P6X10 uepHo 32 &p 0,00
727 | 10366642 ”5‘)‘6‘1)’: 3'2;::' Lndr DIN 1481 $6X12 YepHo 32 ap 0,00
728 | 10366.643 ”g‘ﬁq;zlli]i;::] Indr DIN 1481 $6X14 4epHo 3 ap 0,00
729 | 10.366.644 Ugg:]lz]i;:f] [t DIN 1481 $h6X16 4EPHO 32 op 0,00
730 | 10366 645 ”f;)ggﬁ;::l 1t DIN 1481 P6X18 uepHo kY) 6p 0,00
731 | 10366646 ”ﬁiﬁ?&'ﬁ'ﬂr}:f] [ DIN 1481 $6X20 uepHo 32 op. 0,00
732 | 10.366.647 ”ﬂ:’é";{z?i;::] Lngr DIN 1481 $6X22 yepHo 32 op 0,00
733 | 10.366 648 ué']g:z?]i;::‘ Wkt DIN 1481 $H6X24 4YepHo 32 op 0,00
734 | 10366 649 ugg’gz]‘ﬁ;::] {ludr DIN 1481 P6X26 "epHo 32 6p 0,00
735 [ 10366650 H;')‘ﬁd;ggﬁ;::' [ludr DIN 1481 P6X30 HepHo 32 op 0,00
736 | 10366651 Hggzg‘:;::‘ [udr DIN 1481 $6X32 "epHo 32 op 0,00
737| 10366652 ua’ggz'z;:f] LT DIN 1481 P6X36 yepHo 32 6p 0,00
738 [ 10366653 ”fi')g: 4‘3]}4\::;1::] Mudr DIN 1481 $6X40 “epHo 32 op. 0,00
739 | 10366654 ”;;‘6‘1;42 [:;::] Lndr DIN 1481 P6X4S 4epHo 32 op 0,00




Hngr DIN 1481

5
740 | 10366655 D6X50 1epHo Lindt DIN 1481 $HEXS0 4epHo 32 6p 0,00
ndr DIN 1481
2 6 .
741 10.366 656 HOX55 HepHo I11ngT DIN 1481 }p6X55 yepHo 32 p 0.00
Wngt DIN 1481 =
2 366
74 10.366.657 H6X70 vepio ingr DIN 1481 B $p6X70 HepHo 32 op 0,00
Indr DIN 1481
7 2 4 op.
43 | 10.366.658 H8X20 uepio Iucht DIN 1481 $8X20 1EPHO 32 p 0,00
ndT DIN 1481 =
744 | 10.366.659 H8X22 uepto Wndr DIN 1481 $h8X22 4EPHO 32 op 0,00
UndgT DIN 1481
366.660 2
745 | 10.36 HSX24 HepHo Iing DIN 1481 $8X24 4epHO 32 6p 0,00
Mudr DIN 1481
661 32 . 0.0
746 | 10.366.6 HBX26 uepHo Mgt DIN 1481 $8X26 YEPHO op 0
OIndr DIN 1481
7 10
74 366 662 DBX28 4epHo Oindt DIN 1481 H8X28 4yepro 32 6p 0,00
ludr DIN 1481
748 | 10.366. 2 6 0,00
366.663 HEX30 epHo Mgt DIN 1481 H8X30 4YEPHO 3 p ,
[ngr DIN 1481
749 103 2 [§ .00
66,664 $8X32 vepio T DIN 1481 $8X3 4epHO 32 p 0
Hlugr DIN 1481
6 i
750 | 10.366.665 B8X36 uepho ugT DIN 1481 H8X36 4epHO 32 op 0.00
[1ndrr DIN 148]
0.366.6 .
751 1 66 H8X40 uepro I{ndT DIN 1481 $8X40 HEPHO 32 6p 0.00
ingT DIN 1481
366.6 . .
7521 10 67 B8X4S uepHo Undgr DIN 1481 $h8X45 YEPHO 32 6p 0.00
[Ingt DIN 1481
366.6
753 | 10 68 H8X50 uepio Lngr DIN 1481 $8X50 4yepHO 32 op 0,00
ingT DIN 1481
6 .
754 | 10.366.669 $8X80 uepho Mudr DIN 1481 $8X80 4EPHO 82 6p 0.00
755 | 10366.670 | OOTCra TMODIN | ran0 DIN 1480 M8 20 op 0,00
1480 M8
OoT1eray Tano DIN | _
756 | 10366671 1480 M10 Oorerau 1ano DIN 1480 M10 20 op 0,00
Obterau Tano DIN
o . 0,01
757 10.366.672 1480 M12 Oorerau a0 DIN 1480 Mi2 20 op. ,00
Yuusepcanen Vi - - c
758 | 10.366.673 | moen c Gopac Speanen Jobex ¢ bopa P6X35 90 6p 0,00
BHHT
BHHT H6X35
YHubepcanci Yuusepcanen moden ¢ Gopa ¢
759 | 10366674 | mobencdopac | MMECPEMIEHAORENEBORA $10X60 90 o 0,00
BHHT h10X60 e
760 | 10366675 A““eﬁe;';;’gg FAZ ] A vkepen Gort FAZ I 10/100 50 op. 0,00
761 10.366.676 Tperepen oxapay Tperepen okausau M8 NOUNHK. 32 op 0,00
M8 nou.
762 | 10366677 | PErEPCN OKABRY Lp ek okauma MI0 nowiHK 32 &p 0,00
M10 nou -
U - dont DIN
B . - 2 op. 0
763 | 10.366.678 3570A 250 M20 U - Gont DIN 3570A 50 M20 20 op. 0,0
Ankep
764 | 10.366.679 ceptduunpan | Ankep ceprisdmuunpan M]0X31605/30- 65 6p 0,00
M10X105/30-36 =
AHKep
765 | 10.366.680 cepTduuipan  |Anxep cepruduuipan M]O)](?” 0- 55 op. 0,00
MI10X85/10-16
AHkep
766 | 10.366.681] cepTuuupan | Ankep ceprunduunpan M12X310] 15 55 6p 0,00
M12X110/15-30
Ankep
767 | 10.366.682 cepruduunpan  |Ankep ceprudniunpan MIZ)SS/] 3 55 op. 0,00
MI12X95/13-13
Anxep
00/35-
768 1 10.366.683 ceptuduunpad  |AHkep cepruduLipa MSX‘]MO » 55 op 0,00
MB8X100/35-44
Ankep
769 | 10.366.684 ceprHmunpad  |AHkep cepriduinpau MB8X80/15-24 55 op 0,00
M8X80/15-24
AHKepHa WINHIKa
770 | 10.366.685 HAS-TZ AHkepHa winunka HAS-TZ M16X125/30 45 op 0,00
M16X125/30
I'pecbopka - ~
71 20 3 " 00 0,00
1 10.366.686 npasa,nrocka G 1/4" I"peckopka npaea,niocka G1/4 2 op A
Bont ANSIB18.3 |Buit dpes., BLTp LuectocT
772 . - " 100 0,00
7 10.317.035 3/8-16X1" ANSI B18.4 3/8-16X1 op A
BonT ¢ uMnnunapnyHa rmaea,
773 | 10317.036 | DO ANSIBIBS | elien wecTocTen ANSI | 5/8-18X2 172" 50 6p 0,00

5/8-18X2 1/2"

B183




Bont ANSIBI8.2 1|bont ¢ wecTocTeHHa rnasa o
774 10.366.687 - " 50 0
6 5/16-18X7/8"  |ANSIB18.2.1 SN16-18X7/8 P 00
TToanoxHa wiafita i
775 | 10366688 | ANSIB1g221 |lOMIOKHa waiiGa ANSI 5/16" 50 op 0,00
. B1822 1
5/16
IMpy>xiHHa 1waiida N
776 | 10366689 | ANSIBIg211 |LPyXiHHawaiica ANSI 516" 50 op. 0,00
" B1821.1
5/16
Bonr Gr. S ANSI  |BonT ¢ wectocTeHna rnaea Gr
777 | 10366 - " 50 6 0,00
490 B18 2.1 3/8-16X3/4"|5 ANSIB18.2.1 SRS P
Bont ANSI B18.2 | |Bonr ¢ wecrocTenHa rnaea
78| 10366.6 - v 50 [ 0,00
7 6691 3/8-16X1 3/4" ANSIB18.2.1 8-16X1 3/4 P
laika ANS]
' N 16w 6 0,00
779 10.366.692 BI1822 3/8-16" [aiika ANSI B18.2.2 3/8-16 50 P
IMpyxainna waiida |TTpywunna waii6a ANSI " 0.0
7801 10366693 | \NSIBIS 211 38" |BI821 1 38 100 op 0
Bont ANSI B18.2.1 |BonT ¢ wecTocTeHHa rmasa
- " 6 0.00
781 | 10366694 120X 1" [ e 1/4-20X1 50 p
MNpyxunua waiiba |[Tpyxnuua waiiba ANSI] N
X 50 6 0.00
82| 10.366.695 | NSIBIS211 1/4"|BI8 211 7 P
Bont ¢ unaMHApHYHa raaea,
783 | 10366696 | PO ANSIBI8S | elien wectocTen ANSI 1/2-13X1" 50 6p 0,00
1/2-13X1
B183
Bont ANSI B18 2.1 |BoaT ¢ wecTocTeHna rnasa
9 - " 50 6 0,00
784 | 10366.697 12-13X1"___|ANSIB18.2.1 172-13%1 P
Bont ANSI B18.2.1 |BonaT ¢ wecTocTeHHa rnasa
2- " 6 0,00
785 10.366.698 12-13X1 1/4" ANSIBI8.2.1 1/2-13X1 1/4 50 P A
Bont ¢ unnunapiiHa rasa,
786 | 10366699 | DO ANSIBI&S | elien wecrocten ANST | 1/2-13X1 112 50 6p 0,00
1/2-13X1 172
B18.3
Bont ANSI B18.2.1 |Boat ¢ wecTocTeHHa rnasa
. - " 00 6] 0,00
787 10.366.700 12-13%2" ANSI BI8.2.1 1/2-13X2 1 P A
Bont ANSI B18.2.1 |Bonat ¢ wiecTocTeHHa riasa
: " op. 0,00
788 | 10.366.701 213% Uan | ANSIBI8.2.1 1/2-13X2 1/4 50 p X
Taiika Gr, 2H ANSI
i - . 0
789 | 10.366.702 1822 12-13 I'aiika Gr. 2H ANS11822 1/2-13 100 6p. ,00
[ToanoxHa 1waiiéa |TlomnoxHa waiida ANSI . ~
! 100 . 0,00
70| 10366703 | \NsiB1821.1 172 |B1821.1 12 R :
TMpyxnHHa waiiba |Tlpyxutua waiiba ANSI N
. 0,00
1 10.366,704 ANSIB1821.1 1/2"|B18.21.1 12 100 op ’
nunka ANSI
792 10.366.705 B183131/2- Ulnunka ANSIB18 313 1/2-20X20" 50 op. 0,00
20X20"
Taiixa ANST [
i 20" 50 op. 0,00
793 | 10366.706 B1822 1/2:20" Iaiika ANSI B18.2 2 1/2-20 6p
Llattba USS ANSI -
i ! 50 3 0,00
794 [ 10.366.707 318211 5/8" 1laiiba USS ANSI B18.21.1 5/8 op. A
[Mnnnka Gr. B7
795 | 10.366.708 | ANSI B18 313 3/4- | 1mHa Gr B7 ANSI 3/4-10X3" 50 op. 0,00
: B18313
10X3"
Boat ANSI B18.2.1 |bonT ¢ wecrocTteHHa rnasa
) " 5 0.00
796 | 10366709 a10x3 1ds “Ihns) B18.2.1 3/4-10X3 1/ 50 6p.
[aiika Gr. 2H ANSI
i -10" . 0,00
797 | 10366710 182 2 3/4-10" laiika Gr.2H ANSI 1822 3/4-10 100 op
TpyxainHa waiida |[MpyxuHHa waida ANSI N -
100 . 0,00
798 [ 10368711 1 \NS1BIB 21 134" |BI8 21.1 3 °R :

(0)N11{eH

0,00 aB.




YKA3AHUA
3a MOATrOTOBKA Ha oepra

I. IToaroroBKa Ha JOKYMEHTHTE 32 y4acTHe B Ipoueaypara

Odeparara Ha YUaCTHHUIIUTE C€ CbCTOM OT CIIETHUTE JOKYMEHTH:

1. MudopmarnmoneH JUCT 3a MpEACTaBSHE HAa yYaCTHHKA, BKIOUMTENHO EnnneH
uaeHTU(DHUKAITMOHEH KO 10 Wwi. 23 oT 3akoHa 3a ThproBckus peructbp, bYJICTAT wu/unm
apyra uneHtuduuupamna napopmanys, 6aHKOBU PEKBU3HUTH, KAKTO U aJIpeC, BKIFOUUTEITHO
€JIEKTPOHEH, 3a KOPECIIOHJAEHIMS [TPU IIPOBEKIaHE Ha IIPOLEeypara.

2. Enunen espomneiicku nokymeHnT (EEJIOII) w3rotBen mo o6paszen Ha AOII,
KOHWTO MOe Ja ObJe M3TErJIeH OT MHTEpHET cTpaHuuarta Ha AreHuus no OOiecTBeHH
[Topbuku, chabpIKal caegHaTa HHPOPMALIUS:

2.1. OcHoBaHus 32 OTCTPaHsIBaHe

IIpu nmomaBane Ha odepra yYyaCTHUKBT JEKIapupa HaJIMYMETO WIM JIMIcaTta Ha
ocHoBaHMs 3a orcrpaHsiBane B yacT lII: ,,OcHoBanus 3a u3knrouBane®, paaen A, b u B B
EEJOIT o un. 54 an. 1 v un. 55 an. 1 1.1 ot 30I1.

2.2. Jlpyru OCHOBaHHMSl 3a HU3KJIIOYBAaHe, KOUTO ca MpeIBHIEHU B
HALMOHAJHOTO 3aKOHOJATEJICTBO Ha Bb3Jaraliusl OPraH WJIH BBb3JIOKUTEJs] Ha
AbPKABA YJICHKA:

[Ipu momaBane Ha odepra y4aCTHHKBT ACKJIapupa upe3 mombiBane Ha dacT III
,OCHOBaHUs 3a u3KiIouBane', pagen I ,,/JI[pyru ocHOBaHMS 3a M3KIIIOUBAHE, KOUTO MOXKE
na OpJaT NpeABUACHM B HALMOHAIHOTO 3aKOHOJATEICTBO HA Bb3JAralus opraH WU
BB3JIOKUTENS HAa Jbp)KaBa WICHKA HAJIWYUMETO WJIM JIMIICAaTa HA OCHOBAaHUATA 3a
orcrpansiBane B EEJIOIl, mo cinegHuTe TpuU TOYKM NPEIBUIACHH B HAIMOHAIHOTO
3aKOHOZATEJICTBO:

> Wzuckpanus no wi. 54, an. 1, 1.1 ot 30I1: Bp3noxurenstT oTcTpaHsBa OT
y4acTHe B MpoLeAypaTa y4aCTHUK, KOTaTo:

- € OCBJIEH C BJISI3JIa B CHJIAa IPUCH/A, OCBEH aKo € peadMIINTUPAaH, 3a MPECThIJICHUE
nmo wi. 172, un. 192a, uim. 194 - 217, gn. 219 - 252 u un. 352 - 353e or Hakazaremnus
KOJIEKC;

- € OCBhJEGH C BIA31a B CUJa NPUCHJIA, OCBEH aKo € peaduIuTHpaH, 3a
MIPECTHIUIEHHE, aHAJIOTUYHO Ha TE€3U 1O T. 1, B Ipyra IbpkaBa Wi€HKa WM TPETa CTPaHa.

> Bb3noxkurensT orcTpaHsiBa OT ydacTHE B IMpoleaypara Y4YacTHHUK, MHpH
HaJIM4ue Ha CBBP3aHOCT MO cMuchia Ha map.2, 1.44 ot JIP na 30Il ¢ ocranamure
YYaCTHUIM B O0IIeCTBEHATA MOPbHUKA.

> He ce momycka npsko UM KOCBEHO ydacThe B 00IllecTBEHaTa MOpPbUKa Ha
IpYyKEeCTBa, PETUCTPUPAHU B IOPUCIUKIHS C TMpedepeHlraIeH NaHbUeH PEeKUM, U Ha
KOHTPOJMPAHUTE OT TAX JIMIA, BKIIOYUTEIHO U Upe3 IPa)kI1aHCKO APY>KECTBO/KOHCOPLUYM
B KOETO y4yacTBa JPY>KECTBO, PETHCTPUPAHO B IOPUCIUKIUS C NMpedepeHIraleH JaHbYeH
PEXHUM, OCBEH IPHM HAJIM4YME HAa U3KIIOUEHHUE Mo Wi.4 OT 3aKoHa 3a MKOHOMHYECKHTE U
(UHAHCOBUTE OTHOLIEHHS C JpYXKECTBaTa, pErucTpUpaHU B IOPUCOUKIUH C
npegepeHuaneH JaHbu€H pPEeXKHUM, KOHTPOJMpPAHUTE OT TAX JHMLIA W TEXHUTE
JeWCTBUTETHN COOCTBEHHIIH.

2.3. ChnHCHbK H KpPaTKO ONHMCaHUe HA KPUTEPHHUTE 3a MoaA00p:
Texnuyecku ¥ NPoheCHOHAIHYN CIIOCOOHOCTH
2.3.1. YYacTHHKBT J1a € U3IIBJIHWI JEHHOCTH C MPEAMET U 00eM, HICHTHYHH WIIH CXOJIHU
C Te3H Ha MOpHYKaTa 3a MOCIEeTHUTE 3 TOAMHH OT JlaTaTa Ha mojiaBaHe Ha odepTara.
CpboTBeTCTBHETO ¢ KpuTepuuTe 3a noaodop ce nexaapupa B EEJIOIL, a yyacTHUKBT,
onpesesieH 3a U3ITbJIHUTEJ, IPH CKJINYBaHe HA PAMKOBOTO CIIOPa3yMeHHe NPeACTaBsA
JA0KA3aTeJICTBA 32 CbOTBETCTBHE, KAKTO CJe/IBa:

» Chnucek Ha JOCTaBKHTE, KOWTO Ca HWJCHTHYHU WM CXOJHH C TMpeaMera Ha
oOmiecTBeHara Mopbyka, ¢ IOCOUYBAHE HAa CTOMHOCTHUTE, NATUTE U MOIy4YaTeIuTe, 3a€HO C



apis://Base=NARH&DocCode=40575&ToPar=Art23&Type=201/

JI0Ka3aTeJICTBO 32 U3BBPIIEHATA JOCTABKA.

Bw3znoocumenam mooice 0a uzucka no BCAKO 6peme npeocmagsame HA Yumupauwume
dokazamencmea 3a ungopmayuama nocodena 6 EEJ[OII, kocamo mosa e Heobxooumo 3a
3aKOHOCHOOPA3HOMO NpoGedNcoane Ha npoyedypama.

HN3uckBaHO MUHMMAJIHO/HM HUBO/a:

YYacTHUKBT Ja € M3MBIHSABAN JEHHOCTH C MpEeaIMeT U 00eM, UISHTHYHU WU CXOJHHU C
npeaMera Ha OOIIEeCTBeHATa MOPhUKa, 3a MOCICTHUTE 3 TOAWHY OT JaraTa Ha IojiaBaHe Ha
odepraTa (IMoa CXOMHU C TpeIMeTa Ha MOpbUKaTa ce pa3dmpa JOCTABKH HAa KPETEKHU
SJIEMEHTH, YaCTUYHO MJIM M3ISUIO ChBIIAJAINM C U3/ICIHATA TOCOYCHU OT BB3II0XKHUTENS).

JApyru 00eKTHBHY NIPABUJIA U KPUTEPHH:

2.3.2. Tlpou3BoauTENAT HA apTUKYJIHTE CIIE[BA Ja Mpuiara cepruduimpana cuctema 3a
ynpasieHue Ha kadectBoTo 1o EN 1SO 9001 wim ekBUBaJIeHTHA WK JPYTH €KBUBAJICHTHU
MEpPKH 3a OCHTYpsIBaHE Ha Ka4eCTBOTO, C 00XBAT CXOJICH C MPEAMETa Ha MOPhUYKaTa.

» JloxasBane: Kbm EEJIOIl na ce mnpeacraBu 3aBepeHO KONMHME Ha BalUCH
ceprtuduKar, yAOCTOBEpSIBAILl MPUIAraHETO Ha CHUCTEMH 3a YIIPABJICHHE HAa Ka4eCTBOTO
craggapt EN ISO 9001 ot nmpousBoguTes.

3. TexHHYECKO TPEIIOKEHHE, KOSTO TpsiOBa Ja ObJe M3rOTBEHO BH3 OCHOBA HA

M3UCKBAHUATA B TEXHUYECKaTa CrieIU(UKAIUs - IO 00pa3ell,

3.1.  pyra uadopmanus, ceriiacao wi. 39, an. 3, 1. 1, 6. ,x“ or IIII30I1 -
€JICKTPOHEH KaTajor, KOWTO TpsiOBa /1a Chbpika ONMMCAHNUE Ha CTOKUTE, ChOTBETCTBAIIM Ha
TEXHUYECKATa CHCIU(PUKAIUSA, KAKTO M Ha KPENSKHHUTE CIEMEHTH, KOMTO YYaCTHUKBT
npejJiara, OCBeH M30POCHUTE B TEXHUYECKATa CIICIM(PUKALIHS;

3.2, Hexnaparus mo wi. 39, am. 3, 1. 1, 6. ,,8° ot IIII30I1 3a npuemane Ha
yCIIOBUSITA B MPOEKTAa HA PAMKOBO CIIOpa3yMeHUe — Mo 00pasell.

4. 11eHOBO MPEIIOKEHUE ChIBPIKAIIO:

4.1. UzrotBena no obpaszerr KonnuecTBEHO — CTOIHOCTHA CMETKa;

4.2. ENeKTpoHEH Karajor, ChIbpXKAll I[EHUTE HAa apTHKyauTe mo T. 3.1. ot
HacrosuTe ykasanus (B jeBa 6e3 JJ1C).

I1. Kputepnii 3a Bb3/1araHe Ha NOpbYKaTa
1. KputepusT 3a Bb3jaraie Ha nopbykara € ,,MKOHOMHUYECKH Hali-u3rojHa opepra”

2. MetoaukaTa 3a OlleHKa Ha O(I)epTI/ITe, KaKTO U CbOTBETHHUTC UM OTHOCUTCIIHU
TErJjia B KOMIINIICKCHATa OIICHKa Ca KaKTO CJIC/Ba.:

MakcuMaJIHO CuMBOJTHO
I{Sﬁ?ﬂiﬂfﬂme)n OTH?E?;:HHO BB3MOsKeH Opoii 06o3nayenne
TOYKH ( TOUKHUTE MO MOKA3aTes)
1 2 3 4
1.IIpennosxena nena — I 1 80 % (0,80) 10 T n
2.Cpok 3a gocraBka — I1 2 20 % (0,20) 10 Tec

B xonona Ne 1 ca nocouenu onpedenenume nokazamenu c¢ mexuwume obosnauenus, 8 xoaoua Ne 2 ca
NOCOYeHU OMHOCUMENHUMe Me2la HA 6CeKU NOKA3Amen, Kamo RpoyeHm om Komniekchama oyenka (00
100%),; 6 xonoma Ne 3 ca nocouenu MaAKCUMANHO 6b3MONCHUAM Opoll mouku (eOHakve 3a 6CuuKu
nokazamenu); 8 Koiona Ne 4 e 0adeno cumeonnomo o003HAueHUe HA MOYKUME, KOUMO we ROay4u 0doeHa
ohepma 6 KOHKpemeHn noxkasamel.

Ykazanusa 3a onpeOeJmHe Ha oueéHKama no 6céKu nokasame :

Mokazaten 1 - “IIpemnoxena oOmia 1eHa”, ¢ MakcuMmaieH Opoil Touku — 10 u
OTHOCHUTEJHO TEMI0 B KoMIuIekcHaTa ornenka — 0,80.



MakcumanHUAT Opoil TOUKH ToTydaBa oeprara ¢ mpeasioKeHa Hali-HUCKa IeHa —
10 Touku. ToukuTe HAa OCTaHAIUTE y4yaCTHHULIK CC OMPCACIIAT B CbOTHOLNICHHUEC KbM Hau-
HUCKaTa MpeyIokKeHa 1IeHa 1o clieaHata popmyna:

T u = 10 X  mmmmmmmmmmm—m e ) KLI[eTO:

» “10” e MAKCHMAJIHUTE TOYKH TI0 ITOKA3aTENIs;
» “Cmin” e Half-HUCKaTa MPEIOKEHa 001I1a IIeHa OT BCUYKU MPETIOKEHUS;
» “Cn” e mpemioxeHara o0Iia 1ieHa Ha N- 1 y9aCTHHUK.

OreHkaTa Mo MHPBUS IMOKa3aTesl Ha N- s yYaCTHHUK C€ MOJydaBar IO CieJHAaTa
dbopmyna:

Hi1=Tuo x 0,80, kpaero:
> “0,80” e OTHOCHTEIHOTO TETIIO HA MOKA3aTES.

ITokazaren 2 - “Cpok 3a JocTaBka’” MPEASIOKEH OT YYaCTHUKA, C MaKCUMAaJIeH Opoit
TOYKH — 10 ¥ OTHOCUTEIIHO TErI0 B KoMIuIekcHaTa orenka — 0,20.

CpokbT 3a JIOCTaBKa € CIpsSMO MOJy4YeHa 3asiBKa OT CTpaHa Ha Bb3noxutens u
TpsOBa J1a ObJIC OCOYCH B KAJICHIAPHH JTHU.

MaxkcuMaaHUAT Opoi TOUKM ModydaBa odepTara ¢ NPeAsIoKeH Hali-KpaThbK CPOK 3a

noctaBka — 10 Touku. ToukuTe Ha OCTAHAJIUTE YYACTHULIM CE€ ONPENENST B ChbOTHOIICHHE
KbM Hal-KpaTKus NPeJIoKEH CPOK M0 cleanara popmyia:

Tc - 10 X  mmemsscsccccccee- y KLfHeTO:

» “10” e MaKCUMAJIHHUTE TOYKH 110 ITOKA3aTeNs |
» “Ilmin” € OCpEJHEHHST Hal-KpaThK MPEIJIOKEH CPOK 3a JOCTaBKA /B KaJCHIAPHH JTHH/
OT BCHUYKH MPEIIOKEHHUS;
» “Iln” € OCPETHEHUSAT CPOK 3a JIOCTABKa /B KAJICHIAPHU JTHK/ Ha N- S y4aCTHUK.
LIEHKAaTa I10 BTOPHS IOKa3aTeI Ha N- s YYACTHHK CE MOJIy4aBar Io ciaeaHaTa hopmyia:
O n
II2=Tc¢ x 0,20, kpacTo:
» “0,20” € OTHOCUTEIHOTO TETJIO Ha MOKA3aTeIs.
KommnekcHata onenka /KQO/ Ha BCeku ydYacTHUK ce TOy4daBa KaTo cyma OT
OIICHKUTE Ha odepTaTa 1Mo JABaTa MoKa3aTess, H3UUCIeHU TT0 popMyara:

KO=II1+1II2

OrnenkaTta ce 3akpbIVIsiBAa C TOYHOCT JIO JIBa 3HaKa CJIeJl JeCEeTUYHATa 3areras

(0,00).



Odeprara monmyunsna Hal-BUCOKAa KOMIUIEKCHA OIIEHKAa, C€ KJacupa Ha II'bPBO
MsicTo. OcTaHaJIUTE Ce KJIacupar B HU3XOMSIL PELl.

I11. U3nckBaHus NpU M3rOTBSIHETO Ha o(epTarTa

1. Odeprara U BCHUKU JOKYMEHTH, KOUTO Ca 4acT OT Hes, clie[jBa Ja Obiaar
npeiacTaBeHd B ejekTpoHeH ¢opmar /PDF/ moamucanu OT jiuie ¢ NpPeACTaBUTEIHU
¢byakuu 1 nevar. Korato MOKyMEHTUTE ca KCEepoKomus Ja ObJaT 3aBepeHHu ¢ Tpud
“BspHO € opurmHaia‘, MOANKMC Ha JIMIETO, IPEACTABISABALlO Yy4YaCTHHKAa M IIeyar.
EnexTpoHHHTE KaTano3u ce MpeACTaBsT 3a€/IHO C OCTAaHAIUTE JOKYMEHTH B €JIEKTPOHHATA
miarpopma Negometrix BB hopmat PDF u EXCEL.

2. JloxymeHTHTEe W JaHHUTE B odepraTa ce MNOANUCBAT camMO OT JHLA C
MPEICTaBUTEIHN (DYHKIMH, WM OT YII'BJIHOMOIIEHHU 32 TOBA JIMIA, 32 KOETO CE M3MCKBA
MIpe/ICTaBsHE Ha MbJTHOMOIIIHO 32 U3II'BJIHEHNE Ha TaKUBa (PYHKIIUHU.

3. Beuuku 1OKyMEHTH, CBBhpP3aHH ¢ odepTara Clie/[Ba Ja ca Ha OBITapCKU €3UK HIIN
Jla ca MPUIIPYKEHH C MIPEBOJI Ha OBJITapcKu €3UK.

4. B odeprara um NpUIIOKEHUTE TOKYMEHTH HE C€ JOMYCKAT HUKAKBH BIHCBAHUS
MEXIy peloBeTe, U3TPUBAHUSA WIM KOPEKIMH, OCBEH aKO ca 3aBEpeHH C MOJIuca Ha
JIMIIETO TPEICTABIABANIO YUACTHUKA U CBEX mevar. JlomycHaTu B oepraTta apuTMETUIHA
U TEXHUYECKH TPEIIKU U MPOMYCKU B OMPEJEISIHETO Ha IIeHaTa ca €JUHCTBEHO 3a CMETKa
Ha yvyacTHunure. [lpu 1omycHaTM apuUTMETHYHM TIpPEUIKM H3pa3sBallld Cce€ B
HECHOTBETCTBUE MEXY €IUHUYHA U OOIIa LIeHa, IIe Ce B3eMa MPEeIBU €AMHUYHATA.

5. Bewukm nmokymeHTH, TpsiOBa Ja ca ¢ JaTa Ha H3/aBaHe, NpeAlIecTBana
MO/IaBaHETO UM WJIM J]a Ca B CPOK Ha TSIXHATa BAJIUIHOCT, KOraTo TaKaBa € HU3PUYHO
3amycaHa B TSX (C M3KJIIOYCHHUE HA JJOKA3aTeNICTBaTa 33 U3BbpIlCHATA JICHHOCT).

V. [lonaBane u pasrJiie:xkaane Ha ogeprara

1. Odeprata ce momaBa MO EIEKTPOHEH NBT B eJEKTPOHHaTa Miardopma
Negometrix Ha ajgpeca, MOCOYECH B O0SBICHUETO:
https://platform.negometrix.com/PublicBuyerProfile/PublishedTenderinformation.aspx?te
nderld=65860&companyld=10572

2. KomyHukanuara Mexnay Bwb3noxurens u YyacTHUKA/YUYaCTHHIUTE IIE ce
OCBIIIECTBSIBA Ype3 €NEKTPOHHTA TiaTdopma Negometrix W/ Wiu 1o eJIeKTPOHHA MOIIa.

3. YUaCTHUKBT € JUIBKEH Ja o0e3ledd [oJydaBaHETO Ha odeprata IO
€JIEKTPOHEH BT B YKA3aHUS CPOK.

4. PuckbT oT 3a0aBa UM 3aryoBaHe Ha oepTaTa € 3a yJyaCTHHUKA.

5. Bb3ioxkuTensaT He ce aHTaXupa Ja ChIEWCTBa 3a MOJaBaHEeTO Ha odeprara B
CpOKa, OTpeieieH OT HETO.

6. Bp3noxkurenar He pasriaexkaa ohepTd, KOUTO ca MOJaJCHU Cliel] U3THYaHe Ha
KpaiHMs CPOK 3a MOJTy4yaBaHe.

7. Komucusi, Ha3HaueHa ChC 3alOBell Ha YTPaBUTENs e M3BBPIIM MMOAOOD Ha
YYaCTHULIUTE, 111 pa3riena u oueHu odeprute no pena Ha wi. 181, an.4 or 30I1.

8. 3a BcHYKM HEypeleHHW BBIIPOCH C€ MpHiaraT pasmnopenouTe Ha 3akoHa 3a
of1ecTBeHUTE MOPBUKHU U [IpaBuIHMKa 3a IPUTIAraHETO MY.

V. Ilokana no 4.1.82 an.4 or 3011

1. TTokanara no un.82, an.4 or 30Il ce m3mpama 10 BCHYKU H3IIBJIHUTENH MO
PaMKOBOTO CIOpa3yMeHHe upe3 eleKTpoHHata Iuiargopma Negometrix. [lokanara
ChIbpPKa, KaTO MHUHMMYM: IPEIMET Ha NOpPbUKATa, CPOK M MACTO 3a W3MBIHEHHE Ha
nopbukara, oOIla IPOTHO3HA CTOMHOCT Ha MOpBYKAaTa, pa3Mep Ha rapaHOusATa 3a
U3ITBJIHEHHE Ha JIOTOBOPA, M3UCKBAaHUS KbM o(epraTa, KpUTepuil 3a olleHKa Ha odepTure,
[IOKaHa KbM YYaCTHHULUTE Ja aKTyaJM3upaT OOLIUTE CU KaTajo3u, CPOK 3a IpPEICTaBsHE
Ha oepTHTE B OTTOBOP Ha TMOKaHATa M CPOK 3a oTBapsiHe Ha opeprute. KbM mokanara ce


https://platform.negometrix.com/PublicBuyerProfile/PublishedTenderInformation.aspx?tenderId=xxxxx&companyId=10572
https://platform.negometrix.com/PublicBuyerProfile/PublishedTenderInformation.aspx?tenderId=xxxxx&companyId=10572

mpujiara mpoeKT Ha JOTOBOP.

2. V3mbaHUTENUTE MO0 PAMKOBOTO CIIOPa3yMEHHE ca JUThKHHU J1a TTo/1aBatT oepra B
Negometrix B oTroBop Ha BCsika mokaHa Ha Bb3moxkurens. [Ipu HemomaBane Ha odepTa
M3IBIHUTEIAT JBKA HEYCTOMKA, ChIIACHO KJIAY3UTE HA PAMKOBOTO CIIOpa3yMEHHE.

3. Odeprure, npeacTaBeHN OT M3IBIHUTEINTE IO PAMKOBOTO CIIOpa3yMEHHUE, Ce
OLICHSIBAT IO KPUTEPHIL ,,Hall-HHUCKa 1IeHa” B Mpolleaypara no peaa Ha wi.82, ain.3 ot 30I1.

V1. YcioBus 3a u3nbJIHEHHE HA J0TOBOPA

1. CpoKbT Ha JACHCTBHE 32 BCEKH €IMH OT JOTOBOPHUTE, CKIIOYCHH BH3 OCHOBA Ha
PaMKOBOTO  CIIOpa3yMEHHE, C€ OmpeAeiisi WHIUBUIYATHO CIOpe] KOHKPETHUTE
MOTpeOHOCTH 0T JocTaBKU. CPOKBT ce OOsBSBa NMpEABAPUTEIHO B IOKaHATa MO WI.82,
an.4. or 30I1

2. 3a cpoka Ha IBPBUTE JIBE TFOJMHU OT BJIM3AaHETO B JCHCTBHE HA PaMKOBOTO
CHOpa?;YMeHI/Ie H3H’I)JIHI/ITGJII/ITC ca 3adBbJIDKCHU HpI/I y‘IaCTI/IeTO CH BbBB B”I)TpCHIHI/IFI
KOHKYPEHTEH H300p Ja He Mpejiarar IMO-BHCOKH CIUHHYHM IIEHH 3a apTUKYIUd OT
MpeIoKeHUTe B odepTUTe WM 10 TpoleAypara 3a CKIIOYBAHE HA PAMKOBO
criopa3yMeHHue. 3a CpoKa Ha pPaMKOBOTO CIOpa3yMeHHe, IpPU YYacTUETO CH BbBB
BBTPCIIHUSL KOHKYPEHTCH M300p V3MBIHUTENIMTE ca 3aJbDKCHU J1a HE TpejiaraT Io-
IBJITH CPOKOBE 3a JIOCTaBKa HAa AapTHKYJIWTE OT NPEIIOKEHUTE B O(EepTUTE CHU TIO
Mpoleaypara 3a CKIII0YBaHe Ha pAMKOBOTO CIIOpa3yMEHHE.



OO6pa3zerr KbM JOKYMEHTAIHS 32 Bh3JIarane Ha OOMECTBEHN OPHIKH

OBPA3ELl HA PAMKOBO CIIOPA3YMEHHUE

Ne [nonvnea ce nomep, onpeoenen om Bb3/10KHTEJIA]

Iuec, [0ama na cknrousame na pamko6omo cnopazymenue 6v6 gopmam 00.mm.ee22)], B
[msacmo na cknrousane na pamxosomo cnopasymenue], Mmexnuy:

»Eil U Ec¢c — 3C Mapuna Usrok I“ EOO/, enHonn4yHo ApyKEeCTBO € OrpaHUYEeHA
OTTOBOPHOCT BIUCAHO B THProBCKUs PETUCTBP KbM AreHIusATa o BnucBanusara ¢ EMK
123533834, cbc cemanumie W aapec Ha ympasienue: rpag ['biabpboBo 6280, obmmHa
I'enb00Bo, obmact Crapa 3aropa, bbarapus, npexacraBnsiBano ot Tomop buaros
benexxkoB, B Ka4ecTBOTO My Ha YTpaBHTEN (APYKECTBO HAPHUAHO TO-II0JTYy 32 KPATKOCT
BB3JIOKUTEJI), ot exna cTpana,
u

1. [Haumenosanue na U3IIbJTHUTEJIA],
[c ampec: [adpec na H3ITHJIHUTEJIA]| / cbc cemanuiie U aapec Ha YIpaBICHHE:
[ceoanuwe u aopec na ynpasnenue na U3IIbJIHUTEJIA] [0a ce nonvanu npunosxcumomo
cnoped cayuasy,
[EMK / xom mo Peructsp BYJICTAT / perucrpaimoHeH HOMEp WIH ApPYyT
uaentuduxanonet koj (axko U3IBIIHUTEJIAT e nuye, ycmanoseHo 6 Opyea 0vbpicasa
unenka Ha EC wumnu mpema cmpana) [...] [m JAC HOMEp [...]] [0a ce nonwvanu
APULONCUMOMO CROPEO CLyHasl),
Npe/ICTaBIsiBaH/a/0  OT [umena Ha Juyemo uiu auyamda, NpeoCmMasiaeauju
HUBIIBJIHUTEJIA], B KadecTBOTO Ha [01BJCHOCM/U HA Juyemo uiu Jauyama,
npeocmasnsisawu H3ITBJIHUTEJIA], [cbriacHo [dokymenm uiu axkm, om Koumo
npouzmuuam — NpagoOMOWUAMA  HA  JIUYemo  ulu  auyama, — npeocmasiieauu
HBITBJIHUTEJIA — ako e npunoscumol],

2. [Haumenosanue na H3II'bJTHUTEJIA],
[c aapec: [adpec na H3IIBJIHUTEJIA] / cbc cemanuiie W ajapec Ha YyIpaBJeHHE:
[ceoanuwe u aopec na ynpaenenue na U3IIbJIHUTEJIA] [0a ce nonvanu npunosxcumomo
cnopeo cuyuas),
[EMK / xox mno Peructsp BYJICTAT / perucrpauioHeH HOMEp WIU JApYyT
unentuduxanuoneH kox (axo UIITBJIHUTEJIAT e nuye, ycmanoseno 6 opyea 0vpaicasa
ynenka Ha EC wmu mpema cmpana) [...] [u AJC sHOMep [...]] [0a ce nonwvinu
APULOACUMOMO CROPeO CLyHasi),
npe/iCTaBisiBaH/a/o  OT [umena Ha Juyemo uiu Jauyama, NpeocmMasia8auju
W3IIBJIHUTEJIA], B XadecTBOTO Ha [orwocHocm/u Ha Jauyemo uiu Jauyamad,
npeocmasnsisawu H3IIBJIHUTEJIA], [cbriacHo [dokymenm wuau axm, om Koumo
npousmu4am — NpagoMoOWUAmMAa  Ha  AUYemo  UlU  auyama, — Npeocmasiaisauju
HUBITBJIHUTEJIA — ako e npunoacumol],

3. [Haumenosanue na H3II'bJIHHTEJIA],
[c ampec: [adpec ma H3ITHJIHUTEJIA] / cbc cepmanuiie W aapec Ha YIpaBICHHE:
[ceoanuwe u aopec na ynpasnenue na U3IbJIHUTEJIA] [0a ce nonvanu npunosxcumomo
cnopeo cuyyas),
[EMK / xom mo Peructsp BYJICTAT / peructpanilioHeH HOMEp WIH Jpyr
uneatudukanonex koj (axko U3ITBJIHUTEJIAT e nuye, ycmanoseno 8 opyea 0vpaicasa
unenka Ha EC wumnu mpema cmpana) [...] [m JAC HOMEp [...]] [0a ce nonwvanu

1



OO6pa3zerr KbM JOKYMEHTAIHS 32 Bh3JIarane Ha OOMECTBEHN OPHIKH

APULOACUMOMO CROPeO CyHasi),
npejcTaBisiBaH/a/o  oT [umena hna Juyemo uwiu  auyama, nNpPeoCmMAasiASaAuiU
HUBITHJIHUTEJIAI], B Ka4ecTBOTO Ha [dawowcHocm/u Ha Jauyemo uiu Jauyama,
npeocmasnsisawu H3IIBJIHUTEJIA], [cbriacHo [dokymenm uau akm, om Koumo
nApoUsSMUYAm  NPAGOMOWUAMA — HA — JUYemo Ui  JuUyamada,  npeocmasiasauu
HBITBJIHUTEJIA — ako e npunoscumol],

4. [Haumenosanue na U3II'bJIHHUTEJIA],
[c anpec: [adpec na H3IIBJIHUTEJIAI] / cbc cemanuiie W aapec Ha YIpaBJCHHE:
[ceoanuwe u aopec na ynpasnenue na U3IbJIHUTEJIA] [0a ce nonvanu npunosxcumomo
cnopeo cayuas),
[EMK / xom mo Peructsp BYJICTAT / perucrpallioHeH HOMEp WIH JpYyT
unentuduxanuoneH kox (axo UIIITBJIHUTEJIAT e nuye, ycmanogeHno 6 opyea 0Ovpicasa
ynenka wa EC wiu mpema cmpana) [...] [m AJC sHOMEp [...]] [0a ce nonwvinu
APULOANCUMOMO CROPeO CLyHasl),
npe/CTaBisiBaH/a/o  OoT [umena Ha Juyemo uiu  auyama, NpeoCmasisAeaAuU
HUBIIBJIHUTEJIA], B KadecTBOTO Ha [01BbJoCHOCM/U HaA Juyemo uiu Jauyamd,
npeocmasnsisawu H3ITBJIHUTEJIA], [cbriacHo [dokymenm wuiu axkm, om Koumo
npouzmuuam — NpagoMoOWUAMA  HA  IUYemo  ulu  auyama,  npeocmasiisauu
HUBITBJIHUTEJIA — ako e npunoscumol],

5. [Haumenosanue na H3IIbJTHUTEJIA],
[c ampec: [adpec na H3ITHJIHUTEJIA] / cbc cepmanuiie W aapec Ha YIpaBJICHHE:
[ceoanuwe u aopec na ynpasnenue na U3IbJIHUTEJIA] [0a ce nonvanu npunosxcumomo
cnoped cayyasy,
[EMK / xom mo Peructsp BYJICTAT / perucrpaimoHeH HOMEp WU ApPYyT
uaeHtuduxanoner koj (axko U3ITBJIHUTEJIAT e nuye, ycmanoseHo 8 Opyea 0vpoicasa
unenka Ha EC unu mpema cmpana) [...] [m JAC sHOMEp [...]] [0a ce nonwvanu
APULONCUMOMO CROPeO CLyHasl),
Hpe/CTaBlsiBaH/a/o  OT [umena Ha Juyemo uiu auyama, npeoCmMAasiaeauju
HUBIIBJIHUTEJIA], B KadecTBOTO Ha [01woicHOCM/u Ha Juyemo uiu Jauyama,
npeocmasnsisawu H3ITBJIHUTEJIA], [cbriacHo [dokymenm wuiu axkm, om Koumo
npousmuuam — NpagoMoOWUAMA  HA  JIUYemo  WIU  auyama,  npeocmasiieauu
HUBITBJIHUTEJIA — ako e npunoscumol],

oT Jpyra ctpasa, Hapuyanu 3a kpatkoct U3ITBJIHUTEJIUN, ot npyra crpana,

(BB3JIOXKUTEJIAT u UBITBJIHUTEJIUTE Hapuuanu 3aeano ,,CTpaHuTe™, a BCEKH OT
TSAX TMOOTAETHO ,,CTpaHa‘);

Ha ocHoBaHme 4. 81 an. 1 ot 3akona 3a obmiecTBeHuTe MopwrukH (,,30I1) u [nocousam
ce Haumenoganue, Homep u oama Ha axma Ha BB3JIOKUTEJIA 3a uzboop Ha
usnvanumenu] Ha BB3JIOXKUTEJIA 3a onpenensue na U3IIBJIHUTEJIN na pamkoBo
CIIOpa3yMEHUE C IPEAMET: ,,JlocTaBKa HA Kpene:KHH eJieMeHTH®,

Ce CKJIFOYH TOBa PaMKOBO CIIOpPa3yMeHHe (,,CII0Pa3yMeHHeTo ) 3a CICHOTO:

HPEAMET HA PAMKOBOTO CIIOPA3YMEHHUE

Yu. 1. BB3JIOXKUTEJIAT Bb3nara, a MWU3IITBJIHUTEJIAT npuema na wusBbpiiBa
JIOCTaBKa Ha KPEMEeXHU E€JIEMEHTH, Hapu4yaHU 3a KpaTKOCT "cToka" Mo HOMEHKJaTypa U
TeXHWYECKH MdaHHU, cbhriaacHo Ilpunoxkenue Ne 1 - Texnudecka crnenudukaus,
[Tpunoxenue Ne 2 — Texunuecko npemnoxenue Ha USITBJIHUTEILA wu [Tpunoxenune Ne

2



OO6pa3zerr KbM JOKYMEHTAIHS 32 Bh3JIarane Ha OOMECTBEHN OPHIKH

3 — HenoBo npemnoxenue Ha U3ITBJIHUTEJIS - Hepa3aenHa 4acT OT HACTOSIIOTO
PaMKOBO CIIOpa3yMEHHE.

Y. 2. Ilpensunenute B [Ipunoxxenne Ne 1 - Texauuecka cnenuduxanus, [Ipunoxenue
No 2 — Texuuuecko npenoxenue Ha U3ITBJIHUTEJIA u [Ipunoxenue Ne 3 — I{eHoBo
npeyioxenue Ha U3ITBJIHUTEJIA konuyecTBa M €eAMHUYHY LIEHU €A OPUEHTUPOBBYHHU.
Y. 3. JloroBopu 3a Bb3jnaraHe Ha OOIIECTBEHA MOpPbBUKA LIe OBAAT CKIIOYBAHH, Bb3
OCHOBA Ha HACTOAILIOTO CIIOPa3yMEHUE MPH MPOBEXKTaHE BHTPEIICH KOHKYPEHTEH U300D.

HEHU 1 HAYMH HA IVTAIITAHE

Y. 4. MakcuManHata TMPOTHO3HA CTOMHOCT HAa BCHYKHM JIOTOBOPH 32 OOIECTBEHU
HOPBUYKHU, NMPEIBUIECHU 3a LENHUA CPOK Ha JEHCTBHE HAa HACTOALIETO CIOpa3yMEHHE €
817 523 (oceMcTOTHH W celeMHAJeceT XWISIIM METCTOTUH J[BajeceT W TpU) JieBa 0e3
AAC.

Y. S. PazMepsT, peabT U yCIOBHUATA Ha 3allJIall[aHE Ha JIOCTABKUTE II0 BCEKU JOTOBOP,
CKJIFOYEH Bb3 OCHOBA Ha HACTOSIIOTO CIIOPAa3yMEHHUE, MOJUIeKaT Ha JETalIHO ypexJaHe
BbB BCEKH KOHKPETEH JI0r0BOpP.

Yu. 6. 3a cpoka Ha NIbpPBUTE JBE TOAMHU OT BIM3aHETO B JIEHCTBME HA PAaMKOBOTO
cnopazymenue U3ITBJIHUTEJINTE ca 3aapmkeHu NMpU y4acTUETO CH BbB BBTPEIIHUS
KOHKYpEeHTEH u300p Ja He MpeajgaraT MO-BUCOKM €IMHUYHU LIEHH 3a apTUKYJIH OT
OpeUIOKEHUTe B OoQepTHTe UM 10 MpoleaypaTa 3a CKIIOYBaHE HA PaMKOBO
CIIOpa3yMEHHE.

CPOK HA PAMKOBOTO CIIOPA3YMEHMUE

Ya. 7. Cnopa3yMeHHETO BJIM3a B CHJIa HAa ITOCOYEHATa B HAYAJIOTO MY JlaTa, Ha KOSITO €
noanucado oT CTpaHUTE U € CbC CPOK Ha JeHCTBHUE D (MET) TOANHH.

Yia. 8. CpokoBere 3a M3MBIHEHHME HAa KOHKPETHHUTE JOCTABKM IIE C€ OINpEAessiT B
CKIIFOUCHHWTE JIOTOBOPM 3a BB3JIaraHe Ha OOIIECTBEHH TMOPHhUKH, Ha 0Oa3za Ha
npemnioxenute ot UBITbJIHUTEJIMTE texuuuecku npeainoKeHus.

Yn. 9. CpokbT Ha TOTOBOPHUTE, CKIIFOYBAHU Bb3 OCHOBA Ha PAMKOBOTO CIOP3yMEHHE CE
oTpezieNis B TOKaHaTa B PAMKUTE Ha BbTPEIIHUS KOHKYPEHTEH H300p.

MACTO HA U3IITbJIHEHHUE

Y. 10. MsicToTO Ha W3IBJIHEHHE Ha JIOTOBOPUTE 3a Bh3JIaraHe Ha OOIICCTBCHH
nopbuku e obnact Crapa 3aropa, obumHa ['e1b60B0, Tp. I'e1p060B0 6280, TEIL ,,Eit U
Ec I'erp00BO.

MN350P HA U3ITBJHUTEJI 11O IOTI'OBOPUTE Bb3 OCHOBA HA PAMKOBO
CIIOPA3YMEHHME

Ya. 11. N360psT Ha U3ITBJIHUTEJI BB3 OCHOBAa Ha PaMKOBO CIIOpPa3yMEHHE CE
OCBIIECTBSIBA YPE3 BHTPEILICH KOHKYPEHTEH U300D.
Ya. 12. 3a CKJIIOYBaHE Ha JOTOBOPHM BB3 OCHOBA HA PAMKOBO CIIOpa3yMEHUE,

BB3JIOKUTEJIAT ornpasst nokana no Bcuuku W3ITBJIHUTEJIM mo paMxoBOTO
CIopa3yMeHHe 4pe3 eJNeKTpoHHTa miuaTdopma Negometrix, KaTo oOINpeaens CpoK 3a
npencTaBsHe Ha odeptu, chraacHo wi. 78 ot [TT30I1.

Ya. 13. B mokanara 3a npexacraBsae Ha odeptu, BB3JIOXUTEIIAT nocousa
KaTo MUHUMYM: IIpEIMET Ha NOpBYKaTa, CPOK M MACTO 3a M3I'BJIHEHUE HA NOpPbUKATa,

3



OO6pa3zerr KbM JOKYMEHTAIHS 32 Bh3JIarane Ha OOMECTBEHN OPHIKH

o0I11a MPOrHO3HA CTOMHOCT Ha MOPBYKATA, pa3Mep Ha TapaHLUsATa 32 U3IBJIHCHHE Ha
JIOTOBOpa, U3UCKBaHMs KbM odeprara, KpUTEpHil 3a OlleHKa Ha odepTUTe, MOKaHa KbM
YYaCTHHULIUTE J1a aKTyaJlU3UpaT OOLIUTE CH KaTajo3M, CPOK 3a MpPEJCTaBsHE HA OPepTHTE
B OTIOBOp Ha MOKaHaTa M CPOK 3a oTBapsiHe Ha odeptute. KbM mokaHara ce mpuiara
npoekt Ha goroBop. B moxanatra BB3JIOKUTEJIAT Mmoxe na mocoun M IOpyru
M3UCKBaHMS, KOUTO UMA KbM U3IIbJIHEHUETO HA KOHKPETHATA MOPbUKa.

Y. 14. C nokanara BB3JIOXKUTEJIAT wusucksa or U3ITBJIIHUTEJIUTE mno
PaMKOBOTO CIIOpa3yMEHHE, /1a MPEACTaBIT OPepTH ¢ KOHKPETHHU LIECHOBU MPEIJIOKEHUS U
CPOK 32 M3IbJIHEHUE, B ChOTBETCTBHUE C U3MCKBAHUATA, IOCOUYCHHU B TIOKaHATa Mo Wi.12,
Y. 15. N3ITBJIHUTEJINTE no paMKOBOTO CHOpa3yMEHHE y4acTBAT ChC ChIIUA
EEJIOII, xoiiTo ca mojanu mpu y4aCTHETO CH B MYOJUYHOTO CHCTE3aHHE U HE IO/1aBaT
HOB TaKbB, OCBEH aKO HE € HACThIIWIAa ChIIECTBEHA NpPOMSHA B OOCTOATEJICTBATA,
nocouenu B EEJIOII npu myOnu4YHOTO ChCcTE3aHUeE.

Y. 16. BB3JIOXKUTEJAT onpenenss ¢ pemenne W3ITBJIHUTEJLI Ha
oO1recTBeHaTa MOpbhYKAa BB3 OCHOBA HA KPHUTEPUN 3a Bh3JaraHe ‘Hal-HHUCKa 1IeHA~ U
CKJTIIOYBA JIOTOBOP WJIM MPEYCTAHOBSIBA BHTPEUIHIS KOHKYPEHTEH U300D.

Y. 17. BB3JIOKUTEJIAT cknrouBa AOTOBOPUTE 3a Bh3JIaraHe Ha OOIIECTBEHA
nopbuka 1o pena Ha wi. 112 ot 3akoHa 3a 00IIeCTBEHUTE TOPBHYUKH.
Yu. 18. BB3JIOXKUTEJIAT uma mpaBo Aa OTKake Ja CKIKOYU JIOTOBOP BbB3

OCHOBa Ha paMKoBo criopazymenue, B cinydait ue UIIbJIHUTEJIUTE npeanoxar ueHu,
KOUTO ca HeOOOCHOBAHO BUCOKHU U HE OTIOBAPSAT Ha Ma3apHUTE YCIOBUS KbM MOMEHTA Ha
CKJIFOYBAHETO MY.

IMPABA U BAABJI’KEHUSA HA CTPAHUTE

Y. 19. N30posiBaHeTO HA KOHKPETHU MpaBa U 3aabbkeHuss Ha CTpaHUTE B TO3U
paszgen or Crmopa3yMeHHETO € HeHW3YeprnaTelHO W He 3acsra JIeHCTBHETO Ha JpyTH
KJay3d WIH OT MPHJIOKHMOTO TMPaBo, MPEABIKIAINM TpaBa W/WIM 3aqbJDKEHUS, Ha
KoATO U Ja € oT CTpaHuTe.

Oo6um npasa u 3aabkenns Ha U3IMNbJIHUTEJIS

Y. 20. M3ITBJIHUTEJIAT uma mnpaBo Ja ucka W Ja IojlydaBa OT
BB3JIOXKUTEIA HeoOXOAUMOTO CBHOECHCTBHE 3a M3NBIHEHHE HA 3a0bIDKEHHATA II0
TOBa CIIOPa3yMEHHE, KaKTO U BCUYKU HEOOXOJUMH JOKYMEHTH, MH(MOpPMAIUI U TaHHH,
MPSIKO CBBbP3aHU WU HEOOXOJUMHU 32 U3IIBIHEHHE Ha CIIOPa3yMEHHETO.

Yu. 21. NBI'BJHUTEJAT ce 3aabaxaBa 3a cpoka Ha JeHCTBHE Ha
PaMKOBOTO CIIOpa3yMeHHE, KaKTO U 3a CPOKa Ha JIEWCTBHE Ha MOJINHCAHUTE Bb3 OCHOBA
Ha paMKOBOTO CIIOPa3yMEHHE JIOTOBOPHU:

1. Ja U3BBPLIM JOCTAaBKUTE KAYeCTBEHO U B CPOK, CHOOPAa3HO YCIOBHSTA,
IpEBUICHU B KOHKPETHHs JIOrOBOp 3a OOIIecTBEHa MOpBhYKa, CKIIOYEH Bb3 OCHOBA Ha
TOBA CIIOPA3yMEHUE;

2. Jla 1mojaBa odepra B OTTOBOP HAa BCSKa IMOKAaHA 3a CKIIOYBAaHE HA JIOTOBOP 3a
JoctaBka, otipaseHa 10 Hero oT Bb3JIOKUTEJIA;

3. na uHpopmupa cBoeBpemeHHO BB3JIOKUTEJIS 3a BcHUkM  Mpedukw,
BB3HMKBAIl B XOJla HAa M3MBJIHEHHETO Ha paboTaTa, Ja NPEIIOKU HAUYUH 3a
OTCTpaHsBaHETO MM, KaTo Moke na moucka ot BB3JIOKUTEJIA ykazanus w/mnu
CBJICHCTBHE 3a OTCTPAHABAHETO UM;

4. Jla M3MBJIHSABA BCHYKH 3aKOHOCHOOPAa3HM YKa3aHWsS W HW3HCKBaHMA Ha
BB3JIOKUTEJLA;



OO6pa3zerr KbM JOKYMEHTAIHS 32 Bh3JIarane Ha OOMECTBEHN OPHIKH

5. na masu nosepurenHa Konduaennumannata uHpopMaius, B CHOTBETCTBHE C
YroBOpeHOTO B WiI. 34 10 wi. 38 oT criopazyMeHHUeTo;
6. na yeenomsaBa BB3JIOKUTEJIA B cpok no 7 (cenem) KajleHAApHU [IHU IpU

npoMsiHa Ha OOCTOSITENICTBA OT 3HAYEHHE 32 M3I'BJIHEHHE Ha 3aJbJDKEHUSATa Ha
N3ITBJIHUTEJIS no HacToA10TO Criopa3yMeHue;

7. 3a CpOKa Ha PaMKOBOTO CIIOpa3yMEHHUE, MPU YYaCTUETO CH BbB BBHTPEUIHUS
KOHKYpEHTEH M300p Ja He mpejyiara mo-IbJITH CPOKOBE 3a JOCTaBKA HAa apTUKYIUTE OT
npeioKeHuTe B odeprata My IO MpoLeaypara 3a CKIIOYBAaHE HA PaMKOBO
CIIOpa3yMEHHE.

Qo1 npasa u 3aabakennsa Ha Bb3JIOKUTEJIS

Yu. 22. BB3JIOKUTEJIAT uma npaso:

1. na u3uckBa M Ja MOdy4aBa JOCTAaBKUTE B YTOBOPEHHUTE CPOKOBE, KOJIMYECTBO U
Ka4eCTBO, CHIJIACHO TMOJIKMCAHUTE JIOTOBOPH 32 OOIIECTBEHU MOPHYKH, CKIIOUYCHU BH3
OCHOBA Ha TOBA CIIOPA3yMEHUE;

2. na xoHTponupa u3nbiHeHnero Ha noerute or U3II'BJIHUTEJISA 3anbiokenus, B T.4.
na ucka u na nonydaBa uHpopmarus ot WU3ITBJIHUTEJIA npes menus cpok Ha
PaMKOBOTO CIIOpa3yMeHHE, WM Ja HW3BbpIIBA IMPOBEPKH, MPH HEOOXOIUMOCT U Ha
MSCTOTO Ha W3MBJIHEHHE, HO 0€3 C TOBa Ja MPEYd HAa U3MBIHEHHETO HAa KOHKPETHHUTE
JIOTOBOPH 32 00IIeCTBEHA ITOPbhUKa.

Y. 23. Bb3JIOXKHUTEJIAT ce 3aabia:kaBa:

1. na u3npama nokanu A0 sceku U3ITBJIHUTEJI no Hacrosiero cnopazymeHue 3a
IpeJICTaBsIHE Ha 0depTa;
2. na npenoctaBu u ocurypu gocteil Ha M3ITBJIHUTEJIA no undopmanusra,

HeoOXouMa 3a W3BBPIIBAHETO HA JIOCTABKUTE, MPEJAMET Ha CIOPa3yMEHHUETO, MpH
Clla3BaHE Ha OTHOCUMHUTE W3UCKBAHUS WM OIPAHUYEHHUS CBIJIACHO MPUIIOKUMOTO
MpaBo;

3. nma masu mnoBeputTenHa Kondunenuumannara wuHopMmaius, B CHOTBETCTBUE C
YrOBOPEHOTO B WiI. 34 110 wi. 38 0T criopa3yMeHHUeTo;

4. na okaszBa cpaeiicteue Ha W3ITBJIHUTEJIS BbB Bpbh3ka C M3MBIHEHHUETO HA TOBA
CIIOpa3yMEHUE, BKIIOYMTEIHO M 3a OTCTPAaHSIBAHE HAa BB3HUKHAIU NPEUYKH TMpEe.]
m3mbiHeHneTo, korato U3ITBbJIHUTEJIAT moucka ToBa.

CAHKIIUM TP HEU3ITBJIHEHHUE

Ya. 24. 3a HemomaBaHe Ha ogepra B orroBop Ha mnokana Ha BB3JIOXUTEJIA,
W3ITBJIHUTEJIAT nbmxu HeycTolika B pa3Mep Ha 1% OT mporsHo3Hata CTOMHOCT Ha
KOHKPETHHS JOrOBOp 3a OOIIECTBEHA MOpbUKa, HO He mosedye oT 10% oT mporHosHara
CTOMHOCT Ha PAMKOBOTO CIIOpa3yMEHHE.

ITPEKPATSABAHE U PA3BAJIAHE HA PAMKOBOTO CIIOPA3YMEHHUE

Y. 25. J[BeTe cTpaHu UMaT MPaBo Jla MPEKPaTSIT PAMKOBOTO CIIOpa3yMeHHE MO B3aUMHO
ChIJIaCHE U3PA3E€HO B IBYCTPAHEH IPOTOKOJI.

Ya. 26. Beska oT cTpaHUTe MOKE Ja TTOMCKa MpEKpaTsABaHE Ha cropasymeHuero ¢ 30
(TpHzeceT) THEBHO MUCMEHO MPEIU3BECTHE, OTIIPABEHO JI0 Apyrara cTpaHa.

Ya. 27. CropazyMeHHETO MOXKe Aa OBjJe NMpeKpaTeHO MO WCKaHEe Ha BCSKAa OT JIBETE
CTpaHM TpH HAcThIIBaHE Ha oOctosrencTBa mo ui. 41. B To3m ciydaii crpaHute
MOJIMUCBAT JABYCTPAHEH MIPOTOKOJI 32 OPOpPMSIHE Ha OTHOLIEHUSATA MEXKAY THIX.



OO6pa3zerr KbM JOKYMEHTAIHS 32 Bh3JIarane Ha OOMECTBEHN OPHIKH

Ya. 28. CnopazymeHueTo Moxke Aa ObJae pas3BajieHO ype3 15 (meTHajeceT) IHEBHO
MUCMEHO TMpeIu3BecCTHe OT HW3MpaBHATa CTpaHa [0 HEW3NpaBHATa B Ccllydail Ha
HEU3MbJIHEHUE HA MTOETUTE ChC CIIOPA3yMEHUETO 33 IbJKCHHUSL.

Ya. 29. BB3JIOXKUTEJIAT Moxe na mpekpaTd CIOpa3yMEHUETO, ako B pe3yJiTaT Ha
HENPEIBUCHN OOCTOSTEIICTBA, HE € B ChCTOSIHUE Ja U3ITBIIHU CBOUTE 33 bJIKCHHSL.

Yn. 30. Hacrosimiero cHnopasyMeHHE MOXKE Jia C€ IMPEKpaTd €JHOCTPAaHHO OT
BB3JIOKUTEJIA BbB Bceku e1uH MOMEHT ¢ u3npainane Ha 10 (zecer) AHEBHO MUCMEHO
npenusBectue A0 W3ITBJIHUTEJIS, B Kkoero ce ompenens Jaid pPaMKOBOTO
criopazyMeHue Iie OBJe NPEeKpPaTeHO YaCTHYHO WM M3IUI0 M JaTa, OT KOSTO
MIPEKPATABAHETO BJIM3a B CHUJIA.

ObLIU PA3ITIOPE/IBHN

JlebrHUpaHN TOHATHS U THIKYBAHE

Y. 31. OcBeH ako ca AcPUHHPAHU WU3PUYHO IO JAPYr HAYMH B TOBA CIIOpa3yMEHHE,
U3IMOJI3BAaHUTE B HEro MOHATUS MMAT 3HaueHuero, naaeHo um B 30Il, cboTBeTHO B
neranaute nepuHumy B JJombpaautenaute pasmnopenou Ha 3011 umu, ako HAMa TakuBa
3a HAKOU MOHSTHS — CIIOpPE]] 3HAYEHHETO, KOETO UM Ce MPHIaBa B OCHOBHHUTE pa3nopeadu
Ha 30IL

Y. 32. Ilpu npoTtuBopeure MeXAy pa3IudyHU pa3noperOu Wi YCIOBUS, ChIbPIKAIIU CE
B criopazymeHuerto u [lpunoxxenusita, ce mpuiarar CieJHUTE MpaBuia;

- PamkoBoTO criopazymenue, HOAMUCAHO OT CTPAHUTE;

- Texaunuecka cnenudukanus Ha Bb3JIOXKUTEJIA,

- Texauuecko npeaioxenne Ha U3ITbJIHUTEJIA;

- [enoso npennoxxenne na U3ITbJIHUTEJIA.

CriazBaHe Ha IIPWIOKHUMHA HOPMHU

Ya. 33. [Ipu wmsmbiHeHwero Ha pamkoBoTo cropazymenue, W3ITBJIHUTEJIAT e
JUIBKEH J]a CTa3Ba BCUYKHU MPHIOKHMH HOPMAaTUBHH aKTOBE, Pa3lopeadH, CTaHAapTH U
JPYrd U3UCKBAaHUS, CBBP3aHU C TpPEIMETa Ha CIIOPAa3yMEHHETO, U B YaCTHOCT, BCUYKU
NPWIOKUMH TpaBWJIa M W3UCKBAHWS, CBBbP3aHM C OMNa3BaHEe Ha OKOJHATa Cpeaa,
COI[MAJTHOTO ¥ TPYAOBOTO TMPaBO, NPHIOKHMH KOJCKTHBHU CIIOpa3yMEHHS W/WIN
pasnopenon Ha MEXITyHapOJHOTO €KOJOTWYHO, COLMAIHO M TPYAOBO TPaBO, CHIIIACHO
[Tpunoxxenne Ne 10 kpMm wit. 115 ot 30I1.

KouduneHumaigoct

Yia. 34. Bcesaka ot CTpaHUTe MO TOBAa PaMKOBO CITOpa3yMEHHE CE€ 3abJDKaBa J1a Ma3u B
MOBEPUTETHOCT U JIa He Pa3KpUBa WIH pa3npocTpansBa uHpopmarws 3a apyrata Ctpana,
CTaHaJla W W3BECTHA MPH WX 10 TOBOJ H3IBIHEHUETO Ha CIIOPa3yMEHUETO
(,,Konpunenuuanna undpopmanus ). Konbuaennnanaa napopmaius BKIOUBa, 63 1a
Cce orpaHudvaBa J0: OOCTOSITENICTBA, CBBP3aHU C THhPrOBCKaTa JICHHOCT, TEXHHYCCKHUTE
MPOILIECH, TPOEKTH UK (uHaHCU Ha CTpaHUTE, KAKTO U HOYy-Xay, U300peTeHus, MOJIe3HH
MOJICJTM WM JPYrH TIpaBa OT IIOJ00CH XapaKTep, CBBP3aHU C U3IBIHCHHETO Ha
CIIOPa3yMEHHETO.

Yn. 35. KondunennmanHa wHpoOpMamus MOxe na Oble pa3KpuBaHa caMoO CIef
MpeBapUTEIIHO MUCMEHO ofo0peHue ot apyrara CTpaHa, KaTo TOBa ChIIIacHe HE MOXKE
na 0bJie 0TKa3aHO OE3MPUYHUHHO.



OO6pa3zerr KbM JOKYMEHTAIHS 32 Bh3JIarane Ha OOMECTBEHN OPHIKH

Ya. 36. He ce cuura 3a HapylleHHe Ha 3adb/DKEHUSATa 3a HEpa3KpuUBaHEe Ha
Konduaennuanna nadopmariys, Korarto:

1. napopmanusaTa € craHalla WM CTaBa MyOJIMYHO JOCTBIIHA, O€3 HapyllaBaHE Ha TOBa
CriopasyMeHHe OT KOsTO U J1a € oT CTpaHure;

2. uHdopManuaTa ce M3MCKBA M0 CHJIaTa HA 3aKOH, IPUIOKHUM CIPSMO KOSTO U Ja € OT
Ctpanute; Win

3. mpenocTaBsHETO Ha MH(POpPMALUATAa CE€ M3UCKBA OT pEryJaTOpeH WM JApYyr
KOMIIETEHTEH OpraH 1 cboTBeTHaTa CTpaHa € JIbKHA J1a U3I'bJIHU TaKOBa U3MCKBAHE;

B cinyganrte no wi. 35 u wi. 36 Ctpanara, KOsTO cieqBa Ja NpeAocTaBu HHPpOpMausTa,
yBeJloMsIBa He3abaBHO pyrara CTpaHa 110 Criopa3yMeHUETO.

Y. 37. 3appmxenusita 1o tasu kiaysa ce otHacsaT 10 U3ITBJIHUTEJISA, Bcuuku HeroBu
HOJEJICHUs], KOHTPOJIUPAHU OT HEro (pUpMH M OpraHu3allMy, BCUYKU HETOBU CIIYKUTEIU
¥ HAeTH OT Hero (usmuecku wim ropugudecku nuna, karo USITbJIHUTEJIST otroBaps
3a U3I'BJIHEHUETO Ha T€3U 3abJDKEHUS OT CTpaHa Ha TaKKBa JIMLA.

Y. 38. 3anbimkenusrTa, CBbp3aHu ¢ HepaskpuBaHe Ha Kondunennuannara napopmanus
ocTaBaT B CHJIA U cJle]l IPeKpaTsIBaHe Ha CIOPa3yMEHUETO Ha KAKBOTO U J1a € OCHOBAHMUE.

HV6J'II/I‘1HI/I HU3ABJICHUA

Y. 39. UBITBJIHUTEJIAT Hsama npaBo 11 1aBa MyOIWYHH U3SIBJICHUS M CHOOIICHUS, J1a
pa3KpuBa WIM pas3riacsiBa KakBaTo U Ja € uHpopMalus, KOsITO € MOJIy4nusl BbB Bph3Ka C
W3BBPIIBAHE HA JIOCTAaBKHUTE, IPEIMET HA TOBA CIIOPA3yMEHHUE, HE3aBUCUMO JAIM € Bb3
ocHoBa Ha fganHu U Marepuanu Ha BB3JIOXKUTEJIA unu Ha pesynratu ot paborara Ha
W3ITBJIHUTEJIS, Ge3 mpensaputenHoro nucMeHo cbriacue Ha BbB3JIOKUTEJLA,
KOETO chriacue HaMa Ja Obae Oe3NMPUYMHHO OTKA3aHO WK 3a0aBEHO.

H3meHenus
Yu. 40. ToBa paMKOBO criOpazyMeHHE MOXKe J1a ObJie U3MEHSHO CaMO C JOMBIHUTEITHH
CIIOpa3yMeHMs, M3TOTBEHHM B THCMeHa ¢dopma W mnoanucanu ot jaBere CTpaHu, B

CBbOTBCTCTBUC C U3BUCKBAHUATA U OTPAHUYCHUATA HA 30I1.

Henpeononuma cuna

Y. 41. Hukosa or CrpaHuTe MO TOBa CHOpa3yMEeHHE HE OTroBaps 3a HEM3IIBJIHEHUE,
NPUYMHEHO OT HEMpeoJoJuMa Cuja. 3a MeTUTe Ha TO3W TOBa CIIOpa3yMEHHE,
,»HEIIPEOo10IMMa cuja‘ uMa 3Ha4eHHETO Ha TOBA MOHATHE N0 CMHUCHIIa Ha 4i1.306, ai.2 ot
TBpProBckus 3aKoH.

Y. 42. He moxe aa ce mo3oBaBa Ha Hermpeoponnma cuna CTpaHa, KosTo € Ouiia B 3a0aBa
KbM MOMEHTA Ha HaCTBHIIBAHE Ha 0OCTOATENICTBOTO, ChCTABIISABAIIO HEMTPEOI0TMMA CHIIA.
Y. 43. Ctpanara, KOATO HE MOXKE J1a U3IIBIHH 33IBKEHUETO CU MTOPai HEMPEOo10JIMMa
cuia, € JUThXHA Ja MpeAnprueMe BCHUKH JIEHCTBHI C TpHKaTa Ha T100Bp CTOMAaHMH, 3a Ja
HAMaJId 0 MHUHHMYM TOHECEHHWTE BpeId M 3aryou, KakTo U Ja yBEJAOMHU MHUCMEHO
JIpyraTa cTpaHa B CPOK J0 3 JHU OT HACTHIIBAHETO Ha HEMPEOJ0JIMMara CHia, KaTo
MIOCOYM B KaKBO C€ ChbCTOU HEMPEOA0IMMATA CHJIA U Bb3MOXKHHUTE MOCIEAUIN OT Hesl 3a
W3MBJIHEHUETO Ha cropazymenuero. [Ipu HeyBenoMsiBaHE ce€ IBDKM OO€3IIETEHHE 3a
HAaCTBHIUJIUTE OT TOBA BPEAHU.



OO6pa3zerr KbM JOKYMEHTAIHS 32 Bh3JIarane Ha OOMECTBEHN OPHIKH

Hu1moXXHOCT Ha OTIACITHU KIay3U

Yu1. 44. B ciyuail, ye HIKOS OT KJIay3UTE Ha TOBA CIIOpPa3yMEHUE € HEJCHCTBUTENIHA WIH
HEeMpWJIOXKMMa, TOBa HE 3acsira ocraHanute kiay3u. HepgelictButenHara wim
HENPUIIOKHMA KJIay3a C€ 3aMECTBAT OT IOBEJIUTENIHA IIPaBHA HOPMA, aKO MMa TaKaBa.

YBeoMIICHHS

Yu1. 45. Benuku yBenomiieHus: Mexxay CTpaHuTe BBB Bpb3Ka C TOBA CIIOPa3yMEHUE CE
U3BBPIIBAT B NMHUCMEHa (popma M Morat ja ce MpenaBar JUYHO WU 4Ype3 MpernopbyaHo
ICMO, 110 KypHep, 1o (akc, eIeKTPOHHA MOIIA.

Yu1. 46. 3a nenurte Ha TOBA CIIOpa3yMEHHE JAaHHUTE U JIUIaTa 3a KOHTakT Ha CTpaHuTe ca,
KaKTO CJIEJBA!

3a BB3JIOKUTEJIA:

1. ITo TexHUYECKH BBHIPOCH:

Nme: [o]

Tenedonen Homep: [+]

E-mail: [e]

2. ITo THProBCKHU U TOTOBOPHU BHIIPOCH:

Nwme: [o]

Tenedonen Homep: [+]

E-mail: [e]

3a UBIIBJIHUTEJIUTE:
MN3MBbJIHUTEJ 1:
AJpec 32 KOPECTIOHACHIMSL: ..oouvnnennennnnnnn.

JIMIIE 32 KOHTAKT: .\vvvvvvvrrrerrnnnnrnnnnnnnnnnnns.

MN3ITBJIHUTEI 2:
AJpec 32 KOPECTIOHACHIIMSI: ..ouuvneennennnnne..

JINITE 38 KOHTAKT: «.uneeeeeeeeeee e,

MN3ITBbJIHUTEJI 3:
Agipec 32 KOPECTIOHICHIIHS: .. ...cueuenenenennn..

JINITE 38 KOHTAKT: «.uvvvvieeiieeiieeeinnneenn

N3ITBJIHUTEI 4:
AJpec 32 KOPECTIOHACHIIMSI: ..e.uvenvennennnnnne..

JIHITE 38 KOHTAKT: . uueeeeeeeeeae e,



OO6pa3zerr KbM JOKYMEHTAIHS 32 Bh3JIarane Ha OOMECTBEHN OPHIKH

MU3I'bJHUTEJ 5:
Anpec 3a KOPECHOHACHIMS: . ...ouvvvenennnnennn.

JINIE 3@ KOHTAKT: .....coovvniiniiiniiiininennn.

Y. 47. 3a nata Ha yBeIOMJICHHETO CE CUUTA:

1. narara Ha npegaBaHETO — MIPH JIMYHO IIPEJAaBAHE HA YBEAOMIIEHUETO;

2. naraTa Ha MOIIEHCKOTO KJIeHMO Ha 0OpaTHATa pa3luCcKa — IPU U3IpallaHe 10 o11aTa;
3. narara Ha AOCTaBKa, OTOENA3aHa BPXY KypHepcKaTa paslucKa — IIPU U3MpallaHe 10
Kypuep;

3. marara Ha MPUEMaHETO — PU U3MpalIane 1o (Gaxc;

4. narata Ha HoOJy4aBaHe — IPU U3MpALIaHe 0 eJIEKTPOHHA MOILIA.

Ya. 48. Bceska kopecnionneHnms mexay CTpaHuTe e ce cuuTa 3a BalIMIHA, aKO €
U3IpaTeHa Ha MOCOYEHHUTE MO-TOpe aApecH (B T.4. €NEKTPOHHM), Ype3 IMOCOUYEHUTE IO-
rope Cpe/cTBa 3a KOMYHHUKAllMS M Ha IOCOYEHHUTE JMIA 3a KOHTakT. [Ipu mpomsHa Ha
IIOCOUEHHUTE ajpecH, TeleOHW U JAPYrM JaHHM 3a KOHTAaKT, choTBeTHara CtpaHa e
JUIbKHA Jla YBEJOMHM JIpyratra B IMCMEH BHUJ B CPOK 10 3 (TpH) JHH OT HACTBIIBaHE Ha
npomsiHata. [Ipu Heusnb/IHEHHE Ha TOBA 3abJKEHUE BCAKO YBEJIOMIICHHE 1€ CE€ CUMUTA
3a BaJIMJIHO BPBYEHO, aKO € M3MPATEHO HA [IOCOUEHUTE MO-TOPE aJPECcH, Upe3 ONUCAHUTE
CPEJICTBA 32 KOMYHHUKAIMSI U HA TIOCOUYEHUTE JINIA 32 KOHTAKT.

Ya. 49. Ilpu npeobpaszyBaHe Oe3 mpekparsBaHe, HNPOMsSHA Ha HaMMEHOBAHUETO,
IIpaBHOOpPraHU3alMoHHaTa (opMa, CedAMIIETO, ajJpeca Ha yIpaBieHHUE, NpeAMETa Ha
JEMHOCT, CpOKa Ha ChILECTBYBAaHE, OPraHUTE Ha YIPABJICHHE U NPEACTABUTEIICTBO Ha
N3ITBJIHUTEJIA, cpmusar ce 3aabmkasa aa yBeaoMu BB3JIOXKUTEJIIA 3a npomsiHaTta
B CPOK 10 3 (TpH) IHU OT BIMCBAHETO M B ChOTBETHUS PETUCTBD.

E3nk

Y. 50. (1) ToBa ciopazymMeH#He ce CKII0UBa HA OBJITapCKU €3UK.

(2) puUaOKUMHUAT €3UK € 3aJBJDKUTEICH 3a W3IMOJI3BaHE NPU CHCTaBSHE HA BCSKAKBU
JOKYMEHTH, CBBP3aHM C U3IBIHEHHUETO HA CIOPa3yMEHHMETO, B T.4. YBEIOMIICHMS,
MPOTOKOJIM, OTYETH W Jp., KAKTO U TIPH TMPOBEKIAHETO Ha pabOTHH cpemmu. Beuuku
pa3xomu 3a mpeBol, ako Obmar HeoOxomumu 3a WBITBJIIHUTEJIA wunu nHeroBu
MIPEACTaBUTENH WM CIY>KUTENH, ca 3a cMeTka Ha U3ITbJIHUTEJIA.

[pmioxxumo mpaso

Yn. 51. ToBa cnopasymenue, B T.4. [IpunokeHusita KbM HEro, KaKTO M BCHYKH
MPOU3TUYAIIM WA CBbpP3aHU C HEro CIOpa3yMEHHUs, U BCUUKU CBBP3aHU C TSIX MpaBa U
3aIBJDKCHUS, 111€ OBAAT MOJYMHEHH Ha U 1€ C€ THJIKYBAT ChIVIACHO OBJITapCKOTO MPaBO.

Pa3pemaBane Ha ciopoBe

Y. 52. Bcuuka ciopoBe, MOPOJIEHH OT TOBA CIIOPa3yMEHHE WIIM OTHACSIIH Ce JI0 HETO,
BKJIIOUUTEIHO CIIOPOBETE, IMOPOACHM WM OTHACALIM CE JI0 HErOoBOTO TBIKYBAHE,
HEJCMCTBUTETHOCT, U3ITBJIHEHHE WM NpeKpaTsiBaHe, KaKTO U CIIOPOBETE 3a IMOIMbJIBaHE
Ha MpPa3HOTH B CIIOPAa3yMEHUETO WM IPHCIOCOOSIBAHETO MY KbM HOBOBB3HUKHAIIU
o0cTosITEeNCTBA, 1Ie ce ypexaar Mexny CTpaHuTe ype3 MPEeroBOpH, a MpH HEMOCTUTaHe
Ha ChIJIaCHE — CIIOPHT 1€ CE OTHACH 3a PEIIaBaHEe OT KOMIIETEHTHUS OBJITapCKHU ChJ.



OO6pa3zerr KbM JOKYMEHTAIHS 32 Bh3JIarane Ha OOMECTBEHN OPHIKH

Exzemnuspu

Yua. 53. ToBa cnopasymeHue ce cbCcToW OT [... (...)] CTpaHWUIIM U € HU3TOTBEHO M
MOJIKCAHO B .......... €IHOOOpAa3HU €K3eMILIIpa — IO eHH 3a Besika oT CTpaHUTe.

[IpunoxeHus:

Y. 54. KbM TOBa criopasyMeHHe ce MpHilaraT 1 ca HepasJielIHa 4yacT OT HEero CIeJHUTE
IIPUIIOKEHUS:

[Tpunoxxenue Ne 1 — Texuudecka crienuukarms;
[Tpunoxenue Ne 2 — Texunuecku npeainoxxenus Ha U3ITbJIHUTEJINTE,
[Tpunoxenne Ne 3 — Lenosu npeanoxxenust Ha U3ITBJIHUTEJIUTE.

BBb3JIOKUTEJI: N3ITBbJIHUTEJIL:

10



CranjapreH oopa3sell 3a eIMHHUS eBPONEHCKH JOKYMEHT 32 001IeCTBEHN NOPbhYKHI

(EEJOID

Yacr I: UndopManus 3a npoueaypara 3a Bb3jaraHe Ha 001iecTBeHa NOPbYKA U 32
Bb3JIaraliis OPraH UJiu Bb3J10KUTeEIs

IIpu npouedypume 3a év31azane Ha 0Oulecmeenu nNOPvLUKU, 3a Koumo 6 Oguyuanen 6ecmHuK Ha
Eeponeiickusa cvl03 ce nyOonuKysa nokama 3a yuacmue 6 CbCHme3amesHd npoyeoypd,
UHpopmayuama, usuckeana cvenacno yacm I, wie 6v0e uzeneuena asMoOMAMUYHO, NPU YCA08UE Ue
EEJIOII e cv30aden_u _nonvianen_upe3 eieKmpoHHama _cucmema 3a EEZTOHl._H030BaBaHe Ha
CbOMEEMHONO 06ﬂsﬂeuue2, nyojaukyBaHo B Odunuajen BecTHHK Ha EBpomeiickusi cbio3:
OBEC S opoii|], nara [, crp.[],
Homep na o0sisennero 8 OB S: [ [ I[1[ /S [ILIII-LICICICICICIC]

Kozamo nokanama 3a_yuacmue 6 chcmesamennda npouedypa He ce nyonukyea ¢ Oduuuanen
secmuuk _na Eeponeiickusa cvio3, 6b31a2auiuam_0p2aH_uil_6b3J10X0CUMEIAM_mpAadea 0a_6KII0OUU
undopmayus, KoAmMO n03801164_Npoueoypama 3a_6v3142ane HA 00uiecmeeHa nopviuka 0a _0voe
He)8yCMUCIeHO udeHmuduuupana.

B cayuaii, ye He ce HM3HMCKBa Ny0JMKyBaHeTo Ha o0suBieHHe B O¢uinuaieH BeCTHHK Ha
EBponeiickusi c¢b103, M0Jfl, oco4eTe Apyra HH(GoOpMaNus, KOATO MO3BOJIsIBa Mpoueaypara 3a
Bb3J1araHe Ha oO0lecTBeHA MNOpPbYKAa Aa ObJe HeJABYCMHCJIEHO HIeHTH(UIHMpaHa (Hamp.
NpenpaTka KbM MyO0IuKalus HA HAMOHAJIHO paBHuILe): |......]

NH®OPMALMA 3A TIPOLEAYPATA 3A BH3JIATAHE HA OBIHIECTBEHA IIOPBUYKA

Hugopmayuama, uzuckeana cvenacrno wacm I, wie 6v0e uzeneuena asmMoMamuiHo, NpuU_yciogue
ue EEJIOII e cv30aden u nonvineHn upe3 nocouenama no-zope eiekmpouna cucmema za EEJ[OII.
B _npomusen _cnyuaii_masu_ungopmayus _mpsaoea _0a_0voe NONBAHEHA 0Nl _MKOHOMHUYECKHSA
oneparop.

Hoenmugpuyupane na evinoncumens® Omezoeop:
Nwme: [ ]
3a Koa obuiecmeena nopvuKku ce omuaca? Omezosop:
HasBanue uim KpaTko onucanue Ha nopbukara®, | [ ]

Cnyxo6ute Ha KomucusTa me npeaocTaBaT 6e31miaTeH JoCThI 10 enekTpoHHara cucrtema 3a EEJIOIT Ha
BB3JIArallliTe OPTaHM, BBH3NOKHUTEINTE, NKOHOMHYECKUTE ONEPaTOPH, JOCTABUMIINTE Ha EIEKTPOHHU
YCIIyTH B APYTH 3aHHTEPECOBAHU CTPAHU

3a Bp3jIaraniuTe OPraHu: Wik 00sIBJICHNE 32 NPEABAPUTEIHA HHGOPMAINS, H3MIOJI3BAHO KAaTO
MMOKaHa 32 YYacTHE B ChCTE3aTeNIHA MPOLEAYPA, HIH 00SIBJICHHE 32 MOPHYKA.

3a BB3JI0KHTEINTE: MEPUOTUIHO HHANKATHBHO 00SIBJIEHHE, U3I0JI3BAHO KAaTO TIOKAaHA 32 YYacTHE B
ChCTe3aTellHa MPOIEeAypa, 00sIBJICHHE 32 MOPHbYKA I 00SIBJIEHHUE 32 CHIIECTBYBAHETO HA
KBATU(HKANNOHHA CHCTeMa.

Ungopmayusma oa ce xonupa om paszoen I, mouka 1.1 om cvomeemnomo obsenenue. B ciydait Ha
CBBMECTHA IMpOIeypa 3a Bh3JIaraHe Ha OOIIECTBEHAa MOPHUYKA, MOJS, IOCOYETe MMEHAaTa Ha BCHUYKH
3aMHTEPECOBAHH BB3JIOKHUTEIH HA OOIIECTBEHH MOPHUKH.

Botwe. mouxu Il 1.1 u I1.1.3 om cvomeemnomo 00s81eHue




BG

PedepeHren HOMEp Ha JOCHETO, OMPEICICH
OT BB3JIATAIUs OPraH WA BB3JIOKUTENS (aKo
e npunodicumo)®:

[ ]

Ocmananama ungopmayus évé ecuuxu pazoenu na EE/[OII cnedséa 0a 6v0e nonvinena

om UKOHOMUYECKUsA onepamop

Yact II: Undopmanus 3a MKOHOMHYECKHS OllepPaTop

A: TH®OPMAILIUS 3A UKOHOMUYECKUS ONIEPATOP

Hoenmugpurkayua: Omzoeop:
Nwme: [ ]
Wnentudukaimonen Homep mno JJIC, ako e | [ ]
TPUIIOKIMO: [ ]

AKO He € MPWIOKHUMO, MOJS IOCOYETe JIpyr
HAI[MOHAJICH MJCHTH()HUKAIIMOHEH HOMEp, aKo ¢
HEOOX0MMO U TIPHII0KUMO

[omencku anpec: [...... ]
Jluie uim aMIa 3a KOHTaKTS: [...... ]
Tenedon: [...... ]
En. nomra: [...... ]
Wntepner azapec (ye6 azapec) (axko e |[...... ]
NPUTIOHCUMO):

Oobwa ungpopmanusn: Omezosop:
HNxonoMuueckusT omneparop Mukpo-, manko wm | [] a [] He
CPEIIHO NPEIIPHUATHE JIU €7

Camo B ciay4yaii ye mopbukara e 3amasena’: | [] Jla [] He
MKOHOMHUYECKHST oreparop 3aIIUTEHO

Boiwc. mouka Il. 1.1 om cvomseemnomo obs6nenue

Morst moBTOpeTe HHGOPMAIUAITA OTHOCHO JIMIATa 33 KOHTAKT TOJIKOBA ITBTH, KOJIKOTO € HE0OX0ANMO.
Bx. [Ipenopbka Ha KomucusaTa ot 6 mait 2003 r. OTHOCHO OTMPEIEIIEHUETO 32 MUKPO-, MAJIKA M CPETHH
npennpustas (OB L 124, 20.5.2003 r., ctp. 36). Ta3u uapopManus ce U3UCKBA CaMO 33 CTATHCTUICCKA
LeJIH.

MukponpeanpuaTusi: .NpEANpUATHE, B KOETO €a 3aeTH M0-MaJko oT 10 Juna u 4uiTo roJUIIEH
000pOT  W/WIM  TOOWIIEH  CYETOBOJECH  OajmaHC He  HAAXBBPJAS 2  MJH.  €BpoO.
MaJjky npeAnpuaTHA JPEINPUATHE, B KOETO €A 3aeTH MO-Majako oT S0 Juma U 4uiiTo TOAMIIEH
000pOT W/MAM  TOAWIIEH  CYETOBOJEH Oajanc He  HagxBbpas 10 wmaH.  eBpo.
CpeaHu npeAnpusiTHs, NPeANPHUATHS, KOUTO He €A HUTO MHUKPO-, HUTO MAJIKH NPEeANPUATHS U B
KOHUTO Ca 3aeTH MO-Majako oT 250 Juua u 9uiiTo roguuieH o00poT He HAAXBLPJA 50 MuIH. eBpo,
u/unu TONMIIHUSAT UM CHETOBO/IeH 0ajIaHC He HAXXBBPJIA 43 MUINOHA €BPO.

BG



BG

HpEANpUATHE JIH € UK COLMATHO OpeanpusaTHe’,
WITH III€ OCUTYPH M3ITBJIHEHUETO Ha IOPhYKaTa B
KOHTEKCTa Ha TPOrpaMH 3a Ch3JaBaHe Ha
3aIUTCHH paboTHH MecTa?
AKO ,,Ja“, KakbB € CHOTBETHHAT MPOLEHT
pabOTHHIM C YBPEXKIAHUS WK B HEPABHOCTOMHO
MOJIOXKEHUE?

AKO ce W3HMCKBa, MOJIS, MTOCOYETE BBIPOCHUTE
CIY)KUTENIM KbM KOsl KaTE€ropHs WIM KaTeropuu
pabOTHHIM C YBPEXKIAHUS WK B HEPABHOCTOMHO
MOJIOYKEHHE MTPUHAIIEKAT.

Axko e  TpUIOKHMO,  [OCOYeTe  Jaiu
WKOHOMHYECKHST OIEparop € PEerucTpupaH B
oumamTHus CIHCBK Ha oJ00peHuTe
MKOHOMHYECKH ONEpaTopH WIM Jadd HMa
EKBHUBAJICHTEH cepTH(UKAT (HAMmp. CBHIIIACHO
HanmnoHaJIHa KBa,HI/I(bI/IKaHI/IOHHa cucrema
(cucTeMa 3a IpeABapUTEITHO KITacupaHe)?

[]1 Ha [] He [] He ce npunara

Axko ,,1a“:

MoJisi, OTroBOpeTe HA _ BBLIPOCHTE B
OCTAHAJIMTE YACTH OT TO3HU pa3iaes, pasaea b u,
KOraTo e Iejechbo0pa3Ho, paszaea B or _Tasm
4YacT, nonbjHeTe yact V, Kkoraro e
NMPUWJIOKHMO, W NPH ___ BCHYKH __ CJVYAH
NOoNbJHETEe H moanuIuere yact VI,

a) Mo mocodere HAMMEHOBAHUETO Ha CIHCHKA
Wi cepTuduKaTa U ChOTBETHHS PETHCTPAIIOHEH
WM cepTH(PUKAIIMOHEH HOMEP, aKo €
MIPHITIOKAMO:

0) Axo cepmuguxamvm 3a pecucmpayusma uu
3a cepmubuyupanemo e HaIuyeH 8 e1eKmpoHeH
dopmam, mons, nocoveme:

B) Mo, mocovere mpenparku KbM
JIOKYMEHTHTE, OT KOUTO CTaBa SICHO Ha KaKBO CE
OCHOBaBa PErUCTPAIMATA WK CEPTUPHUITUPAHETO
1, aKO € TPUII0KHUMO, KTacu(hUKanusaTa B
odunuanaus cnuchbk?;

r) Perucrparusita wim cepTuuImpaneTo
00XBallla JIM BCHYKH 3aIbJDKATSIIHA KPUTEPHH 32
rooop?

Axo ,,He*:

B jonbjaHeHHE MOJIsI, TONbJIHETE JHIICBAIIIATA
uHdopmamms B yact IV, pasnean A, b, B win
I" cnopen ciayuass CAMO ako moga ce uzuckea
Cb2NIACHO CLOMBEMHOMO 00A61eHUe UIU
0O0KyMeHmauuama 3a oduiecmeeHama nopvyuKa:

0) (yeb adpec, opean uu ciyxcoa, uzoasawu
OOKYMEHMA, MOYHO NO308A8AHE HA OOKYMEHMA):

[T [ [ ]

r) [1 Ma [] He

m) [] Ma ] He

Box. Touka I11.1.5 ot 00sBIIEHHETO 32 TOPBUYKA

HEPaBHOCTOMHO II0JIO’KEHUE.
10

T.e. ocHOBHaTa My Liell € COolMalHaTa M Npo)eCHOHAIHA MHTETpalks Ha XOpa C YBPEXIAHUS WIN B

ITo3oBaBaHuATa U KIaCH()UKALMATA, AKO UMA TAKHBA, Ca ONPEIEIICHH B CepTHHUKALMATA.




BG

1) UKOHOMHYECKUSAT ONepaTop MOXKE JIH J1a
MPEICTaBU YAOCTOBEPEHHUE 32 IUTAIaHeTO Ha
COLIMATHOOCHT'YPUTEITHY BHOCKHU U TAHBIIA WUIIH
nH(pOpMAIUs, KOSATO IIIE MTO3BOJIM Ha Bh3JIaraius
OpTraH I BH3JIOKHUTEIS J1a TTOJTyIr
YIOCTOBEPEHHUETO Upe3 MPsIK Oe3IUIaTeH JOCThI
JI0 HAITMOHATHA 0a3a JAHHU BHB BCSAKA JbpiKaBa
YJIeHKa?

Axo cvomeemHume 0oKymenmu ca Ha
PA3NON0MNCEHUE 8 eNIeKMPOHEH (opMam, MO,
nocoveme:

(yeb aopec, opean unu cuycoa, uzdasauu
O0O0KyMeHma, Mo4HO N0308A6aHe HA OOKYMEHMA):

[T [ [ o]

Dopma na ynacmue: Omzogop:
HNkonommueckusit omepatop ywactBa ium B | [] Ja[] He
mporeaypara 3a Bb3JlaraHe Ha oOLIecTBEHA

MopbyYKa 3aeIHO C JPYTH HKOHOMHYECKH
oneparopu’!?

AKo ,,0a“, mons, yeepeme ce, ue OCMAaHAIUMe YY4ACMEAUU ONEPAmMopu nPeocmassim omaoeeH

EEJIOII.

Axko ,,1a“:

a) MOJIsI, TIOCOYETE POJIATAa HA HKOHOMHYECKHUS
orepaTop B rpymnara (pbKOBOJUTEN Ha IrpyTara,
OTTOBOPHHUK 32 KOHKPETHH 33J]a4H...):

0) MoJIsI, IOCOYEeTe IPYTUTe UKOHOMHYECCKH
ONepaTopH, KOUTO Yy4acTBAT 3a€IHO B
npoucaypara 3a Bb3J1araHe Ha 06H_I€CTBeHa
MOpbYKa:

B) KOTATO € MPUJI0KHMO, IOCOYETE UMETO Ha
yJacTBallara rpymna:

Obocobenu nozuyuu

Omzosop:

Korato e npuioxumMo, 03HaUeHHE Ha
00oco0OeHaTa/uTe MO3UIIKS/H, 328 KOUTO
HMKOHOMHYECKHSAT OTIEPATOP KeJlae Ja HalpaBH

odepra:

[ ]

b: TH®OPMAILMS 3A IPEJCTABUTEJUTE HA UKOHOMUWYECKHUS OMEPATOP

Axo e npunodxcumo, Mo, nocoueme UMemo/Hama u aopeca/ume HA IUYemo/ama, YnviHOMOUEHO/U
0a npedcmasnasam UKOHOMUYECKUs ONepamop 3a yeaume Ha HACMOSWAama npoyeoypa 3a 6b3laeane

Ha 06W€CM6€HCI nopvika:

Hpedcmasumeﬂcmao, aKo uma maxkuea:

Omezosop:

IIenHOTO ME
3a€HO C J1aTaTa U MSCTOTO HA payKJaHe, aKko €

11

I[To-cnenuanHo KaTo YacT OT rpyma, KOHCOPUUYM, CbBMECTHO MPEANPHATHE WIN JPYTU IIOJOOHH.

BG



BG

HEOOXOIHMO: [...... ]
JlrexxHOoCT/JleficTBamI B Ka4eCTBOTO CH Ha: [c..... ]
[Tomencku aapec: [c..... ]
Tenedon: [...n. ]
En. nomra: [...n. ]
AKO € HeoOXomuMo, MOJSL Ja NPEAOCTaBUTE | [...... ]
roApoOHa WHGOPMAITHSI 32 IPEICTaBUTEICTBOTO
(dbopmu, 0OxBaT, 1e...):

B: TH®OPMAILIMSI OTHOCHO U3MOJA3BAHETO HA KATIAIIMTETA HA IPYTU CYBEKTH

H3nonzeane na 'ly&ﬂ(‘d Kanayumem: Omzoeop:

HNxonomuueckusit omepatop me wusnomsBa nu | [|Ha[]He
KamamureTa Ha JAPYrH CyOeKTH, 3a Jia W3IBIHH
KpUTEPUUTE 32 MOAOOp, IMOCOYeHH B 4HacT IV, u
KpUTEpUUTE ¥ TpaBuWiarta (ako WMa TaKWBa),
MIOCOYEHU B YacT V mo-nomy?

AKo ,,0a*, mons, npedcmageme 0moenHo 3a 6CEKU OM CbOmMEemHume cyOeKmu HaodaeHCHO
nonwvaner u noonucar om msax EEJ]OII, é koumo ce nocousa ungpopmayusama, u3uCKeaHa
cvenacto pazoeau A u b om nacmoawama wacm u om wacm I11.

Obpvwame Bu snumanue, ue credga 0a 6v0am 6KIOUEHU U MEXHUYECKUMe TUYa Uil OP2aHu, KOUmo
He ca C8bP3AHU NPSKO C NPeONPUSMUEmo HAd UKOHOMUYECKUSL ORepamop, u 0CoOeHo me3su, KOUmo
0mMe06apsim 3a KOHMPOJIA HA KAYeCmEomo, a npu 00wecmeeHume nOPvUKU 3a CMPOUMeENcmeo —
mes3u, Koumo npeonpuemaysim Mojice 0d U3Noa36d 3a U3bPUIBAHe HA CIPOUMENICIEOMO.

Iocoveme ungpopmayusma cvenacno wacmu IV u 'V 3a écexu om cvomeemuume cybexmu®,
OOKOJIKOMO Ms UMA OMHOUEHUE KbM CReYUDUUHUSA Kanayumem, KOUmo uKOHOMUYECKUIM ONepamop
we u3noazea.

I': Undopmanus 3a NOAM3IMbIHUTETH, YHITO KaNaUTET HKOHOMHYCCKHSAT ONepaTop HaAMa a
H3110J13Ba

(pa3aeabT ce MOMBJIBA CAMO aKO Ta3u HH(popMaIus ce U3NCKBA
H3PHYHO OT BB3JIAral(usi OPraH UJIH Bb3JI0KUTEIs)

Bwv3nazane na noousnvanumenu: Omeoeop:

HNxonomuueckusT omneparop Bb3HamepsiBa ju | [|[da [[He Ako n1a u 10K0JIKOTO € U3BECTHO,
Jla BB3JIO)KM HA TPETU CTPAHU M3MBJIHEHHUETO | MOJIS, MPUIIOKETE CIIMCHK Ha Mpe/IJIaraHuTe

12

Hanpumep 3a TeXHMYECKH OpraHM, Y9acTBAIM B KOHTPOJa Ha KauecTBoTo: yacT |V, pasmen B, Touka 3:

BG



BG

Ha 49acCT OT nothH(aTa? IIOAU3IIBJIHUTCIIN

AKo__eb3azawuam __Op2an__ Uil __8b3J10HCUMETAM _U3PUUHO _UUCKBA _MA3U und)opmauwl 6

OONbiIHEeHUEe KbM UH@OPMAUUAMA CHAACHO HACMOAWUA pazoeil, MoJs_0ad__npedocHagume
undopmayuama, u3UCKeana ch2iacho pazoeau A u b om nacmoawama uacm u yacm I11 3a ecaka
(Kamezopus) cbomeemuu nOOU3INbIAHUMENU.

Yact II1: OcHoBaHud 32 H3KJII0YBaHe

A: OCHOBAHMS, CBbP3AHU C HAKA3BATEJHHU NPUCHIUA

Ynen 57, napacpagh 1 om Hupexmusa 2014/24/EC cvovparca creonume 0CHOBAHUSA 34 USKIIOUEAHE:

1.

2.
3.
4

e

Vuacmue 6 npecmvnna opzanuzayus™:
Kopynyua™:
Hzmama®:

Tepopucmuunu npecmvnienus uiu npecmviileHus, KOUmo ca C6bP3aHU ¢
mepopucmuunu oeiinocmu'®:

Hsnupane na napu unu gpunancupane na mepopuzom*’

Jemcku mpyo u opyzu gpopmu na mpagux na xopa*®

Ocnosanus, cevp3anu ¢ Hakazamennu npucvou | Omzoeop:

Cb2IACHO  HAWUOHATIHUmME  pAa3nopeodu  3a
npunazane HA OCHOGAHUAMA, NOCOYEHU 6
ynen 57, napazpag 1 om [Jupexkmueama:

M3nanena 1u e no  ortHomenwe  Ha | [| da[] He

13

14

15

16

17

18

CehriacHo onpejenacHneTo B wieH 2 oT Pamkoso pemnierne 2008/841/TIBP na ChBera oT 24 OKTOMBpHU
2008 r. oTHOCHO Oop6aTta ¢ opranmzupanata npectbiHOCT (OB L 300, 11.11.2008 r., cTp. 42).
CewritacHo ompeneneHneTo B wieH 3 or KoHBeHmusita 3a 00pba ¢ KOpyHIusTa, B KOSTO yJ4acTBaT
JUTHKHOCTHU JIMna Ha EBponeiicknTe 0OIIHOCTH WIIM JUTHXKHOCTHH JIMIA HA AbPXKABUTE — WICHKH HA
EBpomeiickns cpro3, OB C 195, 25.6.1997r., crp. 1, m Buinen 2, maparpad 1 or PamkoBo
pemenne 2003/568/IIBP na CobBera ot 22 1omm 2003 . oTHOCHO OopbaTa ¢ KOpyIIHsATa B YaCTHUS
cexrop (OB L 192, 31.7.2003 r., ctp. 54). ToBa ocHOBaHME 3a M3KJIOYBaHE 00XBaIla M KOPYIIUSITA
CBIVIACHO OINPEJEIICHUETO B HAIIMOHAIHOTO 3aKOHOJATEICTBO HA BB3JIAralliys OpraH (BB3JIO0XKUTEI)
WJIN HA HIKOHOMHUYECKHUS OTIEpaTop.

ITo cmuchna Ha uneH |1 ot KoHBeHmusaTa 3a 3amuTa Ha (UHAHCOBHUTE WMHTepecH Ha EBpomeickute
obmuoctr (OB C 316, 27.11.1995 r., ctp. 48).

CeritacHO ompezaeneHneTo B wieHoBe | u 3 oT PamkoBo pemenne Ha ChBeta ot 13 1onm 2002 r.
OTHOCHO Oopbara cpemry Tepopusma (OB L 164, 22.6.2002 r., ctp. 3). ToBa ocHOBaHKE 32 N3KIIOYBAHE
ChIIO OOXBalla MOAOYAMTENCTBO, IMOMAaradecTBo MM Chy4acTHE WJIM ONUT 33 M3BHPLIBAHE Ha
MIPECTHILICHNE, KAKTO € TIOCOYEHO B WIEH 4 OT CHIIOTO PAMKOBO PEIICHHUE.

CoritacHo omnpexeneHuero B wieH | or [dupekruBa 2005/60/EO na EBpomneickusi mapiaMeHT W Ha
CsBera or 26 okrtoMBpu 2005 T. 32 mpenoTBpaTsABaHE W3MOJI3BAHETO Ha ()MHAHCOBATAa CUCTEMa 3a
LIeNTUTEe Ha M3NMPAaHETo Ha napu U puHaHCcHpaneTo Ha Tepopu3bM (OB L 309, 25.11.2005 r., cTp. 15).
CoritacHo omnpexeneHuero B wieH 2 ot JupextuBa 2011/36/EC na EBponelckusi mapiaMeHT W Ha
CsBera ot 5 anpuit 2011 r. 0OTHOCHO MPeaOTBpaTsABaHETO U Oopbara ¢ Tpaduka Ha XOpa U 3aIluTaTa Ha
KEPTBUTE OT HEro U 3a 3aMsiHa Ha PamkoBo pemienue 2002/629/TIBP na Coeera (OB L 101, 15.4.2011

r., cTp. 1).

BG



BG

HKOHOMMYECKHS ONepaTop Wid Ha JuIe, KOETO
€ WIeH Ha HEroBWs AaJMHUHUCTPATHBEH,
VOpaBUTEICH WIM HAI30pPEH OpPraH WU KOETO
¥“Ma MPaBOMOIIKA J]a TO MPECTaBIsABa, Ja B3eMa
pElIeHns WU JIa YIPaXXHsIBa KOHTPOJI B paMKHTE
Ha TEe3W OpraH{, OKOHYATEeJHA NPUCHIA BHB
Bpb3Ka C eIHO OT u30pOeHHUTe MOo-rope
OCHOBaHMSI, KOSTO € MPOU3HECEHA Hal-MHOTO
Mpend TeT TOAWHW, WIW CBIJACHO KOATO
npoabbKaBa Ja ce TIpuiara [epuoj Ha
M3KJII0YBaHE, MPSIKO OIpEeieiCH B IpuchaaTa?

Axko  cvomeemmume  OOKyMeHmMu  ca  Ha
PA3noNodceHue 6 eleKmponen (Gopmam, Mo,
nocoyeme: (yeb aopec, opean unu cayocoaq,
uzoasawu OOKYMEHmMA, MOYHO MNO308A6aHe HA
O0OKyMenma):

[T [ [ [ ]2

AKo ,,1a%, Mot mocouete?’:
a) JIaTa Ha IPUCHIATA, TIOCOYETE 32 KOS OT TOUKH
1 — 6 ce oTHacsa U OCHOBaHUETO(sITa) 3a Hes;

0) mocoyere JIUIETO, KOETO € OCHICHO | |;
B) /IOKOJIKOTO € NMPSIKO YKA3aHO B MPUCHAATA:

a) nata:[ |, OykBa(u): [ |, mpuuuna(a):[ |

0)[...... ]

B) MPOJBIDKUTETHOCTTA HA CPOKA HA U3KITIOYBAHE
[...... ] 1 croTBeTHATA(MTE) TouKA(H) [ ]

Axo  cvomeemnume  OOKyMewmu  ca  Ha

Pasnonodcenue 8 eneKmpoHeH Gopmam, MO,
nocoyeme: (yeb aopec, opeaH unu Ccayxicoaq,
uzoasawju OOKYMeHMA, MOYHO NO3068a6aHe HA

ooxymenma): [.... ][ ... ][ ][ ]

B cayyaii Ha nmpuchaa, HUKOHOMUYECKHUAT
omepaTop B3ell JH € MEPKH, C KOUTO J1a JOKaKe
CBOSAITA HAJIS)KJHOCT BBIPEKH HAJIMYHETO Ha
CbOTBETHUTE  OCHOBaHMS 32  M3KIIOYBaHe?
(,,peabunuTHpaHe 10 CBOS MHUIIMATHBA ")?

[] Ma[] He

Ako ,ma“,
MepKu®;

MOJIA  OIMHUIICTE MNPCANPUCTUTE

b: OCHOBAHUS, CBbP3AHU C IUIAIMAHETO HA TAHBLM UJIH COLIMATTHOOCUT YPUTEJIHU
BHOCKH

Inawane Ha oanvyu
COUUATTHOOCUSYPUMENTHU 6HOCKU:

uiu

Omezosop:

HMxoHOMUYECKHSAT OonepaTop HU3NBbJIHUIT JIKA €
BCHUYKU CBOM 3adbJKCHHMHA, CBLpP3aHH C
IJIAIAHETO Ha JAaHBbIH HJIHN

(] Ma [] He

19
20
21
22

2014/24/EC.
23

Moutst 1a ce TIOBTOPH TOJKOBA ITBTH, KOJIIKOTO € HEOOXOUMO.
Moutst 1a ce TIOBTOPH TOJIKOBA ITBTH, KOJIKOTO € HE0OXOIMMO.
Moutst 1a ce TIOBTOPH TOJKOBA IIBTH, KOJIIKOTO € HE0OXOUMO.
B croTBeTCTBHE C HalMOHAIHWTE pas3NopenOu 3a mpuiiaraHe Ha wieH 57, maparpag 6 ot [lupektuBa

Karo ce mma mpeaBua €CTECTBOTO Ha W3BBPUICHUTE NPECTHIUICHUS (€IHOKPATHH, MOBTApSIIN Ce,

CHUCTEMHH...), OOSICHEHHETO TpsOBa Ja MOKa)ke aJeKBATHOCTTa HAa MEpPKUTE, KOUTO Ine ObJar

MIPEATIPUETH.

BG



BG

COLMATHOOCUTYPHUTEJTHH BHOCKH, KaKTO B
CTpaHaTa, B KOSITO TOH € YCTaHOBEH, Taka M B
IbpKaBaTa WiICHKAa Ha Bb3Naraluius OpraH Wix
BB3JIOKUTENS, aKO € pa3inyHa OT CTpaHaTa Ha
ycTaHOBsIBaHE?

AKo ,,He*, MOJIS TTOCOYCTE:
a) CbOTBETHATA CTPaHa WM IbpKaBa WICHKA;

0) pa3mepa Ha CbOTBETHATA CyMa;

B) KaK ¢ YCTAaHOBCHO HAPYLICHUETO Ha
3a/IbJKCHUSITA:

1) upe3 cbeOHO penieHne win
aIMUHUCTPATHBCH aAKT:

— Pemennero wumm
OKOHYATEJICH M
XapakTep Ju e?

aKTBT C
00BBp3BaIll

— Momnsa, 1mocodeTe pgarara Ha
npucbaara NI
pelIeHneTo/aKTa.

— B cunyvaii Ha npuckaa —
CPOKBT Ha H3KIIIOYBaHE, aKO e
omnpejeseH J1003:00) B
npuchbaarTa:

2) mo Apyr HauyMH? Mo, yTouHeTe:

r) KOHOMUYECKUSAT OIepaTop M3MBIHWI JIU €
3aJbJDKEHUATA CH, KaTo M3IUIaTH WJIM I0eMe

06B’bp3BaIII AHTAXKHUMCHT Ja n3mjiaTu
JABIDKUMHUTEC JaHbIIU nim
COIMUAJTHOOCUTYPUTCIITHN BHOCKH,

BKITIOUHMTEIIHO, KOTaTO € MPHIOKUMO, BCHYKH
HA4MCJIEHH JINXBU WIX [J100M?

Jdanbou ConuaaHooCHTypUTETHH
BHOCKH

a)[...... ] a)[...... 19]...... ]

0)[...... ]

Bl) [] Ma [] He 1) [] Ha [] He

- []1 Ma [] He - [1 da[] He

- [...... ] — [...... ]

- [...... ] — [...... ]

B2)[...] B2)[...]

r) [] Ja [] He r) [] [la[] He

AKo ,,1a%, MOJI,
OTUIIETE MOIPOOHO:

AKko ,,1a“, Mo,
OTIUIIIETE MOPOOHO:

Axo cvomeemnume OOKyMeHmMuU N0 OMHOULEHUE
Ha nIawanemo Ha danvyu unu
COYUATHOOCUSYPUMETHU BHOCKU e Ha
Ppasnonodcenue 8 eleKmpoHer opmam, Mo,
nocoveme:

(veb adpec, opean unu ciysxcoa, uzoasauju
OOKYMeHma, MOUHO N0306aéane Ha 0oKymenma).: **

[oid [ [eeii] [

/

B: OCHOBAHUS, CBbP3AHU C HEChCTOATEJHOCT, KOH®JIUKTUA HA UHTEPECH WIA
MPO®ECUOHAJTHO HAPYIIEHUE?

Monsa, umaiime npeosuo, ue 3a yeaume HaA HACMOAULAMA RPOUEOYPA 3d 6b31A2AHE HA 00ULeCHEena
HOPBUKA HAKOU OM CleOHUmMeE OCHOBAHUSA 3a USKIIOUEAHE MOJHCE Od CA POPMYIUPARU NO-MOUHO 8
HAUUOHATIHOMO NPABO, 8 0056/IeHUEMO UL 8 0OKyMeHmayuama 3a nopvuxkama. Taxa nanpumep 6

24

Moms 1a ce IOBTOPH TOJIKOBA ITBTH, KOJIKOTO € HEOOXOIMUMO.

& Bix. wien 57, naparpad 4 ot lupexrusa 2014/24/EC

BG



BG

HAUUOHATIHOMO NPABO MOMHce 0a e HPeOBUOEeHO HNOHAMUEMO ,,CEPUO3HO

npocghecuonanno

Hapyuienue“ 0a 00xeauia HAKOJIKO Pa3iudHu opmMu HA HoGedeHUe.

Hughopmayusn OMHOCHO esenmyanna | Omzoeop:
HeCbCMOoAmenAHOCm, KOHGIUKM Ha UHmMeEpecu

uau npoghecuonanno napyuienue

HNkonomuueckust omepatop Hapymmn im e, | [] Ja[] He

JIOKOJKOTO My € M3BECTHO, 32IbJKEHHSITA CH B
00/1aCTTa Ha €KOJIOTMYHOTO, CONMMAJIHOTO HJIH
TPYAOBOTO NPaBo>®?

AKO ,,1a%, UKOHOMUYECKHUST ONepaTop B3ell
JIM € MEpKH, C KOUTO J1a JIOKaXKe CBOATA
HAJEKJHOCT BBIIPEKU HATMUMETO HA
OCHOBaHHUETO 3a U3KJII0YBaHE
(,,peabunuTUpaHe IO CBOS MHULIMATHUBA )?

[] Ma [] He

AKO 1a%, MOJISI ONIUILIETE MPEINPUETUTE

MKOHOMHMYECKHSIT OTIEPATOp B €IHA OT CICTHUTE
CUTYAIUH JIH €.
a) 00sIBE€H B HECHCTOSITEJTHOCT, WU

0) mpeaMeT HA MPOU3BOACTBO MO
HeChCTOATEHOCT WM JIMKBUIALHS, HIIH

B) CIIOpa3syMeHHe ¢ KPeIUTOPHTE, UK

I') BCAKAKBA aHAJIOTMYHA CUTYAIMs, Bh3HUKBAILA
OT CXOJIHA MPOIIEAYPa CHIIACHO HALMOHAIHHTE
3aKOHOBHU M MOJ3aKOHOBH aKTOBe?', Win

J1) HETOBUTE aKTUBH CE a[MUHUCTPHPAT OT
JIMKBUJIATOP WK OT ChJA, UK

€) CTOMaHCKaTa My JICHHOCT € pekpareHa?
Axko ,,1a%:

— Mounst pencTaBeTe NOAPOOHOCTH:

- Mornsi, mocodere NPUYHHUTE, TOpaId
KOUTO HWKOHOMHYECKHUAT OIepaTop IIe
Oblle B CBCTOSHHWE Jia U3IBIHU
MophYKaTa, KaTro C€ B3eMaT MPEIABHI
MPWIOKUMUTE HAIIMOHATHU HOPMHU |

MEpPKH 3a HPOIbIDKABAHE Ha
CTONaHCKara JAEHHOCT TpH  TE3M
obcrosTencTpa?e?

Axo cvomeemHnume 0OKyMeHmu ca Ha
PA3NOA0MNCEHUE 8 eIeKMPOHEH (DopMam, MO,

[] Ma[] He

26

Kaxmo e nocoueno 3a ueaume Ha Hacmoawama npoue@ypa 34 6vb3/1a2ane Ha oﬁmecmseml nopwsuKa

6 HAUUOHATHOMO NPAGo, 8 00A6/IEHUEMO WA OOKYMEHMAUUAMA 34 00ujecnmeenama nopvuKama
unu 6 unen 18, napazpagh 2 om Jupexmusa 2014/24/EC

27

06mecmeenama nopwvuKa.
28

Boe. HAUUOHATTHOMO 3AKOHO0AmMeICmeo, CbOMEEHHOMO 0056/1eHUEe UlU 00kymenmauu}1ma 3a

Taszm I/IH(l)OpMaI_[I/IH HE TpS[6Ba Jla C€ J1aBa, aKO U3KJIFOYBAHCTO HAa UKOHOMUYECKH Oll€paTopu B €AHWH OT

ciIydauTe, M30poeHH B OYKBH a) — €), € 3aAbJKUTENHO CHIVIACHO IPIIOKUMOTO HAIIMOHAIHO MPABO
0e3 KaKBaTO M [1a € Bb3MOKHOCT 32 JIeporanusl, I0pH aKk0 NKOHOMHUYECKHSAT ONEepaTop € B ChCTOSIHUE

Ja U3ITBJIHA IIOPBHYKaTa.

BG



BG

nocodeme.

(yeb adpec, opean uau cayoicoba, uzdasauu
O0OKYMeHmMA, MOYHO N0308A8AHE HA OOKYMEHMA):

VKOHOMHYECKHAT OIEPATOP U3BHPILMII JIH €
TEKKO MPodecHoHaNIHOo HapyIIeHune”®?
AKO ,,1a%, MOJIs, OTUIIETE TOAPOOHO:

AKO ,,1a%, IKOHOMHYECKUSIT OTIEPATOP
TIPEATIpUET JIK € MEPKH 3a peabuITUTHPAHE 10
cBost mautmatusa? [| Ha [] He

AKO ,,12%, MOJISI OIIUILIETE MIPEANPUETUTE MEPKU:

HNKOHOMHYECKHUSAT ONepaTop CKIFOYUNI JTU €
Cropa3yMeHHusl C IPYT HKOHOMHYECKH
OTIePaTOPH, HACOUCHU KbM HApylIaBaHe Ha
KOHKYPeHIuATa?

AKO ,,1a%, MOJIA, OTHIIETE TIOPOOHO:

AKO ,,1a%, IKOHOMHYECKUST OIIEPATOP
MPEANpHeN JIK € MEPKH 3a peaduINTUPaHe 110
cBost ununmatusa? [| Ha [] He

AKo ,,1a%, MOJISl ONUILIETE NPEAPUETUTE MEPKHU:

HVKOHOMHYECKUST ONIepaTop UMa Ji HHPOpMaIus
3a KOH(JIMKT HA HHTepecH™>, CBLP3aH C
y4acTHETO My B IPOILIEIypara 3a Bb3JaraHe Ha
o0IiecTBeHa OpbUKa’?

AKO ,,1a%, MOJISI, ONHUIIECTE TIOIPOOHO:

[] Ha [] He

M KOHOMHYECKHUST ONEePaTop WJIH CBHP3aHO C
HETO TPEINPHITHE, PEAOCTABSLT JIH €
KOHCYJTAHTCKH YCIYTH Ha BB3JIaraliis Opran
HNJINX HA BB3JIOXKUTECIIA NN y“[aCTBaﬂ JIA € 110
APYT HAYHH B MOATOTOBKATA Ha MPOIEypaTa
3a BB3JIaraHe Ha 00IeCTBeHa MOPHYUKa?

AKO ,,1a%, MOJISI, ONHUIIECTE TIOIPOOHO:

Ciay4Baso i ce € B MUHAJIOTO JOTOBOD 32
00IIeCTBEeHA MTOPBUKA, JOTOBOP 32 MOPBUKa C
BB3JI0KUTEI WITH JIOTOBOP 32 KOHIIECHUS Ha
WKOHOMHYECKHSI OTIepaTop Jia € Ol MPeACPOYHO
npeKpaTeH WM Ja ca My OWJIM HaJaraHu
00€e31IeTeHNs WU PYTy MO100HN CaHKIMH BbB
BPB3Ka C TaKaBa MOPHYKA B MHHAIOTO?

[] Ha [] He

29

Ako e RPUTLOHCUMO, BIIC. onpedeﬂemmma 6 HAUUOHATIHOMO 3al<0H00amermso, cbomeemHomo

00s6/1€HUe UTU 8 00Ky.ueumauuﬂma 3a o6u4ecmaeuama nopsuKa.

30

Kaxkmo e nocoueno ¢ HAUUOHATITHOMO 3a1<0u00ameﬂcm80, CbOMEEMHOMO 0056/1CHUE UNU 6

dokymeumauuﬂma 3a 06mecmeenama nopvuKa.

10

BG



BG

AKo ,,1a%, MOJIS, OIUIIETE MTOAPOOHO:

AKoO ,,12%, NKOHOMHYECKUAT OIIEpaTOp
IPEINpHEN U € MEPKH 3a peaduIMTUpaHe 110
cBos ununmatusa? [| Ha [] He

AKO ,,12%, MOJISI OIIUILIETE MTPEANPUETUTE MEPKU:

Modxe 11 HKOHOMHYECKHSAT OTiepaTop Aa
MOTBBPAH, UE:

a) HE ¢ BUHOBEH 3a M0J[aBaHe HA HeBEPHH JaHHU
MIPU TIPEIOCTABSHETO HA HH(DOpMAIIHSATA,
HeoOXoIuMa 3a TIpoBepKaTa 3a JIurca Ha
OCHOBAHHUS 32 U3KJIFOUBAHE WK 32 U3IIBIIHEHUETO
Ha KpUTEPUHUTE 32 TIO00D;

0) He e YKPHUJ TakaBa NHPOPMAIIHS;

B) MOXke Oe3 3a0aBsiHE J1a IPeI0CTaBH
NPUIPYKABALIUTE JOKYMEHTH, U3UCKBAHU OT
BB3JIaraliusi OpraH WiId Bb3I0XKUTEIS; U

I') HE Ce € OIUTAJ J]a YIPaXKHU HEeTI03BOJICHO
BJIIMSIHUE BBPXY IIpolleca Ha B3eMaHE Ha PELICHUS
OT Bb3JIaraliys OpraH Win Bb3IOKUTENS, 12
HOJIyYH TOBEPUTEITHA HHPOPMALHSI, KOSITO MOXKE
Jla My JlaJie HeOnpaBIaH! MPEIUMCTBA B
npole/ypara 3a Bb3jaraie Ha oOIecTBeHa
HOpbYKa, WK a PEJOCTABU TOPAIN
HEOPEKHOCT MOABEKIAIIAa HHHOPMAIHS, KOSTO
MOIKE Ja OKaXX€ ChIICCTBCHO BJIIMAHUC BBPXY
pELICHUSATA 110 OTHOLICHHE Ha H3KIIFOUBAHETO,
mo100pa MM Bh3JaraHero?

[] Ma[] He

I': IPYTY OCHOBAHUS 3A UBKJIOUBAHE, KOUTO MOXE JA BBJAT NNPEJBUJEHU B
HAIIMOHAJIHOTO 3AKOHOJATEJICTBO HA BB3JIATAIIUA OPTAH WJIHU BB3J10KUTEJISI HA
JABbPXKABA YIEHKA

Cneyughuunu
U3KTI048AHE

HAUUOHA/ITHU  OCHO6AHUA 34

Omezosop:

[Ipunarar nu ce cnequUIHATE HANMOHAIHI
OCHOBAHUS 32 M3KJII0OYBAHE, KOUTO Ca IIOCOYEHH
B CHOTBETHOTO OOSIBIIEHHE WIIH B
JIOKYMEHTAIIMATa 3a 00IIecCTBEHATa ITOpBhYKa?
Axo dokymenmayusama, U3UCKEAHA 8
CHbOMEEmHOmo obs61eHUe U 6
O00OKYMeHmayusama 3a HOpvUKama ca 00CMvHHU
1o eleKmpoHeH b, MOJs, NOCoYeme:

[...][1 Ma[] He

(veb aopec, opean unu cysncoa, uzoasauu

O0O0KYMeHma, Mmo4HO NO308A6AHe HA OOKYMEHMA):

T T [ [

B cayuaii ye ce mpuiiara Hsikoe cnequpuuHo
HALMOHAJHO OCHOBaHNe 32 U3KJII0YBaHe,

[1 Ma ] He

31

Moutsi ia ce TIOBTOPH TOJIKOBA IIBTU, KOJIKOTO € HE00XO0MMO.

11

BG



BG

MKOHOMHYECKHUSAT ONEPATOp MPEATIPUEN JIU €
MEpKH 3a peadMIHTHpaHe TI0 CBOS HHUIIHATHBA? [...]
AKO ,,1a%, MOJIS ONMILETE MPEINPUETUTE MEPKU:

Yacr IV: Kputepuu 3a noadop

Ommnocno Kpumepuume 3a noooop (pazoena unupazoenu A—I om nacmosawama uacm)
UKOHOMUYECKUAM ONEPAMOp 3418564, Ue

a: OBIIO YKA3ZAHME 3A BCUYKU KPUTEPUMU 3A MOIBOP

Hxonomuueckuam onepamop ciedga 0a NONBIHU MA3U UHOOPMAUUA CAMO AKO 8b3AAAULUAM
OP2aH UNU GB3NONHCUMENAM € NOCOYUTL 8 CLOMGEMHOMO 00A6/1eHUe UNU 8 OOKYMEHMAUUAMA 34
nOpbLUKAMaA, NOCOYEHA 6 00AB/IEHUEMO, Ye UKOHOMUYECKUAM OREPAMOP MOHCce O0a ce 0ZPAHUYU 00
nonwviaeanemo i 6 pazoen o om uacm IV, 6e3 0oa mpsaoea oa s nonwviea 6 opyz pazoen na wacm IV:

Cnazeane Ha écuuku usuckeanu xKpumepuu 3a | Omzoeop:
noooop
Toit ortroBaps Ha wusuckBaHute kpurepuu 3a | [] Ha[] He
moxoop:

A:ToaHOCT

Hkonomuueckuam onepamop cnedeéa o0a npeoocmasu uUHPOpMAUUA CAMO KO2amo
Kpumepuume 3a no000p ca OUIU U3UCKEAHU OM 6b31A2AUUA OP2AH UIU 6B3TN0HCUMEN 6
005671€HUEMO UU 8 OOKYMEHMAUUAMA 3d NOPBLUKAMA, NOCOYEHA 6 00561eHUEMmO.

T'oonocm

Omzosop:

1) Toii e BMcaH B ChbOTBETHHS
npodecHoHaIeH WM ThPrOBCKH PErHCThP B
JbpKaBaTa YWICHKA, B KOATO € YCTAHOBEH
Axo cvomeemnume 0oKymenmu ca Ha
PAa3NoON0diCEHUE 6 eeKMPOHEH (opmam, Mo,
nocoueme:

(veb aopec, opean unu cysxcoa, uzoasauu
OOKYMEHMA, MOYHO NO308ABAHE HA OOKYMEHMA):

[T [ i [eei] o]

2) IIpu nopBLYKH 32 YCIYTH:

Heo6xonumo 1n € ciennaiHo pa3penieHne 1in
YJIEHCTBO B OTIpe/IeTieHa OpraHu3aIys, 3a Ia
MO0K€ HKOHOMUYECKHST OTIepaTop J1a H3IMBIHU
CBhOTBETHATA ycIyra B IbpXKaBaTa Ha
yCTaHOBSIBaHE?

Axo cvomeemuume OOKyMEHmu cd Ha

[] Ha [] He

AKO J1a, MOJISI ITOCOYETE KaKBO U JaJIH
WKOHOMUYECKHSAT ONIepaTop ro MpUTexasa: |...|

[] Ha [] He

32

Kakrto e ommcano B mpuitoxkenue Xl koM JlupektuBa 2014/24/EC; 6b3mo02cHO e no omuowienue Ha

UKOHOMUYeCKume onepamopu om HAKOU 0’bp.7l(‘a8u yjeHKu oa ce npuiazam 0pyzu U3UCKeaHUuA,

nOCOY€eHU 6 COULOMO npuolicenue

12

BG



BG

PA3NON0MNCEHUE 8 eNIeKMPOHEH (hopmam, MO, (veb aopec, opean unu cryxcba, uzoasawu
nocoueme: OOKYMeHma, Mmo4HO N0308A6aHe HA OOKYMEHMA):

b: MIKOHOMUYECKO U ®UHAHCOBO CbCTOSIHUE

HKonomuueckuam onepamop cieoea 0a npedocmasu UHGopmayus camo Ko2amo Kpumepuume 3a
no0OOp ca OuNU UUCKGAHU OM GBb3NAZAWUA OP2AH UIU 6b3N0NCUMENA 6 00ACNEHUEmO, Ul 6
OOKYMEHMayuama 3a NOpvUKama, HOCO4YEeHa 6 00461eHUEemo.

Hxonomuuecko u punancoso cvcmonnue Omzogop:

1a) HeroBwusr (,,0011°) roguieH o6opor 3a Opost | roguHa: [...... ] oGopor:]...... 1[...]BanyTa
(hMHAHCOBH TOAWHHU, N3UCKBAHU B CHOTBETHOTO romuHa: [...... ] o6opor:[...... 1[...]BamyTa
00sIBTIEHVIE WM B JOKYMEHTAIUATA 32 TIOPbUYKaTa, | TOAUHA: [...... ] o6opor:[...... 1[...]BamyTa
€ KaKkTo cle/Ba;

u/uan (6poii romuHu, cpeieH 060poT):

16) HerosuAr cpeaen roguiieH o6opor 3a 6pos | [...... 1[...... 1[...]BanyTa

rOJIMHH, U3UCKBAHA B ChOTBETHOTO 00sIBJICHHE
WIH B IOKYMEHTALUATA 32 NOPbUYKATA, €
KkakTo caensa®():

Axo cvomsemuume 0OKyMeHmu ca Ha

(veb adpec, opean unu ciysxcoba, usoasawu
O00KyMeHma, mo4Ho No3068asaxe Ha OOKYMeHma):

PAa3nonodicenue 8 eleKmpoHer opmam, Mo, [ [ Lo [ ]
nocoweme:
2a) HeroBusT (,,KOHKpETEH ) TOIUIIEH 000POT B | TOIWHA: |...... ] o6opor...... 1[...]BamyTa

CTOMAaHCKATa 00J1aCT, 00XBaHATA OT
MOPBHYKATA U TIOCOUEHA B ChOTBETHOTO
o0sIBIIEHVE, WM B JIOKyMEHTAIIHITA 32 roauHa: [...... ] oGopor:]...... 1[...]BanyTa
MOphYKaTa, 32 U3UCKBaHUs Opoii (hMHAHCOBU
TOJMHH, € KaKTO CJIe/IBA:

u/unu

roguHa: [...... ] oGopor:]...... 1[...]Banyra

26) HeroBusT cpefeH ToauIeH 060poOT B

00J12CTTA M 32 6POS FOIMHM, H3UCKBAHH B (Opoit ronuHM, cpeneH 000poT):
CHOTBETHOTO 00SIBJIEHHE UJIH [oo.n. | - 1[...]BamyTa
JMOKYMEHTALHUATA 32 MOPHYKATA, € KAKTO

caensa’’:

Axo cvomeemHuume 0OKYMeHmMU cA HA

A3N0NI0JICEHUEe 8 eeKMPOHEH hopmam, MO,
p P pop (veb adpec, opean unu ciysxcoa, usoasawu

nocoweme:
O0OKYyMeHma, moyHo no308a6ane Ha
ooxymenmayuama): [.....J[ ... ][ ... [......]
3) B ciy4aii ye nurmcBa nHGOpMAIs OTHOCHO [conne. ]

00opoTa (00K WM KOHKPETHHUS) 32 EeTUs
M3UCKYeM TEePHO/, MOJIsI, IOCOYeTe 1aTara, Ha
KOSITO MKOHOMUYECKHUAT OTIEPATOP € YUPEAEH MU
€ 3armovHal JAeHHOCTTa CH:

33
34

Camo aKo € pa3penieHo B CbOTBETHOTO OOSBICHHIE WM B JOKYMECHTAIMATA 33 OOLIECTBEHATA IIOPHUKA.
Camo aKo € pa3penieHo B CbOTBETHOTO OOABICHUE WM B IOKyMEHTAIMATA 32 OOLIECTBEHATA IOPBUKA.

13

BG



BG

4) o ce oTHacs 7O (pMHAHCOBUTE
CbOTHOILIEHMS >, TOCOYEHH B CHOTBETHOTO
00sIBJIEHHUE, WK B JOKyMEHTALMATA 32
00IeCTBEHATA OPHUKA, HKOHOMHYECKHUSAT
OIepaTop 3asdBsABa, Y€ PEaHaTa UM CTOHHOCT €,
KaKTO CJIE/[BA:

Ako cvomeemnume dokymenmu ca Ha
pasnonodcenue é elekmponen hopmam, Mo,
nocoueme:

(mOCOYBaHe Ha M3MCKBAHOTO CHOTHOIIEHUE —
CHOTHOMIEHHE MEXKILY X U Y°° — U CTOMHOCTTA):

[ S ¥

(veb adpec, opean unu cysicoa, uzoasauu
OOKYMEHma, MOYHO N0308A6aHe HA OOKYMEHMA).

5) 3actpaxoBarenHara cyMa IO HETroBaTa
3acTpaxoBaTeJTHA MOJIMIA 32 PUCKA
»IIPO(eCHOHATHA OTTOBOPHOCT BH3JIM3a HA:
Axo cvomeemnama ungopmayus e Ha
PAa3nonodicenue 8 eleKmpoHer opmam, Mois,
nocouveme:

(veb aopec, opean unu cuycoa, uzdasauu
O0O0KYMeHma, Mo4HO N0308A6aHe HA OOKYMEHMA):

6) o ce oTHacs 10 APYrUTE HKOHOMHYECKH
WiH (UHAHCOBH U3HCKBAHUS, AKO HMa
TAKHMBA, KOUTO MOJKE /1a Ca IOCOYEHU B
CHOTBETHOTO OOSIBIICHUE WJIM B JOKYMEHTAIIUSTA
3a O0IIIECTBEHATA MOPHUYKA, UKOHOMHYECCKHST
orepaTop 3asBsBa, 4e:

Axo cvomeemHnama OOKYMeHMayus, Kosimo
Modice Oa e buia Noco4end 8 CbOmMEemHuomo
00s61eHUe UlU 8 OOKYMEHMAayusma 3d
obwecmeeHama nopvuKa, e 00OCMbNHA NO
e/IeKMpPOHer Nbm, MOJisl, HOcoYeme:

(veb aopec, opean unu cysicoa, uzoasauu
00KyMeHma, Mo4HO No306asane Ha

ooxymenmayusma). [.....J[ ... ][ ... [......]

B: TEXHUYECKHA U MTPO®ECUOHAJIHA CIIOCOBHOCTH

Hxonomuueckuam onepamop cieoea 0a npedocmasu UHGOPMayus camo Kozamo Kpumepuume 3a
no000p ca OunU U3UCKGAHU OM 6BL3NAZAWUA OP2AH WU 6b3/10NCUMENA 6 00A6NEHUEMO, WU 6
OOKyMEeHmauuama 3a NOPLYKama, HOCO4UeHa 8 00561eHUEMO.

Texnuuecku u npogpecuonannu cnocoonocmu

Omzosop:

la) Camo 3a obuiecmeenume nopvuKu 3a
CHpOUmMECcmeo:.

IIpe3 pehepeHTHHS NEPUOTS HKOHOMHUYECKHUSAT
orepaTop € U3BbPIIII CJIETHUTE CTPOUTETHHU
JNeHHOCTH 0T KOHKPETHHUS BU]I:

Axo cvomeemuume OOKyMeHmMU OMHOCHO
006pOmMo U3NBIAHEHUe U Pe3yImam om Hall-
BAdNCHUME CIMPOUMENHU padomu ca HA
PA3noN0dNCenUe 8 eIeKMPOHEH (OpMAam, MO,

Bpoii roauam (To3K MEPHOJ € ONPEEIIEH B
065[BHCHI/ICTO WKW JOKYMCEHTalusATa 3a
o0IecTBeHaTa OPhUKa): |...... ]

Crpoutennu paboru: |...... ]

(veb adpec, opean unu ciysxcoa, usoasawu
O00KYMeHmaA, MOYHO NO308A68aHe HA OOKYMEHMA).

35
36
37
38

OTIpE/Y MOBeYe OT MET FOANHH.

Hanpumep chOTHOIIEHHETO MEXTy aKTUBUTE U ITACUBUTE.

Hanpumep chOTHOIIEHHETO MEXTy aKTUBUTE U ITACUBUTE.

Mouis 1a ce TOBTOPH TOJIKOBA ITTH, KOJIKOTO € HEOOXOMMO.

Be3naramuTe opranm Moratr Aa M3MCKAT HAJMYHMETO HA ONHMT A0 €T TOJMHHU W Ja NMPHeMaT OIUT

14

BG



BG

nocoueme: [l g ] l]

10) Camo 3a oouecmeenu nopvuku 3a

00CmMagKu u 00uecmeeHu nOPvLYKU 34 bpoii roauum (TO3M MEpHOA € ONpENENeH B
yeayau: 00SIBIICHUETO WIH JIOKyMEHTAIHUSITa 3a
IIpe3 pedepenTHUs MEPUOL’ HKOHOMUYECKUAT obmiecTBeHaTa MOPpUKa): [...... ]

OTIEPaTOP € UZBBPIINII CJIETHUTE OCHOBHU

JOCTABKH WIH € MPEeI0CTABUII CJIeTHUTE Ormcanne Cymn Hatu | Tlomyqare
OCHOBHM YCJIYI'dM OT nocouenust Bua: Ilpu i

M3rOTBSIHE HA CIIMCHKA, MOJISI, IOCOYETE CYMHTE,
JIATHTE W MOJTyYaTesUTe, HE3aBUCUMO JIANH Ca
yOJIMYHN WK 9aCTHH CyOeKTH ;

2) Toit MOXke J1a U3M0JI3Ba CIICIHUTE TEXHUYECKH | [...... ]
JHIA WIH opranu*, ocoGeHo Te3u, OTroBapsIy
3a KOHTpOJIa Ha Ka4eCTBOTO:
Ilpu obuiecTBeHHTe MOPHYKH 32 CTPOMTENCTBO | [..... ]

WKOHOMHUYECKUAT OIlepaTop Ie MOXe Ja
W3IMOJI3Ba TEXHWYECKH JIUIA WIH OpTaHd IPH
V3BBPIIBAHE HA CTPOUTEIICTBOTO:

3) Toil wu3mON3Ba CIENHUTE TEXHUYECKH | [...... ]
ChOPBb:KEHHSI M MEPKH 3a TapaHTHpPaHe Ha
KA4eCTBO, 2 ChOPBLKEHUSITA 3a MPOy4YBaHe W
H3cjeBaHe ca KaKTo ClIe/Ba:

4) [Ipu M3mbIHEHUE HA TOPHYKATa TOH e OBAC B | [...... ]
CBCTOSIHAE Ja TIpWjara CICTHHTE CHCTeMH 3a
ynpaBiieHHe H 32 MPOcCJielsiBaHe HA BepHrara
Ha I0CTABKA!

5) 3a komnnexcnu cmoxu unu ycayzu uiu, no
U3KIIOYEeHUEe, 3 CIOKU WU YCIY2U, KOUMO Ca
CbC CREYUAIHO RPEeOHA3HaAeHue:
HNKOHOMHYECKUAT OnepaTop i€ MO3BOJIH JIH [ Jla [] He
U3BBPIIBAHETO HA MPOBEPKH > Ha HEroBUs
NMPOU3BOJACTBEH HJIM TEXHUYECKH KATIAIIMTET U,
KOrato € Heo0X0JMMO, Ha CPeACTBAaTA 3a
NMpoy4YBaHe U H3CJIeIBaHE, C KOUTO pa3IoJiara,
KaKTO M Ha MEPKHTeE 32 KOHTPOJI Ha
Ka4eCTBOTO?

6) Ciiemnata odpa3oBarejiHa U MpodecnoHaIHa
KBATH(UKANNA CE TTPUTEKABA OT:
a) JOCTaBYVKa Ha yCIIyra HIIM CaMus U3IBJIIHUTCIL, | a) [...... ]

& Bb3naramure opraHd MOrar Ja M3MCKAT HAaJMYHEeTO HA OMUT 0 TPU TFOJWHHM W Ja NMPHEMAT OIHT

OTHpEaH MoBeYe OT TPU FOJIUHU.

C nmpyrn nymMu, BCHYKH IOJyYaTeNH cliefBa Ja OBJaT M30pPOCHUM W CIHCHKBT CIEIBa Ja BKIFOYBA
MyOJIMYHATE W YACTHUTE KIMESHTH 32 ChOTBETHUTE TOCTABKH FUTH YCITYTH.

3a TEXHUYECKUTE JIUIIA UM OPraHu, KOUTO HE Ca CBBbP3aHH MPSKO C MPEANPUITHETO HA HKOHOMUYECKHUS
oreparop, HO YHHTO KalalUTeT TOW M3IOJI3Ba ChIIIACHO ocoueHOTO B yacT |1, pa3men B, cnensa ma ce
nonbaHAT otnenau EEJIOIT.

[IpoBepkara ce U3BBHPINBA OT BH3JIATAIINS OPTaH WU, IPH ChIJIACHE OT HEroBa CTpaHa, OT HETOBO UME
OT KOMIIETEHTEH O(HIMAlIeH OpraH Ha AbpXKaBaTa, B KOATO € YCTAHOBEH JIOCTABYMKHT HA CTOKH WA

YCIIyTH;

40

41

42

15

BG



BG

u/unu (B 3aBUCUMOCT OT U3UCKBAHUSITA,
MIOCOYEHH B OOSIBIICHUETO, MM B
JOKYMEHTAIUATA 33 0OIIeCTBeHAaTa OPbhUKa)

0) HeroBuUs pHKOBOJICH CHCTAB!

7) IIpu m3rbIHEHNE HA TTOpPHUYKATa
MKOHOMHYECKUST OTIEPaTop IIe MOXKeE J1a
MIPUWIOXKU CIICTHUTE MEPKH 32 YIPaBJIeHUE HA
OKOJIHATA cpefa:

8) Cpeanara roaMiurHa YHCJIEHOCT HA ChCTABA
Ha HKOHOMHUYECKHS OTIepaTop 1 OposT Ha
PBKOBOAHUS MIEPCOHAI MIPE3 MOCICTHUTE TPU
TFOJMHHM Ca, KaKTO CJIEIBA:

9) CnenHUTE HHCTPYMEHTH, CHOPBKEHUA WU
TeXHH4ecKo 00opy/BaHe 111e ObJaT HA HETOBO
pa3IoI0KEHUE 32 U3IIbIHEHUE Ha JIOTOBOpA!

10) IKkOHOMHUYECKHUAT OTlepaTop Bh3HAMepsIBa
€BEHTYAJIHO /12 Bb3JIOKH HA NOAU3IbIHHTEN
U3IBJIHEHUETO HA CJ1eHATA YacT (IPOLEHTHO
U3paxeHHue) OT IOPbhUKATA!

3

11) 3a o6mwecmeenu nopvuxku 3a 00CMAaeKu.
HIKOHOMHMYECKHST OepaTop Iie J0CTaBh
M3UCKBAHUTE MOCTPH, OTTMCAHUS WJIH CHUMKH Ha
MPOAYKTHUTE, KOUTO HE TPsOBA J1a ca MPUAPYKESHU
OT cepTH(UKATH 32 aBTCHTHYHOCT.

AKXO € TIPHITOKAMO, HKOHOMHYECKHSIT OIEPATOP
JICKJIApUPa, Ye [e OCUT'YPU U3UCKBAHUTE
cepTU(HKATH 32 ABTCHTUYHOCT.

Ako cvomeemHuume 0OKYMeHmMU CA HA
PA3NON0MNCEHUE 8 eNIeKMPOHEH (hopmam, MO,
nocoueme:

[...][] Ma[] He

[1 Aa[] He

(veb adpec, opean unu cnyxcoa, uzoasauu
O00KyMeHma, mouHo no306asane Ha

O0KYMEHMA): [ ... ][ e[ cec ][]

12) 3a o6mwecmeenu nopvuku 3a 0ocmasKu.
VIKOHOMHYECKHUSAT OTepaTop MOXKE JIH J1a
Mpe/ICTaBU M3UCKBAHUTE CePTHHUKATH,
M3rOTBEHH OT O(HIUATHO IPU3HATH
WHCTUTYIUU MJIM areHIHH 10 KOHTPOJI Ha
Ka4eCTBOTO, JOKa3Ballll CbOTBECTCTBUECTO HaA
MPOIYKTHUTE, KOUTO MOTaT Aa ObIaT SICHO
WICHTU(HULIMPAHH Ype3 TI030BaBaHE Ha

[1 Ma ] He

43

AKO MKOHOMHYECKHUSAT oniepaTop_€ pemnJi 1a BB3JIOXKW MOAU3INBIHEHUETO HA 4acT OT JOTOBOpa M 1€

M3MI0JI3BA KANalWTeTa HA MOAW3IBIHHUTEIS, 33 [a H3MBJIHA Ta3W YacT, MOJS, MOIBIHETE OTACICH
EEJIOII 3a mogu3neaHuTeNHTE, BXK. Yact |1, pasnen B mo-rope.

16

BG



BG

TEXHUYECKU CTIeNU(DUKAINN W CTaHIAPTH,
ITIOCOYCHU B OOSIBIICHHETO WIIH B TOKYMEHTAITUATA
3a mopbukara?

AKO ,,He*, MOJIs1, 00SICHETE 3aII[0 U ITOCOYETE
KaKBH JIPYTH TOKA3aTeJICTBA MOTaT Aa ObaaT
MIpEACTaBCHU:

Axo cvomeemHume 0OKyMeHmu ca Ha
PA3NON0MNCEHUE 8 eNIeKMPOHEH (opMam, Mo,
nocoweme:

(veb adpec, opean unu ciysxcoa, usoasawu
0OKyMeHma, Mo4HO N0308a8aHe HA OOKYMEHMA):

[T [ [ o]

I': CTAHJAAPTHU 3A OCUT'YPSIBAHE HA KAUECTBOTO U CTAHJIAPTH 3A EKOJIOTMYHO
YIIPABJIEHUE

Hkonomuueckuam onepamop cneoea 0a npeoocmasu uHGOpMayus camo Ko2amo cmanoapmume
3a ocuzypaseane HA KaA4ecmeomo u/uiu cmanoapmume 3a €KON0ZUYHO ynpaeienue ca ounu
UBUCKAHU OM 8B37142AUiUsL OP2AH UTIU 8B3JIONHCUMEA 6 00A6/1eHUEMO UNU 6 0OKYMEHMAUUAMA 34
obwecmeenama nOpPvUKA, ROCOUEHA 6 00A61EHUEMO.

Cmanoapmu 3a ocuzypasane na Kauecmeomo u | Omzoeop:
CHAHOGPMU 3G eKON0ZUYHO YRPAGIeHUE
HNxonomuueckust omeparop me wmoxe ju naa | [] Ha[] He

MpelCTaBu  CepTU(UKATH, U3TOTBEHH  OT
HE3aBUCHMMHM  OpraHd W  JOKa3Balld, 4e
WKOHOMHMYECKHMAT  OIeparop  OTroBaps  Ha

CTAHJAAPTHUTE 32 OCUTYPABAHE HA KAYECTBOTO,
BKITIOUMTEIIHO TE3W 3a JOCTBITHOCT 3a Xopa ¢
YBpPEKTAHHS.

AKo0 ,He“, Moysg, OOsSCHETE 3al[0 U IOCOYEeTe
KaKBH JIPYTM JOKa3aTeJICTBA OTHOCHO cCXeMaTa 3a
rapaHTUpaHe Ha KayecTBOTO MOrart Ja Obaar
MPEICTAaBEHHU:

Axo  cvomeemHume  OOKYMeHMU  ca  Ha
pasnonodicenue 6 eleKmpoHeH @opmam, Mo,
nocoveme:

(veb adpec, opean unu ciysxcoba, usoasawju
O0OKYMeHma, MO4YHO N0308A8AHE HA OOKYMEHMA):

[T [ [oeii] o]

HNKOHOMHYECKHUAT OIEpaTop Ile MOXKE JIK J1a
MpeICTaBu CepTHPUKATH, U3TOTBEHU OT
HE3aBHCHUMU OPraHu, T0OKa3Bally, Ye
MKOHOMUYECKHST OIIEPaTOp OTroBaps Ha
3aIBIDKUTEITHUTE CTAHAAPTH WM CHCTEMH 32
€KOJIOTHYHO ynpaBJieHue?

AKO ,,He“, MOIIsI, 00SICHETE 3aIl[0 M IIOCOYETe
KaKBH JIPYTH JIOKa3aTEJICTBA OTHOCHO
CTAHJAAPTHUTE WJIN CHCTEMHTE 32 eKOJIOTHIHO
ylnpaBjeHHe MOTraT 1a ObJaT MPEACTABCHH:
Axo cvomeemHnume 0OKyMeHmu ca Ha
PA3NOA0MNCEHUE 8 eIeKMPOHEH (opmam, MO,
nocoueme:

[] Ma[] He

(veb aopec, opean unu cuyncoa, uzdasauu

17

BG



BG

()OKyMeHma, MO4YHO no3oeasarne Ha ()OKyMeHmCl).'

[oid[ o[ [ i]

Yact V: HamansiBane Ha Oposi Ha KBaInpUUMPaHUTe KAHAUAATH

Hxonomuueckuam onepamop ciedsa 0a npedocmasu UHGHoOpMayus camo Ko2amo 6b31a2auiusam
OP2aH UNU 63NOICUMETIAM € NOCOYUTI 00eKMUGHUME U HEOUCKPUMUHAYUOHHU KDUMEPUU Ul
npasuna, KOUMo mpaoea 0a 6vLOAM NPUONHCEHU C Uel 02PAHUYAsAHe OpOosa HA KaHOudamume,
KOoumo uie 6v0am HOKAHEHU 3a npeocmassane Ha oghepmu UIU 3a npoeexcoane Ha ouanoz. Tazu
uHpopmayus, KoOAMO moice 0a 6v0e ConPOBOOEHA 0N UBUCKEAHUS OMHOCHO 8UOOBeHe
cepmupuxamu unu hopmu Ha OOKyMeHmaaHu 00KA3ameicmea, aKo UMa TaAKHBA, KOUMO mpaoea
0a 6v0am npeocmagenu, ce CvbObPIHCA 6 CLOMEEHIHOMO 00A6EeHUEe UIU 6 OOKYMEHMAUUAMA 3d
00wecmeenama nOPvUKA, ROCOYEHA 6 00ABIeHUEMO.

Camo npu ozpanuuenu npoyedypu, cbCme3amenaHu npoyeoypu ¢ 00206apsane, npoueoypu 3a
cvcmesamenen Ouano2 u RAPMHbLOPCHEA 34 UHOCAUUN:

HNxoHOMHYECKHUAT onepaTop AeKjIapupa, de:

Hamanseane na opos Omzoeop:
Toit M3MbJIHABA LIEJIUTE ull[l...... ]
HEMCKPHUMHUHAIIHMOHHUTE KpPUTEPHH i

MpaBuIia, KOUTO TPAOBa 1a OBAAT MPUIIOKEHH, 32
Ja ce orpann4yu OposT Ha KaHJUIATHTE TIO [...][] Ha[] He®
CIIeTHUS HaYMH:
B ciyuaii, ye ce u3MCKBaT HAKOM cepTHdUKATH
WU TH OopMH  Ha OKYMEHTaJIHU

APy bop 0Ky (veb aodpec, opean unu cuyscoa, uzoasauu
JI0Ka3aTeJICTBA, MOJIS, IOCOYETE 32 BCEKU OT THX,

00KyMeHma, Mo4HO NO308A6aAHEe HA
AT MROTOMUHCCKUAT  OHEpatop. pastiondrd ¢ ookymenmayuama)’ [ .....J[ ... ][ ... ][ ... 7%
W3UCKBAHUTE JIOKYMEHTH:
Axo Haxou om me3u cepmugpuxamu uiu popmu
Ha  OOKYMeHmAInu OoKazameicmed ca Ha
pasnonoacenue é erekmponen gopmam*, mons,
nocoyeme 3a 6CUYKU OM MSIX.

Yacr VI: 3aka0unTeTHA MOJI0KEHUA

Honynoonucanusm oexiapupa, we ungopmayusma, nocodena 6 uyacmu Il — V no-eope, e éapna u
MOYHA, U He e NPedCmaseHa ¢ AICHOMO Pa3dupane Ha NOCIeOCMEUIG npu npedcmassine Ha HeeepHU
OaHHU.

Honynoonucanusm ogpuyuanno Oexiapupa, ue e 6 CbCMOAHUe Npu NOUCKeame u Oe3 3abasa Oa
npedcmasu ykazamume cepmug@ukamu u opy2u popmu Ha OOKYMeHMAannu 0OKA3amencmed, 0C6eH 8
cyuaume, K02amo:

e Mouisi, I0COYETE SCHO KbM KO JIOKYMEHT CE OTHACS OTTOBOPT.

45
46

Mods 1a ce TOBTOPH TOJIKOBA IBTH, KOJIKOTO € HEOOXOUMO.
Moms 1a ce TOBTOPH TOJIKOBA ITBTH, KOJIKOTO € HEOOXOIUMO.

18

BG



BG

Q) 6b3NAAWUAM OP2AH UTU 6ILONCUMENAN MOX*CE 0a NOLYYU APUOPYHCABAUUmMEe OOKYMEHMU 4pes
npsaKk 0ocmvn 00 CbOMEEMHAMA HAYUOHAIHA 6A3a OAHHU 6b8 B8CAKA ObPHCABA YNEHKd, KOAMO e
Ooocmvnna 6ezniamno™ ; unu

6) cuumano om 18 oxmomepu 2018 2. naii-kvcno™, evznacawuam opean unu evznodncumensm

eeye npumeositcaea coomeennama 00KyM€HmaI4u}l.

Honynoonucanusm odasa oguyuarHo cveracue [nocoueme  6v3naAWUs  OPeaH  UIU
gv3nodcumens cveracHo uacm I, pasoen A] O0a noayuu Oocmwvn 00 OOKyMeHmume,
NOOKpensawu unpopmayuama, Koamo e npedoCmaseHa 6 [nocoueme CbOmMEemMHama 4acm,
pazoen/ mouka/u] om nacmoswus EOunen eeponeticku OOKyMeHm 3a 0bwecmeeHu nopbyuK
3a yenume Ha [mOCOYETE MpOLEAypaTa 3a Bb3JIaraHe Ha OOIIECTBEHa IMOpPBUKA: (KPaTKo
OlMCaHMe, Mpernparka KpM nyonukanuara B O¢uyuanen secmuuk na Eeponetickusa cvio3,
pedepenTen Homep)].

JlaTa, MSCTO M, KOraTo ce U3UCKBA WM € He00X0auMo, moanuc(u): [...... ]

& ITpu ycioBue, Y& MKOHOMUYECKUST OIEPaTOp € MperoCTaBmil HeoOxoauMaTa nHpopmaius (yed adpec,

Opean unu Ccuyxcoba, u3oasauyu OOKYMeHmd, MOYHO N030846aHe HA OOKYMEeHMAyusma), KOsAmo
NO360I5160 HA 6b3NA2AWUsl OP2aH UL HA 6b3Nodcumens d0a 20 Hanpasu. Kozamo ce usuckea, moea
mps66a 0a 6vOe CbNPOBOOCHO OM CHLOMBENMHOMO Ch2LACUE 3d OOCHIBL.

B 3aBHCHUMOCT OT HAIIMOHAJHHWTE PA3MOpPea0u 3a MPUIIAraHeTo Ha wieH 59, maparpad 5, Bropa aauHes
ot Jupexrtusa 2014/24/EC

48

19



OBPA3EL

AEKJTAPALUIA
mo 4. 39, ax. 3, 1. 1, 6. ,,8“ o1 IIII30I1
OT YYaCTHUK/KaHAUJAT B OOIIECTBEHA MOPHUKA C TIPEIMET:
“JlocTaBKa Ha Kpelne;KHH eJIeMeHTH”

JlonmynoanucanusT/HaTa

c ETH , MpUTEXKaBalll JMYHa KapTa Ne , I3azeHa Ha
ot MBP, rp. , azpec: :
MIPE/ICTABIISBAILL B KQ4E€CTBOTO CH Ha
ChC CEJANUIIE u azapec Ha
yIpaBleHUE: , TeJ./daxc: ,__BIIUCAHO B
TBPrOBCKUS PETUCTBP KbM AreHuusta no BinucBanusta ¢ EMK Ne , UH mo 3JJ1C Ne___
AJEKJUAPUPAMUYE:

CrpriiaceH cbM C KJay3UTe B IPUIIOKEHHUS [TPOEKT HA PaMKOBO CIIOpa3yMEHHUE.

r Hexmaparop:

3abenexka: Jlekiapanusra ce MOANKUCBA OT JIMLIETO/JINLIATA, MPEJCTABIABAIM KaHIuAaTa (1o
ui1. 40, ant. 2 ot I1I130I1) u ce nmpeacrasst B OpUruHall.



OBPA3EIL

/MBbJIHO HANMEHOBAHHE HA YYACTHHKA, THPrOBCKH azipec, Tejedon u paxe, EMK n MH no 3JI1C/

TEXHUYECKO NPEJIO)KEHUE

3a yyacTHe B 00IeCTBEHA MOPBYKA ¢ MPeMeT:

"JlocTaBKa Ha Kpene:KHH eJleMeHTH"

1. CpoK®bT 3a JOCTaBKa € CIPSAMO MOJTydeHa 3asBKa OT CTpaHa Ha Bb3oxurens 10 MACTOTO Ha OCTAaBKa M TPsAOBa 1a GbJe MOCOUYCH eIMHCTBEHO B KAJICHAPHH THH.
2. TloneTtara B )BT UBAT Ca 3a/{b/DKUTEIHHU 3a OMbBAHE OT yYaCTHHKA.
3. Ionera "3abenexka" u "['apaHIOHEH CPOK ClIeJl OCTaBKa" Ca HE3abIDKTENIHH H Ce TONBIBAT OT yYaCTHHKA CAMO, aKO € TIPHI0KIMO.

3abenenxn 4. TIpu 3asBKa VI3MbIHATENIAT Cile/1Ba /I IOCTABU 3aBEHUTE OT BB3II0KHUTENS KONMUECTBa, 6e3 1a aHraxupa B3IoKuTes ¢ YCI0BHs 32 MUHHMAJIHI J1I0CTABHH
KOJIMYECTBA, IPH CIIa3BaHE HA IIOCOYCHUTE CPOKOBE 3a JOCTaBKa.
Cpok 3a joctaBka| IIponsBoguren n | I'apanunonen
Ne | AES mart.Ne HanmenoBanue Onucanue Pasmep D&z::::ﬁ::/ OT IOJIy4yaBaHe CTpaHa Ha CPOK cJie 3a0enexka
Ha 3asiBKa MPpOHU3X0x JA0CTaBKa

| owaon | PR [ | wan | e

| oo | P [ | |

o | omsom | PR [ | |

A e e

s | omson | PR e | |

oo | P e | s | e

oo | PR e e |

oo | Ppo T e | s | e

o | omsonr | PR e e o |

o o [ PPN v | | e

11 | 10.365.926 501;716[;”5\]093311.&8 ﬁzﬁ:s::;:"l;};“;;;’";;a* M6X50 TOIHHK.

oo | P T o | | o

13 | 10365.928 B"E&%ﬁi&g ﬁi;‘l:;’::;:"g};“;g";;&' MBX70 MoK,

oo | P T o e | | o

15 | 10.365.930 B"Eggogsjﬁg g}‘iﬁ:;’:j;:"];;“;;}r“;;a M6X90 MoK,

i o PPN v | s | e

i | owsa | PppNO T [ e | s | o

R R A e

R e e

| o | PR DNILT s weone | s | e

2 | o | PN T [om oo | pon |

2| o | PPN v | | e

T el e

2 | o | PPN s heone e | s | e

25 | 10.365.940 B"ﬂggogjjl’f‘s EE;‘:::;:;:’;};”;;‘;J?;&’ MBX60 p—

T e e R

2 | oo | n PN AT o e | |y

T e e R

2 | oo | n PN AT s e | pan |y

o | o | PPN o | oy | e

31| 10.365.946 i;’i‘éggi?nfus EE;‘:::;:;:’;};”;;‘;J?;&’ M10X20 | ropemo moum.

2| o | PN o | s | e

| oo | P pNEAT e | o |

o | omss | FONOL T v | s | e

35 | 10.365.950 ﬁfgggiﬁff Eﬁﬁl:;’;:;"g};“;;}"“;;a’ M10X40 | ropemo moum.




36

10.365.951

bont DIN 933, 8.8

Bour ¢ mecrocteHna TjaBa,

MI10X40 o, |meima pes6a DIN 933, 8.8 M10X40 floHHHE.
7| sz | oI ek | oo | o
o oo | Pan DS o e | ios |
Al e
0| s | o OIS o curoaite s | o | s
| s | B DRSS oo | | g o
o s B p S8 oncuoaie s | iz |
s sy | PPN e | s | v
| rossono | P DI S s s | i | e
i s | PPN e | s | v
o sossons | P D ¥ s s | i | e
7| sy | o DRSS oo | | g o
o sossons | P DS W s | s |
i | s | DS e | o | v
o sossons | DR IT oo i | s | o
R e e R
2| sossony | PR SY oo o | o | o
s o | P o0 5 oo o | s |
A i el e
s oo | Pt oo o | |
oo | sossors | o DRIIT oo o | oo | o
o [ smsare [ Py Do o e | izt | o
58 | 10.365.973 5%2[;?1\]133“3;28 ﬁi;‘l:;’::;:"g};“;g";;&' M12X110 HowH.
s msars [ P Do S o | iz | o
| sossors | Por DT oot o | e | o
o smsars [ PPN S o | o | o
2| sossorr | R IIT oo o | ioao | o
oo smsars [ PPN o v s | o
ot | sossoro | DRI T oo o | oo | o
o s [ PP S s | o | o
oo | sossoms | o ONIT oo o | oo | o
o s [ PP S e v o | o
oo | sossons | o DRIIIT oot o | o | o
o [ s [ Py Do o | it | o
70 | 10.365.985 B‘I’\Z‘;B?l\ﬂzféi‘s EE;‘:::;:;:’;};”;;‘;J?;&’ M14X110 HowwHK,
| s [ PPN S v | o | o
7| sossar | B DO Jmn ek | s | o
7 s [ PP o | o | o
AR el e
7 st [ PP S v | o | o
AT el e
s [ PP S o | o | o
7 | sossss | By DR Jmn ok | s | o
[ asmssos | FnDh S5 o cusene s o | s
80 10.365.995 Boar DIN 933, 8.8 |Bout ¢ miecTocTeHHa riasa, M16X60 FOpEIIo NOMHHK,

M16X60 rop.morr.

meiHa pe3ba DIN 933, 8.8




81

10.365.996

bont DIN 933, 8.8

Bour ¢ mecrocteHna TjaBa,

MI6X65 no. | mbia pes6a DIN 933, 8.8 M16X65 floHHHE.
A el e e
D e el e
A el e e
o | rosnon | Pom OO ET o i | oo | o
o | sossonn | DN 5 Jmn e | g | o
A el e
o | sossons | g DOV Jmn e | o | o
D e el I
o | sossons | By DOV Jmn ek | ipeto | o
R e el e
o | sossour | By DIV Jmn ek | o | o
o | mna | Py DS o | ian |
o+ | sosnom | PRI T oo i | iy | s
o | sossons | g DO ook | i | o
R e
97 | 10.366.012 B(I)\;III;;(HI\]O?)?(;EB ﬁzﬁ:s::;:"l;};“;;;’";;a* M18X100 TOLHHK.
o | sossots | o DS 5 Jam ookt iz | o
o | sossone | g 5 oot | oo | o
PR ol e R
s osons | PP ST o | o |
D e e R
s osczo | DRSS o e | s |
R vl e e
sor | oscze | PR o e | s |
s nczs | PSS o e | s | o
DR vl v R
Tl vl e e
111 10.366.026 151%;(?(1)]; 23531 ij gzﬁ:l;’::;:"g;;“gj;’“;;a' M20X100 | ropeto nommx.
112 | 10.366.027 B(I)\jIIZO[;(Hl\II?fr?t;L?g gzﬁ:s::;:"];;“;;;“;;a' M20X110 TOLHHK.
s ognces | DSBS o< | s | o
114| 10.366.029 B%&ﬁ?ﬁj&ig EE;‘:::;:;:’;};”;;‘;J?;&’ M20X140 HowwHK,
115| 10.366.030 ’5[‘;%;3% ?ss“if ﬁ:ﬂ::;’;:;:"g;*‘;;;”gza’ M20X140 | ropemo nows.
MR o v e
117 | 10.366.032 B‘;\;{‘;&ﬁ%ﬁﬁs Ei;‘;::;:;:"};};”;;}‘jg;a’ M20X160 HOLHHK.
MR el e e
DR e e e
DR vl v R
1] tosse0s | PBINES T Jmn cumeeem | o |
123| 10.366.038 B‘;\;‘;gﬁg?ﬁj{;js Eﬁﬁl:;’;:;"g};“;;}"“;;a’ M22X180 NOLMIE.
124 10.366.039 Bonr DIN 933, 8.8 |Bour ¢ mecTocTeHHa riaga, M22X140 —

M22X140 now.

mbiiHa pe3ba DIN 933, 8.8




125

10.366.040

bont DIN 933, 8.8

Bour ¢ mecrocteHna TjaBa,

M24X70 o |mbia pe3s6a DIN 933, 8.8 M24X70 floHHHE.
126 | 10.366.041 Bﬁ;ggggﬁ;js Eﬁﬁl:;’;:;"g};“;;}"“;;a’ M24X130 NOLMIE.
127| 10.366.042 ;;3;?2;:3,} ii ﬁiﬁi;;’;:g;"g;;*‘;;}i“;;a’ M24X160 | ropemo nounsk.
s assors | o PO ST o iy | vn | e
| oswone | B S o e | n | s
sz amson | o BT S o i | i | s
s oswon | Tom bR S o | gt | o
134 | 10.366.049 Bﬁ;g{“&?j{;jg ﬁiﬁ:ﬁ;:;"g;“;;r’“;’?’ M24X120 TIOLHHK.
135| 10.366.050 Bﬁ;&%gféjs Eﬁﬂ:;:;"g;“;‘;;“;;a’ M24X140 HOMHHE.
136 | 10.366.051 Bﬁ;g{“;g?j{;jg ﬁiﬁ:ﬁ;:;"g;“;;r’“;’?’ M24X150 TIOLHHK.
137| 10.366.052 Bﬁ;&%gf{;js Eﬁﬂ:;:;"g;“;‘;;“;;a’ M24X180 HOMHHE.
s amscss | o PV ST o | hon | e
[ asmsass | Bor DS B e | o |
o asmscss | Ter DI S o | s | s
D e el I
DR e e i e e
R e vl I
PR R e i e e
D el vl Il
DR e e i e e
R e vl I e
PR N e e s
D N el B B
P N e e s
e el e B
SR N e e s
D R el I B
R e el T O s
185 | 10386070 | o o [rompea DI 033 | Mioxa0 | e
| ssons || Poronen s | oy | s
187 | 10386072 | o o [ pesga DI o33 | Mioxeo | e
s smsors || Soronen s | gy | s
189 | 10386074 | o, [rom pesga DI 033 | Mi2xeo | e
| osgsors || Soronen s | gy | s
61| 10386076 | e o [rompega i o3 | Miexso | e
162 | 10.366.077 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenna DIN 934, M2 HOWHK.

M2 nor. 8
163 10.366.078 Taiika DIN 934, 8 |T"aiika mecroctenna DIN 934, M2.5 —

M2.5mou. |8
164 | 10.366.079 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenna DIN 934, M3 J—

M3 norr.

8




165

10.366.080

Taiixa DIN 934, 8

Taiika mectocternna DIN 934,

M4 o, 8 M4 MOIUHK.
166 | 10.366.081 Taiika DIN 934, 8 [T"aiika mectoctenna DIN 934, M5 —
M35 no. 8
167 10.366.082 Taiika DIN 934, 8 |T"aiika mecroctenna DIN 934, M6 —
M6 nor. 8
168 | 10.366.083 Taiika DIN 934, 8 [T"aiika mectoctenna DIN 934, M8 J—
MS nor. 8
169 10.366.084 Taiika DIN 934, 8 |I"aiika mecroctenna DIN 934, M10 —
M10 o 8
170 10.366.085 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenHa DIN 934, M12 p—
M12 non. 8
171 10.366.086 Taiika DIN 934, 8 |Tl"aiika mecroctenna DIN 934, M14 —
M14 now. 8
172 10.366.087 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenHa DIN 934, M16 p—
M16 non. 8
173 10.366.088 Taiika DIN 934, 8 |T"aiika mecroctenna DIN 934, Mi8 —
M18 now. 8
174 10.366.089 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenHa DIN 934, M20 f—
M20 non. 8
175 10.366.090 Taiika DIN 934, 8 |Tl"aiika mecroctenna DIN 934, M22 —
M22 non. 8
176 10.366.091 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenHa DIN 934, M24 p—
M24 now. 8
177 10.366.092 Taiika DIN 934, 8 |Tl"aiika mecroctenna DIN 934, M6 Fopeilio HomwHK,
M6 rop.moir. 8
178 10.366.093 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenHa DIN 934, M8 Fopelio MOMHHK.
M8 rop.morr. 8
179 | 10.366.094 Taiika DIN 934, 8 |Tl"aiika mecroctenna DIN 934, M10 Fopeio HomMHK,
M10 rop.noi. 8
180 10.366.095 Taiika DIN 934, 8 |T"aiika mecroctenna DIN 934, M12 FopeIo MoK,
M12 rop.noir. 8
181| 10.366.096 Iaiika DIN 934, 8 |I"aiika miecroctenna DIN 934, M14 FOpeIo HoMMHK,
M14 rop.noi. 8
182 10.366.097 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenna DIN 934, M16 FopeIo MoK,
M16 rop.moir. 8
183 | 10.366.098 Iaiika DIN 934, 8 |I"aiika miecroctenna DIN 934, M18 FOpeIo HoMMHK,
M18 rop.noi. 8
184 10.366.099 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenna DIN 934, M20 FopeIo MoK,
M20 rop.moir. 8
185 | 10.366.100 Iaiika DIN 934, 8 |I"aiika mecroctenna DIN 934, M22 FOpeIo HoMMHK,
M22 rop.noi. 8
186 10.366.101 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenna DIN 934, M24 FopeIo MoK,
M24 rop.nor. 8
187 | 10.366.102 Taiiia DIN 934 M4 Tlaiika mecroctenna DIN 934 M4 Mecunr
Mecunr
188 | 10.366.103 | [AHKaDINOIAMS | ecrocTena DIN 934 M5 Mecunr
Mecuur
189 | 10.366.104 Taifia DIN 934 M6 Tlaiika mecrocrenna DIN 934 M6 Mecunr
Mecunr
190 | 10.366.105 Taiika DIN 934 M8 Taiika mecrocrenna DIN 934 M8 Mecunr
Mecuur
191 | 10.366.106 Taiixa DIN 934 M10 Taiika mecrocrenna DIN 934 M10 Mecunr
Mecunr
192 | 10.366.107 Taiika DIN 934 M12 Taiika mecrocrenna DIN 934 M12 Mecunr
MecuHr
193 | 10.366.108 Taiixa DIN 934 M14 Taiika mecrocrenna DIN 934 M14 Mecunr
Mecunr
194 | 10.366.109 Taiika DIN 934 M16 Taiika mecrocrenna DIN 934 M16 Mecunr
MecuHr
195 | 10.366.110 Taiia DIN 934 M20 Taiika mecrocrenna DIN 934 M20 Mecunr
Mecunr
196 | 10.366.111 Taiia DIN 934 M24 Taiika mwecrocrenna DIN 934 M24 Mecunr
MecuHr
197 | 10.366.112 Taifiia DIN 934 M5 Taiika mecrocrenna DIN 934 M5 Heppaaca
HEP.CTOM. CTOMaHa
198 | 10.366.113 Taiika DIN 934 M6 Taiixa mecrocterna DIN 934 M6 HepraIacMa
HEpP.CTOM. CTOMaHa
199 | 10.366.114 Taiika DIN 934 M8 Taiika mecrocrenHa DIN 934 M8 HEPLAAACMA
HEP.CTOM. CTOMaHa
200 | 10.366.115 Taiika DIN 934 M10 Taiixa mecrocrerna DIN 934 M10 HepraIacMa
HEp.CTOM. CTOMaHa
201 | 10366.116 | 2@ DINOSAMIZ\ Lo eeroctenna DIN 934 M12 HepriRAcha
HEp.CTOM. CTOMaHa
202 | 10.366.117 Taiika DIN 934 M16 Taiixa mecrocrerna DIN 934 M16 HepraIacMa
HEp.CTOM. CTOMaHa
I1laii6a noutoXkHa .
203 | 10.366.118 DIN 125 M2 1o, ITaiiba nooxxa DIN 125 M2 TOLMHK.
204| 10.366.119 | LLAHO MOBIORIA |y s o noia DIN 125 M2.5 x
8 . DIN ]25 M25 oI, anoa 1noJjuIoxKHa B TNOIMHK.
205| 10.366.120 | [aibanomtowma ) DIN 125 M3
.366. DIN 125 M3 rior. aiiba mo1I0XHa MOLMHK.
I1laii6a noutoxkHa .
206 | 10.366.121 DIN 125 M4 ro, I1laii6a noutoxua DIN 125 M4 HOLMHK.
IIaii6a moamoxHa .
207 | 10.366.122 DIN 126 M5 ror, 1ait6a noanoxua DIN 126 M5 MOIINHK.
208 | 10.366.123 | LLaiba nomokHa |1y o o DIN 126 M6 nowHK.

DIN 126 M6 mow.




ITaii6a nmoamoxHa

209 | 10.366.124 DIN 126 M8 ror, 1ait6a noanoxua DIN 126 M8 MOIINHK.
210 | 10.366.125 LllajiGa noxnoxHa [laii6a noanoxua DIN 126 M10 TIOLIMHK.
DIN 126 M10 o,
211| 10.366.126 LllajiGa noxnoxHa [laii6a noanoxua DIN 126 M12 TIOLIMHK.
DIN 126 M12 nom.
212 | 10.366.127 LllajiGa noxsoxHa [laii6a noanoxua DIN 126 M14 TIOLIMHK.
DIN 126 M14 nom.
213| 10.366.128 | [La0a MOIOKHA |y o mowa DIN 126 M16 ToMMHK.
DIN 126 M16 o,
214| 10.366.129 | [LaH0a MOIORHA |\ 1o mowa DIN 126 M18 TomMHK.
DIN 126 M18 o,
215| 10.366.130 | [La0a MOWIORHA |y 1o mowa DIN 126 M20 ToMMHK.
DIN 126 M20 o,
216| 10.366.131 | [LaH0a MOIORHA |y o mowa DIN 126 M22 ToMMHK.
DIN 126 M22 mnom.
217| 10.366.132 | [La0a MOIORHA | e 1o mowa DIN 126 M24 ToMMHK.
DIN 126 M24 o,
IMTaii6a nooxHa
218 10.366.133 DIN 125 M4 IITaii6a moamoxua DIN 125 M4 Mecuur
Mecunr
IMTaii6a nonoxHa
219 | 10.366.134 DIN 125 M5 Ilaii6a noamoxua DIN 125 M5 Mecunr
Mecunr
IMTaii6a notoxHa
220 | 10.366.135 DIN 125 M6 Ilaii6a noamoxua DIN 125 M6 Mecunr
Mecunr
Iaii6a nooxHa
221 | 10.366.136 DIN 125 M8 Ilaii6a noamoxna DIN 125 M8 Mecunr
Mecunr
IMTaii6a nonoxHa
222 | 10.366.137 DIN 125 M10 Ilaii6a noanoxua DIN 125 M10 Mecunr
Mecunr
IMTaii6a notoxHa
223 | 10.366.138 DIN 125 M12 Ilaii6a moanoxua DIN 125 M12 Mecunr
Mecunr
ITaii6a nonoxHa
224 | 10.366.139 DIN 125 M14 Ilaii6a moamoxua DIN 125 M14 Mecunr
Mecunr
aii0a nonnoxHa
225 | 10.366.140 DIN 125 M16 Ilaii6a moanoxHa DIN 125 M16 Mecunr
Mecunr
Iaii0a noanoxHa
226 | 10.366.141 DIN 125 M18 Ilaii6a moanoxxa DIN 125 M18 Mecunr
Mecunr
Iaii0a noanoxHa
227 | 10.366.142 DIN 125 M20 Iaii6a noamoxxa DIN 125 M20 Mecunr
Mecunr
aii0a nonnoxHa
228 | 10.366.143 DIN 125 M24 Ilaii6a moanoxHa DIN 125 M24 Mecunr
Mecunr
Iaii0a nonnoxHa
229 | 10.366.144 DIN125M5  |Illaii6a noanoxua DIN 125 M5 HeprAzIacMa
cToMaHa
HEp.CTOM.
Iaii0a nonnoxHa
230 | 10.366.145 DIN125M6 |Illaii6a noanoxua DIN 125 M6 HeprazIacMa
cToMaHa
HEp.CTOM.
aii0a nonnoxHa
231 10.366.146 DIN125M8  |Illaii6a nomnoxua DIN 125 M8 HepraIacMa
cTOMaHa
HEp.CTOM.
ITaii6a nmoamoxHa
232| 10.366.147 | DIN125M10 |Ilfaii6a noaoxma DIN 125 M10 HEPBAacHa
HEP.CTOM. cromana
ITaii6a nmoamoxHa
233| 10.366.148 | DIN125M12 |Illaii6a nomnoxua DIN 125 M12 HEPBAacHa
HEp.CTOM. cromana
234 | 10.366.149 %ﬁ?\??zg?\ﬂ?’lﬁ}r laii6a noanoxua DIN 125 M5 TIOLIMHK.
235 | 10.366.150 I]_;JIaNM?Z;KI)\I/;gor?;f ITaiida noaoxHa DIN 125 M6 TOLMHK.
236 | 10.366.151 %ﬁ:‘?i;?\ﬂg(zﬁfr [laii6a noanoxua DIN 125 M8 TIOLIMHK.
237 | 10.366.152 [Haii6a noatoxia 1ait6a noanoxua DIN 125 M10 MOIINHK.
DIN 125 M10 o,
238 | 10.366.153 LllajiGa noxnoxHa [laii6a noanoxua DIN 125 M12 TIOLIMHK.
DIN 125 M12 nom.
239 | 10.366.154 Iaii6a noaoxia 1ait6a noanoxua DIN 125 M14 MOIINHK.

DIN 125 M14 mom.




1Ilaii6a moamoKHa

240 | 10.366.155 DIN 125 M16 ror, ITaii6a nowioxua DIN 125 M16 TMOLMHK.
241| 10.366.156 | LHaf0a nOMIOKHA |\ e o nnowia DIN 125 M18 NowHHK
R DIN 125 M18 rion. A I
242 | 10.366.157 | LHaita nomomua |\ e o nowia DIN 125 M20 NowHHK
R DIN 125 M20 riow. A I
243| 10.366.158 | Haf0a nOMIOKHA |1\ e o nnowia DIN 125 M22 NowHK
R DIN 125 M22 row. A I
244| 10.366.159 | Mai0a MOMIOKHA |1\ oo oo nnowia DIN 125 M24 NowHHK
R DIN 125 M24 rion. A T
245| 10.366.160 | LHai0a MOMIOKHA |1\ e 1o oaa DIN 9021 M6 NowHHK
R DIN 9021 M6 riow. A T
246 | 10.366.161 | LHA0A MOMIOKHA |1 e o nnowaa DIN 9021 M8 NowHHK
R DIN 9021 M8 riow. A -
247| 10.366.162 | Laf0a HOMIOKHA |1 e o okaa DIN 9021 M10 NowHHK
R DIN 9021 M10 row. A T
248 | 10.366.163 | LLaf0a mOMIOKHA |1 e o okaa DIN 9021 M12 NowHHK
R DIN 9021 M12 ron. A T
249 | 10.366.164 | LaHOA HOMIOKHA |1\ e o nokaa DIN 9021 M14 NowHHK
R DIN 9021 M14 ron. A T
250 | 10.366.165 | LLai0a moMIOKHA |1 e o oaa DIN 9021 M16 nowHEK
R DIN 9021 M16 mon. A T
251 | 10.366.166 | LLai0a mOMIOKHA |\ e o nnowa DIN 9021 M18 nowHEK
R DIN 9021 MI8 mon. A T
252 | 10.366.167 | LLai0a momORHA |1 e o oaa DIN 9021 M20 nowHEK
R DIN 9021 M20 mow. A T
253 | 10.366.168 | LLai0a mOMIOKHA |\ e o owaa DIN 9021 M24 nowHEK
R DIN 9021 M24 mon. A T
lait6a moamoxua HeDbAIECMA
254 | 10.366.169 DIN 9021 M5  |Ilfaii6a momnosxkna DIN 9021 M5 CPACL
HEP.CTOM. cromata
lait6a moamoxua HeDbAIACMA
255 | 10.366.170 DIN 9021 M6  |Ilfaii6a momnoskna DIN 9021 M6 EPBACL
HEP.CTOM. cromata
[1Iaii6a no/yioxKHa R,
256 | 10.366.171 DIN 9021 M8  |Ilfaii6a momnosxkna DIN 9021 M8 P
HEP.CTOM. cromana
[1aii6a no/ioxKHa .
257 | 10.366.172 | DIN 9021 M10 |Illaii6a nomwioskna DIN 9021 M10 PO
HEP.CTOM. cromana
[1aii6a no/uioxKHa .
258 | 10.366.173 | DIN 9021 M12 |Illaii6a nomwioskna DIN 9021 M12 P
HEP.CTOM. cromana
[1Iaii6a no/yioxKHa .
259 | 10.366.174 | DIN 9021 M16 |Illaii6a nomwioskua DIN 9021 M16 P
HEP.CTOM. cromana
I1aii6a npyxuHHa .- §
260 | 10.366.175 DIN 127 B M2 1o, I1lait6a npyxunra DIN 127 B M2 TOLMHK.
[laii6a npyxuHHA
261 | 10.366.176 DIN 127 B M2.5 |Illaii6a npyxunura DIN 127 B M2.5 TOLMHK.
T1011.
262 | 10.366.177 | MO MpYKUHHA |\ Lo o mma DIN 127 B M3 nouHHK
R DIN 127 B M3 non. P LI
263 | 10.366.178 | L0 MDYKUHHA |\ Lo o mma DIN 127 B M4 nouHHK
R DIN 127 B M4 ron. P LI
[aiiba npyxuHHA
264 | 10.366.179 DIN 127 B M6  |Illaiiba npyxunna DIN 127 B M6 TOpPENIO MOLMHK.
rOp.IIO0IL
Iaiiba npyxuHHA
265 | 10.366.180 DIN 127 B M8  [Illaiiba npyxunrna DIN 127 B M8 TOpEMIO MOLMHK.
rOp.IIO0IL
Iaiiba npyxuHHA
266 | 10.366.181 DIN 127 B M10 |Illait6a npyxunna DIN 127 B M10 TOpENIO MOLMHK.
rOp.IIO0IL
[aiiba npyxuHHA
267 | 10.366.182 DIN 127 B M12  |Illait6a npyxunna DIN 127 B M12 TOpPEMIO MOLMHK.
rOp.IIO0IL
[aiiba npyxuHHA
268 | 10.366.183 DIN 127 B M14  |Illaii6a npyxunna DIN 127 B M14 TOPEMNIO MOLMHK.
rop.IolL.
[aiiba npyxuHHA
269 | 10.366.184 DIN 127 B M16 |Illaii6a npyxunna DIN 127 B M16 TOpEMIO MOLMHK.

rOP.IIOLL




[aii6a npyxuHHA

270 | 10.366.185 DIN 127 B M18  |Illaii6a npyxununa DIN 127 B M18 TOPEIIO MOLMHK.
rop.IoIL
[aiiba npyxuHHA
271| 10.366.186 DIN 127 B M20  |Illaii6a npyxunna DIN 127 B M20 TOPEIIO MOLMHK.
rop.IoIL
aiiba npyxuHHA
272 | 10.366.187 DIN 127 B M22  |Illaii6a npyxunsna DIN 127 B M22 TOPEIIO MOLMHK.
rop.IoIL
aiiba npyxuHHA
273 | 10.366.188 DIN 127 B M24  |Illaii6a npyxunsna DIN 127 B M24 TOPEIIO MOLMHK.
rop.IoLL.
274| 10.366.189 | LMafGA MPYKUHHA |\ Lo o umia DIN 127 B M5 TOIMHE.
DIN 127 B M5 no.
275| 10.366.100 | LMafGA MpYKHHHA |\ Lo o umia DIN 127 B M6 TOIMHE.
DIN 127 B M6 no1.
276 | 10.366.101 | LMafGa MpYRHHHA |\ Lo o umia DIN 127 B M8 TOIMHE.
DIN 127 B M8 no1.
[aiiba npyxuHHA
277 | 10.366.192 DIN 127 B M10  |IIlaii6a npyxunsa DIN 127 B M10 MOLIMHK.
ot
[aiiba npyxuHHA
278 | 10.366.193 DIN 127 B M12  |IIlaii6a npyxunsna DIN 127 B M12 MOLMHK.
ot
[aiiba npyxuHHA
279 | 10.366.194 DIN 127 B M14  |Illaii6a npyxunsaa DIN 127 B M14 MOLMHK.
1011
I1laii6a npyxuHHA
280 | 10.366.195 DIN 127 B M16  |Illaii6a npyxununa DIN 127 B M16 MOLMHK.
1011
[1laii6a npyxuHHA
281 | 10.366.196 DIN 127 B M18  |Illaii6a npyxuntna DIN 127 B M18 MOLMHK.
1011
I1lait6a npyxuHHA
282 | 10.366.197 DIN 127 B M20  |(IIlaii6a npyxununa DIN 127 B M20 MOLMHK.
1011
I1lait6a npyxuHHA
283 | 10.366.198 DIN 127 B M22  |Illaii6a npyxunsaa DIN 127 B M22 MOLMHK.
1011
I1lait6a npyxuHHA
284 | 10.366.199 DIN 127 B M24  |Illaii6a npyxunsaa DIN 127 B M24 MOLMHK.
1011
I1lait6a npyxuHHA
285| 10.366.200 DIN 127 B M30  |(IIlaii6a npyxununa DIN 127 B M30 MOLMHK.
1011
[laii6a npyxuHHA
286 | 10.366.201 DIN 127 B M36  |Illaii6a npyxunna DIN 127 B M36 TOLMHK.
1011
[laii6a npyxuHHA
287| 10.366.202 | DIN127BM5 |Ilaii6a npysmnna DIN 127 B M5 HepLaIacMa
HEp.CTOM. cromana
[laii6a npyxuHHA
288| 10.366.203 | DIN127BMS6 |Ilaii6a npysmnna DIN 127 B M6 HepuaIacMa
HEp.CTOM. cromana
[laii6a npyxuHHA
289| 10.366.204 | DIN127BM8 |Ilaii6a npysmnna DIN 127 B M8 HepuAIacMa
HEp.CTOM. cromana
[laii6a npyxuHHA
290| 10.366.205 | DIN 127 BM10 |Ilaii6a npysnna DIN 127 B M10 HepuaIacMa
HEp.CTOM. cromana
[laii6a npyxuHHA
291| 10.366.206 | DIN127BM12 |Ilaii6a npysmmna DIN 127 B M12 HepuaIacMa
HEp.CTOM. cromana
Bunt DIN 7985 |Bunr ¢ noiykpbruia riasa DIN
292 | 10.366.207 M2X5 no. 7985 M2X5 TOLMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria riaasa DIN
203 | 10.366.208 M2X10 o |7985 P M2X10 TOMMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunr ¢ noiykpbruia riasa DIN
294 | 10.366.209 M2X15 tow. 7985 M2X15 TOLMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria raasa DIN
205 | 10.366.210 M2X20 o |7985 P M2X20 TOMMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunr ¢ noiykpbruia riasa DIN
296 | 10.366.211 M2.5X5 mo, 7985 M2.5X5 TOLMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria riaasa DIN
207| 10366212 | O e P M2.5X10 TOMMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunr ¢ noiykpbruia riasa DIN
298 | 10.366.213 M2.5X15 now. | 7985 M2.5X15 TOLMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria raasa DIN
209| 10366214 | OO0 | e P M2.5X20 TOMMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunr ¢ noiykpbruia riasa DIN
300 | 10.366.215 M3X10 now. 7985 M3X10 TOLMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria raasa DIN
301| 10.366.216 M3X15 mou, 7985 M3X15 TIOLIMHK.
Bunt DIN 7985 | Bunt ¢ nonykparia riasa DIN
302 | 10.366.217 M3X20 tow, 7985 M3X20 TIOLMHK.
303| 10.366.218 Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria raasa DIN M3.5X10 —

M3.5X10 nou.

7985




10.366.219

Bumr DIN 7985

Bunt ¢ nomykpsria roasa DIN

M3.5X15 now. | 7985 M3.5X15 MO
Bunt DIN 7985 | Bunt ¢ nonykpbria riasa DIN
305 | 10.366.220 M3.5X20 nou. | 7985 M3.5X20 TIOLMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria raasa DIN
306 | 10.366.221 M4X10 o, 7985 M4X10 MOLINHK.
Bunt DIN 7985 | Bunt ¢ nonykpasria riasa DIN
307 | 10.366.222 M4X20 now, 7985 M4Xx20 TIOIHHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria raasa DIN
308 | 10.366.223 M4X30 mou, 7985 M4X30 MOIINHK.
Bunt DIN 7985 | Bunt ¢ nonykparia riasa DIN
309 | 10.366.224 M4X40 tow, 7985 M4X40 THOLMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria riaasa DIN
310 | 10.366.225 M5X10 now. 7985 M5X10 TIOLHHK.
Bunt DIN 7985 | BunTt ¢ nonmykpbria riasa DIN
311 | 10.366.226 M5X20 now, 7985 M5X20 THOLMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria riaasa DIN
312 | 10.366.227 M5X30 now. 7985 M5X30 TIOLHHK.
Bunt DIN 7985 | Bunt ¢ nonmykpsria riasa DIN
313 | 10.366.228 M5X40 now. 7985 M5X40 THOLMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria riaasa DIN
314 | 10.366.229 M6X10 now. 7985 M6X10 TIOLHHK.
Bunt DIN 7985 | BunTt ¢ nonmykpsria riasa DIN
315| 10.366.230 M6X20 tow. 7985 M6X20 THOLMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria riaasa DIN
316 | 10.366.231 M6X40 row. 7985 M6X40 TIOLHHK.
Bunt DIN 7985 | Bunt ¢ nonmykpbria riasa DIN
317 | 10.366.232 M6X60 oL, 7985 M6X60 THOLMHK.
BuHT ckpuTa r71aBa u
318| 10366233 | BHUTDINGGS, 48 | oopasen mmm DIN 965,  M3X10 HOMHHE.
M3X10 nomw. 48
BHHT cKpHTa I71aBa K
310| 10366234 | BHETDINGGS, 48 | o oopasen mmum DIN 965,  M3X15 HOMHHE.
M3X15 nouw. 48
BHHT cKpHTa I71aBa 1
320| 10366235 | BHHTDINGGS, 48 | ootpasen mmm DIN 965,  M3X20 HOMHHE.
M3X20 nom. 48
BHHT cKpHTa I71aBa K
321| 10366236 | BHUTDINGGS, 48 | rootpasen mmm DIN 965,  M4X10 HOMHHE.
M4X10 nou. 48
BHHT cKpHTa I71aBa K
322| 10366237 | BHHTDINGGS, 48 | oopasen mmmt DIN 965,  M4X20 HOMHHE.
M4X20 nou. 48
BHHT cKpHTa I71aBa K
323| 10366238 | BHUTDINGGS, 48 | roobpasen mmm DIN 965,  M4X30 HOMHHE.
M4X30 nouw. 48
BHHT cKpHTa I71aBa K
324 | 10.366.239 Buur DIN 965, 4.8 kpbcToodpaseH numm DIN 965, M4X40 TOLMHK.
M4X40 nomu. 48
BunT ckpura riiaBa u
325| 10.366.240 Buur DIN 965, 4.8 kpbcToodpasen mumm DIN 965, M5X10 TOLMHK.
M5X10 nom. 48
BunT ckpura riiaBa u
326 | 10.366.241 Buur DIN 965, 4.8 kpbcTooOpasen numm DIN 965, M5X20 TOLMHK.
M5X20 nom. 48
BunT ckpura riiaBa u
327 | 10.366.242 Buur DIN 965, 4.8 kpbcTooOpaseH mumm DIN 965, M5X30 TOLMHK.
M5X30 nom. 48
BunT ckpura riiaBa u
328 | 10.366.243 Buur DIN 965, 4.8 kpbcToodpasen mumm DIN 965, M5X40 TOLMHK.
M5X40 nom. 48
BunT ckpura riiaBa u
329 | 10.366.244 Buur DIN 965, 4.8 kpbcTooOpasen numm DIN 965, M6X10 TOLMHK.
M6X10 nom. 48
BunT ckpura riiaBa u
330 | 10.366.245 Buur DIN 965, 4.8 kpbcTooOpaseH numm DIN 965, M6X20 TOLMHK.
M6X20 noi. 48
- Bunr CKpHTa rjiasa u
331 10.366.246 Buur DIN 965, 4.8 kpbcTooOpaseH num DIN 965, M6X40 TOLMHK.
M6X40 no. 48
- Bunr CKpHTa riasa u
332 | 10.366.247 Buur DIN 965, 4.8 kpbcTooOpaseH num DIN 965, M6X60 TOLMHK.
M6X60 nor. 48
Bunt DIN 7504K, |Camonpo6usen Bunt DIN
333 | 10.366.248 45H M5,5X32 on, | 7504K, 45H M5,5X32 MOIINHK.
Bunt DIN 7504K, |Camonpo6usen Bunt DIN
334 | 10.366.249 45H M4.8X38 on, | 7504K, 45H M4,8X38 MOIINHK.
Bunt DIN 7504K, |Camonpo6usen Bunt DIN
335 | 10.366.250 45H M4.8X19 mon, | 7504K, 45H M4,8X19 MOIINHK.
Bunt DIN 7504K, |Camonpo6usen Bunt DIN
336 | 10.366.251 45H M4.8X16 mon, | 7504K, 45H M4,8X16 MOIINHK.
BuHT ¢ uuMHpuYHa rasa u
337 | 10.366.252 Buir DIN 912, 8.8 BpTpemen mectocter DIN M5X10 TOLMHK.

M5X10 nom.

912,88




Bunt DIN 912, 8.8

Bunr ¢ HUWIMHAPHUYHA TJ1aBa U

338 | 10.366.253 M5X16 mow, BbTpelIeH mecrocted DIN M5X16 MOIMHK.
912,8.8
BHHT ¢ LuIMHApHYHA [71aBa U
339 | 10.366.254 | BTDINOIZBS | en mecrocter DIN M5X20 HowK.
M5X20 no.
912,8.8
BHHT ¢ LuIMHAPHYHA [71aBa U
340| 10.366.255 | BTDINOIZB8 | en mecrocten DIN M5X40 HowK.
M5X40 non.
912,8.8
BHHT ¢ LuIMHAPHYHA [71aBa U
341 10.366.256 | BTDINOIZB8 | en mecrocter DIN M5X60 HowK.
M5X60 noi.
912,8.8
BHHT ¢ LWIMHAPHYHA [V1aBa U
342| 10.3g6.257 | BTDINOIZBS | en mecrocten DIN MBX10 HowK.
M6X10 noi.
912,8.8
BHHT ¢ LWIMHAPHYHA [71aBa U
343| 10366258 | BMTDINOIZBS | en mecrocten DIN M6X20 HowK.
M6X20 no.
912,8.8
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [V1aBa U
344| 10366259 | BTDINOIZBS | en mecrocten DIN MBX25 HowK.
M6X25 noi.
912,8.8
Bunr DIN 912 BuHT ¢ nmuMHApHUYHA I1aBa U HepbKIaeMa
345 10.366.260 M6X25 Hep.cToMm. |BbTpelueH wectocted DIN 912 MBX25 cToMaHa
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [V1aBa U
346 | 10366261 | BMTDINOIZBS | en mecrocten DIN MBX30 HowK.
M6X30 noi.
912,8.8
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [V1aBa U
347| 10366262 | BMTDINOIZBS | en mecrocten DIN MBX40 HowK.
M6X40 no.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPUYHA TJIaBa U
348 | 10366263 | BT DINOIZBS | en mecrocten DIN M6X50 HowHK.
M6X50 no.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPHYHA TJIaBa U
349| 10366264 | BMTDINOIZBS | en mecrocten DIN M6X60 HowHK.
M6X60 not.
912,8.8
BHHT ¢ WMIIMHAPHYHA TJIaBa U
350 | 10.366.265 | BT DINOIZBS | e mecrocten DIN M6X70 oK.
M6X70 noi.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPHYHA TJIaBa U
351 10366266 | BMTDINOIZBS | e mecrocten DIN M6X80 oK.
M6X80 no.
912,8.8
BHHT ¢ WMIIMHAPHYHA TJIaBa U
352| 10366267 | BMTDINOIZBS | en mecrocten DIN M6X90 HowHK.
M6X90 no.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPHYHA TJIaBa U
353 | 10366268 | BT DINIZBS | ven mecrocten DIN M8X10 oK.
M8X10 o
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHPUYHA TJIaBa U
354 | 10.366.269 Buur DIN912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M8X16 TIOLIMHK.
M8X16 no.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMH/PUYHA TJIaBa U
355 | 10.366.270 Buur DIN 912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M8X20 TIOLIMHK.
M8X20 now.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHPUYHA TJIaBa U
356 | 10.366.271 Buur DIN 912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M8X25 TIOLIMHK.
M8X25 nomw.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHPUYHA TJIaBa U
357 | 10.366.272 Bunt DIN912, 12.9 BbTpemeH mectocter DIN M8X30 TIOLIMHK.
MS8X30 nomu.
912,129
BHHT ¢ UMIIMH/PUYHA TJIaBa U
358 | 10.366.273 Buur DIN 912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M8X40 TIOLIMHK.
M8X40 now.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHPUYHA TJIaBa U
359 | 10.366.274 Buur DIN 912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M8X45 TIOLIMHK.
M8X45 now.
912,8.8
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
360 | 10.366.275 Buur DIN 912, 12.9 BoTpemeH mectocter DIN M8X45 TOLMHK.
MS8X45 now.
912,129
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
361 | 10.366.276 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M8X60 TOLMHK.
M8BX60 o,
912,8.8
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
362 | 10.366.277 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M8X70 TOLMHK.
M8X70 no.
912,8.8
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
363 | 10.366.278 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M8X80 TOLMHK.
M8X80 o
912,8.8
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
364 | 10.366.279 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M8X90 TOLMHK.
M8X90 no.
912,8.8
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
365 | 10.366.280 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M10X20 TOLMHK.
M10X20 mom.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
366 | 10.366.281 Buur DIN 912, 8.8 BopTpemen mecrtocter DIN M10X25 TOLMHK.
M10X25 mom.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
367 | 10.366.282 Buur DIN 912, 8.8 BpTpemen mecrtocter DIN M10X30 TOLMHK.

M10X30 mom.

912,88




Bunt DIN 912, 8.8

Bunr ¢ HUWIMHAPHUYHA TJ1aBa U

368 | 10.366.283 M10X35 ro, BbTpelIeH mecrocted DIN M10X35 MOIMHK.
912,8.8
BHHT ¢ LuIMHApHYHA [71aBa U
369 | 10366284 | BUTDINOILEE | o en mectocren DIN M10X40 oK,
M10X40 nom.
912,8.8
BHHT ¢ LuIMHAPHYHA [71aBa U
370| 10366285 | BUTDINOILEE | en mectocren DIN M10X45 oK,
M10X45 nou.
912,8.8
BHHT ¢ LuIMHAPHYHA [71aBa U
371| 10366286 | BUTDINOILEE | en mectocTen DIN M10X50 oK,
M10X50 mou.
912,8.8
BHHT ¢ LWIMHAPHYHA [V1aBa U
372| 10366287 | BTDINOILEE | ren mectocren DIN M10X55 HowK.
M10X55 now.
912,8.8
BHHT ¢ LWIMHAPHYHA [71aBa U
373| 10366288 | BITDINOILE | en mectocren DIN M10X60 HowK.
M10X60 mou.
912,8.8
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [V1aBa U
374| 10366289 | BITDINOILES | en mectocren DIN M10X80 HowK.
M10X80 mou.
912,8.8
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [V1aBa U
375| 10366200 | BTDINOILE | e mectocren DIN M12X20 HowK.
M12X20 now.
912,8.8
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [V1aBa U
376| 10366201 | BITDINOILEE | ren mectocren DIN M12X25 HowK.
M12X25 nou.
912,8.8
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [V1aBa U
377| 10366202 | BTDINOILEE | e mectocren DIN M12X30 HowK.
M12X30 mow.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPUYHA TJIaBa U
378| 10366203 | BT DINOILEE | e mectocren DIN M12X35 HowHK.
M12X35 now.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPHYHA TJIaBa U
379| 10366204 | BTDINOILES | o ten mectocren DIN M12X40 HowHK.
M12X40 mow.
912,8.8
BHHT ¢ WMIIMHAPHYHA TJIaBa U
380 | 10366205 | BMTDINOILES | ten mectocren DIN M12X45 oK.
M12X45 nou.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPHYHA TJIaBa U
381| 10366206 | BMTDINOILEE | ten mectocren DIN M12X50 oK.
M12X50 mow.
912,8.8
BHHT ¢ WMIIMHAPHYHA TJIaBa U
382| 10366207 | BMTDINOILEE | ren mectocren DIN M12X55 HowHK.
M12X55 now.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPHYHA TJIaBa U
383| 10366208 | BTDINOILES | ten mectocren DIN M12X60 oK.
M12X60 mow.
912,8.8
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [T1aBa 1
384 | 10.366.299 Buur DIN912, 8.8 BbTpemeH mectocter DIN M12X70 TIOLIMHK.
M12X70 nom.
912,8.8
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [T1aBa 1
385 | 10.366.300 Buur DIN912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M12X80 TIOLIMHK.
M12X80 mom.
912,8.8
BHHT ¢ WAIMHAPHYHA [71aBa 1
386 | 10.366.301 Buur DIN912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M12X90 TIOLIMHK.
M12X90 nom.
912,8.8
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [T1aBa 1
387 | 10.366.302 Buur DIN 912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M12X100 TIOLIMHK.
M12X100 nom.
912,8.8
BHHT ¢ WAIMHAPHYHA [T1aBa 1
388 | 10.366.303 Bunr DIN 912, 8.8 BbTpemeH mectocter DIN M14X35 TOLMHK.
M14X35 nou.
912,8.8
BHHT ¢ WAIMHAPHYHA [71aBa 1
389 | 10.366.304 Bunr DIN 912, 8.8 BbTpemeH mectocter DIN M14X40 TOLMHK.
M14X40 nou.
912,8.8
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
390 | 10.366.305 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M14X45 TOLMHK.
M14X45 noun.
912,8.8
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
391 | 10.366.306 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M14X50 TOLMHK.
M14X50 nmou.
912,8.8
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
392 | 10.366.307 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M14X60 TOLMHK.
M14X60 nmom.
912,8.8
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
393 | 10.366.308 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M14X70 TOLMHK.
M14X70 nou.
912,8.8
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
394 | 10.366.309 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M14X80 TOLMHK.
M14X80 mom.
912,8.8
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
395 | 10.366.310 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M14X90 TOLMHK.
M14X90 mou.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
396 | 10.366.311 Bur DIN 912, 8.8 BopTpemen mecrtocter DIN M14X100 TOLMHK.
M14X100 nom.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
397 | 10.366.312 Bur DIN 912, 8.8 BpTpemen mecrtocter DIN M14X110 TOLMHK.

M14X110 mom.

912,88




Bunt DIN 912, 8.8

Bunr ¢ HUWIMHAPHUYHA TJ1aBa U

398 | 10.366.313 M16X20 ro, BbTpelIeH mecrocted DIN M16X20 MOIMHK.
912,8.8
BHHT ¢ LuIMHApHYHA [71aBa U
399 | 10366314 | BUTDINIILEE | e en mectocren DIN M16X25 oK,
M16X25 nou.
912,8.8
BHHT ¢ LuIMHAPHYHA [71aBa U
400| 10366315 | BUTDINOILEE | e mectocTen DIN M16X30 oK,
M16X30 nom.
912,8.8
BHHT ¢ LuIMHAPHYHA [71aBa U
401| 10366316 | BUTDINOILEE | en mectocten DIN M16X40 oK,
M16X40 now.
912,8.8
BHHT ¢ LWIMHAPHYHA [V1aBa U
402| 10366317 | BTDINOILEE | en mectocren DIN M16X45 HowK.
M16X45 nou.
912,8.8
BHHT ¢ LWIMHAPHYHA [71aBa U
403| 10366318 | BITDINOILE | en mectocren DIN M16X50 HowK.
M16X50 mow.
912,8.8
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [V1aBa U
404| 10366319 | BTDINOILEE | ren mectocren DIN M16X55 HowK.
M16X55 now.
912,8.8
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [V1aBa U
405| 10366320 | BTDINOILE | e mectocren DIN M16X60 HowK.
M16X60 mo.
912,8.8
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [V1aBa U
406 | 10366321 |BmTDINOI2 1291 0o e mectocren DIN M16X60 HowK.
M16X60 mo.
912,12.9
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [V1aBa U
407| 10366322 | BTDINOILEE | e mectocren DIN M16X65 HowK.
M16X65 mow.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPUYHA TJIaBa U
408| 10366323 | BHHTDINOI2 88 | en mectocten DIN M16X70 TOUHHE.
M16X70 mow.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPHYHA TJIaBa U
409 | 10366324 | BTDINOILES | e mectocren DIN M16X80 HowHK.
M16X80 mow.
912,8.8
BHHT ¢ WMIIMHAPHYHA TJIaBa U
410| 10366325 | BITDINOILE | e mectocren DIN M16X90 oK.
M16X90 mow.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPHYHA TJIaBa U
411| 10366326 | BTDINOILEE | e mectocren DIN M16X100 oK.
M16X100 nom.
912,8.8
BHHT ¢ WMIIMHAPHYHA TJIaBa U
412| 10366327 | BTDINOILES | e mectocren DIN M16X110 HowHK.
M16X110 nom.
912,8.8
Bunat DIN 912 BuHT ¢ nmnMHapUYHa riasa u HepBKIaeMa
413 | 10.366.328 M16X45 nep.ctom. |BbTpemen mectocter DIN 912 M16X45 cToMaHa
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [T1aBa 1
414 | 10.366.329 Buur DIN912, 8.8 BbTpemeH mectocter DIN M18X30 TIOLIMHK.
M18X30 mom.
912,8.8
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [T1aBa 1
415 | 10.366.330 Buur DIN912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M18X40 TIOLIMHK.
M18X40 mou.
912,8.8
BHHT ¢ WAIMHAPHYHA [71aBa 1
416 | 10.366.331 Buur DIN912, 8.8 BbTpemeH mectocter DIN M18X50 TIOLIMHK.
M18X50 mom.
912,8.8
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [T1aBa 1
417 | 10.366.332 Bunr DIN 912, 8.8 BbTpemeH mectocter DIN M18X60 TOLMHK.
M18X60 mom.
912,8.8
BHHT ¢ WAIMHAPHYHA [T1aBa 1
418 | 10.366.333 Bunr DIN 912, 8.8 BbTpemeH mectocter DIN M18X70 TOLMHK.
M18X70 mou.
912,8.8
BHHT ¢ WAIMHAPHYHA [71aBa 1
419 | 10.366.334 Bunr DIN 912, 8.8 BbTpemeH mectocter DIN M18X80 TOLMHK.
M18X80 mour.
912,8.8
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
420 | 10.366.335 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M18X90 TOLMHK.
M18X90 mou.
912,8.8
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
421| 10.366.336 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M18X100 TOLMHK.
MI18X100 mom.
912,8.8
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
422 | 10.366.337 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M20X20 TOLMHK.
M20X20 mom.
912,8.8
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
423 | 10.366.338 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M20X30 TOLMHK.
M20X30 mom.
912,8.8
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
4241 10.366.339 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M20X40 TOLMHK.
M20X40 nom.
912,8.8
- Bunr C llMJlMH}lquHa riasa v
425 | 10.366.340 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M20X45 TOLMHK.
M20X45 nou.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
426 | 10.366.341 Buur DIN 912, 8.8 BopTpemen mecrtocter DIN M20X50 TOLMHK.
M20X50 mom.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
427 | 10.366.342 Buur DIN 912, 8.8 BpTpemen mecrtocter DIN M20X60 TOLMHK.

M20X60 mom.

912,88




Bunt DIN 912, 8.8

Bunr ¢ HUWIMHAPHUYHA TJ1aBa U

428 | 10.366.343 M20X65 ront. BbTpelIeH mecrocted DIN M20X65 MOIMHK.
912,8.8
BHHT c HHHHHHPH‘IHZ rjiaBa u
429| 10366344 | BMHTDINOIZ B8 wen mectocten DIN M20X70 NOLMIE.
M20X70 o,
912, 8.8
BHHT c HHHHHHPH‘IHZ rjiaBa u
430| 10366345 | BMHTDINOIZ B8 | e mectocten DIN M20X80 NOLMIE.
M20X80 o1,
912,8.8
BHHT c HHHHHHPH‘IHZ rjiaBa u
431| 10366346 |PUHTDINOIZ 1290 e mectocten DIN M20X80 -
M20X80 yepHo
912,12.9
BI/IHT c LU/IJ'IPIHHPPI[IHZ. rjaBa u
432| 10366347 | BMHTDINOIZ 881 en mectocten DIN M20X85 TOIMHE.
M20X85 o1,
912,8.8
BI/IHT c LU/IJ'IPIHHPPI[IHZ. rjaBa u
433| 10366348 | BMHTDINOIZ 881 en mectocten DIN M20X90 TOIMHE.
M20X90 o1,
912, 8.8
BI/IHT c LU/IJ'IPIHHPPI[IHZ. rjaBa u
434| 10366349 | BMHTDINOIZ 881 en mectocten DIN M20X100 TOIMHE.
M20X100 mow.
912, 8.8
BI/IHT c LU/IJ'IPIHHPPI[IHZ. rjaBa u
435| 10366350 | BMHTDINOIZ88 1 en mectocten DIN M24X40 "epHo
M24X40 yepro
912, 8.8
BI/IHT c LU/IJ'IPIHHPPI[IHZ. rjaBa u
436| 10366351 | BMHTDINOIZ B8 en mectocten DIN M24X50 "epHo
M24X50 yepro
912, 8.8
BI/IHT c LU/IJ'IPIHHPPI[IHZ. rjaBa u
437| 10366352 | BMHTDINOIZ 881 en mectocten DIN M24X60 "epHo
M24X60 yepro
912,88
Bunt c L{"H"HHp"qHa rjiaBa u
438| 10366353 | BMMTDINOIZ88 Y en mectocten DIN M24X80 uepto
M24X80 yepro
912,88
Bunt c L{"H"HHp"qHa rjiaBa u
439| 10366354 |PUTDINOIZ 1290 e mectocTen DIN M30X70 —
M30X70 yepro
912,12.9
I1lait6a npyxuHHA .
440 | 10.366.355 DIN 137 A M6 oL, [laii0a npyxuxna DIN 137 A M6 MOLMHK.
441| 10366356 | \Haii0a npyxuuna 1, Lo i DIN 137 A M8 nowHEK
R DIN 137 A M8 o, Py T
I1lait6a npyxuHHA
442 | 10.366.357 DIN 137 AM10 (IIlaii6a npyxunnaa DIN 137 A M10 MOLMHK.
T1011.
I1lait6a npyxuHHA
443 | 10.366.358 DIN 137 B M12 |IIlaii6a npyxununa DIN 137 B M12 MOLMHK.
T1011.
I1aii6a npyxuHHa R,
444 10.366.359 | DIN137 AM6 |Llaii6a mpysumra DIN 137 A M6 e
HEP.CTOM. cromana
I1aii6a npyxuHHa .
445 | 10.366.360 | DIN137 AM8 |llaii6a mpysumra DIN 137 A M8 e
HEP.CTOM. cromana
[1aii6a npyxuHHa .
446 | 10.366.361 | DIN137 AMI10 |Llaii6a mpysumra DIN 137 A M10 e
HEP.CTOM. cromana
I1aii6a npyxuHHa .
447| 10.366.362 | DIN137 BMI12 |Lllaii6a npyxmsma DIN 137 B M12 e
HEP.CTOM. cromana
[laii6a npyxuHHA
448 | 10.366.363 DIN 137 B M20  |Illaii6a npyxunna DIN 137 B M20 TOLMHK.
T1011.
[mka DIN 975, |Inuika ¢ MeTpuyHa pe3da
449 10.366.364 8.8 M6X1000 mou. |n3usno napszana DIN 975, 8.8 M6X1000 TTOMMHE
HImuika DIN 975, |Ilnuika ¢ MetpuyHa pe3ba
450 | 10.366.365 8.8 M8X1000 mou. |ususno napssana DIN 975, 8.8 MgX1000 TTOMHHI.
Imuika DIN 975, |Ilnuika ¢ MetpuyHa pe3ba
451 10.366.366 | ¢ ¢ \110X1000 not, |msusio napssana DIN 975, 8.8 | M10X1000 flotic
Imuika DIN 975, |Ilnuika ¢ MetpuyHa pe3ba
452 | 10.366.367 | ¢ ¢ \M12X1000 noit, |msusio napssana DIN 975, 8.8 | M12X1000 flotic
HImuika DIN 975, |Ilnuika ¢ MetpuyHa pe3ba
453 | 10.366.368 | ¢ ¢ \114X1000 nowt, |msusio napssana DIN 975, 8.8 | M14X1000 flotic
Imuika DIN 975, |Ilnuika ¢ MetpuyHa pe3ba
454 | 10.366.369 | ¢ ¢ \116X1000 noi, |msusio napssana DIN 975, 8.8 | M16X1000 flotic
Imuika DIN 975, |Ilnuika ¢ MetpuyHa pe3ba
455 | 10.366:370 | ¢ ¢ \M18X1000 noit, |msusio napssana DIN 975, 8.8 | M18X1000 flotic
Imunka DIN 975, |Ilnuika ¢ MetpuyHa pe3ba
456 | 10.366.371 | ¢ ¢ \M20X1000 nott, |msusio napssana DIN 975, 8.8 | M20X1000 flotic
257 | 10.366.372 Imuinka DIN 975, |Ilnuika ¢ MetpuyHa pe3ba M22X1000 —

8.8 M22X1000 mox.

m31to Hapsasana DIN 975, 8.8




IHmuka DIN 975,

Ilnunka ¢ MeTpuyHa pe3da

498 | 10366373 ¢ ¢ M24X1000 o, meusno napssana DIN 975, 8.8 | M24X1000 O
munka DIN 975, |Llnunka ¢ MeTpudHa pe3ba
499 | 10366374 ¢ ¢ M27X1000 o, |meusno napssana DIN 975, 8.8 | M2/ <1000 O
Hmunka DIN 975, |Llnunka ¢ MeTpudHa pe3ba
460 | 10366375 ¢ ¢ M30X1000 o, |meusno napssana DIN 975, 8.8 | M0<1000 O
lmunka DIN 975, |Llnunka ¢ MeTpudHa pe3ba
461\ 10366376 ¢ ¢ M33X1000 o, meusno napssana DIN 975, 8.8 | MoX1000 O
Imamka DIN 975, |Ilnunka ¢ MmeTpudHa pe3da
462 | 10366377 ¢ ¢ M36X1000 o, weusno napssana DIN 975, 8.8 | 01000 O
Ilmnka DIN 975  |Ilnunka ¢ MetpudHa pe3ba HepbKIaeMa
463 | 10366378 M8X1000 nep.cToM. |u3usno Hapssana DIN 975 MBX1000 cToMaHa
munka DIN 975 101 5 AeMA
464 | 10.366.379 M10X1000 TIWIIKE © METPHHH pesoa M10X1000 | HEPPHA
u3isuio Hapsizana DIN 975 CTOMaHa
HEP.CTOM.
munka DIN 975 101 5 AeMA
465 | 10.366.380 M12X1000 TIWIIKE © METPHHHA pesoa Mi12x1000 | HEPPHA
u3isio Hapsizana DIN 975 CTOMaHa
HEP.CTOM.
munka DIN 975 101 5 aenia
466 | 10.366.381 M14X1000 TIWIIKE © METPHHH pesoa M14x1000 | HEPPHA
u3isuio Hapsizana DIN 975 CTOMaHa
HEP.CTOM.
munka DIN 975 101 5 [,
467 | 10.366.382 M16X1000 TIWIIKE © METPHHHE pesoa M16X1000 PR
u3isuio Hapsizana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
Immnka DIN 975 I 5 DK IACMA
468 | 10.366.383 M18X1000 TIHIIKE C METPHYHA pesoa M18X1000 cprarac
u3suio Hapsizana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
Immnka DIN 975 I 5 [,
469 | 10.366.384 M20X1000 TIHIIKE C METPHYHA pesoa M20X1000 eprarac
u3isuio Hapsizana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
mmnka DIN 975 I 5 [,
470 | 10.366.385 M22X1000 TIHIIKE C METPHYHA pesoa M22X1000 cprarac
u3isuio Hapsizana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
mmnka DIN 975 I 5 DK IACMA
471 10.366.386 M24X1000 TIHIIKE C METPHYHA pesoa M24X1000 cprarac
n3isuio Hapsizana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
BHHT LMITHHAPHYCH C
472 | 10.366.387 BI\;PIIZ)[();I(;] 7984 BBTPEILEH IECTOCTEH C HUCKA M16X30 MOLMHK.
MO | rnasa DIN 7984
BHHT LMITHHAPHYCH C
473 | 10.366.388 Buur DIN 6912 BBTPEILICH [IECTOCTEH C HUCKA M6X25 HOLMHK.
M6X25 nou.
riaasa DIN 6912
Bunt cronopen DIN | BunT cronopes ¢ BbTpeiien
4741 10.366.389 913 45H M8X16 |mecrocten, miocsk Bpsx DIN M8X16 4EpPHO
YEpHO 913 45H
Bourr ¢ riocka Qpesenkosa
475| 10.366.390 Bonl'\r/ll;)l(l\zlg%l, 8.8 II1aBa, C BBTPEIICH MECTOCTCH M8X25 TOLMHK.
"t |DIN7991,8.8
Bourr ¢ miocka Qpesenkosa
476 | 10.366.391 BOI;IZDO;?;(Z()Q]’ 8.8 I1aBa, C BBTPEIICH MECTOCTEH M20X60 TOLMHK.
"% |DIN7991, 8.8
Bourr ¢ riocka Qpesenkosa
477 | 10.366.392 BOI;IZDO;?;(Z()Q]’ 8.8 r1aBa, C BBTPEIICH MECTOCTCH M20X70 TOLMHK.
"% |DIN7991, 8.8
Boar DIN 7991  |Bont ¢ rmiiocka (peseHkoBa HeDBIACMA
478 | 10.366.393 | M8X40 Hep.cToMm. |riasa, ¢ BHTPELICH LIECTOCTEH M8X40 P ] 11' A4
A4 DIN 7991 crovana
Bourr ¢ miocka Qpesenkosa
479 | 10.366.394 BOHI\T/“DZH:(Z()QI’ 8.8 r1aBa, C BBTPEIICH MECTOCTEH M12x50 TOLMHK.
XU HOL |DIN 7991, 8.8
N Bout ¢ riocka (ppeseHkoBa
480 | 10.366.395 BOJ;“DZH\;(Z%]’ 8.8 I1aBa, C BBTPEIICH MECTOCTCH M12x70 TOLMHK.
X HOL DI 7991, 8.8
N BouT ¢ riocka (ppes3eHKoBa
481 | 10.366.396 Mr;(;“ ;(I))IN 7991 I1aBa, C BBTPEIICH MECTOCTCH M16x50 HEPLAAACMA
x50 Hep.cToM. | 3\ 7001 cromMaHa
n Bout ¢ riocka (ppeseHkoBa
482 | 10.366.397 BOJ;\‘A 136”\]5(7)991’ 8.8 r1aBa, C BBTPEIICH MECTOCTCH M16x50 TOLMHK.
XU MO IDIN 7991, 8.8
N BouT ¢ riocka (ppeseHkoBa
483 | 10.366.398 BOJ;“DG”\;(Z%]’ 8.8 I1aBa, C BBTPEIICH MECTOCTCH M16x70 TOLMHK.
X P HOL |DIN 7991, 8.8
Bont mapuupen
484 | 10.366.399 DIN 444, 4.6 Bounr mapuupen DIN 444, 4.6 M12X80 TOLMHK.
M12X80 norr.
Bonr DIN 931, 8.8 |Boar ¢ miecTocTeHHa riiaBa,
485 | 10.366.400 M16X75 mom. HembaHa pe3ba DIN 931, 8.8 M16X75 TIOLHHK.
Bonr DIN 931, 8.8 |Boar ¢ mecTocTeHHa riiasa,
486 | 10366401 | " \h0x90 mon. |wermma pesta DIN 931, 8.8 M20X90 ot
Bonr DIN 931, 8.8 |Boar ¢ mecTocTeHHa riiasa,
487 | 10366402 | 7y150X120 now. _|wemsma pesta DIN 931, 8.8 M20X120 foHHAK:
Boxr xonapcku DIN
488 | 10.366.403 | 603,8.8 M12X40 |Boxr komapcku DIN 603, 8.8 M12X40 TIOLMHK.

TIOIL.




Ilaii6a ISO 7090,

Iaii6a mnocka ¢ acka ISO

489 | 10366404 | 0051y M20 mow. |7090, 200HV M20 MO
. TIpyuHHA OCUrypHUTeIHA
490 | 10.366.405 D?}nyggzﬂg/llfgn& maiiba ¢ HaMalleH BBHIICH M10 TIOLIMHK.
"% | nuamersp DIN 7980
. TIpykuHHA OCUrypuUTeIHa
491 | 10.366.406 D?gyfggzﬂ&l;?“& maiiba ¢ HaMalleH BBHIICH M16 TIOLIMHK.
"% | nuamersp DIN 7980
. TIpyuHHA OCUrypuUTeIHA
492 | 10.366.407 D?}nyggzﬂg/[;l:“& maiiba ¢ HaMalleH BBHIICH M24 TIOLIMHK.
"% | nuamersp DIN 7980
. TIpyKuHHA OCUTrypUTeIIHA
493 | 10.366.408 Dl;lgy;l;;lsﬂf/lglgmsa maiiba ¢ HaMaseH BBHIICH M30 MOIMHK.
11U | mamersp DIN 7980
. T"alika mecTocTeHHa
494 | 10.366.409 ra”K]?AgDIN 980, 8 CaMOOCHTYPHTEIIHA H3LSII0 M8 TIOLIMHK.
ot meranna DIN 980, 8
. T"alika mecTocTeHHa
495 | 10.366.410 l"am](\j[z?)IN 980, 8 CaMOOCHTYPHTEIIHA H3LSII0 M20 TIOLIMHK.
MO |meranna DIN 980, 8
. T"alika mecTocTeHHa
496 | 10.366.411 l"am;\j[;i‘IN 980, 8 CaMOOCHTYPHTEIIHA H3LSII0 M24 TIOLIMHK.
MO |meranna DIN 980, 8
Taiika DIN 985, 8 |T'aiika camoocurypurensa,
497 | 10.366.412 MS o1 HemeranHa Bioxka DIN 985, 8 M8 TTOMHHI.
Taiika DIN 985, 8 |T'aiika camoocurypurensa,
498 | 10.366.413 M14 nor. HemeTanHa Bioxka DIN 985, 8 Mi4 TIOMHHI.
299 | 10366.414 Taiixa DIN 985 M 16 |Taiika camoocurypurensa, M16 HepbKIaeMa
HEP.CTOM. HemerasHa Biioxka DIN 985 CTOMaHa
laiika DIN 985, 8 |T"aiika camoocurypurensa,
500 10.366.415 M20 no. HemeTanHa Bioxka DIN 985, 8 M20 TIOUHHK.
I'aiika ¢anmosa |["aiika ¢nanmosa mecrocTeHHA
10.366.41
501 366.416 DIN 6923, 8 M8 [DIN 6923, 8 M8
IInnent DIN 94, 4.8
502 | 10.366.417 M3.2X40 o, IIment DIN 94, 4.8 M3,2X40 MOLINHK.
ITomn uur DIN 7337
503 | 10.366.418 A §6X12 Allcrow. Tlon mut DIN 7337 A $H6X12 Al/cTom.
ITom uur DIN 7337
504 | 10.366.419 A 4X10 Al/crow. Tlon mut DIN 7337 A $4X10 Al/cTom.
ITom uur DIN 7337
505 | 10.366.420 A §5X12 Allcrom. Tlon mut DIN 7337 A $5X12 Al/cTom.
Ckoba DIN 3017 [Cko6a 3a MapKy4H M ILIayXOBe
.366.421 - .
506 | 10.366 1222 noi, DIN 3017 $12-22 TOLMHK
Ckoba DIN 3017 [Cxoba 3a MapKyuH M HIayXoBe
507 | 10.366.422 $16-27 non, DIN 3017 b16-27 TIOLIMHK.
Ckoba DIN 3017 [Ckoba 3a MapKy4H M IUIayXOBe
.366.42. - .
508 | 10.366.423 $20-32 o1, DIN 3017 $20-32 TIOLIMHK.
Ckoba DIN 3017 [Cxo0a 3a MapKyuH M HIayXxoBe
509 | 10.366.424 $25-40 non, DIN 3017 $25-40 TOLMHK.
Ckoba DIN 3017 [Ckoba 3a MapKy4H M IUIayXxOBe
.366.42! - .
510 | 10.366.425 $32-50 non, DIN 3017 $32-50 TIOLIMHK.
Ckoba DIN 3017 [Cxo0a 3a MapKyuH M HIayXxoBe
511 | 10.366.426 $40-60 non, DIN 3017 $40-60 TOLMHK.
Ckoba DIN 3017 [Cko6a 3a MapKy4H M ILIayXOBe
.366.427 - :
512 | 10.366 $50-70 ro1r, DIN 3017 $50-70 TIOLMHK
Ckoba DIN 3017 [Cxo0a 3a MapKyuH M HIayXoBe
513 | 10.366.428 $60-80 non, DIN 3017 $60-80 TOLMHK.
Ckoba DIN 3017 [Cko6a 3a MapKy4H M ILIayXOBe
.366.42 R .
514 | 10.366.429 $70-90 o, DIN 3017 $70-90 TOLMHK
Ckoba DIN 3017 [Cxoba 3a MapKy4H M IHIayxoBe
515| 10.366.430 $100-120 row. | DIN 3017 $100-120 TIOLIMHK.
Bonr (ITAC 6onr) |Bont ¢ kanubposana 1maiida
516 | 10.366.431 DIN 609, 8.8 (ITAC 6out) ¢ yasmkeHa pe3da M24X100
M24X100 DIN 609, 8.8
I'pecropka DIN
517 | 10.366.432 71412 A,5.8 M6  |I'pecvopka DIN 71412 A, 5.8 Mé TOLMHK.
11011
I'pecropka DIN
518 | 10.366.433 | 71412 A 5.8 M10 |I'pecvopka DIN 71412 A, 5.8 M10 TOLMHK.
11011
I'pecropka DIN
519 | 10.366.434 | 71412 A, 5.8 R1/8" |I'pecvopka DIN 71412 A, 5.8 R1/8" TOLMHK.
11011
I'pecropka DIN
520 | 10.366.435 | 71412 B,5.8 M10 |I'pecvopka DIN 71412 B, 5.8 M10 TOLMHK.
11011
I'pecropka DIN
521 | 10.366.436 | 71412 B, 5.8 R1/8" |I'pecopka DIN 71412 B, 5.8 R1/8" TOLMHK.
ot
522| 10366437 |>CrepKasaBatDIN| o o s an DIN 471 10
471 10
523| 10.366438 | CroPKasaBatDIN, o san DIN 471 $11

471 ¢11




3erepka 3a Ban DIN

524 | 10.366.439 471 p12 3erepka 3a Ban DIN 471 $12
525| 10366440 | CTePKasaBaIDIN| o o s an DIN 471 o13
471 13
3erepka 3a Ban DIN
526 | 10.366.441 471 p14 3erepka 3a Ban DIN 471 $h14
527 | 10366442 |3CTePKa3aBAIDIN |, o 5 Ban DIN 471 015
471 15
528 | 10.366.443 |SCropKasaBaiDINy, o san DIN 471 $16
471 dp16
520 | 10366.444 |3CTePKa3aBAIDIN| o o s an DIN 471 17
471 $17
530 | 10.366445 | CroPKasaBaIDIN, o san DIN 471 P18
471 p18
531| 10366.446 | CTePKa3aBAIDIN| o o s Ban DIN 471 19
471 $19
3erepxka 3a Ban DIN
532 | 10.366.447 471 $20 3erepka 3a Ban DIN 471 $20
533| 10366.448 | CTePKa3aBAIDIN| o o s Ban DIN 471 b21
471 §21
3erepxka 3a Ban DIN
534 | 10.366.449 471 422 3erepka 3a Ban DIN 471 $22
3erepka 3a Bax DIN .
535| 10.366.450 471 023 3erepka 3a Bas DIN 471 $23
3erepxka 3a Ban DIN
536 | 10.366.451 471 24 3erepka 3a Ban DIN 471 $h24
3erepka 3a Baix DIN .
537 | 10.366.452 471 425 3erepka 3a Bai DIN 471 $25
3erepxka 3a Ban DIN
538 | 10.366.453 471 426 3erepka 3a Ban DIN 471 $26
3erepka 3a Bain DIN
539 | 10.366.454 471 427 3erepka 3a Bax DIN 471 $27
3erepka 3a Bai DIN
540 | 10.366.455 471 428 3erepxka 3a Ban DIN 471 $28
3erepka 3a Bain DIN
541 | 10.366.456 471 429 3erepka 3a Bax DIN 471 329
3erepka 3a Bai DIN
542 | 10.366.457 471 430 3erepxka 3a Ban DIN 471 $30
543| 10366458 |oCTePKasaBaIDIN| o o s Ban DIN 471 31
471 p31
3erepka 3a Bai DIN
544 | 10.366.459 471 §32 3erepxka 3a Ban DIN 471 $32
545| 10366460 | CTePKa3aBAIDIN| o o s Ban DIN 471 33
471 ¢33
3erepka 3a Bai DIN
546 | 10.366.461 471 434 3erepxka 3a Ban DIN 471 $34
547 | 10366462 |CTePKa3aBAIDIN| o s Ban DIN 471 35
471 ¢35
3erepka 3a Bast DIN
548 | 10.366.463 471 036 3erepka 3a Bast DIN 471 $36
3erepka 3a Ban DIN S
549 | 10.366.464 471 037 3erepka 3a Bax DIN 471 $37
3erepka 3a Bast DIN
550 | 10.366.465 471 938 3erepka 3a Bast DIN 471 338
3erepka 3a Ban DIN S
551 | 10.366.466 471 439 3erepka 3a Bax DIN 471 $39
552 | 10.366.467 | CTOPKasaBAIDING, o san DIN 471 40
471 p40
553 | 10.366.468 | CroPKasaBaIDIN, o s san DIN 471 b4l
471 41
3erepka 3a Bast DIN
554 | 10.366.469 471 p42 3erepka 3a Bast DIN 471 D42
3erepka 3a Ban DIN S
555 | 10.366.470 471 pa4 3erepka 3a Bax DIN 471 h44
3erepka 3a Bast DIN
556 | 10.366.471 471 p45 3erepka 3a Bast DIN 471 D45
3erepka 3a Ban DIN
557 | 10.366.472 471 b46 3erepka 3a Bax DIN 471 h46
3erepka 3a Bast DIN .
558 | 10.366.473 471 p47 3erepka 3a Bast DIN 471 47
3erepka 3a Ban DIN
559 | 10.366.474 471 pas 3erepka 3a Bax DIN 471 $48
3erepka 3a past DIN .
560 | 10.366.475 471 50 3erepka 3a Bai DIN 471 $50
561| 10.366476 | CroPKasaBaIDIN, o san DIN 471 $51
471 51
3erepka 3a Bast DIN .
562 | 10.366.477 471 p52 3erepka 3a Ban DIN 471 352
3erepka 3a Ban DIN
563 | 10.366.478 471 653 3erepka 3a Bax DIN 471 $53
3erepka 3a past DIN .
564 | 10.366.479 471 p54 3erepka 3a Bast DIN 471 $54
3erepka 3a Ban DIN
565 | 10.366.480 471 55 3erepka 3a Bax DIN 471 H55
3erepka 3a Bai DIN
566 | 10.366.481 471 956 3erepka 3a Bast DIN 471 $56
3erepka 3a Ban DIN
567 | 10.366.482 471 457 3erepka 3a Ban DIN 471 357
568 | 10366483 | CTePKa3aBAIDIN |, o o s Ban DIN 471 58

471 $58




3erepka 3a Ban DIN

569 | 10.366.484 471 b60 3erepka 3a Ban DIN 471 $60
570 | 10.366.485 3"“’2 fl‘g“ DIN |3 repia 3a sasn DIN 471 62
571| 10.366.486 36”"2‘? fad)‘za; DINY 5 repa sa san DIN 471 $63
572 | 10.366.487 3"“’2 m@“ DIN |3 repra 3a sasn DIN 471 65
573 | 10.366.488 36”"2‘? fad;zﬂ DINY 5 repca sa san DIN 471 $68
574 | 10.366.489 3"“’2; fz)‘;%“ DIN |3 repra 3a sasn DIN 471 70
575 | 10.366.490 36”":"7‘ 1334,873211 DINY 5 repca sa san DIN 471 $72
576 | 10.366.491 36””;‘; 1’1‘;2“ DIN |3 repia 3a san DIN 471 75
577| 10.366.492 35”";2 fad)';ag” DIN 3. epia sa san DIN 471 $78
578 | 10.366.493 36””;‘; I’Z;%“ DIN |3 repra 3a san DIN 471 80
579 | 10.366.494 36”":"7‘ fadg“z” DINY 5 repxa sa san DIN 471 $82
580 | 10.366.495 36””;‘; 1’122“ DIN |3 repra 3a sasn DIN 471 85
581 | 10.366.496 36”":"7‘ fad)gzn DINY 5 repca sa san DIN 471 $88
582 | 10.366.497 36””;‘; 1’12%“ DIN |3 repra 3a sasn DIN 471 $90
583 | 10.366.498 3”5":; fa(b';as” DINY 5 repxa sa san DIN 471 $95
584 | 10.366.499 3CFCZ"7“13;) o DIN |5 e repra 3a san DIN 471 $100
585| 10.366.500 3ere111<7a13$ 1332 DIN 3erepxka 3a Ban DIN 471 $105
586 | 10.366.501 3CFCZ"7“13;) o DIN |5 e repra 3a san DIN 471 $110
587 | 10.366.502 3el‘e111<7a13$131a2 DIN 3erepxka 3a Ban DIN 471 o115
588 | 10.366.503 3CFCZ"7“13;) s DIN |5 e repia 3a san DIN 471 9120
589 | 10.366.504 3el‘e111<7313$1323g DIN 3erepxka 3a Ban DIN 471 ¢125
500 | 10.366.505 3CFCZ"7“13;) s DIN |5 e repia 3a san DIN 471 9130
591 | 10.366.506 3el‘e111<7a13$133ag DIN 3erepxka 3a Ban DIN 471 ¢135
592 | 10.366.507 3“‘2“7“13;]323 DIN |5 repra 3a san DIN 471 0140
593 | 10.366.508 36”2‘%% f:g DINY 5 repia 3a an DIN 471 $145
594 | 10.366.509 3““&“;3;?;’3 DINY 3 repa sa san DIN 471 150
595 | 10.366.510 3””2?;; ;‘1” DINY 5 crepxa 3a ast DIN 6799 P4

596 | 10.366.511 3“”’"2? 005, DINY 3. reprca sa sast DIN 6799 5

597 | 10.366.512 3””;3;; ;;” DINY 5 crepia 3a ast DIN 6799 6

508 | 10.366.513 3“”’"2? 007 DINY 3. repa sa sast DIN 6799 o7

509 | 10.366.514 3””;3;; ;‘”‘8” DINY 5 crepxa 3a ast DIN 6799 8

600 | 10.366.515 3“”’"2? 0030, DINY 3. reprca sa sast DIN 6799 9

601 | 10.366.516 36”1’6‘(7393; q??g DINY 5 crepia 3a ast DIN 6799 $10
602 | 10.366.517 3”5136“73939“ d’:f; DINY 3. reprca 5a sant DIN 6799 $12
603 | 10.366.518 33136&"273; g‘i‘;"p 3erepka 3a otBop DIN 472 $10
604 | 10.366.519 38];%1(273; :;)ﬁop 3erepka 3a orBop DIN 472 d11

605 | 10.366.520 33136&"273; g‘i";p 3erepka 3a otBop DIN 472 912
606 | 10.366.521 38];%1(273; ((;)1;13;13 3erepka 3a orBop DIN 472 $13
607 | 10.366.522 33136&"273; gﬁ"p 3erepka 3a otBop DIN 472 914
608 | 10.366.523 38];%1(273; :;)1;85013 3erepka 3a orBop DIN 472 d15
609 | 10.366.524 33136&"273; g‘i‘;"p 3erepka 3a otBop DIN 472 916
610 | 10.366.525 38];%1(273; :;)1;87013 3erepka 3a orBop DIN 472 $17
611| 10.366.526 36;;“273; ;ﬁ;"p 3erepxa 3a otsop DIN 472 18
612 | 10.366.527 36;%“3732 ;’)Tl’;"l’ 3erepka 3a otsop DIN 472 $19
613| 10366528 | JCTCPKASAOTBOD o o e 5a otBOp DIN 472 $20

DIN 472 ¢20




3erepka 3a 0TBOp

614 | 10.366.529 DIN 472 421 3erepka 3a otBop DIN 472 $21
615| 10.366.530 36;;“273; ;2320" 3erepxa 3a otsop DIN 472 b22
616 | 10.366.531 36;%“3732 ;’)TZ’;"P 3erepka 3a otsop DIN 472 $23
617 | 10.366.532 36;;“273; ZZ"" 3erepxa 3a otsop DIN 472 b24
618 | 10.366.533 365611;]1(373; ;;BSOP 3erepka 3a otBop DIN 472 $25
619 | 10.366.534 36;%“273; Z)Tz‘:’p 3erepxa 3a otsop DIN 472 26
620 | 10.366.535 36;%“37323 Z)TZB;’I’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $27
621| 10.366.536 36;%“2;; ;TZZ"" 3erepxa 3a otsop DIN 472 $28
622 | 10.366.537 36;%“37323 ;2’39"1’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $29
623| 10.366.538 36;%“2;; ;g‘z)"p 3erepxa 3a otsop DIN 472 $30
624 | 10.366.539 36;%“37323 Z)T}Bl"p 3erepka 3a otsop DIN 472 $31
625| 10.366.540 36;%“2;; ;’;‘Z"p 3erepxa 3a otsop DIN 472 32
626 | 10.366.541 36;%“37323 ;;’;"p 3erepxa 3a otsop DIN 472 $33
627 | 10.366.542 36;%“2;; ;’;Z"p 3erepxa 3a otsop DIN 472 34
628 | 10.366.543 355%“373; ;’;’35"1’ 3erepxa 3a otBop DIN 472 $35
629 | 10.366.544 33};&"273; ;’;‘36"" Serepka 3a otsop DIN 472 36
630 | 10.366.545 32%“273; ;;pr 3erepxa 3a otBop DIN 472 37
631| 10.366.546 33};&"273; ;’;;"p Serepka 3a otsop DIN 472 38
632 | 10.366.547 3?;[??2;; ((;)ZBOOP 3erepka 3a otop DIN 472 $40
633 | 10.366.548 33};&"273; ;’;‘Z"p Serepka 3a otsop DIN 472 42
634 | 10.366.549 3?;?3(273; ((;)ZBSOP 3erepka 3a otop DIN 472 H45
635| 10.366.550 33};&"273; ;’;‘;"p Serepka 3a otsop DIN 472 D47
636 | 10.366.551 3?;[??2;; ((;)ZBSOP 3erepka 3a orop DIN 472 48
637 | 10.366.552 33;‘}';"273; ;’;‘z’p Serepka 3a otsop DIN 472 $50
638 | 10.366.553 365%“273; ;TS";I’ 3erepka 3a otsop DIN 472 $52
639 | 10.366.554 30];‘;1;111(2;; ;g;op 3erepka 3a otBop DIN 472 bS5
640 | 10.366.555 365%“273; (‘1’:5“6"" 3erepxa 3a otBop DIN 472 $56
641 | 10.366.556 30];‘;1;111(2;; ;)EZOP 3erepka 3a otBop DIN 472 $58
642 | 10.366.557 365%“273; ;2%"" 3erepxa 3a otBop DIN 472 $60
643 | 10.366.558 30];‘;1;111(2;; ;Eszop 3erepka 3a otBop DIN 472 $62
644 | 10.366.559 365%“273; ;ZOP 3erepxa 3a otsop DIN 472 963
645 | 10.366.560 30];‘;1;111(2;; ;E;OP 3erepka 3a otBop DIN 472 H65
646 | 10.366.561 36};%“273; (‘1’:6;0" 3erepxa 3a otsop DIN 472 P68
647 | 10.366.562 38];%1(273; :]))l;z)op 3erepka 3a orBop DIN 472 $70
648 | 10.366.563 33136&"273; g;";p 3erepka 3a otBop DIN 472 $72
649 | 10.366.564 38];%1(273; :;;BSOP 3erepka 3a orBop DIN 472 $75
650 | 10.366.565 33136&"273; g;"sol’ 3erepka 3a otBop DIN 472 $78
651 | 10.366.566 38];%1(273; (11;)013 3erepka 3a orBop DIN 472 $80
652 | 10.366.567 33136&"273; gg’;p 3erepka 3a otBop DIN 472 982
653 | 10.366.568 38];%1(273; :;);BSOP 3erepka 3a orBop DIN 472 $85
654 | 10.366.569 33136&"273; gg’;p 3erepka 3a otBop DIN 472 $88
655 | 10.366.570 33;%“273;‘ (‘l’fg’g’l’ 3erepka 3a otop DIN 472 $90
656 | 10.366.571 36;;“273; Z)TQ‘Z"" 3erepxa 3a otsop DIN 472 92
657 | 10.366.572 36;%“3732 ;’;’35"1’ 3erepka 3a otsop DIN 472 $95
658 | 10366573 | JCTCPKASAOTBOD o o s 5a otBOp DIN 472 $100

DIN 472 $100




3erepka 3a 0TBOp

659 | 10.366.574 DIN 472 $105 3erepka 3a otBop DIN 472 ¢105

660 | 10.366.575 3;;5‘;? d‘)’f‘fgp 3erepxa 3a otsop DIN 472 b110

661 | 10.366.576 33;5‘;37? d;’ITlB‘S’P 3erepka 3a otsop DIN 472 d115

662 | 10.366.577 3;;5‘;? d‘)’f;gp 3erepxa 3a otsop DIN 472 9120

663 | 10.366.578 33;5‘;37? d;’ITZB‘S’P 3erepka 3a otsop DIN 472 $125

664 | 10.366.579 33&"‘;‘; d‘)’ggp 3erepxa 3a otsop DIN 472 0130

665 | 10.366.580 3;%‘:“7? d‘)’g‘s’p 3erepxa 3a otsop DIN 472 $135

666 | 10.366.581 3;615‘2‘7;& d‘)’fjgp 3erepxa 3a otsop DIN 472 0140

667 | 10.366.582 3;%‘:“7? d‘)’ITSBgI’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $150

668 | 10.366.583 3;615‘2‘7;& q?ng(s)p 3erepxa 3a otsop DIN 472 0155

669 | 10.366.584 3;%‘:“7? d‘)’fzgp 3erepka 3a otsop DIN 472 $160

670 | 10.366.585 3;615‘2‘7;& q?ng(s)p 3erepxa 3a otsop DIN 472 0165

671 | 10.366.586 3;%‘:“7? d‘)’f;gp 3erepxa 3a otsop DIN 472 $170

672 | 10.366.587 I{i‘fg;;n:eﬁil [l{udpr DIN 1481 $10X20 uepHo
673 | 10.366.588 %Tg;gﬁcﬁ)l [Lu¢r DIN 1481 $10X22 4epHo
674 | 10.366.589 I{i’;g;;ﬁ;‘:{il [l{udpr DIN 1481 $10X24 uepHo
675| 10.366.590 Li??;(;lz]c;iil [l{udr DIN 1481 $10X26 uepio
676 | 10.366.591 Iﬁ'l‘g;gﬁ;‘:{il [l{udpr DIN 1481 $10X28 uepHo
677| 10.366.592 %Tg;;;ﬁcﬁl [Liudpr DIN 1481 $10X30 uepio
678 | 10.366.593 Iﬁ'l‘g;;ﬁ;‘:{il [l{udpr DIN 1481 $10X32 uepHo
679 | 10.366.504 Li??;(?grjciil [Liudr DIN 1481 $10X36 uepio
680 | 10.366.505 Iﬁ'l‘g;zﬁ;‘:{il [l{udpr DIN 1481 $10X40 uepHo
681| 10.366.596 %TE;(?OH:CLAL? [{udyr DIN 1481 $10X50 uepio
682 | 10.366.597 I{é'l‘g];g)iﬁil [l{udpr DIN 1481 $10X80 uepHo
683 | 10.366.598 ”ld:;‘l)’;l';li;:fl [y DIN 1481 B3X12 uepHo
684 | 10.366.599 prl;q;;?ipl::l [ludyr DIN 1481 $3X16 aepro
685 | 10.366.600 ”;’;‘1;;2'31!2;:51 [y DIN 1481 $3X20 uepHo
686 | 10.366.601 prl;q;g?i;::l [ludyr DIN 1481 $3X26 aepro
687 | 10.366.602 Uld:l}d;;;gli;:fl [ DIN 1481 $3X30 uepio
688 | 10.366.603 Hfb';q;gg[i;::l [ludyr DIN 1481 $3X50 aepro
689 | 10.366.604 1{;;%);113211:01;“3; [ DIN 1481 $3,5X12 uepio
690 | 10.366.605 L};;‘g’;?gelp‘fol [ludyr DIN 1481 $3,5X18 aepro
691| 10.366.606 Hé;g’;?zlﬁelp‘f; [y DIN 1481 $3,5X22 uepio
692 | 10.366.607 Hfh'?;]glis:fl [udyr DIN 1481 P4X10 aepro
693 | 10.366.608 ”ld)‘z“;g'l';'l;::‘ Wludyr DIN 1481 P4X12 uepHo
694 | 10.366.609 Hfh'?;?i;::l [udyr DIN 1481 P4X14 aepro
695 | 10.366.610 ”é)‘;“;"l'z'l;::‘ [ludyr DIN 1481 $4X16 uepHo
696 | 10.366.611 Hfh'?;?i;::l [udyr DIN 1481 P4XI18 aepro
697 | 10.366.612 ”ld)‘ﬁg;g'ilj::l Wludyr DIN 1481 $4X20 uepHo
698 | 10.366.613 Hfh'?;:zglis:fl [udyr DIN 1481 P4X22 aepro
699 | 10.366.614 ”ld)‘zq;z'z'ilj::l [ludyr DIN 1481 D4X24 uepHo
700 | 10.366.615 Hf;igrzlzlipl:sl [{udt DIN 1481 $H4X26 4EpHO
701| 10.366.616 ”é)‘;%gﬂ;:jl [l{udpr DIN 1481 $4X28 uepHo
702| 10.366.617 %ﬁ‘g}?ﬁ;ﬁl [ugyr DIN 1481 P4X30 —
703| 10366618 | [WOTDINIASL 4y 0 DN 1481 $4X32 uepHo

$4X32 yepno




{udt DIN 1481

704 | 10se6619 | TN T g DN 1481 $4X36 —
705 | 10.366.620 ”é)‘;‘g’: 41311;351 [l{udpr DIN 1481 $4X40 uepHo
706 | 10.366.621 LL(;T; 4?21;::1 [{udyr DIN 1481 P4X45 -
707 | 10.366.622 ”é)‘;‘g;gﬂ;:jl [l{udpr DIN 1481 B4X50 uepHo
708| 10.366.623 Lg:‘g’;?zni;“ﬂsol [{udyr DIN 1481 P4,5X12 apo
700 | 10.366.624 ﬂ"g;?gﬁeﬁ'ﬂsol [l{udpr DIN 1481 $4,5X50 uepHo
710| 10.366.625 ”i"s‘i;‘gli ;::1 g DIN 1481 $5X10 aepo
711| 10.366.626 Hé)”sdgl?i;:fl [l{udpr DIN 1481 $5X12 uepHo
712| 10.366.627 ”i"s‘i;glgli ;::1 [ugr DIN 1481 $5X14 aepo
713| 10.366.628 Hé)”sdgllzi;:fl [l{udpr DIN 1481 $5X16 uepHo
714| 10.366.629 Hi"s%?i ;::1 [lugr DIN 1481 $5X18 aepo
715| 10.366.630 Hi"fié?i,f:fl [l{udpr DIN 1481 $5X20 uepHo
716 | 10.366.631 ”i"s‘i;gzgli ;::1 [ugr DIN 1481 $5X22 aepo
717| 10.366.632 Hé)”sdgzlfir}:fl [l{udpr DIN 1481 b5X24 uepHo
718 | 10.366.633 Hi"gz?i ;::1 [Lu¢r DIN 1481 $5X26 4epHo
719 | 10.366.634 Hg;d;;rzlg)ﬂ;::l [l{udpr DIN 1481 $5X28 uepHo
720 | 10.366.635 ”éj"s‘gz;gli;:fl [l{udr DIN 1481 $5X30 uepio
721| 10.366.636 Hé)"gg;ﬂpl::l [l{udpr DIN 1481 $5X32 uepHo
722| 10.366.637 ”i’?ﬁ;';"i;:fl Lyt DIN 1481 $5X36 aepro
723| 10.366.638 Hé)”sd;: 4]321;::1 [l{udpr DIN 1481 $5X40 uepHo
724 | 10.366.639 Ui"gzslgli;:fl [Liudr DIN 1481 $5X50 uepio
725 | 10.366.640 Hé)"sd;:;g[ipl::l [l{udpr DIN 1481 $5X70 uepHo
726 | 10.366.641 ”éj’gzl'gli;:fl Lyt DIN 1481 P6X10 aepro
727| 10.366.642 Hfb"bd;;];[ipl::l [l{udpr DIN 1481 B6X12 uepHo
728 | 10.366.643 ”;"6‘1)’;121!2;:51 [y DIN 1481 D6X14 uepHo
729 | 10.366.644 Hfb"bq;:l?ipl:fl [ludyr DIN 1481 B6X16 aepro
730 | 10.366.645 ”;"6‘1)’;121!2;:51 [y DIN 1481 B6X18 uepHo
731| 10.366.646 Hfb"()q;é]g[i;::l [ludyr DIN 1481 $6X20 aepro
732 | 10.366.647 ”;"6‘1)’;221!2;:51 gy DIN 1481 B6X22 uepio
733| 10.366.648 Hfﬁ?ié?i;:fl [ludyr DIN 1481 b6X24 aepro
734 | 10.366.649 ”;"6‘1)’;22{2;:51 [y DIN 1481 $6X26 uepio
735| 10.366.650 Hfb"b%]gﬂ;::l [ludyr DIN 1481 $6X30 aepro
736 | 10.366.651 ”ld)’;‘l)’;';li;:fl [y DIN 1481 D6X32 uepio
737| 10.366.652 Hi?ié?i,i:fl [udyr DIN 1481 $6X36 aepro
738 | 10.366.653 ”é)”g;"g'i;::l [l{udpr DIN 1481 $6X40 uepHo
739 | 10.366.654 Hé)”ﬁ‘i;: Eipl::l [udyr DIN 1481 $6X45 aepro
740 | 10.366.655 ”é)”gg’;g'i;::l [l{udpr DIN 1481 B6X50 uepHo
741| 10.366.656 Hfh”ﬁq;é?i;:fl Iugr DIN 1481 $6X55 —
742 | 10.366.657 Ué)”g‘;;g'i;:fl Iludr DIN 1481 P6XT0 4epHo
743| 10.366.658 Hfh”gq;:;glis::l [udyr DIN 1481 $8X20 aepro
744 | 10.366.659 ”é)”;‘;;;'i;::l [l{udpr DIN 1481 $8X22 uepHo
745 | 10.366.660 Hfh”gq;:;ili;::l [udyr DIN 1481 P8X24 aepro
746 | 10.366.661 Ué,”g%?i;:fl [l{udpr DIN 1481 $8X26 uepHo
747| 10.366.662 ﬂ”&?ﬂ,}:ﬁl [ugr DIN 1481 $8X28 —
748| 10366663 | [WOTDINIABL 4y DN 1481 $8X30 uepHo

$H8X30 uepno




{udt DIN 1481

749 | 10.366.664 BSX32 epHo [udr DIN 1481 $H8X32 YepHO
udr DIN 1481
750 | 10.366.665 BSX36 wepio Iudr DIN 1481 $H8X36 4epHO
udt DIN 1481
751 | 10.366.666
$8X40 vepro ndT DIN 1481 $H8X40 YepHO
udr DIN 1481
752 | 10.366.667 BSX45 uepio Iudr DIN 1481 H8X45 4epHO
udt DIN 1481
753 | 10.366.668
H8X50 uepro ndt DIN 1481 $H8X50 YepHO
udr DIN 1481
754 | 10.366.669 BSX80 4epio Iudr DIN 1481 $H8X80 4epHO
Oo6terau Tso DIN
755 | 10.366.670 1480 M8 O6Terau Ts1o DIN 1480 M8
O6reray Ts10 DIN
756 | 10.366.671 1480 M10 O6terayu suo DIN 1480 M10
Oo6terau Tso DIN
757 | 10.366.672 1480 M12 O6Teray Tsmo DIN 1480 M12
YHusepcaieH v 5 6 N
758 | 10.366.673 | moGencboprc | ioCPCANCH MODENCOOPAC $6X35
BUHT H6X35 BT
YHusepcaieH v 5 6 N
759 | 10.366.674 | moGencbopnc | CPCANCHMODETCOOPAC | 41060
st p10X60 | P
Anxkepen 6onr FAZ
760 | 10.366.675 11 10/100 Amnxkepen Goar FAZ 1T 10/100
761 | 10.366.676 Tperepen oxauad Tperepen okauBay M8 TIOLIMHK.
M8 nou.
762 | 10.366.677 | TPCICPCHOKAUBAY | oKkauBay M10 TIOLHHK.
M10 non.
U - 6onr DIN 3570A
763 | 10.366.678 250 M20 U - 6ont DIN 3570A 250 M20
Ankep
764 | 10.366.679 ceprudunupad | AHKep cepTudHIEpaH M10X31605/30_
M10X105/30-36
Ankep
765| 10.366.680 ceprudummpan | AHKep cepTudHIEpaH MlO)izS/lO—
M10X85/10-16
Ankep
766 | 10.366.681 ceprudunupad | AHKep cepTudHIEpPaH M12X3101 oS-
M12X110/15-30
Ankep
767 | 10.366.682 ceprudummpan | AHKep cepTudHIEpaH MlZ)igS/l}—
M12X95/13-13
Ankep
768 | 10.366.683 ceprudummpan | AHKep cepTudHIEpPaH ngigo/%—
M8X100/35-44
Ankep
769 | 10.366.684 ceprudumpan | AHkep cepruduIEpaH M8X80/15-24
M8X80/15-24
AHKepHa IINuiIKa
770 | 10.366.685 HAS-TZ Amnxepna mmminka HAS-TZ M16X125/30
M16X125/30
I'pecbopka "
771 10.366.
0.366.686 npasa,miocka G 1/4" I'pecbopKa npapa,iiocka Gl/4
Bonr ANSIB18.3 |Bont ¢pes., BbTp.mecTocT. . "
772 | 10.317.035 3/8-16X1" ANSI B18.3 3/8-16X1
Bourr ¢ 1uiiHAprdHa riiasa,
773| 10317036 | PO ANSIBI8 S | emen mecrocten ANSI | 5/8-18X2 1/2"
5/8-18X2 1/2
B18.3
Bonr ANSI B18.2.1 |bonr ¢ mecrocTenHa riasa "
774 | 10.366.687 5/16-18X7/8" | ANSI B18.2.1 5/16-18X7/8
IoutoxHa maiita .
775| 10.366.688 | ANSIB1g221 |LOMIoHa maiiGa ANSI 516"
" B18.22.1
5/16'
IpyxnnHa maiiba .
776| 10.366.689 | ANSIB18211 |LPYXuHna maiiGa ANSI 516"
. B18.21.1
5/16'
Bonr Gr. 5 ANSI  [Bont ¢ mecroctenna riasa Gr. "
777 10366690 B18.2.1 3/8-16X3/4"(5 ANSI B18.2.1 3/8-16X3/4
Boar ANSI B18.2.1 |Bour ¢ mecTocTeHHa riiaBa "
778 | 10.366.691 3/8-16X1 3/4"  |ANSI B18.2.1 3/8-16X1 3/4
779 | 10366.692 |1 ANSIBIS22) o ANSIBI8.22 3/8-16"
3/8-16
Ipyxunna maii6a |[Ipyxunna maiida ANSI "
780| 10366693 ANSI B18.21.1 3/8"|B18.21.1 3/
Bont ANSI B18.2.1 [Boar ¢ niectocTeHHa riiaBa "
781 | 10.366.694 1/4-20X1" ANSI B18.2.1 1/4-20X1
TpyxunHa mwaii6a |IIpyxuHHa maiida ANSI "
782 10366695 ANSI B18.21.1 1/4"|B18.21.1 w4
Bout ¢ nunmunapuyHa riasa,
783 | 10.366.696 Boar ANSIBI8.3 BoTpemen mecrtocten ANSI 1/2-13X1"

1/2-13X1"

B18.3




Bont ANSI B18.2.1 |Bont ¢ mectoctenna riasa "
784 | 10.366.697 1/2-13X1" ANSI B18.2.1 1/2-13X1
Bont ANSI B18.2.1 [Boar ¢ mecTocTeHHa riasa "
785| 10.366.698 1/2-13X1 14" |ANSI B18.2.1 1/2-13X1 1/4
Bout ¢ nunmunapuyHa riasa,
786 | 10.366.699 Bourr ANSI Bl?,ﬁ BoTpemen mecrtocten ANSI 1/2-13X1 1/2"
1/2-13X11/2
B18.3
Bont ANSI B18.2.1 [Boar ¢ mecTocTeHHa riasa "
787 | 10.366.700 1/2-13X2" ANSI B18.2.1 1/2-13X2
Bonr ANSI B18.2.1 |Bont ¢ mectocrenHa riasa "
788 | 10.366.701 1/2-13X2 1/4" | ANSI B18.2.1 1/2-13X2 1/4
Taiika Gr.2H ANSI .
789 | 10.366.702 18.2.2 1/2-13 Taiika Gr.2H ANSI 18.2.2 1/2-13
TTomtoxna maitba |[Tomnoxna nraiitba ANSI "
790 10366703 ANSI B18.21.1 1/2"|B18.21.1 12
Ipyxunna maii6a |IIpyxunna maii6a ANSI "
79| 10366704 ANSI B18.21.1 1/2"|B18.21.1 12
Ilmanka ANSI
792 | 10.366.705 B18.31.3 1/2- Innka ANSIB18.31.3 1/2-20X20"
20X20"
793| 10366706 | KA ANSIBIS2 2l b o ANSIBIS22 1/2-20"
1/2-20
Iaii6a USS ANSI . "
794 | 10.366.707 B18.21.1 5/8" Ilaitoa USS ANSIB18.21.1 5/8
HInunka Gr. B7
795| 10.366.708 | ANSIB18.313 3/4- |Lmuma Gr. BT ANSI 3/4-10X3"
. B18.31.3
10X3
Bont ANSI B18.2.1 [Boar ¢ miectocTeHHa riiaBa "
796 | 10.366.709 3/4-10X3 /4" |ANSI B18.2.1 3/4-10X3 1/4
Taiika Gr. 2H ANSI|_ . "
797 | 10.366.710 18.2.2 3/4-10" laiika Gr.2H ANSI 18.2.2 3/4-10
[pyxwunna maii6a |[Ipyxunna maiiéa ANSI "
798| 10.366.711 ANSI B18.21.1 3/4"|B18.21.1 34
OcpenHeH CpPoK 3a I0CTaBKa: 0
KbM HacrosmoTo TexHuuecko npeanoxkenne npuaarame ...(............ ) 6posi eNEKTPOHHH KAaTAJIO3H.

(TMoyrbpxame Npo/lyKToBa rama 1oji Jopmara Ha eJIEKTPOHHH KaTal03H Ha CIIE/IHUS MHTEPHET ajipec-

Cpok Ha BaaHAHOCT Ha odepTaTa: 120 KajJeHAapHHU THH

ﬂOKyMellTPl npuapyKaBalld KOHKpeTHaTa J0CTaBKa:

* OnakoBbYeH JINCT,

« [Ipuemo-npeiaBaTeieH IPOTOKOIT;
* Ceprudukar 3a kayecTBO MM JleKsiapamus 3a CbOTBETCTBHE OT MPON3BOJIUTEIS;
* YepTesx Ha U3JENHETO (AKO € MPHI0KHMO).

HNOJNUC u NNEYAT:

(ume 1 pammms)

(nara)

(JUIB)KHOCT Ha yHPaBIISIBALIHS/ IPEICTABIISBAILMS YHaCTHUKA)

(HaNMEHOBAHHE HA yYaCTHHKA)

(TIOITBJIBA C€, aKO € MPHIIOKKMO))




OBPA3EIL

/IBIIHO HAMMEHOBAHHUE Ha y4aCTHUKA, ThPrOBCKH aapec, Teraedon u dake, EMK u MH mo 3J1C/

NPEJJIATAHA LIEHA

3a yuyacTue B 00IIeCTBEHA MOPbYKA ¢ mpeameT: ""JlocTaBKa Ha KPeNe:KHH eleMeHTH"

1. 3a KOPEKTHO IMOM'bJIBAHE HA KOJIMYECTBEHATA CMETKA MOJIA IMOIIBJIHETE CaMO XKbJIITUTE MOJIETA.
2. [Nocouenure nenu aa ce nmomsisat 6e3 JJJIC.

3. [TocouennTe KONMMYECTBA Ca MPOTHO3HH H 1€ CE U3MON3BAT CaMO 3a OLIEHKa Ha odepTure. Peannure xomudecTsa e ce
(opmupar crniopes HyKauTe 1 Bp3nokurens He ce 3a1b/DkaBa Ja 3asBU nocodeHust ooem. Ilnamnanusara no goroeopa e ce

U3BBPIIBAT HA 6asa pealHu JOKa3aHU KOJIUYECTBA.

4. INpu 3asBka U3mbIHATENAT ClieBa Aa JOCTABH 3assBEHUTE OT Bb3noxurens konuyecTsa, 6e3 1a aHraxxupa Buanoxurens ¢

3abanexKn
yCJ'IOBl/lﬂ 3a MUHMMAJIHU JOCTAaBHHU KOJIMYCCTBA.
5. Llenute ce onpenensr npu ycioBue Ha goctaBka DDP momankara Ha Be3noxurens, ceriaacao INCOTERMS 2015.
TpaHcopTHHTE pa3Xxoau 10 CKiIaga Ha Bb3noxkurens me ce noemar ot M3nbanurens.
6. IIpensnoxeHusT MPOLEHT OTCTHIKA OT Y4aCTHUKA TIPU MOPBYKA OT €IEKTPOHHHUTE KATANO3H HA y4aCTHUKA HE € 4acT OT
OLIEHKATa Ha odepTaTa.

Ne [ AES mar.Ne HaumenoBanue Onucanue Pa3mep 1}’[12:;1;1111/ I?o l::::::;‘:} Msipka Ezé.ge’\:la CT;ZT;CT
1 | 10.365.906 B‘”ﬁ&%ﬁf&“ ﬁgﬁl;;ﬁ;"gﬁ"ggiﬂgﬁ’ M5X10 HOWHHK. 170 6p. 0,00
2 | 10.365.907 5033(11;29“303&.8.8 ﬁgﬁ:g;";ﬁ;‘;’;ﬂ;‘? M5X16 HOWHHK. 390 6p. 0,00
3 | 10.365.908 501;1 ggofjf'g ﬁgﬁ:gg;"g&“;i;“;‘? M5X20 TOLMHK. 170 op. 0,00
4 | 10.365.909 501;1 5[23091321;8'8 ﬁgﬁ:gg;"g&“;i;“;‘? M5X40 HOWHHK. 170 op. 0,00
5 | 10.365.920 501;1 5[;2’0913031’1.8'8 ﬁgﬁ:gg;"g&“;i;“;‘? MS5X60 HOWHHK. 170 op. 0,00
6 | 10.365.921 501;1 &Tﬁj}f'g ﬁgﬁ:gg;"g&“;i;“;‘? M6X10 HOWHHK. 370 op. 0,00
7 | 10.365.922 501;1 &;’0913031’1.8'8 ﬁgﬁ:gg;"g&“;i;“;‘? M6X20 HOWHHK. 370 op. 0,00
8 | 10.365.923 501;1 &;’5913031’1.8'8 ﬁgﬁ:gg;"g&“;i;“;‘? M6X25 TOLMHK. 370 op. 0,00
9 | 10.365.924 501;1 &?0913031’1.8'8 ﬁgﬁ:gg;"g&“;i;“;‘? M6X30 HOWHHK. 390 op. 0,00
10 | 10.365.925 501;1 &Tﬁj}f'g ﬁgﬁ:gg;"g&“;i;“;‘? M6X40 HOWHHK. 370 op. 0,00
11 | 10.365.926 BOJ&&?O?SI’L&S Eﬁﬁl:iﬁé?éﬁ"??;@? M6X50 HOWHHK. 390 op. 0,00
12 | 10.365.927 BOJ;;&?O?SI’L&S Eﬁﬁl:iﬁé?éﬁ"??;@? M6X60 HOWHHK. 170 op. 0,00
13 | 10.365.928 B"ﬁg%ﬁf};&g Eﬁﬁl:iﬁé?éﬁ"??;@? M6X70 HOWHHK. 120 op. 0,00
14 | 10.365.929 Boﬁgiyofi’l.&g Eﬁﬁl:iﬁé?éﬁ"??;@? M6X80 HOWHHK. 120 op. 0,00
15 | 10.365.930 BOJ&&;’O?SI’L&S Eﬁﬁl:iﬁé?éﬁ"??;@? M6X90 HOWHHK. 120 op. 0,00
16 | 10.365.931 B‘”;I 3?1\109113031;8.8 Eﬁﬁl:iﬁé?éﬁ"??;@? M8X10 HOWHHK. 120 op. 0,00
17 | 10.365.932 B‘”;I 3%911331;8'8 Eﬁﬁl:iﬁé?éﬁ"??;@? M8X16 HOWHHK. 320 op. 0,00
18 | 10.365.933 Bﬁ;}gmfﬁig Eﬁﬁl:iﬁé?éﬁ"??;@? M8X20 | ropermo nouuHx. 170 op. 0,00
19 | 10.365.934 EO’;I ;;;’09133&.8'8 Egi:{:;:g:’g;";;m;‘? M8X20 TOWHHK. 200 op. 0,00
20 | 10.365.935 EO’;I ;;;’59133&.8'8 Egi:{:;:g:’g;";;m;‘? M8X25 TOLMHK. 370 op. 0,00
21 | 10.365.936 EO’;I 3210911331;8_3 Egi:{:;:g:’g;";;m;‘? M8X30 TOWHHK. 390 op. 0,00
22 | 10.365.937 EO’;I &Togijﬁ,&g Egi:{:;:g:’g;";;m;‘? M8X40 TOWHHK. 200 op. 0,00
23 | 10.365.938 E&;&%ﬁfﬁ’i‘? Egi:{:;:g:’g;";;m;‘? M8X40 | ropermo nounHx. 120 op. 0,00
24 | 10.365.939 EO’;I &ngijﬁ,&g Egi:{:;:g:’g;";;m;‘? M8X45 TOWHHK. 350 op. 0,00
25 | 10.365.940 EO’;I ;;2’09133&.8'8 Egi:{:;:g:’g;";;m;‘? MB8X60 TOWHHK. 200 op. 0,00
26 | 10.365.941 E&;&zggsi’ié Egi;:;:g:’g;";g;“;‘? M8X60 | ropemo noumsk. 90 6p. 0,00
27 | 10.365.942 Eﬁ&?gggiﬁ? ﬁiﬁ:ggi"gﬁ“g?gﬁ’ M8X70 | ropermo nounHx. 9 op. 0,00
28 | 10.365.943 Eﬁ&ggggiﬁ? ﬁiﬁ:ggi"gﬁ“g?gﬁ’ M8X80 | ropermo nounHx. 9 op. 0,00
29 | 10.365.944 Eﬁ&ggggiﬁ? ﬁiﬁ:ggi"gﬁ“g?gﬁ’ M8X90 | ropermo nounHx. 9 op. 0,00




Bonr DIN 933, 8.8

Bonr ¢ miectoctenHa riasa,

30 | 10.365.945 MI10X20 non, | mnma pesga DIN 933, 8.8 M10X20 TOLHMHK. 200 op. 0,00
31 | 10.365.946 ﬁ?gggi?ﬂgf Egﬁ:;ig;"g}?g;;ﬂg_‘;a’ M10X20 | ropemo mownx. 120 6p. 0,00
32 | 10.365.947 B";fﬂgg 5931?)’11 ?'8 Egﬁ:;ig;"g}?g;;ﬂgza’ M10X25 TIOLHHK. 320 6p. 0,00
33 | 10.365.948 B";ﬁgg (;’ ifm ?'8 Egﬁ:;ig;"g}?g;;ﬂgza’ M10X30 TIOLHHK. 320 6p. 0,00
34 | 10.365.949 B";ﬁgg 5931?)’11 ?'8 Egﬁ:;ig;"g}?g;;ﬂgza’ M10X35 TIOLHHK. 340 6p. 0,00
35 | 10.365.950 i}’f&g&iﬁ;{:ﬁ ﬁiﬁij,,”;ié?ﬁﬁ";‘i;“;‘;a’ M10X40 | ropemo nowx. 120 6p. 0,00
36 | 10.365.951 B";ﬁlgg 09 iiu ?'8 ﬁgﬁl;;ﬁ;"gﬁ"ggiﬂgf’ M10X40 TOLHHK. 200 6p. 0,00
37 | 10.365.952 B";ﬁlgg 09 iiu ?'8 ﬁgﬁl;;ﬁ;"gﬁ"ggiﬂgf’ M10X50 TOLHHK. 320 6p. 0,00
38 | 10.365.953 B";ﬁlgg Sgii’u ?'8 ﬁgﬁl;;ﬁ;"gﬁ"ggiﬂgf’ M10X55 TOLHHK. 350 6p. 0,00
39 | 10.365.954 B";ﬁlgg 09 iiu ?'8 ﬁgﬁl;;ﬁ;"gﬁ"ggiﬂgf’ M10X60 TOLHHK. 200 6p. 0,00
40 | 10.365.955 i}’f&?ggiﬁ;{:ﬁ ﬁiﬁij,,”;ié?ﬁﬁ";‘i;“;‘;a’ M10X60 | ropemo nowx. 120 6p. 0,00
41 | 10.365.956 i}’f&?;gif;{:j ﬁiﬁij,,”;ié?ﬁﬁ";‘i;“;‘;a’ M10X80 | ropemo nowx. ) 6p. 0,00
42 | 10.365.957 ETL?)IS 09 iiu ?'8 ﬁgﬁi;;ﬁ;"g}?g; ;“:_‘;a’ M12X20 TOLHHK. 470 6p. 0,00
43 | 10.365.958 EO;C/[T 1[2))1(1\2‘ 5932’[! ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M12X25 TOLMHK. 470 op. 0,00
44 | 10.365.959 EO;C/[T l[z))lg 09 iiu ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M12X30 HOWHHK. 470 op. 0,00
45 | 10.365.960 EO;C/[T l[z))lg 5932’[! ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M12X35 TOLMHK. 480 op. 0,00
46 | 10.365.961 EO;C/[T 1[2))15 09 iiu ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M12X40 HOWHHK. 200 op. 0,00
47 | 10.365.962 i;’gggriﬁ’[ff ﬁzﬁ:;‘gg;"gﬁ“g;ﬂ;‘? M12X40 | ropeuo mowHk. 270 6p. 0,00
48 | 10.365.963 EO;C/[T 1[2))15 5932’[! ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M12X45 HOWHHK. 470 op. 0,00
49 | 10.365.964 EO;C/[T ' [2))1(1\51 09 iiu ?'8 ﬁzﬁ; i:g:’g;;“;; ;“g? M12X50 HOWHHK. 490 op. 0,00
50 | 10.365.965 EO;C/[T 1[2))1(1\5‘ 5932’[! ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M12X55 TOLMHK. 470 op. 0,00
51 | 10.365.966 %[’Jl’;?ﬁlgriﬁjf Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M12X60 | ropemo mowti. 270 op. 0,00
52 | 10.365.967 BO;IT . [2))1(]2 09 iiu ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M12X60 HOWHHK. 200 op. 0,00
53 | 10.365.968 BO;IT . [2))1(]\7’ 09 iiu ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M12X70 TOLMHK. 500 op. 0,00
54 | 10.365.969 %[’Jl’;?;griﬁjf Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M12X80 | ropemo nownti. 270 op. 0,00
55 | 10.365.970 BO;IT . [2))1(]; 09 iiu ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M12X80 TOLMHK. 200 op. 0,00
56 | 10.365.971 B";[T 1 g’)‘g 09 iiu ?'8 Eﬁ;:g;"g?;g;@‘? M12X90 TOWHHK. 470 6p. 0,00
57 | 10.365.972 BOM“T 2[;2\'033&;58 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M12X100 HOWHHK. 500 op. 0,00
58 | 10.365.973 BOM“T 2[;2\’1 g?‘;ig Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M12X110 TOLMHK. 440 op. 0,00
59 | 10.365.974 BOM“T 222“233&;58 Egi;:i:g:’g;";;;“;‘? M12X120 TOWHEK. 460 6p. 0,00
60 | 10.365.975 EOM"TI 22;?333&58 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M12X130 TOLMHK. 450 op. 0,00
61 | 10.365.976 E"]’\T/[T ] E)[g 59131?;[: ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M14X35 TOWHHK. 450 op. 0,00
62 | 10.365.977 E"]’\T/[T ] E)[gi (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M14X40 TOWHHK. 450 op. 0,00
63 | 10.365.978 E"]’\T/[T ] E)[gi 59131?;[: ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M14X45 TOWHHK. 450 op. 0,00
64 | 10.365.979 E"]’\T/[T ] 3)1?51 (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M14X50 TOWHHK. 450 op. 0,00
65 | 10.365.980 E"]’\T/[T ] E)[g\é (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M14X60 TOLMHK. 450 op. 0,00
66 | 10.365.981 E"]’\T/[T ] 3)?71 (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M14X70 TOWHHK. 460 op. 0,00
67 | 10.365.982 E"I’\T/{T 15)1?; (;” 131?)1: _8'8 Egﬁ:;jg:’g};";g“;;a’ M14X80 TOWHHK. 440 op. 0,00
68 | 10.365.983 E";[Tl]z)rg (;” 131?)1: ?'8 ﬁiﬁ:zzg’gﬁ“g;ﬂ;ﬁ’ M14X90 TOLMHK. 460 op. 0,00
69 10.365.984 Boar DIN 933, 8.8 |boxr ¢ mecTocTeHHa I1aBa, M14X100 J— 240 6p. 0,00

M14X100 mom.

mesHa pe3ba DIN 933, 8.8




Bonr DIN 933, 8.8

Bonr ¢ miectoctenHa riasa,

70 | 10.365.985 MI4X110 o, |moma pesoa DIN 933, 8.8 M14X110 TOLHMHK. 460 op. 0,00
71 | 10.365.986 B";ﬂgg (;’ ifm ?'8 Egﬁ:;ig;"g}?g;;ﬂg_‘;a’ M16X20 TOLMHK. 450 op. 0,00
72 | 10.365.987 B";ﬂgg 5931?)’11 ?'8 Egﬁ:;ig;"g}?g;;ﬂg_‘;a’ M16X25 TOLMHK. 450 op. 0,00
73 | 10.365.988 B";ﬁ?g (;’ ifm ?'8 Egﬁ:;ig;"g}?g;;ﬂg_‘;a’ M16X30 TOLMHK. 450 op. 0,00
74 | 10.365.989 B";ﬁ?g 5931?)’11 ?'8 Egﬁ:;ig;"g}?g;;ﬂg_‘;a’ M16X35 TOLMHK. 450 op. 0,00
75 | 10.365.990 B";ITI?)IS 09 iiu ?'8 ﬁiﬁij,,”;ié?ﬁﬁ";‘i;“;‘;a’ M16X40 TOLMHK. 450 op. 0,00
76 | 10.365.991 B";ITI?)IS Sgii’u ?'8 ﬁiﬁij,,”;ié?ﬁﬁ";‘i;“;‘;a’ M16X45 TOLMHK. 440 op. 0,00
77 | 10.365.992 B";ITI?)I(I\; 09 iiu ?'8 ﬁiﬁij,,”;ié?ﬁﬁ";‘i;“;‘;a’ M16X50 TOLMHK. 610 op. 0,00
78 | 10.365.993 B";ITI?)I(I\; Sgii’u ?'8 ﬁiﬁij,,”;ié?ﬁﬁ";‘i;“;‘;a’ M16X55 TOLMHK. 440 op. 0,00
79 | 10.365.994 B";ITI?)I(I: 09 iiu ?'8 ﬁiﬁij,,”;ié?ﬁﬁ";‘i;“;‘;a’ M16X60 TOLMHK. 200 op. 0,00
80 | 10.365.995 i}’f&?ggiﬁ;{é‘j ﬁiﬁij,,”;ié?ﬁﬁ";‘i;“;‘;a’ M16X60 | ropemo mowx. 610 op. 0,00
81 | 10.365.996 B";ITI?)I(I: Sgii’u ?'8 ﬁiﬁij,,”;ié?ﬁﬁ";‘i;“;‘;a’ M16X65 TOLMHK. 440 op. 0,00
82 | 10.365.997 B";ITI?)I(I\; 09 iiu ?'8 ﬁiﬁij,,”;ié?ﬁﬁ";‘i;“;‘;a’ M16X70 TOLMHK. 1340 op. 0,00
83 | 10.365.998 i;’?gggi?ﬂfﬂg ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M16X80 | ropemo nowtx. 310 op. 0,00
84 | 10.365.999 EO;C/[T 1[6))1(1\; 09 iiu ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M16X90 TOLMHK. 530 op. 0,00
85 | 10.366.000 EOM"T 6[;;?033;;28 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M16X100 TOLMHK. 530 op. 0,00
86 | 10.366.001 EOM"T 6[;3“1 33;;5‘8 ﬁzﬁ:;‘gg;"gﬁ“g;ﬂ;‘? M16X110 TOLHHK. 530 6p. 0,00
87 | 10.366.002 EOM"T 62%3?;? ﬁzﬁ:;‘gg;"gﬁ“g;ﬂ;‘? M16X130 TOWHHK. 520 6p. 0,00
88 | 10.366.003 EO;C/[T lg)lg 09 iiu ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M18X20 TOLMHK. 330 op. 0,00
89 | 10.366.004 EO;C/[T lg)lg 09 iiu ?'8 ﬁzﬁ:;‘gg;"gﬁ“g;ﬂ;‘? M18X30 TOLHHK. 330 6p. 0,00
90 | 10.366.005 EO;C/[T lg)l(ﬁ 09 iiu ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M18X40 TOLMHK. 330 op. 0,00
91 | 10.366.006 BO;IT . g)lgi fii’u ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M18X45 TOLMHK. 330 op. 0,00
92 | 10.366.007 BO;IT 1 1;))1(1\51 09 iiu ?'8 Eﬁ;:g;"g?;g;@‘? M18X50 TOWHHK. 330 6p. 0,00
93 | 10.366.008 BO;IT . g)lg\é 09 iiu ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M18X60 TOLMHK. 330 op. 0,00
94 | 10.366.009 BO;IT . 12:;))1(1\71 09 iiu ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M18X70 TOLMHK. 350 op. 0,00
95 | 10.366.010 BO;IT . 12:;))1(1\; 09 iiu ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M18X80 TOLMHK. 230 op. 0,00
96 | 10.366.011 B";[T 1 g)lg 09 iiu ?'8 Eﬁ;:g;"g?;g;@‘? M18X90 TOWHHK. 350 6p. 0,00
97 | 10.366.012 BOM“T &11\10?)13858 Eﬁ;:g;"g?;g;@‘? M18X100 TOWHHK. 360 6p. 0,00
98 | 10.366.013 BOM“T 5?233&5:8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M18X120 TOLMHK. 230 op. 0,00
99 | 10.366.014 Bogzgg 09 iiu ?'8 Egi;:i:g:’g;";;;“;‘? M20X20 TOWHEK. 330 6p. 0,00
100 | 10.366.015 E";[ngg (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M20X30 TOLMHK. 330 op. 0,00
101 | 10.366.016 E";[ngg (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M20X40 TOLMHK. 330 op. 0,00
102 | 10366.017 EO&E}‘Q 59131?;[: ?'8 Egi;:;:g:’g;";;m;‘;a M20X45 TOWHEK. 330 6p. 0,00
103 | 10.366.018 E";[Tz]g)[g (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M20X50 TOLMHK. 350 op. 0,00
104 | 10.366.019 E";[Tz]gg (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M20X60 TOLMHK. 400 op. 0,00
105 | 10.366.020 E";[Tz]gg 59131?;[: ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M20X65 TOLMHK. 350 op. 0,00
106 | 10.366.021 EO&E}‘S (;” izu ?'8 Egi;:;:g:’g;";;m;‘;a M20X70 TOWHEK. 400 6p. 0,00
107 | 10.366.022 E";{TZEQ; (;” 131?)1: _8'8 Egﬁ:;j;"};};";g;“;;a’ M20X80 TOWHEK. 350 6p. 0,00
108 | 10.366.023 E";[Tz]gg 59131?)’1: ?'8 ﬁiﬁ:zzg’gﬁ“g;ﬂ;ﬁ’ M20X85 TOLMHK. 350 op. 0,00
109 | 10.366.024 E";[Tz]g)rg (;” 131?)1: ?'8 ﬁiﬁ: i‘;g:’g;;“;;;“;;a’ M20X90 TOLMHK. 350 op. 0,00




Bonr DIN 933, 8.8

Bonr ¢ miectoctenHa riasa,

110 | 10366025 | "1 0100 o Imonta pesg DIN 933, 8.8 M20X100 TIOLHMHK. 100 6p. 0,00
111 10.366.026 f/{%}(?ggfj;h ij ﬁiﬁ:;ﬁg"gﬁ“g;m;‘;a M20X100 | ropermo nouuHx. 250 op. 0,00
112 10.366.027 Eﬁ;gﬁ?fé’ﬁs ﬁiﬁ:gg"gﬁ“g;m;‘;a M20X110 HOLMHK. 370 6p. 0,00
113| 10.366.028 E;’\J/g&%zﬁ’ﬁs ﬁiﬁ:gg"gﬁ“g;m;‘;a M20X130 HOLMHK. 620 6p. 0,00
114| 10.366.029 E?&Egﬁ?{fo’i‘s ﬁiﬁ:g;?};ﬁ*;;m;‘? M20X140 HOLMHK. 100 6p. 0,00
115 | 10.366.030 ﬁ‘;&?ﬁfj}i’n ij Ezﬁi:g;o];;“;;m:? M20X140 | ropeimo nouuHx. 220 6p. 0,00
116 | 10.366.031 B‘I’\f{;&ﬁzfﬁg Ezﬁi:g;o];;“;;m:? M20X150 HOLMHK. 270 6p. 0,00
117| 10.366.032 B‘I’\f{;&%zﬁjg Ezﬁi:g;o];;“;;m:? M20X160 HOLMHK. 270 6p. 0,00
118| 10.366.033 B‘I’\f{;&%zfﬁg Ezﬁi:g;o];;“;;m:? M20X180 HOLMHK. 270 6p. 0,00
119| 10.366.034 BOIJ\]/IT;z))I(IjtogizL ?'8 Ezﬁi:g;o];;“;;m:? M22X40 HOLMHK. 50 6p. 0,00
120| 10.366.035 BOIJ\]/IT;z))I(I:ogizL ?'8 Ezﬁi:g;o];;“;;m:? M22X60 HOLMHK. 50 6p. 0,00
121| 10.366.036 BOIJ\]/IT;z))IgogizL ?'8 Ezﬁi:g;o];;“;;m:? M22X80 HOLMHK. 50 6p. 0,00
122 | 10.366.037 EOM@&TOZ?&ES ﬁzﬁ;gg?g&“g;ﬂg‘? M22X100 p— 270 6p. 0,00
123| 10.366.038 EOM“ZZ[;?’S?;;ES ﬁﬁﬁl;lj‘;j;"gﬁ“;;”;‘? M22X180 HOLMHK. 50 6p. 0,00
124 10.366.039 EOM“ZZ[;ETA‘?F?‘;ES ﬁﬁﬁl;lj‘;j;"gﬁ“;;”;‘? M22X140 HOLMHK. 220 6p. 0,00
125| 10.366.040 E%E;@giz’u ?'8 ﬁﬁﬁl;lj‘;j;"gﬁ“;;”;‘? M24X70 HOLMHK. 270 6p. 0,00
126 | 10.366.041 EOM“ZB%?;;ES ﬁzﬁ;gg?g&“g;ﬂg‘? M24X130 p— 220 6p. 0,00
127 | 10.366.042 3‘;&?%?3;_}1 if: Eii:gg?g?;g;“;‘? M24X160 | roperwo nouuHx. 220 op. 0,00
128 | 10.366.043 Bijg 41;%%13;}{%8 Eii:gg?g?;g;“;‘? M24X40 4epHo 270 op. 0,00
129 | 10.366.044 BKE &%ﬁ;ﬂ%g Eiﬁz:gg?g;“g;m;‘? M24X50 4epHo 270 op. 0,00
130 | 10.366.045 Bij[]; 4?52)%,11’1{%8 Eii:;ig;"g;“;;m;‘? M24X60 yepHo 270 6p. 0,00
131| 10.366.046 Bij[]; gg)ii’ﬂig Eii:;ig;"g;“;;m;‘? M24X80 yepHo 270 6p. 0,00
132 | 10.366.047 Bij[]; gggiﬁﬁg Eii:;ig;"g;“;;m;‘? M24X90 yepHo 270 6p. 0,00
133| 10.366.048 B&Zg%ﬁigﬁf Eii:;ig;"g;“;;m;‘? M24X100 yepHo 270 6p. 0,00
134| 10.366.049 B‘;ﬁiﬁ%?ﬁ;ﬁ'g Eii:;ig;"g;“;;m;‘? M24X120 HOLHHK. 270 6p. 0,00
135| 10.366.050 B‘l’\j};z{[ﬁzﬁéj'g Eii:;ig;"g;“;;m;‘? M24X140 HOLHHK. 50 6p. 0,00
136 | 10.366.051 B‘;ﬁ;ﬁfsiﬁfjg Eii:;ig;"g;“;;m;‘? M24X150 HOLHHK. 50 6p. 0,00
137| 10.366.052 B‘;ZEE(IT’833§;§.'8 Eii:;ig;"g;“;;m;‘? M24X180 HOLHHK. 50 6p. 0,00
138| 10.366.053 Bﬁ;&%zﬁﬁg Egﬁi:;‘;g’;;;“;g;“;‘;a M30X50 yepHo 220 6p. 0,00
139 | 10.366.054 B]\‘;&g?:ogj;ﬁf Egﬁi:;‘;g’;;;“;g;“;‘;a M30X100 yepHo 220 6p. 0,00
140 | 10.366.055 B&%gﬁo‘)i;ﬁf Eﬁﬁi:ﬁié?ﬁi;";?;“;’? M30X110 yepHo 220 6p. 0,00
o ossoons | JemDIVS o | ypo | e | o |
| ooz | JRDIVS oo | ypas | e | oo |
o] sossooes | JemDIVIS oo | s | e | mo | g




Bonr DIN 933

Bonr ¢ miectoctenHa riasa,

HepbxKaaeMa

149 | 10.366.064 M8X10 mep.crom. |mbana pezda DIN 933 MBEX10 CTOMaHa 290 Op- 0.00
Bont DIN 933 BonT ¢ mecrocrenna rinaea, HepbKIaeMa
150 | 10.366.065 M8X20 nep.crom. |mbana pezda DIN 933 M8X20 CTOMaHa 290 Op- 0.00
Bont DIN 933 BonT ¢ mecrocrenna rinaea, HepbKIaeMa
151 | 10.366.066 M8X30 nep.crom. |mbana pezda DIN 933 MEX30 CTOMaHa 290 Op- 0.00
Bont DIN 933 BonT ¢ mecrocrenna rinaea, HepbKIaeMa
152 | 10.366.067 M8X40 nep.crom. |mbana pezda DIN 933 MEX40 CTOMaHa 310 Op- 0.00
Bont DIN 933 BonT ¢ mecrocrenna rinaea, HepbKIaeMa
153 | 10.366.068 M8X60 nep.crom. |mbana pezda DIN 933 MBEX60 CTOMaHa 330 op- 0.00
Bont DIN 933 BouT ¢ mecTocTeHHa IIaBa, HepbKIaeMa
154 | 10.366.069 M10X20 Hep.ctom. |mbiHa pe3da DIN 933 M10X20 cTOMaHa 240 Op- 0,00
Bont DIN 933 BonT ¢ mecroctenna rinaea, HepbKIaeMa
155 10.366.070 M10X30 nep.ctom. |mbnHa pe3da DIN 933 M10X30 CTOMaHa 240 op- 0.00
Bont DIN 933 BouT ¢ mecTocTeHHa IIaBa, HepbKIaeMa
156 | 10.366.071 M10X40 Hep.crom. |mbina pezda DIN 933 M10X40 cTOMaHa 210 Op- 0,00
Bont DIN 933 BonT ¢ mecroctenna rnaea, HepbKIaeMa
157 | 10366.072 M10X60 nep.ctom. |mbnHa pe3da DIN 933 M10X60 CTOMaHa 280 Op- 0.00
Bont DIN 933 BouT ¢ mecTocTeHHa II1aBa, HepbKIaeMa
158 | 10.366.073 M12X40 nep.crom. |mbina pe3da DIN 933 M12X40 cTOMaHa 210 Op- 0,00
Bonr DIN 933 Bont ¢ mecrocrenHa riaea, HepbKIaeMa
159 | 10.366.074 M12X60 Hep.croM. |mbaHa pe3da DIN 933 M12X60 CTOMaHa 290 Op- 0.00
Bont DIN 933 BouT ¢ mecTocTeHHa IiiaBa, HepbxKIaeMa
160 | 10.366.075 M12X80 nep.crom. |mbina pezda DIN 933 M12X80 cToOMaHa 280 Op- 0.00
Bonr DIN 933 Bont ¢ mecrocrenHa riaea, HepbKIaeMa
161 10.366.076 M16X50 Hep.crom. |mbaHa pe3da DIN 933 M16X50 CTOMaHa 220 Op- 0.00
162 10.366.077 Iaiika DIN 934, 8 |[Taiika mecroctenna DIN 934, M2 HOLHHE. 290 6p. 0,00
M2 nor. 8
163 10.366.078 Iaiika DIN 934, 8 |[Taiika mecroctenna DIN 934, M2.5 HOLHHE. 290 6p. 0,00
M2.5 mor. 8
164 10.366.079 Iaiika DIN 934, 8 |[TMaiika mecroctenna DIN 934, M3 HOLHHE. 290 6p. 0,00
M3 mor. 8
165 10.366.080 Iaiika DIN 934, 8 |[TMaiika mectoctenna DIN 934, M4 HOLHHE. 320 6p. 0,00
M4 norr. 8
166 | 10.366.081 Taiika DIN 934, 8 |[T"aiika mecroctenna DIN 934, M5 — 750 6p. 0,00
MS5 o 8
167 | 10.366.082 Taiika DIN 934, 8 |[T"aiika mecroctenna DIN 934, M6 — 200 6p. 0,00
M6 morr. 8
168 | 10.366.083 Taiika DIN 934, 8 |[T"aiika mecroctenna DIN 934, M8 — 200 6p. 0,00
M8 o 8
160 | 10.366.084 Taiika DIN 934, 8 |[T"aiika mecroctenna DIN 934, M10 — 200 6p. 0,00
M10 nom. 8
170 | 10.366.085 Taiika DIN 934, 8 |[T"aiika mecroctenna DIN 934, M12 — 200 6p. 0,00
M12 nom. 8
171 | 10.366.086 Taiika DIN 934, 8 |[T"aiika mecroctenna DIN 934, M14 — 200 6p. 0,00
M14 nomn. 8
172 | 10.366.087 Taiika DIN 934, 8 |[T"aiika mecroctenna DIN 934, M16 — 200 6p. 0,00
M16 non. 8
173| 10.366.088 Taiika DIN 934, 8 |[T"aiika mecroctenna DIN 934, M1s — 200 6p. 0,00
M18 nom. 8
174 | 10.366.089 Taiika DIN 934, 8 |[T"aiika mecroctenna DIN 934, M20 — 200 6p. 0,00
M20 nor. 8
175 | 10.366.090 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecrocrenna DIN 934, M22 — 200 6p. 0,00
M22 moir. 8
176 | 10.366.001 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecrocrenna DIN 934, M24 — 200 6p. 0,00
M24 nomw. 8
1771 10.366.092 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecrocrenna DIN 934, M6 FOpeIIo oMK, 800 6p. 0,00
M6 rop.1oir. 8
178 | 10.366.093 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecrocrenna DIN 934, M8 FOpeIIo oMK, 800 6p. 0,00
M8 rop.moir. 8
179 | 10.366.004 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecrocrenna DIN 934, M10 FOpeIIo oMK, 750 6p. 0,00
MI10 rop.moum. 8
180| 10.366.095 | |iixa DIN934,8 laiika mecrocrenna DIN 934, M12 FOpELLO TIOLHHK. 2950 op. 0,00
M12 rop.noi. 8
181 | 10.366.096 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecrocrenna DIN 934, M14 FOpeIIo oMK, 280 6p. 0,00
M14 rop.noi. 8
182 | 10.366.007 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecrocrenna DIN 934, M16 FOpeIIo oMK, 2050 6p. 0,00
M16 rop.noir. 8
183| 10.366.008 | [ 2ka DIN934,8 laiika mecrocrenna DIN 934, M18 FOpEILO TIOLHHK. 250 op. 0,00
M18 rop.moir. 8
184 | 10.366.099 | [3Ka DIN934,8 laiika mecrocrenna DIN 934, M20 FOpEILO TIOLHHK. 610 op. 0,00

M20 rop.mo1.

8




Iaiixa DIN 934, 8

T"aiika mecrocrenna DIN 934,

185 | 10.366.100 M22 rop.roi, 8 M22 TOpenIo MOMHK. 220 6p. 0,00
186 | 10.366.101 | [ 2Ka DIN 9348 laiika mecrocrenna DIN 934, M24 [OpEIIO NOLKHK. 400 6p. 0,00
M24 rop.moi. 8
187 | 10.366.102 l"auxaMDeI(I:\lI/l:rM M4 Taiika mrecrocrenna DIN 934 M4 Mecusr 130 op. 0,00
188 | 10.366.103 l"auxaMDeI(I:\lI/l:rM Ms Taiika mrecrocrenna DIN 934 M5 Mecusr 130 op. 0,00
189 | 10.366.104 l"auxaMDeI(I:\lI/l:rM Mé Taiika mrecrocrenna DIN 934 M6 Mecusr 130 op. 0,00
190 | 10.366.105 raHKaMD;S/l:rM M8 Taiika mecrocrenna DIN 934 M8 Mecusr 130 6p. 0,00
191 | 10.366.106 Fanxa]\]zgjnff M10 Taiika mecrocrenna DIN 934 M10 Mecusr 80 6p. 0,00
192 | 10.366.107 Fanxa]\]zgjnff Mi2 Taiika mecrocrenna DIN 934 M12 Mecusr 80 6p. 0,00
193 | 10.366.108 Fanxa]\]zgjnff M4 Taiika mecrocrenna DIN 934 M14 Mecusr 80 6p. 0,00
194 | 10.366.109 Fanxa]\]zgjnff M6 Taiika mecrocrenna DIN 934 M16 Mecusr 80 6p. 0,00
195| 10.366.110 Fanxa]\]zgjnff M20 Taiika mecrocrenna DIN 934 M20 Mecusr 60 6p. 0,00
196 | 10.366.111 Fanxa]\]zgjnff M24 Taiika mecrocrenna DIN 934 M24 Mecusr 60 6p. 0,00
197 | 10.366.112 Taiia DIN 934 M3 Taiika mecrocrenna DIN 934 M5 Hepwidiacma 320 6p. 0,00
HEp.CTOM. cTOMaHa
198 | 10366.113 | AAkaDINOIAMO | o ecroctenna DIN 934 M6 HEpEAUAcMA 330 op. 0,00
HEP.CTOM. CTOMaHa
199 | 10366114 | OAKaDINOIAMS L o ecrocrenna DIN 934 M8 HEpBxAacMa 380 op. 0,00
HEP.CTOM. CTOMaHa
200| 10366115 |'HKADINO3AMIONL b ecroctenna DIN 934 M10 HEpEAUAcMA 330 op. 0,00
HEP.CTOM. CTOMaHa
201| 10366116 | KA DINO3AMIZ|L b mecroctenna DIN 934 M12 HEpEAUAcMA 350 op. 0,00
HEP.CTOM. CTOMaHa
202 | 10366117 |1HKADINO3AMI6|L b mecrocternna DIN 934 M16 HEpEAUAcMA 300 op. 0,00
HEP.CTOM. CTOMaHa
[laii6a momnoxHa .
203 | 10.366.118 DIN 125 M2 o, [aii6a noanoxua DIN 125 M2 MOLMHK. 280 6p. 0,00
ITaii6a nmoasoxHa .
204 | 10.366.119 DIN 125 M2.5 oL, 1ait6a momnoxxua DIN 125 M2.5 TIOIHHK. 280 op. 0,00
ITaii6a nmoasoxHa .
205 | 10.366.120 DIN 125 M3 1o, 1ait6a momnoxua DIN 125 M3 TIOIHHK. 280 op. 0,00
ITaii6a noasioxHa N
206 | 10.366.121 DIN 125 M4 mo laii6a mommoxua DIN 125 M4 TIOLUHK. 300 op. 0,00
ITaii6a noasioxHa N
207 | 10.366.122 DIN 126 M5 1o, laii6a momoxkua DIN 126 M5 TIOLHHK. 340 op. 0,00
ITaii6a noasioxHa N
208 | 10.366.123 DIN 126 M6 1o, laii6a momoxkua DIN 126 M6 TIOLHHK. 390 op. 0,00
ITaii6a noasioxHa N
209 | 10.366.124 DIN 126 M8 1o, laii6a momoxkua DIN 126 M8 TIOLHHK. 590 op. 0,00
[Iaii6a momnoxHa .
210 | 10.366.125 DIN 126 M10 ror, [aii6a noanoxua DIN 126 M10 MOLMHK. 540 6p. 0,00
211 | 10.366.126 | L0 HOIOKIA |y ononna DIN 126 M12 nomHHK 2930 6 0,00
200 DIN 126 M12 riow, | 0102 TIOAIONH OTHHE. p- '
[Iaii6a momnoxHa .
212 | 10.366.127 DIN 126 M14 o, [aii6a noanoxua DIN 126 M14 MOLMHK. 270 6p. 0,00
213 | 10366.128 | LLa08 nOMIOKIA 4y e o nonna DIN 126 M16 nommHK 3020 6 0,00
R DIN 126 M6 oy, | /00 HOAIONTA QUL P: :
[Tait6a moasoxHa .
214 | 10.366.129 DIN 126 M18 no, [laii6a noanoxua DIN 126 M18 MOLMHK. 270 6p. 0,00
215 | 10366.130 | LLai08 nOMIOKIA 4y v o DIN 126 M20 nommHK 600 6 0,00
200 DIN 126 M20 riom, | 0102 TOMIORH OIHHE. p- '
[Tait6a moasoxHa .
216 | 10.366.131 DIN 126 M22 o, IIait6a noyioxxua DIN 126 M22 TOLUHK. 250 op. 0,00
217 | 10366.132 | 08 nomIoKa 4y e o nonna DIN 126 M24 nommHK 250 6 0,00
200 DIN 126 M24 rom, | 0/ 02 TIOMIORH OIHHE. p- '
[ait6a nouioxHa
218 | 10.366.133 DIN 125 M4 1aii6a momioxua DIN 125 M4 Mecunr 140 op. 0,00
Mecunr
ITait6a momoxHA
219 | 10.366.134 DIN 125 M5 [Taii6a moutoxkua DIN 125 M5 Mecusr 150 6p. 0,00

Mecunr




[aii6a nouioxHa

220 | 10.366.135 DIN 125 M6 [laii6a moanoxua DIN 125 M6 Mecunr 150 op. 0,00
Mecunr
[Tait6a momoxHa
221 | 10.366.136 DIN 125 M8 [Taii6a moutoxkua DIN 125 M8 Mecusr 150 op. 0,00
Mecunr
[aii6a nouioxHa
222 | 10.366.137 DIN 125 M10 [laii6a moanoxua DIN 125 M10 Mecunr 100 op. 0,00
Mecunr
[Tait6a momoxHa
223 | 10.366.138 DIN 125 M12  [Ilaii6a nomoxua DIN 125 M12 Mecusr 90 6p. 0,00
Mecunr
11lait6a moanoxHa
224 | 10.366.139 DIN 125 M14 [ait6a momnoxxua DIN 125 M14 Mecunr 80 op. 0,00
Mecunr
ITaii6a momoxHa
225 | 10.366.140 DIN 125 M16  |Illaii6a nomoxua DIN 125 M16 Mecusr 80 6p. 0,00
Mecunr
1Ilait6a momnoxHa
226 | 10.366.141 DIN 125 M18 [ait6a momnoxxua DIN 125 M18 Mecunr 80 op. 0,00
Mecunr
ITaii6a momoxHa
227 | 10.366.142 DIN 125 M20  |Ilaii6a nomnoxua DIN 125 M20 Mecusr 60 6p. 0,00
Mecunr
1Ilait6a momnoxHa
228 | 10.366.143 DIN 125 M24 [ait6a mommoxxua DIN 125 M24 Mecunr 60 op. 0,00
Mecunr
ITaii6a nmoasoxHa
229| 10.366.144 DIN125M5  |Illafi6a noanoxsa DIN 125 M5 HEpEAUAcMA 310 op. 0,00
HEp.CTOM. cromana
[lait6a moamoxHa
230 | 10.366.145 DIN125M6  |Illaii6a moanossa DIN 125 M6 Hepmiiacma 330 op. 0,00
cToMaHa
HEP.CTOM.
ITaii6a nmoasoxHa
231| 10.366.146 DIN125M8 |Illafi6a noanoxsa DIN 125 M8 HEpEAUAcMA 360 op. 0,00
HEp.CTOM. cromana
[lait6a moamoxHa
232| 10.366.147 | DIN125M10 |Ilaii6a nomnoxna DIN 125 M10 HEPLAIacMa 310 6p. 0,00
Hep CTOM. cTOMaHa
ITaii6a nmoasoxHa
233| 10.366.148 DIN 125 M12  |Illafi6a noanoxsa DIN 125 M12 HEpEAUAcMA 340 op. 0,00
HEp.CTOM. cromana
234 | 10.366.149 gﬁ;?ﬁ?ﬁf Ilaii6a noanoxua DIN 125 M5 TOIHHK. 750 6p. 0,00
235 | 10.366.150 gﬁ;?ﬁ?ﬁf 1lTaii6a nomioskna DIN 125 M6 TOIHHK. 770 6p. 0,00
236 | 10.366.151 gﬁ;?ﬁgiﬁf Ilait6a nomowea DIN 125 M8 HOWHHK. 790 op. 0,00
237 | 10.366.152 I;?;“f;;ﬁﬁ?f:j [laii6a noanoxua DIN 125 M10 MOLMHK. 730 op. 0,00
238 | 10.366.153 gf;”f;s"&f;”r‘::; 1lTaii6a nomioskna DIN 125 M12 TOIHHK. 1080 6p. 0,00
239 | 10.366.154 LLlaiiGa noasowia 1IIait6a noyioxkua DIN 125 M14 TIOLMHK. 720 6p. 0,00
DIN 125 M14 o !
240 | 10.366.155 gf;”f;s"%?:(:; 1lTaii6a nomioskna DIN 125 M16 TOIHHK. 870 6p. 0,00
241 | 10.366.156 [Haii6a moznoxHa 1ai16a momnoxua DIN 125 M18 TIOIMHK. 680 op. 0,00
DIN 125 M18 mor. !
242 | 10.366.157 gf;”f;s"&%”::; Ilaii6a nonoxua DIN 125 M20 TOIHHK. 680 6p. 0,00
243 | 10.366.158 [Haii6a moznoxHa 1aii6a momnoxua DIN 125 M22 TIOIMHK. 680 op. 0,00
DIN 125 M22 o !
244 | 10.366.159 gf;”f;s"&@f’::; Ilaii6a noanoxua DIN 125 M24 TOIHHK. 680 6p. 0,00
245 | 10.366.160 [Haii6a moznoxHa IITaii6a motoxxua DIN 9021 M6 TIOIMHK 240 6p 0,00
DIN 9021 M6 mor. : : !
246 | 10.366.161 é”&”ggz‘;"f/g”r‘[‘:; 1llaii6a momosma DIN 9021 M8 TOIHHK. 240 6p. 0,00
247 | 10.366.162 [lait6a mopoxta [Taii6a motoxkua DIN 9021 M10 TOLHMHK. 240 6p. 0,00

DIN 9021 M10 now.




[Tait6a momoxHa

248 | 10.366.163 DIN 9021 M12 o [laii6a noanoxua DIN 9021 M12 MOLMHK. 420 op. 0,00
249 [ 10.366.164 DLILI?g?)ZF(ﬁTZX;zi [Taii6a motoxkua DIN 9021 M14 TOLHMHK. 240 op. 0,00
250 | 10.366.165 DLILII\?‘;% fﬁ?‘ﬁ”‘;‘;ﬁ Iait6a nomosea DIN 9021 M16 TOWHHK. 420 6p. 0,00
251 10.366.166 DLIIIJ\?S?);?T\ETE)];]ZZ [Taii6a momoxkua DIN 9021 M18 TOLMHK. 220 6p. 0,00
252 | 10.366.167 DLILII\?P;((S)Z f‘l’\igg”r‘:)i [Mlaii6a nomnoskma DIN 9021 M20 TOLMHK. 400 op. 0,00
253 10.366.168 DLIIIJ\?E?);?E;Z)];]:)Z [Taii6a mommoxkua DIN 9021 M24 TOLMHK. 220 6p. 0,00
1Ilait6a momnoxHa
254 10.366.169 DIN 9021 M5 |IIlaii6a nonoxna DIN 9021 M5 Hef;":{ifam 250 op. 0,00
HEP.CTOM.
ITaii0a moanoxHa e IaCMa
255 ( 10.366.170 DIN 9021 M6  |Ilaii6a nomioxua DIN 9021 M6 STOMI;Ha 250 6p. 0,00
HEp.CTOM.
1Ilait6a momnoxHa
256 | 10.366.171 DIN 9021 M8 |IIlaii6a moxnoxna DIN 9021 M8 Hef;":{ifam 250 op. 0,00
HEP.CTOM.
Iaii0a momnoxHa I
257 | 10.366.172 | DIN 9021 M10 |llaii6a momnoxua DIN 9021 M10 CETOMI;Z a 250 op. 0,00
HEp.CTOM.
I1aii6a momoxHa HeDbKIaeMa
258 | 10.366.173 | DIN 9021 M12 |Ilaiita nomnosxma DIN 9021 M12 fﬂﬁﬂa 250 6p. 0,00
HEP.CTOM.
Iaii0a moanoxHa I
259 | 10.366.174 | DIN 9021 M16 |llaii6a momnoxua DIN 9021 M16 CETOMI;Z a 220 op. 0,00
HEp.CTOM.
260 | 10.366.175 Dlg\?"l?;rgﬁ;}:{ii lait6a npyxuuna DIN 127 B M2 TIOIMHK. 290 op. 0,00
[Taii6a npyxuHHA
261 | 10.366.176 DIN 127 B M2.5 |Illaii6a npyxunna DIN 127 B M2.5 TMOIMHK. 290 6p. 0,00
TOLL.
262 | 10.366.177 Dllﬁﬁgzrgﬁ(;?;i ITait6a nmpyxuxna DIN 127 B M3 TMOLMHK. 290 6p. 0,00
263 | 10.366.178 D?;’;gz”é’ylﬁ‘zzz [laii6a npysxunna DIN 127 B M4 HOWHHK. 310 op. 0,00
lait6a nmpyxnHHA
264 | 10.366.179 DIN 127 B M6  |Illaii6a npyxxunna DIN 127 B M6 FOPEIIO MOLMHK. 390 6p. 0,00
TOP.TIOLL.
[laii6a npyxuHHa
265 | 10.366.180 DIN 127 B M8  [IIaii6a npyxxuuna DIN 127 B M8 rOpeIo MOLUHK. 390 6p. 0,00
TOP.TIOLL.
lait6a npyxnHHA
266 | 10.366.181 DIN 127 B M10 |Ilaii6a npyxunna DIN 127 B M10 TOPEIIO MOLMHK. 340 6p. 0,00
TOP.TIOLL.
[laii6a npyxuHHa
267 | 10.366.182 DIN 127 B M12  |[Iaii6a npyxunua DIN 127 B M12 rOpeIo MOLUHK. 2940 6p. 0,00
rOp.IIOLL.
Iaii6a npyxnHHA
268 | 10.366.183 DIN 127 B M14  |Illaii6a npyxunua DIN 127 B M14 FOPEIIO MOLMHK. 270 6p. 0,00
TOP.IIOLL.
[aii6a npyxxunua
269 | 10.366.184 DIN 127 B M16  |IIaii6a npyxunua DIN 127 B M16 rOPEILO MOLUHK. 1220 6p. 0,00
TOp.IIOLL.
Iaii6a npyxnHHA
270 | 10.366.185 DIN 127 B M18 |Ilfaii6a npyxunna DIN 127 B M18 FOPEIIO MOLMHK. 220 6p. 0,00
TOP.TIOLL.
[aii6a npyxxunua
271 | 10.366.186 DIN 127 B M20  |IIaii6a npyxunua DIN 127 B M20 rOPEILO MOLUHK. 400 6p. 0,00
TOp.IIOLL.
Iaii6a npyxnHHA
272 | 10.366.187 DIN 127 B M22  |Illaii6a npyxunna DIN 127 B M22 FOPEIIO MOLMHK. 220 6p. 0,00
TOP.TIOLL.
1aii6a npyxxunHa
273 | 10.366.188 DIN 127 B M24  |[llaii6a npyxunua DIN 127 B M24 rOPEIO MOLUHK. 250 6p. 0,00
rOp.TIOLL.
274 | 10.366.189 Lajiba npyxuina [laii6a npyxuraa DIN 127 B M5 TOLHMHK. 710 6p. 0,00

DIN 127 B M5 nom.




[aii6a npyxuHHA

275 | 10.366.190 DIN 127 B M6 o [laii6a npyxunua DIN 127 B M6 MOLMHK. 400 op. 0,00
276 | 10.366.191 D?Sﬁgzlgﬁg};i [laii6a npyxursa DIN 127 B M8 TOLHMHK. 400 op. 0,00
1aii6a npyxxunHa
277 | 10.366.192 DIN 127 B M10  |IIaii6a npyxunua DIN 127 B M10 MOLMHK. 400 op. 0,00
o1,
[aii6a nmpyxuHHA
278 | 10.366.193 DIN 127 B M12 |lllaii6a npyxunua DIN 127 B M12 TOLMHK. 400 6p. 0,00
0L
[laii6a npyxuHHa
279 | 10.366.194 DIN 127 B M14  |lllait6a npyxunna DIN 127 B M14 MOLMHK. 400 6p. 0,00
TI0LL.
[aii6a npyxuHHA
280 | 10.366.195 DIN 127 B M16 |lllaii6a npyxunua DIN 127 B M16 TOLMHK. 400 6p. 0,00
0L
[laii6a npyxuHHa
281 | 10.366.196 DIN 127 B M18  |lllait6a npyxunna DIN 127 B M18 MOLMHK. 400 6p. 0,00
TI0LL.
[aii6a npyxuHHA
282 | 10.366.197 DIN 127 B M20 |lllaii6a npyxunua DIN 127 B M20 TOLMHK. 400 6p. 0,00
0L
[laii6a npyxuHHA
283 10.366.198 DIN 127 B M22  |lllait6a npyxununa DIN 127 B M22 MOLMHK. 400 6p. 0,00
o,
[aii6a npyxuHHA
284 | 10.366.199 DIN 127 B M24  |[Iaii6a npyxunua DIN 127 B M24 MOLMHK. 400 6p. 0,00
TOLL.
lait6a nmpyxnHHA
285| 10.366.200 DIN 127 B M30  |Iait6a npyxunna DIN 127 B M30 TIOIMHK. 25 op. 0,00
o,
[aii6a npyxuHHA
286 | 10.366.201 DIN 127 B M36  |IIIaii6a npyxunua DIN 127 B M36 TMOIMHK. 245 6p. 0,00
TOLL.
1lait6a npyxnHHA
287 | 10.366.202 | DIN127 BM5 |Ilaiita npysumma DIN 127 B M5 Heé’:‘;iizm 290 6p. 0,00
HEp.CTOM.
[aii6a npyxuHHA I
288| 10.366.203 | DIN127 BM6 |llaii6a npysumna DIN 127 B M6 efTOMJ;Z a 290 op. 0,00
HEp.CTOM.
lait6a nmpyxnHHA
289 | 10.366.204 | DIN127 BM8 |llaiita npysumma DIN 127 B M8 ”ei’;”;ii?a 300 op. 0,00
HEp.CTOM.
[aii6a npyxunHa [
290 | 10.366.205 | DIN127 BM10 |llaii6a npysumsa DIN 127 B M10 CSTOMZZ a 240 op. 0,00
HEp.CTOM.
lait6a nmpyxnHHA
291| 10.366.206 | DIN127 BM12 |llaii6a npysumma DIN 127 B M12 ”ei’;”;ii?a 250 op. 0,00
HEp.CTOM.
292 | 10.366.207 B‘;\‘/EQ 5“1;?85 173;;; ¢ noxykpwraa raga DIN M2X5 TOLHHK. 110 6p. 0,00
293 | 10.366.208 BK/‘I*ZTXDIIONHZ)?S 173;;; ¢ noayiperaa rasa DIN | yyovq nomHHK. 110 6p. 0,00
294 | 10.366.209 BK/‘I*ZTXDIISNHZSS 173;;; ¢ noayiperaa rasa DIN | yyygg nomHHK. 110 6p. 0,00
295 | 10.366.210 BK/‘I*ZTXI;IOI\IHZSS 173;;; ¢ moaykperaa riasa DIN| -y 1oy TOLHHK. 110 6p. 0,00
296 | 10.366.211 B]\'jl“; 5];?“70185 ]73;;; ¢ noxykperaa rasa DIN o gy TOWHHK. 110 6p. 0,00
297 | 10.366.212 ?\2“;2% Zzis ]73;;; ¢ noykppraa ptasa DIN | -y gy TOWHHK. 110 6p. 0,00
298| 10.366.213 ?\2“2*22?: Zzis ]73;;; ¢ noykppraa ptasa DIN'| -y gy TOWHHK. 110 6p. 0,00
299 | 10.366.214 ’?\2';*22?; Zzis ]73;;; ¢ noaykppraa ptasa DIN'| -y 5o TOWHHK. 110 6p. 0,00
300 | 10.366.215 B;‘I*;XDIIJ‘IHZSS ]73;;; ¢ noaykppraa riasa DIN| -y jayq g TOWHHK. 110 6p. 0,00
301 | 10.366.216 B;;[{;XDlISNHZ)iSS ]73;;; ¢ momyprraa rrasa DIN M3X15 TMOLMHK. 110 6p. 0,00
302 | 10.366.217 B;‘I*;XDZIJ‘IHZSS ]73;;; ¢ noxykppraa rasa DIN| -y jay TOWHHK. 110 6p. 0,00
303| 10.366.218 ?\2‘;22% Zzis ]73;;; ¢ noayiperaa rasa DIN | 3 gy TOIHHK. 110 6p. 0,00
304 | 10.366.219 ]?\Z;nglll: Zgis ]73;‘;; ¢ nonyxperaa rasa DIN | 3 gy TOIHHK. 110 6p. 0,00
305 | 10.366.220 ?\;I‘;‘nggg Zgis ]73;‘;; ¢ nonykperaa rasa DIN | -y gyog TOWHHK. 110 6p. 0,00
306 | 10.366.221 Bunt DIN 7985  |Bunrt ¢ nonykpsria riasa DIN M4X10 — 110 6p. 0,00

M4X10 o

7985




Bunt DIN 7985

Bunt ¢ nonykpsria rnasa DIN

307 | 10.366.222 M4X20 ro, 7985 M4X20 TIOIIMHK. 120 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunrt ¢ nonykpsria riasa DIN
308 | 10.366.223 M4X30 rio, 7985 M4X30 TIOIIMHK. 120 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunrt ¢ nonykpsria riasa DIN
309 [ 10.366.224 M4X40 ro, 7985 M4X40 TIOIIMHK. 120 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunrt ¢ nonykpsria riasa DIN
310 10.366.225 M5X10 ro, 7985 M5X10 TIOIIMHK. 110 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunrt ¢ nonykpsria riasa DIN
311 | 10.366.226 M5X20 ro, 7985 M5X20 TIOIIMHK. 120 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpsria raasa DIN
312 | 10.366.227 M5X30 ro, 7985 M5X30 MOLMHK. 120 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpsria raasa DIN
313 | 10.366.228 M5X40 rio, 7985 M5X40 MOIMHK. 120 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpsria raasa DIN
314 | 10.366.229 M6X10 ro, 7985 M6X10 MOIMHK. 110 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpsria raasa DIN
315 | 10.366.230 M6X20 rio, 7985 M6X20 MOIMHK. 120 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpsria raasa DIN
316 | 10.366.231 M6X40 rio, 7985 M6X40 MOIMHK. 120 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpsria raasa DIN
317 | 10.366.232 M6X60 mo, 7985 M6X60 MOLMHK. 120 6p. 0,00
Bunr ckpura rmaBa u
318 | 10.366.233 | BMUTDINOOS. 481, o o coGpasess wmmm DIN M3X10 oK. 100 6p. 0,00
M3X10 mom.
965, 4.8
BuHT ckpHTa I71aBa U
319 | 10.366.234 Buur DIN 965, 4.8 KpbeToobpasen i DIN M3X15 MOLMHK. 100 6p. 0,00
M3X15 mom.
965, 4.8
BuHT ckpuTa riaBa u
320 | 10.366.235 Buut DIN 965, 4.8 KpbcTooOpaszen mummi DIN M3X20 TIOIHHK. 100 op. 0,00
M3X20 nom.
965, 4.8
BunT ckpuTa riaBa u
321 | 10.366.236 Buut DIN 965, 4.8 KpbeToobpaseH i DIN M4X10 MOLMHK. 110 6p. 0,00
M4X10 mom.
965, 4.8
BuHT ckpuTa riaBa u
322 | 10.366.237 Buut DIN 965, 4.8 KpbcTooOpaszen mummi DIN M4X20 TIOIHHK. 110 op. 0,00
M4X20 non.
965, 4.8
BunT ckpuTa riaBa u
323 | 10.366.238 Buut DIN 965, 4.8 KpbeToobpasen i DIN M4X30 MOLMHK. 110 6p. 0,00
M4X30 mom.
965, 4.8
BuHT ckpuTa riaBa u
324 | 10.366.239 Buut DIN 965, 4.8 KpbcTooOpaszen mummi DIN M4X40 TIOIHHK. 110 op. 0,00
M4X40 non.
965, 4.8
BuHT ckpura riasa u
325 | 10366240 | BMUTDINO6S, 48 | roobpasen i DIN M5X10 HOUHHK. 110 6p. 0,00
M5X10 mom.
965, 4.8
BunT ckpura rnasa u
326 | 10.366.241 Buur DIN 965, 4.8 KpbcTooOpaseH nmi DIN M5X20 TIOIMHK. 110 op. 0,00
M5X20 nom.
965, 4.8
BuHT ckpura riasa u
327| 10366242 | BUUTDINOOS, 48 | o roobpasen i DIN M5X30 HOWHHK. 110 op. 0,00
M5X30 mom.
965, 4.8
BunT ckpura rnasa u
328 | 10.366.243 Buur DIN 965, 4.8 KpbcTooOpaseH numi DIN M5X40 TIOIMHK. 110 op. 0,00
M5X40 nou.
965, 4.8
BuHT ckpura riasa u
329 | 10366244 | BUUTDINOOS, 48 | o roobpasen i DIN M6X10 HOWHHK. 100 op. 0,00
M6X10 mom.
965, 4.8
BunT ckpura rnasa u
330 | 10.366.245 Bunr DIN 965, 4.8 KpbcToobpaseH uutmi DIN M6X20 TMOLMHK. 110 6p. 0,00
M6X20 mow.
965, 4.8
BuHT ckpura riasa u
331| 10366246 | DUUTDINO6S, 48 | roobpasen i DIN M6X40 TOWHHK. 110 op. 0,00
M6X40 mom.
965, 4.8
BuHT ckpuTa rnasa u
332 | 10.366.247 Bunr DIN 965, 4.8 KpbcToobpaseH uutmi DIN M6X60 TMOLMHK. 110 6p. 0,00
M6X60 o
965, 4.8
Bunt DIN 7504K, |Camonpo6usen BunT DIN
333 | 10.366.248 45H M5,5X32 now, |7504K, 45H M5,5X32 MOLMHK. 450 6p. 0,00
Bunt DIN 7504K, |Camonpo6usen Bunt DIN
334 | 10.366.249 45H M4.8X38 now, |7504K, 45H M4,8X38 TIOIMHK. 450 op. 0,00
Bunt DIN 7504K, |Camonpo6usen BunT DIN
335| 10.366.250 45H M4.8X19 now, |7504K, 45H M4,8X19 MOLMHK. 420 6p. 0,00
336 | 10366251 | DT DIN 7504K, | CamonpoGusen st DIN M4,8X16 TOWHHK. 450 6p. 0,00

45H M4,8X16 nom.

7504K, 45H




Bunr DIN 912, 8.8

BuHT ¢ nqunuHApruYHa raBa u

337 | 10.366.252 M5X10 mor, BbTpelieH mecrocted DIN M5X10 MOLMHK. 220 op. 0,00
912, 8.8
BHHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
338 | 10.366.253 Bunr DIN 912, 8.3 BBTpelIeH mecrocted DIN M5X16 MOIMHK. 320 op. 0,00
M5X16 nomw.
912,8.8
BuHT ¢ nqunuHApyuYHa rIaBa u
339 | 10366254 | BMHTDINOIZ B8 o en mectocten DIN M5X20 TOIHHK. 220 6p. 0,00
M5X20 morr.
912, 8.8
BHHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
340 | 10.366.255 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M5X40 MOIMHK. 220 6p. 0,00
M5X40 nom.
912,8.8
Bunr C UMJIMHJIPWYHA I'J1aBa U
341 | 10366256 | BT DINOL2 88| en mectocten DIN M5X60 noupHK. 220 6p. 0,00
M5X60 mor.
912, 8.8
BUHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
342 | 10.366.257 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M6X10 MOIMHK. 220 6p. 0,00
M6X10 mo.
912,8.8
Bunr C UMJIMHJIPWYHA I'J1aBa U
343 | 10366258 | BT DINOL2 88| en mectocten DIN MBX20 noupHK. 220 6p. 0,00
M6X20 nor.
912, 8.8
BUHT ¢ IMIMHAPUYHA [71aBa U
344 | 10.366.259 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M6X25 MOIMHK. 320 6p. 0,00
M6X25 o
912,8.8
Bunt DIN 912 [BuHT ¢ UMIMHAPUYHA I7IaBa U HepbKIaeMa
345 10.366.260 M6X25 Hep.cToMm. |BbTpenieH mecrtocted DIN 912 M6X25 cTOMaHa 140 op- 0.00
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
346 | 10.366.261 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocted DIN M6X30 MOLMHK. 340 6p. 0,00
M6X30 mom.
912, 8.8
BunT ¢ LTHIMHAPWYIHA TT1aBa 1
347 | 10.366.262 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocteH DIN M6X40 TIOIHHK. 220 op. 0,00
M6X40 o
912,8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
348 | 10.366.263 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocred DIN M6X50 MOLMHK. 240 6p. 0,00
M6X50 mom.
912, 8.8
BunT ¢ LTHIIMHAPWYIHA T1aBa 1
349 | 10.366.264 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocteH DIN M6X60 TIOIHHK. 220 op. 0,00
M6X60 mor.
912,8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
350 | 10.366.265 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocted DIN M6X70 MOLMHK. 220 6p. 0,00
M6X70 mom.
912, 8.8
BunT ¢ TWJIMHJPHWYHA TJ1aBa 1
351 | 10.366.266 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M6X80 TIOLMHK. 220 6p. 0,00
M6X80 o
912,8.8
BuHT ¢ nqunMHApyuyHa raBa u
352 | 10366267 | PMUTDINOIZ88 | emen mectocten DIN M6X90 HOUHHK. 220 6p. 0,00
M6X90 mom.
912, 8.8
BunT ¢ TWJIMHJPHWYHA TJ1aBa 1
353 | 10.366.268 Bunr DIN 912, 8.8 BBTpenIeH mectocTer DIN M8X10 TIOIMHK. 220 op. 0,00
M8X10 mom.
912,8.8
BuHT ¢ nqunMHApyuyHa raBa u
354 | 10366269 | DMUTDINOIZ88 | e mectocten DIN M8X16 HOWHHK. 420 op. 0,00
M8X16 mom.
912, 8.8
BunT ¢ TWJIIMHJPHWYIHA TJIaBa 1
355| 10.366.270 Bunr DIN 912, 8.8 BBTpenIeH mectocTer DIN M8X20 TIOIMHK. 220 op. 0,00
M8X20 mo.
912,8.8
BuHT ¢ nqunMHApyuyHa raBa u
356 | 10366271 | DMUTDINOIZ88 | emen mectocten DIN M8X25 HOWHHK. 420 op. 0,00
MS8X25 mom.
912, 8.8
Bunr ¢ HUWJIIMHJPHWYHA TJ1aBa 1
357 | 10.366.272 Bunr DIN 912, 12.9 BBTpelIeH mecrocted DIN M8X30 TMOLMHK. 420 6p. 0,00
M8X30 mow.
912,12.9
BuHT ¢ nqunuuapruyHa riasa u
358 | 10366273 | DMUTDINOIZ 88 | e mectocten DIN M8X40 TOWHHK. 220 op. 0,00
M8X40 mom.
912, 8.8
Bunr ¢ HWJIIMHJPHWYHA TJIaBa 1
359 | 10.366.274 Bunr DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M8X45 TMOLMHK. 240 6p. 0,00
M8X45 nou.
912,8.8
BuHT ¢ nqunuuapruyHa riasa u
360 | 10366275 |BMHTDINOIZ 1291 e mectocten DIN M8X45 TOWHHK. 220 op. 0,00
M8X45 nom.
912,12.9
Bunr ¢ HWJIIMHJPHWYHA TJIaBa 1
361 | 10.366.276 Bunr DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M8X60 TMOLMHK. 220 6p. 0,00
M8X60 o
912,8.8
BuHT ¢ nqunuHApyuYHa rIaBa u
362 | 10366277 | BT DINOIZ 88 | cen mectocren DIN MB8X70 TOWHHK. 220 op. 0,00
M8X70 mor.
912, 8.8
BUHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
363 | 10.366.278 Bunt DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M8X80 TOLHMHK. 170 6p. 0,00

M8X80 mor.

912,8.8




Bunr DIN 912, 8.8

BuHT ¢ nqunuHApruYHa raBa u

364 | 10.366.279 MS8X90 ror. BbTpelieH mecrocted DIN M8X90 MOLMHK. 170 op. 0,00
912, 8.8
BHHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
365 | 10.366.280 Buur DIN 912, 8.3 BBTpelIeH mecrocted DIN M10X20 MOIMHK. 170 op. 0,00
M10X20 now.
912,8.8
BuHT ¢ nqunuHApyuYHa rIaBa u
366 | 10366281 | BMITDINOI2 88| @ en wectocten DIN M10X25 TOIHHK. 370 6p. 0,00
M10X25 mom.
912, 8.8
BHHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
367 | 10.366.282 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M10X30 MOIMHK. 370 6p. 0,00
M10X30 mo.
912,8.8
Bunr C UMJIMHJIPWYHA I'J1aBa U
368 | 10366283 | BMHTDINOI2 88| @ e mectocten DIN M10X35 noupHK. 370 6p. 0,00
M10X35 mow.
912, 8.8
BUHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
369 | 10.366.284 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M10X40 MOIMHK. 170 6p. 0,00
M10X40 mom.
912,8.8
Bunr C UMJIMHJIPWYHA I'J1aBa U
370 | 10366285 | BMHTDINOL2 88| @ en mectocten DIN M10X45 noupHK. 270 6p. 0,00
M10X45 now.
912, 8.8
BUHT ¢ IMIMHAPUYHA [71aBa U
371 | 10.366.286 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M10X50 MOIMHK. 290 6p. 0,00
M10X50 mom.
912,8.8
Bunr C UMJIMHJIPWYHA I'J1aBa U
372| 10366287 | BHHTDINOI2 88| @ e mectocten DIN M10X55 noupHK. 270 6p. 0,00
M10X55 mom.
912,8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
373 | 10.366.288 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocted DIN M10X60 MOLMHK. 170 6p. 0,00
M10X60 nom.
912, 8.8
BunT ¢ LTHIMHAPWYIHA TT1aBa 1
374 | 10.366.289 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocteH DIN M10X80 TIOIHHK. 170 op. 0,00
M10X80 mow.
912,8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
375 | 10.366.290 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocred DIN M12X20 MOLMHK. 270 6p. 0,00
M12X20 morr.
912, 8.8
BunT ¢ LTHIIMHAPWYIHA T1aBa 1
376 | 10.366.291 Buur DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocteH DIN M12X25 TIOIHHK. 270 op. 0,00
M12X25 now.
912,8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
377 | 10.366.292 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocted DIN M12X30 MOLMHK. 270 6p. 0,00
M12X30 nom.
912, 8.8
BunT ¢ TWJIMHJPHWYHA TJ1aBa 1
378 | 10.366.293 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M12X35 TIOLMHK. 270 6p. 0,00
M12X35 nou.
912,8.8
BuHT ¢ nqunMHApyuyHa raBa u
379 | 10366204 | BUUTDINOIZ 88 | ien mectocten DIN M12X40 HOUHHK. 270 6p. 0,00
M12X40 mor.
912, 8.8
BunT ¢ TWJIMHJPHWYHA TJ1aBa 1
380 | 10.366.295 Buur DIN 912, 8.8 BBTpenIeH mectocTer DIN M12X45 TIOIMHK. 270 op. 0,00
M12X45 now.
912,8.8
BuHT ¢ nqunMHApyuyHa raBa u
381| 10366206 | DMUTDINOIZ 88 | eimen mectocten DIN M12X50 TOLMHK. 290 op. 0,00
M12X50 nom.
912, 8.8
BunT ¢ TWJIIMHJPHWYIHA TJIaBa 1
382 | 10.366.297 Buur DIN 912, 8.8 BBTpenIeH mectocTer DIN M12X55 TIOIMHK. 270 op. 0,00
M12X55 now.
912,8.8
BuHT ¢ nqunMHApyuyHa raBa u
383| 10366208 | PMUTDINOIZ 88 | emen mectocten DIN M12X60 HOWHHK. 170 op. 0,00
M12X60 mom.
912, 8.8
Bunr ¢ HUWJIIMHJPHWYHA TJ1aBa 1
384 | 10.366.299 Bunr DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M12X70 TMOLMHK. 190 6p. 0,00
M12X70 now.
912,8.8
BuHT ¢ nqunuuapruyHa riasa u
385| 10366300 | PMUTDINOIZ 88 | emen mectocten DIN M12X80 TOWHHK. 170 op. 0,00
M12X80 mo.
912, 8.8
Bunr ¢ HWJIIMHJPHWYHA TJIaBa 1
386 | 10.366.301 Buur DIN 912, 8.8 BBTpenIeH mecrtocter DIN M12X90 TIOIIMHK. 220 op. 0,00
M12X90 now.
912,8.8
BuHT ¢ nqunuuapruyHa riasa u
387 | 10366302 | PUUTDINOIZ 88 | e mectocten DIN M12X100 TOLMHK. 240 op. 0,00
M12X100 mom.
912, 8.8
Bunr ¢ HWJIIMHJPHWYHA TJIaBa 1
388 | 10.366.303 Buur DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M14X35 TMOLMHK. 200 6p. 0,00
M14X35 now.
912,8.8
BuHT ¢ nqunuHApyuYHa rIaBa u
389 | 10366304 | BT DINOI2 88 | cien mectocren DIN M14X40 TOWHHK. 200 op. 0,00
M14X40 mom.
912, 8.8
BUHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
390 [ 10.366.305 Bunt DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M14X45 TOLHMHK. 200 6p. 0,00

M14X45 now.

912,8.8




Bunr DIN 912, 8.8

BuHT ¢ nqunuHApruYHa raBa u

391 | 10.366.306 MI14X50 o, BbTpelieH mecrocted DIN M14X50 MOLMHK. 210 op. 0,00
912, 8.8
BHHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
392 | 10.366.307 Buur DIN 912, 8.3 BBTpelIeH mecrocted DIN M14X60 MOIMHK. 200 op. 0,00
M14X60 morr.
912, 8.8
BuHT ¢ quiMHApUYHA raBa 1
303 | 10366.308 | BMITDINOIZ 88| L en mectocten DIN M14X70 TOIHHK. 200 6p. 0,00
M14X70 mom.
912, 8.8
BHHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
394 | 10.366.309 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M14X80 MOIMHK. 220 6p. 0,00
M14X80 morr.
912, 8.8
Bunr C UMJIMHJIPWYHA I'J1aBa U
395 | 10366310 | BHHTDINOL2 88| @ en mectocten DIN M14X90 noupHK. 200 6p. 0,00
M14X90 mow.
912, 8.8
BUHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
396 | 10.366.311 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M14X100 MOIMHK. 220 6p. 0,00
M14X100 mor.
912, 8.8
Bunr C UMJIMHJIPWYHA I'J1aBa U
397 | 10366312 | BT DINOL2 88 @ en mectocten DIN M14X110 noupHK. 200 6p. 0,00
M14X110 mom.
912, 8.8
BUHT ¢ IMIMHAPUYHA [71aBa U
398 | 10.366.313 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M16X20 MOIMHK. 200 6p. 0,00
M16X20 morr.
912, 8.8
Bunr C UMJIMHJIPWYHA I'J1aBa U
309 | 10366314 | BHHTDINOL2 88| en mectocten DIN M16X25 noupHK. 200 6p. 0,00
M16X25 now.
912, 8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
400 | 10.366.315 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocted DIN M16X30 MOLMHK. 200 6p. 0,00
M16X30 nom.
912, 8.8
BunT ¢ LTHIMHAPWYIHA TT1aBa 1
401 | 10.366.316 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocteH DIN M16X40 TIOIHHK. 200 op. 0,00
M16X40 now.
912, 8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
402 | 10.366.317 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocred DIN M16X45 MOLMHK. 200 6p. 0,00
M16X45 mor.
912, 8.8
BunT ¢ LTHIIMHAPWYIHA T1aBa 1
403 | 10.366.318 Buut DIN 912, 8.3 BbTperIeH mecrocted DIN M16X50 TTOLUHK. 200 6p. 0,00
M16X50 now.
912, 8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
404 | 10.366.319 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocted DIN M16X55 MOLMHK. 200 6p. 0,00
M16X55 nom.
912, 8.8
BunT ¢ TWJIMHJPHWYHA TJ1aBa 1
405 | 10.366.320 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpelreH mectocted DIN M16X60 MOLMHK. 200 op. 0,00
M16X60 o
912, 8.8
BuHT ¢ yuiIMHApPUYHA IaBa 1
406 | 10366321 |BMHTDINOI2 1291 e mectocten DIN M16X60 HOUHHK. 200 6p. 0,00
M16X60 nom.
912, 12.9
BunT ¢ TWJIMHJPHWYHA TJ1aBa 1
407 | 10.366.322 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpelreH mectocted DIN M16X65 MOLMHK. 200 op. 0,00
M16X65 nom.
912, 8.8
BuHT ¢ yuiIMHApPUYHA IaBa 1
408| 10366323 | BUUTDINOIZ 88 | e mectocten DIN M16X70 HOLMHK. 220 6p. 0,00
M16X70 nom.
912, 8.8
BunT ¢ TWJIIMHJPHWYIHA TJIaBa 1
409 | 10.366.324 Buur DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M16X80 TMOLMHK. 200 6p. 0,00
M16X80 mo.
912, 8.8
BuHT ¢ yuiIMHApPUYHA IaBa 1
410| 10366325 | BUUTDINOIZ 88 | en mectocten DIN M16X90 TOLMHK. 220 op. 0,00
M16X90 mom.
912, 8.8
Bunr ¢ HUWJIIMHJPHWYHA TJ1aBa 1
411| 10.366.326 Bunr DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M16X100 TMOLMHK. 200 6p. 0,00
M16X100 morr.
912, 8.8
BuHT ¢ yuimMHApUYHA riasa u
412| 10366327 | BUUTDINOIZ 88 | e mectocten DIN M16X110 TOLMHK. 220 op. 0,00
M16X110 mom.
912, 8.8
Buntr DIN 912 [BunHT ¢ uunuHApUYHA I71aBa U HepbKIaeMa
4131 10.366.328 M16X45 nep.crom. |Bbrperen mecrocred DIN 912 M16X45 cTOMaHa 250 op- 0,00
BuHT ¢ yuimMHApUYHA riasa u
414| 10366329 | BUUTDINOIZ 88 | e mectocten DIN M18X30 TOLMHK. 175 op. 0,00
M18X30 mo.
912, 8.8
Bunr ¢ HWJIIMHJPHWYHA TJIaBa 1
415| 10.366.330 Bunr DIN 912, 8.8 BBTpenIeH mecrocter DIN M18X40 TIOIIMHK. 175 op. 0,00
M18X40 morr.
912, 8.8
BuHT ¢ yuMHApUYHA riaBa 1
416 | 10366331 | BMTDINOI2 88 | eien mectocren DIN M18X50 TOWHHK. 175 op. 0,00
M18X50 mom.
912, 8.8
BUHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
417 | 10.366.332 Bunt DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M18X60 TOLHMHK. 175 6p. 0,00

M18X60 mo.

912,8.8




Bunr DIN 912, 8.8

BuHT ¢ nqunuHApruYHa raBa u

418 | 10.366.333 MI8X70 o, BbTpelieH mecrocted DIN M18X70 MOLMHK. 175 op. 0,00
912, 8.8
BHHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
419 | 10.366.334 Buur DIN 912, 8.3 BBTpelIeH mecrocted DIN M18X80 MOIMHK. 175 op. 0,00
M18X80 mou.
912,8.8
BuHT ¢ nqunuHApyuYHa rIaBa u
420 | 10366335 | BHITDINOI2 88| @ en mectocten DIN M18X90 TOIHHK. 175 6p. 0,00
M18X90 mom.
912, 8.8
BHHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
421 | 10.366.336 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M18X100 MOIMHK. 175 6p. 0,00
M18X100 morr.
912,8.8
Bunr C UMJIMHJIPWYHA I'J1aBa U
422 | 10366337 | BHHTDINOL2 88| @ en mectocten DIN M20X20 noupHK. 175 6p. 0,00
M20X20 mow.
912, 8.8
BUHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
423 | 10.366.338 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M20X30 MOIMHK. 150 6p. 0,00
M20X30 mor.
912,8.8
Bunr C UMJIMHJIPWYHA I'J1aBa U
424| 10366339 | BMHTDINOLZ 88| o en mectocten DIN M20X40 noupHK. 150 6p. 0,00
M20X40 mow.
912, 8.8
BUHT ¢ IMIMHAPUYHA [71aBa U
425 | 10.366.340 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M20X45 MOIMHK. 150 6p. 0,00
M20X45 nou.
912,8.8
Bunr C UMJIMHJIPWYHA I'J1aBa U
426 | 10366341 | BHHTDINOL2 88| en mectocten DIN M20X50 noupHK. 175 6p. 0,00
M20X50 mow.
912,8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
427 | 10.366.342 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocted DIN M20X60 MOLMHK. 175 6p. 0,00
M20X60 nom.
912, 8.8
BunT ¢ LTHIMHAPWYIHA TT1aBa 1
428 | 10.366.343 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocteH DIN M20X65 TIOIHHK. 175 op. 0,00
M20X65 now.
912,8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
429 | 10.366.344 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocred DIN M20X70 MOLMHK. 175 6p. 0,00
M20X70 nom.
912, 8.8
BunT ¢ LTHIIMHAPWYIHA T1aBa 1
430 | 10.366.345 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocteH DIN M20X80 TIOIHHK. 175 op. 0,00
M20X80 morw.
912,8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
431| 10366346 |BMHTDINOI2 1291 en mectocten DIN M20X80 4epHo 175 6p. 0,00
M20X80 yepHo
912,12.9
BunT ¢ TWJIMHJPHWYHA TJ1aBa 1
432 | 10.366.347 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M20X85 TIOLMHK. 175 6p. 0,00
M20X85 nouw.
912,8.8
BuHT ¢ nqunMHApyuyHa raBa u
433| 10366348 | BUUTDINOIZ 88 | e mectocten DIN M20X90 TOLMHK. 175 op. 0,00
M20X90 no.
912, 8.8
BunT ¢ TWJIMHJPHWYHA TJ1aBa 1
434 | 10.366.349 Buur DIN 912, 8.8 BBTpenIeH mectocTer DIN M20X100 TIOIMHK. 175 op. 0,00
M20X100 nor.
912,8.8
BuHT ¢ nqunMHApyuyHa raBa u
435| 10366350 | PWUTDINOIZ 88 | e mectocten DIN M24X40 YyepHo 175 op. 0,00
M24X40 gepro
912, 8.8
BunT ¢ TWJIIMHJPHWYIHA TJIaBa 1
436 | 10.366.351 Buur DIN 912, 8.8 BBTpenIeH mectocTer DIN M24X50 94epHO 175 op. 0,00
M24X50 uepHo
912,8.8
BuHT ¢ nqunMHApyuyHa raBa u
437| 10366352 | BUUTDINOIZ 88 | e mectocten DIN M24X60 YyepHo 175 op. 0,00
M24X60 gepro
912, 8.8
Bunr ¢ HUWJIIMHJPHWYHA TJ1aBa 1
438 | 10.366.353 Bunr DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M24X80 4epHO 175 6p. 0,00
M24X80 uepHo
912,8.8
BuHT ¢ nqunuuapruyHa riasa u
439| 10366354 |BMHTDINOIZ 1291 e mectocten DIN M30X70 4yepHo 175 op. 0,00
M30X70 yepHo
912,12.9
[aii6a npyxuHHA .
440 | 10.366.355 DIN 137 A M6 mo [laiiba npyxuaaa DIN 137 A M6 MOLMHK. 230 op. 0,00
[laii6a npyxuHHa .
441 | 10.366.356 DIN 137 A M8 1o, [laii6a npyxunna DIN 137 A M8 MOLMHK. 230 op. 0,00
Iaii6a npyxnHHA
442 | 10.366.357 DIN 137 AM10 |IMaii6a npyxurna DIN 137 A M10 TMOLMHK. 230 6p. 0,00
To1L.
1aii6a npyxxunHa
443 | 10.366.358 DIN 137 B M12  |Ilaii6a npyxunua DIN 137 B M12 MOLMHK. 230 op. 0,00
o1,
[aii6a nmpyxuHHA HenLaKIAeMa
444 10.366.359 | DIN137 AM6 |llaii6a mpysxumsa DIN 137 A M6 ET (m"‘iﬂa 330 6p. 0,00

HECP.CTOM.




1aii6a npyxxunHa

HEepbXKAacMa

445 | 10.366.360 DIN 137 AM8  |lllaiiGa npyxunna DIN 137 A M8 330 6p. 0,00
HEp.CTOM. crovata
[aii6a nmpyxuHHA HenLKIAeMa
446| 10.366.361 | DIN 137 AMI10 |llaii6a npysumsa DIN 137 A M10 ET (m"‘iﬂa 280 6p. 0,00
HEP.CTOM.
1aii6a npyxxunHa
447| 10.366.362 | DIN137 BM12 |llaii6a npysumna DIN 137 B M12 Hepplacma 290 6p. 0,00
HEp.CTOM. crovata
[aii6a nmpyxuHHA
448 | 10.366.363 DIN 137 B M20 |Ilaii6a npyxunua DIN 137 B M20 TOLMHK. 150 6p. 0,00
TIOIL.
MInunka DIN 975, |IInuiaka ¢ MetpudHa pe3ba
449 | 10.366.364 8.8 M6X1000 mon. |u3usio Hapsizana DIN 975, 8.8 M6X1000 TIOUHHK. 38 6p- 0,00
Mnunxa DIN 975, |Llnuiaxa ¢ MetpuyHa pe3ba
450 [ 10.366.365 8.8 M8X1000 rox, |ususno napssana DIN 975, 8.8 M8X1000 TOLMHK. 40 6p. 0,00
MInunka DIN 975, |IInuiaka ¢ MetpudHa pe3ba
451 | 10366.366 |4 ¢ M10X1000 rom, | st napasana DIN 975, 8.8 | M10X1000 THOTHHK. 38 op- 0.00
Mnunxa DIN 975, |Llnuiaxa ¢ MetpuyHa pe3ba
452 | 10.366.367 8.8 M12X1000 riom, | w310 sapssasa DIN 975, 8.8 M12X1000 MOLMHK. 35 6p. 0,00
MInunka DIN 975, |IInuiaka ¢ MetpudHa pe3ba
453 | 10366.368 | ¢ ¢ M14X1000 now, | st napasana DIN 975, 8.8 | M4X1000 THOTHHK. % op- 0.00
MInuaxa DIN 975, |Ilnuiaxa ¢ MetpuyHa pe3ba
454 | 10.366.369 8.8 M16X1000 ror, | w310 sapssasa DIN 975, 8.8 M16X1000 MOLMHK. 35 6p. 0,00
MInunka DIN 975, |IInunka ¢ MetpudHa pe3ba
455 | 10366.370 | ¢ ¢ M18X1000 nom, | st napasana DIN 975, 8.8 | VX000 TTOMHHE 3 op- 0,00
MInuaxa DIN 975, |Ilnuiaxa ¢ MetpuyHa pe3ba
456 | 10.366.371 8.8 M20X1000 ot | w310 sapssasa DIN 975, 8.8 M20X1000 MOLMHK. 33 6p. 0,00
MInunka DIN 975, |IInunka ¢ MetpudHa pe3ba
457 | 10366.372 1 ¢ ¢ M22X1000 rort, | st napasana DIN 975, 8.8 | M22X1000 TTOMHHE %2 op- 0,00
MInuaxa DIN 975, |Ilnuiaxa ¢ MetpuyHa pe3ba
4 10.366.37: . . ,
%8 0.366.:373 8.8 M24X1000 nou. (u3rsino Hapsizana DIN 975, 8.8 M24X1000 TIOTHHK % op 0.00
MInunka DIN 975, |Ilnunka ¢ MetpuyHa pe3ba
4591 10.366:374 | ¢ ¢ \127X1000 nom, |wsnso napssana DIN 975, 8.8 | M2/ <1000 TTOMHHE 30 op- 0,00
MInunxa DIN 975, |Ilnuiaxa ¢ MetpuyHa pe3ba
4 10.366.37! . . ,
60 0.366.375 8.8 M30X1000 nou. [u3rsino Hapsizana DIN 975, 8.8 M30X1000 TIOMHHK % op 0,00
MInunka DIN 975, |Inunka ¢ MetpuyHa pe3ba
4611 10.366:376 | ¢ ¢ \133X1000 nom, |wsnso napssana DIN 975, 8.8 | Moo 1000 TTOMHHE % op- 0,00
MInunxa DIN 975, |Ilnuiaxa ¢ MetpuyHa pe3ba
462 | 10.366.377 . . ,
6 0.366.3 8.8 M36X1000 nou. [u3rsino Hapsizana DIN 975, 8.8 M36X1000 TIOMHHK % op 0,00
Inunka DIN 975 |IInuika ¢ MmetpudHa pe3da HepbKIaeMa
463 | 10.366.378 M8X1000 nep.crom. |usisuio Hapsizana DIN 975 M8X1000 cTomMaHa % op- 0,00
Inunka DIN 975 I 5
464 10.366.379 M10X1000 [T € METPITHA Pesha M10X1000 | HepHAacMa 25 op. 0,00
n3isuio Hapszana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
Inunka DIN 975 10 6
465 | 10.366.380 M12X1000 [THIIKE C METPITINE PEsba M12x1000 | MePmacMa 25 6p. 0,00
u3ipiio Hapsizana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
nunka DIN 975 1 6
466 | 10.366.381 M14X1000 [T € METPHHHE Pe3ba M14x1000 | HepHiacMa 25 op. 0,00
u3isuio Hapszana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
Inunka DIN 975 10 6
467 | 10.366.382 M16X1000 [THIIKE C METPITINE PEsba M16X1000 | MePmAacMa 25 6p. 0,00
u3ipiio Hapsizana DIN 975 CTOMaHa
HEep.CTOM.
[Hnmka DIN 975 Inmuika ¢ MeTpuuH 0 HEPBKIACM:
468 | 10.366.383 M18X1000 Ik ¢ METpHHHE pesba M18X1000 Cepeacha 24 op. 0,00
n3isuio Hapszana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
Inunka DIN 975 10 6
469 | 10.366.384 M20X1000 [THIIKE C METPITINE PEsba M20X1000 | MePmracMa 23 6p. 0,00
u3ipiio Hapsizana DIN 975 CTOMaHa
HEep.CTOM.
nunka DIN 975 1 5
470 | 10.366.385 M22X1000 TIHIKA € MCTPHHA pesba M22x1000 | HepmiacMa 22 op. 0,00
u31suio Hapszana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
[Hmnaka DIN 975 Hlnuika ¢ MeTpuyHa pe3da HepbKAaeMa
471 10.366.386 M24X1000 TPHAIHA P M24X1000 PE 22 6p. 0,00
u3ipuio Hapsizana DIN 975 CTOMaHa

HEP.CTOM.




Bunt DIN 7984

BuHT nuimHapudeH ¢

472 | 10.366.387 BBTPELICH IECTOCTEH C HUCKA M16X30 MOLMHK. 70 op. 0,00
MI6X30mon. 5 DIN 7984
BHHT IHITHHAPHYCH C
473 | 10.366.388 Bunr DIN 6912 BBTPEIICH IECTOCTEH C HUCKA M6X25 TOLHMHK. 140 op. 0,00
M6X25 now.
riasa DIN 6912
Bunt cronopen DIN |Bunt cronopeH ¢ BbTpelieH
474 10.366.389 913 45H M8X16 |wiecrocren, miockk Bpbx DIN M8X16 4EepHO 167 op. 0,00
YEPHO 913 45H
Bour ¢ muiocka ¢peserkosa
475 | 10.366.390 BOH;A];)I(NZJQQI’ 8.8 ri1aBa, ¢ BhTPEIIEH IECTOCTEH M8X25 TOLMHK. 140 6p. 0,00
"o IDIN 7991, 8.8
Boxr ¢ mocka ¢pezenkosa
476 | 10.366.391 BO”I\;ZDOXIN()(Z”I’ 88| nasa, ¢ ByTpemen mectocren | M20X60 HOLMHK. 70 6p. 0,00
"o IDIN 7991, 8.8
Bour ¢ miocka QpeseHkosa
477 | 10.366.392 BOHI\T/QDO%;%I’ 8.8 ri1aBa, C BhTPEIIEH IECTOCTEH M20X70 TOLMHK. 70 6p. 0,00
1O IDIN 7991, 8.8
Bont DIN 7991  [Bont ¢ minocka ¢pezerkoBa
478 10.366.393 | MSX40 Hep.cToM. |rmaBa, ¢ BHTpEIIEH MECTOCTEH M8X40 Hep”"‘ﬂai‘: 50 op. 0,00
A4 DIN 7991 crovara
Bour ¢ miocka QpeseHkoBa
479 | 10.366.394 BOH;ABIE(Z?)I’ 8.8 ri1aBa, C BhTPEIIEH IECTOCTEH M12x50 TOLMHK. 2400 6p. 0,00
" |DIN7991,8.38
Boxr ¢ mocka ¢pezenkosa
480 | 10.366.395 BOHK/I IDZH\;(’)7991’ 8.8 TJIaBa, ¢ BETPELICH HIECTOCTEH M12x70 TIOLMHK. 200 op. 0,00
XUTOM DN 7991, 8.8
Bour ¢ miocka (peseHkoBa
481 | 10.366.396 Borr DIN 7991 IJ1aBa, ¢ BTPEILIEH IIECTOCTCH M16x50 HEpBAIACMA 200 6p. 0,00
M16x50 Hep.crom. CTOMaHa
DIN 7991
bont ¢ nmocka ¢ppeseHkoBa
482 | 10.366.397 Bonl\l/'[ﬂﬂ\;g99l, 88 T71aBa, ¢ BETPEIIEH MEeCTOCTEH M16x50 TMOLMHK. 500 6p. 0,00
XOUIOM DN 7991, 8.8
Bour ¢ miocka (peseHkosa
483 | 10.366.398 EOH;A 1]361xN707i91, 8.8 IJ1aBa, ¢ BTPEILIEH IIECTOCTCH M16x70 TMOIMHK. 200 6p. 0,00
°% |DIN 7991, 8.8
bont mapuupen
484 | 10.366.399 DIN 444, 4.6 bont mapaupen DIN 444, 4.6 M12X80 TIOIMHK. 30 op. 0,00
M12X80 nom.
Bont DIN 931, 8.8 |bonT ¢ mecrocTeHHa riasa.
4 10.366.4 i ? . . ,
8 0.366.400 M16X75 nom. HenbaHa pe3da DIN 931, 8.8 M16X75 TIOTHHK %0 op 0.00
Bonr DIN 931, 8.8 |BonT ¢ miecrocrenHa riasa,
486 | 10.366.401 M20X90 mo, wermba pesda DIN 931, 8.8 M20X90 TIOIMHK. 70 6p. 0,00
bont DIN 931, 8.8 [Boxar ¢ mecrocTeHHa riaBa
487 | 10.366.402 ? ? . . )
8 0.366.40 M20X120 mou.  |nemsnHa pe3da DIN 931, 8.8 M20x120 Tt %0 op 0,00
bont xonapcku DIN
488 | 10.366.403 603, 8.8 M12X40 |bont konapcku DIN 603, 8.8 M12X40 TIOIMHK. 70 6p. 0,00
o1,
[Taii6a ISO 7090, |Ilaii6a miocka ¢ dpacka ISO
489 | 10.366.404 200HV M20 ror, |7090, 200HV M20 TIOLHHK. 550 op. 0,00
. TIpyxuHHA OCUTrypHUTEIHA
490 | 10366405 | IIpyxmHa wAHGA || St amaten mpHmen M10 TOLMHK. 70 op. 0,00
DIN 7980 M10 nom.
namerbp DIN 7980
. INpyxunna ocurypurenna
491 | 10.366.406 Tpyxunna maiica miaitba ¢ HaMaJieH BbHIIEH M16 TIOLHHK. 80 op. 0,00
DIN 7980 M16 nou.
uamersp DIN 7980
. IIpyxuHHA OCUrypHUTEIHA
492 | 10366407 | [IpyxmmawaiiGa ||t amaren spmen M24 TOLMHK. 70 op. 0,00
DIN 7980 M24 non.
nuamersp DIN 7980
. INpyxuHHa ocurypurenna
493 | 10.366.408 Tpyxunna maiica miaitba ¢ HaMaJieH BhHIIEH M30 TTOLMHK. 70 op. 0,00
DIN 7980 M30 nou.
mamersp DIN 7980
. Taiika mecrocTeHHa
494 | 10.366.409 raHK&?T 980, 8 CaMOOCHI'YPUTEITHA U3LISUIO M8 MOLMHK. 90 6p. 0,00
ot merama DIN 980, 8
. I'ajika mecrocteHHa
495 | 10.366.410 l"am;j[zl?)IN:SO, 8 CaMOOCHT'yPHTENHA H3LISIIO M20 TTOLMHK. 70 op. 0,00
ot metanaa DIN 980, 8
. Taiika mecrocTeHHa
496 | 10.366.411 l"am]c\;/i[zliﬂr\ll 980, 8 CaMOOCHI'YPUTEITHA U3LISUIO M24 MOLMHK. 70 6p. 0,00
ot merama DIN 980, 8
Taiika DIN 985, 8 [T"aiika camoocurypurenta,
497 | 10.366.412 MS ror, semerania poskka DIN 985, 8 M8 MOIMHK. 190 6p. 0,00
298| 10.366.413 Taiika DIN 985, 8 (T"aiika camoocHTypHTeITHa, M14 J— 120 6p. 0,00

M14 non.

HemeTtanHa Biokka DIN 985, 8




TI'aiixa DIN 985 M16

I'aiixa camoocurypuTenHa,

HEepbXKAacMa

4991 10.366.414 HEP.CTOM. HemeTaHa Bioxkka DIN 985 M16 cTOMaHa 120 op- 0.00
T'aiika DIN 985, 8 |Iaiika camoocuryputenHa,
500 [ 10.366.415 M20 ror, semerania poskka DIN 985, 8 M20 TOLHMHK. 120 op. 0,00
501 | 10.366.416 Taiika ¢anmosa |["aiika ¢uaHIoBa mecTocTeHHA M8 50 6 0.00
o DIN 6923, 8 M8 _|DIN 6923, 8 p- ’
Ilmrent DIN 94,
502 | 10.366.417 4.8 M3.2X40 o, IInnent DIN 94, 4.8 M3,2X40 TTOLMHK. 173 op. 0,00
Ilon mut DIN 7337
503 | 10.366.418 A §6X12 Allctom, IMon uur DIN 7337 A $H6X12 Al/crom. 200 6p. 0,00
IMomn mur DIN 7337
504 | 10.366.419 A 4X10 Allctom. Tlom vut DIN 7337 A $»4X10 Al/crom. 230 6p. 0,00
Ion mut DIN 7337
505 | 10.366.420 A §5X12 Allctom, IMon uur DIN 7337 A $5X12 Al/crom. 230 6p. 0,00
Ckoba DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ IIUIayXOBe
506 | 10.366.421 $12-22 i, DIN 3017 $12-22 MOLHHK. 100 6p. 0,00
Ckoba DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ IIUIayXOBe
507 | 10.366.422 $16-27 roi. DIN 3017 $16-27 MOLHHK. 100 6p. 0,00
Ckoba DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ IIUIayXOBe
508 | 10.366.423 $20-32 roi, DIN 3017 $20-32 MOLHHK. 100 6p. 0,00
Ckoba DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ IIUIayXOBe
509 | 10.366.424 $25-40 o1, DIN 3017 $25-40 TIOLMHK. 100 op. 0,00
Ckob6a DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ IUIayXOBE
510 | 10.366.425 $32-50 o, DIN 3017 $32-50 TIOLIMHK. 80 6p. 0,00
Ckob6a DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ IUIayXOBE
511 | 10.366.426 $40-60 o, DIN 3017 $H40-60 TIOLIMHK. 80 6p. 0,00
Ckob6a DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ ILUIayXOBe
512 | 10.366.427 $50-70 o, DIN 3017 $50-70 TIOLIMHK. 80 6p. 0,00
Ckoba DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ IUIayXOBe
513 | 10.366.428 $60-80 o, DIN 3017 $60-80 TIOLIMHK. 80 6p. 0,00
Ckoba DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ IUIayXOBe
514 | 10.366.429 $70-90 o, DIN 3017 $70-90 TIOLIMHK. 80 6p. 0,00
Ckoba DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ IUIayXOBe
515 | 10.366.430 $100-120 o, | DIN 3017 $100-120 MOLMHK. 80 6p. 0,00
Boxar (ITAC 6oar) |Boar ¢ kanubpoBana maiida
516 | 10.366.431 DIN 609, 8.8 (ITAC 6Gouxr) ¢ yrbmkena pesda |  M24X100 30 6p. 0,00
M24X100 DIN 609, 8.8
I'pecvopxa DIN
517 | 10.366.432 71412 A, 5.8 M6  [I'pecropka DIN 71412 A, 5.8 M6 TMOLMHK. 55 6p. 0,00
oI
I'pecvopka DIN
518 | 10.366.433 | 71412 A, 5.8 M10 |I'pecwopka DIN 71412 A, 5.8 M10 MOLMHK. 55 6p. 0,00
1011
I'pecvopxa DIN
519 | 10.366.434 | 71412 A, 5.8 R1/8" |I'pecropka DIN 71412 A, 5.8 R1/8" TMOLMHK. 50 6p. 0,00
oI
I'pecvopka DIN
520 | 10.366.435 | 71412 B,5.8 M10 |I'pecropka DIN 71412 B, 5.8 M10 MOLMHK. 55 6p. 0,00
TI01L.
I'pecvopxa DIN
521 | 10.366.436 | 71412 B, 5.8 R1/8" |I'pecsopka DIN 71412 B, 5.8 R1/8" TIOLHHK. 50 op. 0,00
TOIL.
522 | 10.366.437 3erep23 fa(;li)n DIN 3erepka 3a Bai DIN 471 ®10 25 op. 0,00
3erepka 3a Bas DIN
523 10.366.438 471 911 3erepka 3a Bai DIN 471 d11 25 op. 0,00
3erepka 3a Bas DIN
524 | 10.366.439 471 912 3erepka 3a Bai DIN 471 $12 25 op. 0,00
3erepka 3a Bas DIN
525 | 10.366.440 471 13 3erepka 3a Bai DIN 471 ®13 25 op. 0,00
3erepka 3a Bas DIN
526 | 10.366.441 471 14 3erepka 3a Bax DIN 471 b14 25 6p. 0,00
3erepka 3a Bas DIN
527 | 10.366.442 471 15 3erepka 3a Bai DIN 471 d15 25 op. 0,00
3erepka 3a Bas DIN
528 | 10.366.443 471 916 3erepka 3a Bai DIN 471 dl6 25 op. 0,00
3erepka 3a Bas DIN
529 | 10.366.444 471 917 3erepka 3a Bai DIN 471 d17 25 op. 0,00
3erepka 3a Bas DIN
530 [ 10.366.445 471 918 3erepka 3a Bai DIN 471 $18 25 op. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
531 | 10.366.446 471 919 3erepka 3a Bai DIN 471 ®19 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
532 | 10.366.447 471 20 3erepka 3a Bai DIN 471 $20 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
533 10.366.448 3erepka 3a Ban DIN 471 $21 25 6p. 0,00

471 21




3erepka 3a Bai DIN

534 | 10.366.449 471 §22 3erepka 3a Ban DIN 471 $h22 25 op. 0,00
3erepka 3a Bai DIN
535 10.366.450 471 23 3erepka 3a Ban DIN 471 323 25 op. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
536 [ 10.366.451 471 24 3erepka 3a Ban DIN 471 $h24 25 op. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
537 | 10.366.452 471 425 3erepka 3a Ban DIN 471 325 25 op. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
538 | 10.366.453 471 426 3erepka 3a Ban DIN 471 326 25 op. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
539 [ 10.366.454 471 §27 3erepka 3a Ban DIN 471 327 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
540 [ 10.366.455 471 ¢28 3erepka 3a Ban DIN 471 328 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
541 10.366.456 471 29 3erepka 3a Ban DIN 471 329 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
542 | 10.366.457 471 430 3erepka 3a Ban DIN 471 330 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
543 | 10.366.458 471 431 3erepka 3a Ban DIN 471 d31 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
544 | 10.366.459 471 932 3erepka 3a Ban DIN 471 332 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
545 10.366.460 471 33 3erepka 3a Ban DIN 471 333 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
546 | 10.366.461 3erepka 3a Ban DIN 471 $h34 25 6p. 0,00
471 $34
547 | 10.366.462 3“":? 13‘"11)‘;3‘5“ DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 935 25 op. 0,00
548 | 10.366.463 3“":? 13‘"11)‘;3‘6“ DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $36 25 6p. 0,00
549 | 10.366.464 3“":? 13‘"11)‘;3‘7“ DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $37 25 op. 0,00
550 | 10.366.465 3“":? 133)‘;1“ DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 938 25 op. 0,00
551 | 10.366.466 3“":? 13‘"11)‘;3‘9“ DIN'l 3 repica 3a B DIN 471 $39 25 6p. 0,00
552 | 10366467 | CreprasasatDIN| . o sa an DIN 471 $40 25 op. 0,00
471 40
553 | 10.366.468 3“":? fibial“ DIN'l 3 repica 3a B DIN 471 P41 25 op. 0,00
554 | 10.366.469 | crepxasasanDIN| . o sa ar DIN 471 42 25 op. 0,00
471 42
555 | 10366470 | CreprasasaiDIN| . o a san DIN 471 D44 25 op. 0,00
471 44
556 | 10.366.471 3"“’1’23 fibia;” DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 45 25 op. 0,00
557 | 10366472 |3CreprasasaiDIN| . o a san DIN 471 46 25 op. 0,00
471 46
558 | 10366473 | creprasasanDIN| . o a san DIN 471 47 25 op. 0,00
471 47
559 | 10.366.474 3"“’1’23 fibizn DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $48 25 op. 0,00
560 | 10.366.475 3"“’1’23 fib‘;j)” DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $50 25 op. 0,00
561 | 10.366.476 3"“’1’23 fib‘;a‘l” DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 P51 25 op. 0,00
562 | 10.366.477 3"“’1’23 133)‘;3‘2” DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $52 25 op. 0,00
563 | 10.366.478 3"“’1’23 133)‘22” DIN'l 3 repica 3a B DIN 471 $53 25 op. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
564 | 10.366.479 3erepka 3a Bai DIN 471 $h54 25 6p. 0,00
471 54
3erepka 3a Ban DIN
565 | 10.366.480 471 §55 3erepka 3a Bai DIN 471 d55 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
566 | 10.366.481 471 $56 3erepka 3a Bai DIN 471 d56 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
567 | 10.366.482 471 457 3erepka 3a Bai DIN 471 b57 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
568 | 10.366.483 471 958 3erepka 3a Bai DIN 471 $58 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
569 | 10.366.484 3erepka 3a Bai DIN 471 $60 25 6p. 0,00
471 $60
3erepka 3a Ban DIN
570 | 10.366.485 471 p62 3erepka 3a Bai DIN 471 $62 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
571 | 10.366.486 471 663 3erepka 3a Bai DIN 471 $63 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
572 | 10.366.487 471 465 3erepka 3a Bast DIN 471 D65 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
573 | 10.366.488 3erepka 3a Bast DIN 471 $68 25 op. 0,00

471 $68




3erepka 3a Bai DIN

574 | 10.366.489 471 70 3erepka 3a Ban DIN 471 $70 25 op. 0,00
3erepka 3a Bai DIN
575 | 10.366.490 471 972 3erepka 3a Ban DIN 471 372 20 op. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
576 | 10.366.491 471 75 3erepka 3a Ban DIN 471 b75 20 op. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
577 | 10.366.492 471 478 3erepka 3a Ban DIN 471 $78 20 op. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
578 | 10.366.493 471 ¢80 3erepka 3a Ban DIN 471 $80 20 op. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
579 | 10.366.494 471 ¢82 3erepka 3a Ban DIN 471 382 20 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
580 [ 10.366.495 471 ¢85 3erepka 3a Ban DIN 471 385 20 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
581 | 10.366.496 471 88 3erepka 3a Ban DIN 471 $h88 20 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
582 | 10.366.497 471 90 3erepka 3a Ban DIN 471 390 20 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
583 | 10.366.498 471 495 3erepka 3a Ban DIN 471 395 20 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
584 [ 10.366.499 3erepka 3a Ban DIN 471 $100 20 6p. 0,00
471 $100
3erepka 3a Ban DIN
585 10.366.500 3erepka 3a Ban DIN 471 ®105 20 6p. 0,00
471 $105
3erepka 3a Ban DIN
586 | 10.366.501 3erepka 3a Ban DIN 471 ®110 20 6p. 0,00
471 ¢110
587 | 10.366.502 3“‘1“7‘"‘13; flag DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $115 20 op. 0,00
588 | 10366503 | ScrepxasaBanDIN| . o sa an DIN 471 $120 20 op. 0,00
471 $120
589 | 10366504 | CrepxasaBarDIN| . o sa san DIN 471 $125 20 op. 0,00
471 $125
500 | 10366505 | crepxasaBarDIN| . o sa an DIN 471 $130 20 op. 0,00
471 $130
501| 10366506 | CrePxasaBaIDIN| . o o sa san DIN 471 $135 20 op. 0,00
471 $135
592 | 10366507 | CrepxasaBarDIN| . o a an DIN 471 $140 20 op. 0,00
471 $140
593 | 10366508 | CrepxasaBaIDIN| . o o sa san DIN 471 $145 20 op. 0,00
471 $145
504 | 10366509 | crepxasaBaIDIN| . o sa san DIN 471 $150 20 op. 0,00
471 $150
505 | 10366510 | CrepxasaBarDIN| . o sa san DIN 6799 b4 25 op. 0,00
6799 p4
506 | 10366511 | crepxasaBaIDIN| . o sa san DIN 6799 ®5 25 op. 0,00
6799 b5
597 | 10366512 | 3CreprasaBaiDIN| . o 1a san DIN 6799 6 25 op. 0,00
6799 b6
508 | 10366513 | creprasaBaiDIN| . o sa san DIN 6799 &7 25 op. 0,00
6799 7
509 | 10366514 | CreprasaBaiDIN| . o 1a san DIN 6799 $8 25 op. 0,00
6799 b8
600 | 10366515 | creprasaBanrDIN| . a an DIN 6799 $9 25 op. 0,00
6799 b9
3erepka 3a Ban DIN
601 | 10.366.516 6799 10 3erepka 3a Bai DIN 6799 d10 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
602 | 10.366.517 6799 12 3erepka 3a Bai DIN 6799 d12 25 6p. 0,00
3erepka 3a OTBOp ]
603 | 10.366.518 DIN 472 $10 3erepka 3a orBop DIN 472 ®10 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp ]
604 | 10.366.519 DIN 472 11 3erepka 3a orBop DIN 472 d11 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp ]
605 | 10.366.520 DIN 472 $12 3erepka 3a orBop DIN 472 d12 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp ]
606 | 10.366.521 DIN 472 §13 3erepka 3a orBop DIN 472 ®13 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp ]
607 | 10.366.522 DIN 472 14 3erepka 3a orBop DIN 472 d14 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp ]
608 | 10.366.523 DIN 472 15 3erepka 3a orBop DIN 472 d15 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp ]
609 | 10.366.524 DIN 472 $16 3erepka 3a orBop DIN 472 dl6 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp ]
610 | 10.366.525 DIN 472 $17 3erepka 3a orBop DIN 472 d17 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp ]
611 | 10.366.526 DIN 472 18 3erepka 3a orBop DIN 472 d18 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp
612 | 10.366.527 DIN 472 $19 3erepka 3a orop DIN 472 d19 25 6p. 0,00
613| 10366528 | SCICPKA3AOTBOD oo o sa otsop DIN 472 $20 25 op. 0,00

DIN 472 $20




3erepka 3a 0TBOp

614 [ 10.366.529 DIN 472 21 3erepka 3a orBop DIN 472 $21 25 op. 0,00
615 10.366.530 3e];eIpNxz73; Z)TZZOP 3erepka 3a orBop DIN 472 $h22 25 op. 0,00
616 [ 10.366.531 3e];eIpNxz73; Z)Tzl;()p 3erepka 3a orBop DIN 472 323 25 op. 0,00
617 | 10.366.532 3e];eIpNxz73; Z)TZTP 3erepka 3a orBop DIN 472 $h24 25 op. 0,00
618 [ 10.366.533 3e];eIpNxz73; Z)TZBSOP 3erepka 3a orBop DIN 472 325 25 op. 0,00
619 [ 10.366.534 3e];eIpNKZ;; QOJT;GOP 3erepka 3a orBop DIN 472 326 25 6p. 0,00
620 [ 10.366.535 3e];eIpNKZ;; d0)T237OP 3erepka 3a orBop DIN 472 327 25 6p. 0,00
621 [ 10.366.536 3e];eIpNKZ;; doszB;p 3erepka 3a orBop DIN 472 328 25 6p. 0,00
622 [ 10.366.537 3e];eIpNKZ;; doszBgOp 3erepka 3a orBop DIN 472 329 25 6p. 0,00
623 | 10.366.538 3e];eIpNKZ;; QOJT;(;)p 3erepka 3a orBop DIN 472 330 25 6p. 0,00
624 | 10.366.539 3e];eIpNKZ;; QOJT;FP 3erepka 3a orBop DIN 472 d31 25 6p. 0,00
625 [ 10.366.540 3e];eIpNKZ;; QOJT;ZOP 3erepka 3a orBop DIN 472 332 25 6p. 0,00
626 [ 10.366.541 3e];eIpNKZ;; QOJT;ZOP 3erepka 3a orBop DIN 472 333 25 6p. 0,00
627 | 10.366.542 36;‘;“2;; ;’;‘Z’p 3erepxa 3a otsop DIN 472 34 25 op. 0,00
628 | 10.366.543 36;‘;“2;; ;’;"5"" 3erepxa 3a otsop DIN 472 $35 25 op. 0,00
629 | 10.366.544 36;‘;“2;; ;’;"6"" 3erepxa 3a otsop DIN 472 $36 25 op. 0,00
630 | 10.366.545 36;‘;“2;; ;’;"7"" 3erepxa 3a otsop DIN 472 $37 25 op. 0,00
631 | 10.366.546 36;‘;“2;; ;’;";p 3erepka 3a otsop DIN 472 $38 25 op. 0,00
632 | 10.366.547 36;‘;“2;; ;’;"0"" 3erepka 3a otsop DIN 472 $40 25 op. 0,00
633 | 10.366.548 36;‘;“2;; ;’;"2"" 3erepxa 3a otsop DIN 472 42 25 op. 0,00
634 | 10.366.549 36;‘;“2;; ;’;"5"" 3erepxa 3a otsop DIN 472 P45 25 op. 0,00
635| 10.366.550 3";&“2;‘2‘ 3)1“7"1’ 3erepka 3a otsop DIN 472 47 25 op. 0,00
636 | 10.366.551 3";&“2;‘2‘ d(’;‘*g’l’ 3erepka 3a otsop DIN 472 $48 25 op. 0,00
637 | 10.366.552 3";&“2;‘2‘ dO)TSB(;’P 3erepka 3a otsop DIN 472 $50 25 op. 0,00
638 | 10.366.553 3";&“2;‘2‘ dO)TSBz"P 3erepka 3a otsop DIN 472 $52 25 op. 0,00
639 | 10.366.554 3";&“2;‘2‘ dO)TS‘zOP 3erepka 3a otsop DIN 472 $55 25 op. 0,00
640 | 10.366.555 3";&“2;‘2‘ dO)TSBé"P 3erepka 3a otsop DIN 472 $56 25 op. 0,00
641 | 10.366.556 3";&“2;‘2‘ dO)TSB;P 3erepka 3a otsop DIN 472 $58 25 op. 0,00
642 | 10.366.557 3";&“2;‘2‘ dO)TéB(;’P 3erepka 3a otsop DIN 472 $60 25 op. 0,00
643 | 10.366.558 3";%“373‘2‘ 3:6“2"1’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $62 25 op. 0,00
644 | 10.366.559 36;%“2;‘2‘ 3)?301) 3erepxa 3a otsop DIN 472 $63 25 op. 0,00
645 | 10.366.560 36;%“2;‘2‘ 3)2‘201) 3erepxa 3a otsop DIN 472 $65 25 op. 0,00
646 | 10.366.561 36;%“2;‘2‘ S)Z;’P 3erepxa 3a otsop DIN 472 $68 25 op. 0,00
647 | 10.366.562 36;%“2;‘2‘ 3:7‘3(;’1’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $70 25 op. 0,00
648 | 10.366.563 36;%“2;‘2‘ 3:7‘32"1’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 72 20 op. 0,00
649 | 10.366.564 36;%“2;‘2‘ 3;‘35"1’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $75 20 op. 0,00
650 | 10.366.565 36;%“2;‘2‘ 3:7‘3;1’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $78 20 op. 0,00
651 | 10.366.566 3‘:];‘?;“:;‘2‘ ;TSB(;’P 3erepxa 3a otsop DIN 472 $80 20 op. 0,00
652 | 10.366.567 365‘;%“:73‘2‘ ;TSBZOP 3erepka 3a otsop DIN 472 $82 20 op. 0,00
653 | 10.366.568 | SCLCPKA3AOTBOD oo o asa otsop DIN 472 $85 20 op. 0,00

DIN 472 ¢85




3erepka 3a 0TBOp

654 [ 10.366.569 DIN 472 b8 3erepka 3a orBop DIN 472 $88 20 op. 0,00
655 [ 10.366.570 3e];eIpNK:73; ;)TQB(;) P 3erepka 3a orBop DIN 472 $90 20 op. 0,00
656 [ 10.366.571 3e];eIpNK:73; Z)T()Bz()p 3erepka 3a orBop DIN 472 $92 20 op. 0,00
657 | 10.366.572 3e];eIpNK:73; Z)TQBSOP 3erepka 3a orBop DIN 472 395 20 op. 0,00
658 [ 10.366.573 316_)FI6NPT7Z2I£IT88P 3erepka 3a orBop DIN 472 $100 20 op. 0,00
659 [ 10.366.574 3;;3?7?5;8? 3erepka 3a orBop DIN 472 ®105 20 6p. 0,00
660 [ 10.366.575 3;;3?7?538]) 3erepka 3a orBop DIN 472 ®110 20 6p. 0,00
661 [ 10.366.576 3;;3?7?53? 3erepka 3a orBop DIN 472 ®115 20 6p. 0,00
662 [ 10.366.577 3;;3?7?538]) 3erepka 3a orBop DIN 472 ®120 20 6p. 0,00
663 [ 10.366.578 3;;3?7?53? 3erepka 3a orBop DIN 472 ®125 20 6p. 0,00
664 [ 10.366.579 3;;3?7?538]) 3erepka 3a orBop DIN 472 ®130 20 6p. 0,00
665 [ 10.366.580 3;;3?7?53? 3erepka 3a orBop DIN 472 ®135 20 6p. 0,00
666 [ 10.366.581 3;;3?7?538]) 3erepka 3a orBop DIN 472 ®140 20 6p. 0,00
667 | 10.366.582 335‘1‘1732‘"‘ d‘)’;ggp 3erepxa 3a otsop DIN 472 $150 20 op. 0,00
668 | 10.366.583 335‘1‘1732‘"‘ q?sz(s)p 3erepxa 3a otsop DIN 472 $155 20 op. 0,00
669 | 10.366.584 335‘1‘1732‘"‘ q?szgp 3erepxa 3a otsop DIN 472 $160 20 op. 0,00
670 | 10.366.585 335‘1‘1732‘"‘ q?sz(s)p 3erepxa 3a otsop DIN 472 $165 20 op. 0,00
671 | 10.366.586 335‘1‘1732‘"‘ d‘)’;ggp 3erepka 3a otsop DIN 472 $170 20 op. 0,00
672 | 10.366.587 ”;)Tg;?oli:ﬁl ILudr DIN 1481 $10X20 4epHo 32 op. 0,00
673 | 10.366.588 ”;)Tg;;é”:e:ﬁl ILudr DIN 1481 $10X22 4epHo 32 op. 0,00
674 | 10.366.589 ”;)Tg;;”:e:ﬁl ILudr DIN 1481 $10X24 4epHo 32 op. 0,00
675 | 10.366.590 ”;)T%;fg’:e:’:il Iludr DIN 1481 $10X26 4epHo 32 op. 0,00
676 | 10.366.591 ”;)T%;;g”:e:’:il Iludr DIN 1481 $10X28 4epHo 32 op. 0,00
677 | 10.366.592 ”;)T%;?()”:e:’:il Iludr DIN 1481 $10X30 4epHo 32 op. 0,00
678 | 10.366.593 ”;)T%;;é”:e:’:il Iludr DIN 1481 $10X32 4epHo 32 op. 0,00
679 | 10.366.594 ”;)T%;?g’:e:’:il Iludr DIN 1481 $10X36 4epHo 32 op. 0,00
680 | 10.366.595 ”;)T%;g’:e:’:il Iludr DIN 1481 $10X40 4epHo 32 op. 0,00
681 | 10.366.596 ”;)T%;?()”:e:’:il Iludr DIN 1481 $10X50 4epHo 32 op. 0,00
682 | 10.366.597 ”;)T%)T( ;)”:e:’:il Iludr DIN 1481 $10X80 4epHo 32 op. 0,00
683 | 10.366.598 ”g;‘i;]';'i;:fl IL{u¢r DIN 1481 $3X12 4yepHo 32 op. 0,00
684 | 10.366.599 ”g'f;l?ig:fl IL{u¢r DIN 1481 $3X16 4yepHo 32 op. 0,00
685 | 10.366.600 ”g'f;;glig:fl IL{u¢r DIN 1481 $3X20 4yepHo 32 op. 0,00
686 | 10.366.601 ”g;%?i;:jl IL{u¢r DIN 1481 $3X26 4yepHo 32 op. 0,00
687 | 10.366.602 ”g'f;;glig:fl IL{u¢r DIN 1481 $3X30 4yepHo 32 op. 0,00
688 | 10.366.603 ”g'f;;gli;:fl IL{u¢r DIN 1481 $3X50 4yepHo 32 op. 0,00
689 | 10.366.604 '{é;“g’;?;i;ﬁl Iludr DIN 1481 $3,5X12 4epHo 32 op. 0,00
690 | 10.366.605 '{é;“g’;?;i;ﬁl Iludr DIN 1481 $3,5X18 4epHo 32 op. 0,00
691 | 10.366.606 Lg;“g;?;i;:g Iludr DIN 1481 $3,5X22 4epHo 32 op. 0,00
692 | 10.366.607 Hg‘f;zl]gi;:(fl I{udr DIN 1481 $4X10 4yepHo 32 6p. 0,00
693| 10366608 | WOTDINIABL 1y o DIN 1481 d4X12 qepHo 32 op. 0,00

$H4X12 gepHO




Miudr DIN 1481

694 [ 10.366.609 $4X14 uepio Mludr DIN 1481 Dh4X14 YEepHO 32 op. 0,00
695 [ 10.366.610 LLglf;l[inpl:fl Mludr DIN 1481 $h4X16 YEepHO 32 op. 0,00
696 [ 10.366.611 LLET;FI];ILILPI:SI Mludr DIN 1481 $h4X18 YEepHO 32 op. 0,00
697 | 10.366.612 LLglf;z]inpl:fl Mludr DIN 1481 $h4X20 YEepHO 32 op. 0,00
698 [ 10.366.613 LLglf;Z[Z)Iipl:fl Mludr DIN 1481 $h4X22 YEepHO 32 op. 0,00
699 [ 10.366.614 LL;:T;SZI}I\;;:SI ludr DIN 1481 $h4X24 YEepHO 32 6p. 0,00
700 [ 10.366.615 LL;:T;&EQ;:SI ludr DIN 1481 $h4X26 YEepHO 32 6p. 0,00
701 10.366.616 LL;:T;S;I}I\;;:SI ludr DIN 1481 $h4X28 YEepHO 32 6p. 0,00
702 | 10.366.617 LL;:Ld;gin;:fl ludr DIN 1481 $H4X30 YEepHO 32 6p. 0,00
703 | 10.366.618 LL;:T;Q;I}I\;;:SI ludr DIN 1481 $h4X32 YEepHO 32 6p. 0,00
704 | 10.366.619 LL;:T;QEIZ])I:SI ludr DIN 1481 $h4X36 YEepHO 32 6p. 0,00
705 | 10.366.620 ]—]—g’l“d;;‘]gli;:fl ludr DIN 1481 $H4X40 YEepHO 32 6p. 0,00
706 | 10.366.621 LL;:T;;?}{Z;:SI ludr DIN 1481 $h4X45 YEepHO 32 6p. 0,00
707 | 10.366.622 LLgngS]gli;:jl [Iudr DIN 1481 H4X50 4EepHO 32 6p. 0,00
708 | 10.366.623 ]{;ﬁ;?zlﬁeﬁ; ILudr DIN 1481 $4,5X12 4epHo 32 op. 0,00
709 | 10.366.624 ]{;ﬁ’;?gﬁeﬁg ILudr DIN 1481 $4,5X50 4epHo 32 op. 0,00
710 | 10.366.625 Lﬁdsglgligsjl [Iudr DIN 1481 $5X10 4epHO 32 6p. 0,00
711 | 10.366.626 Lﬁdsglgligsjl [Iudr DIN 1481 $5X12 4epHO 32 6p. 0,00
712 | 10.366.627 Lﬁdsglgligsjl [Iudr DIN 1481 $h5X14 4epHO 32 6p. 0,00
713 | 10.366.628 LLE?;ZIEI'E;:? [Iudr DIN 1481 $5X16 4epHO 32 6p. 0,00
714 | 10.366.629 Lﬁdsglgligsjl [Iudr DIN 1481 $5X18 4epHO 32 6p. 0,00
715 | 10.366.630 LLglg(Tz]gli;:SI Iludr DIN 1481 $5X20 4EePHO 32 6p. 0,00
716 | 10.366.631 LLglg(Tz?li;:fl Iludr DIN 1481 $5X22 4EePHO 32 6p. 0,00
717 | 10.366.632 LLglg(Tz]Zli;:fl Iludr DIN 1481 H5X24 4EePHO 32 6p. 0,00
718 | 10.366.633 LLg?;(Tz]zli;:fl Iludr DIN 1481 H5X26 4EePHO 32 6p. 0,00
719 | 10.366.634 LLglg(Tz];li;:fl Iludr DIN 1481 $5X28 4EePHO 32 6p. 0,00
720 | 10.366.635 LLglg(T;gli;:jl Iludr DIN 1481 $5X30 4EePHO 32 6p. 0,00
721 | 10.366.636 LLglg(Tgli;:jl Iludr DIN 1481 $5X32 4EePHO 32 6p. 0,00
722 | 10.366.637 LLgls(1;3zli;:§1 Iludr DIN 1481 H5X36 4EePHO 32 6p. 0,00
723 | 10.366.638 LLg;q;‘]gli;:fl ludr DIN 1481 $5X40 4EpHO 32 6p. 0,00
724 | 10.366.639 UgISq;ZSI())IL\Z:])]:fl ludr DIN 1481 H5X50 4EpHO 32 6p. 0,00
725 | 10.366.640 qu;7zli;:§l ludr DIN 1481 $5X70 4EpHO 32 6p. 0,00
726 | 10.366.641 Uglé(i;]())lip]:fl ludr DIN 1481 $6X10 4EpHO 32 6p. 0,00
727 | 10.366.642 Ug?;]];li;:fl ludr DIN 1481 $6X12 4EpHO 32 6p. 0,00
728 | 10.366.643 Téqglali;:fl ludr DIN 1481 $6X14 4EpHO 32 6p. 0,00
729 | 10.366.644 Téqglzli;:fl ludr DIN 1481 H6X16 4EpHO 32 6p. 0,00
730 | 10.366.645 Téqglzli;:fl ludr DIN 1481 H6X18 4EepHO 32 6p. 0,00
731 | 10.366.646 Uggz?lp]:fl ludr DIN 1481 $6X20 4EepHO 32 6p. 0,00
732 | 10.366.647 H'g‘gg;;i;::l ludr DIN 1481 $6X22 4epHO 32 6p. 0,00
733| 10366648 | WOTDINIABL 1) o DIN 1481 H6X24 qepHo 32 op. 0,00

$H6X24 yepHO




Miudr DIN 1481

734 | 10.366.649 H6X26 uepio Mludr DIN 1481 $H6X26 YEepHO 32 op. 0,00
Hludr DIN 1481
735 | 10.366.650 H6X30 uepio Mludr DIN 1481 $H6X30 YEepHO 32 op. 0,00
Hludr DIN 1481
736 | 10.366.651 H6X32 uepio Mludr DIN 1481 $H6X32 YEepHO 32 op. 0,00
Hludr DIN 1481
737 | 10.366.652 $6X36 uepio Mludr DIN 1481 $H6X36 YEepHO 32 op. 0,00
Hludr DIN 1481
738 | 10.366.653 (H6X40 uepio Mludr DIN 1481 $H6X40 YEepHO 32 op. 0,00
udr DIN 1481
739 | 10.366.654 (H6X45 uepio ludr DIN 1481 $H6X45 YEepHO 32 6p. 0,00
udr DIN 1481
740 | 10.366.655 H6X50 uepio ludr DIN 1481 $H6X50 YEepHO 32 6p. 0,00
udr DIN 1481
741 | 10.366.656 (B6X55 uepio ludr DIN 1481 $H6X55 YEepHO 32 6p. 0,00
udr DIN 1481
742 | 10.366.657 H6X70 uepio ludr DIN 1481 $H6X70 YEepHO 32 6p. 0,00
udr DIN 1481
743 | 10.366.658 HSX20 uepio ludr DIN 1481 $H8X20 YEepHO 32 6p. 0,00
udr DIN 1481
744 | 10.366.659 HSX22 wepio ludr DIN 1481 $H8X22 YEepHO 32 6p. 0,00
udr DIN 1481
745 10.366.660 HSX24 uepio ludr DIN 1481 $h8X24 YEepHO 32 6p. 0,00
udr DIN 1481
746 | 10.366.661 HSX26 uepio ludr DIN 1481 $H8X26 YEepHO 32 6p. 0,00
Mudt DIN 1481
747 | 10.366.662 HSX28 wepHo [Iudr DIN 1481 $H8X28 4EepHO 32 6p. 0,00
Mudt DIN 1481
748 | 10.366.663 HSX30 wepHo [Iudr DIN 1481 $H8X30 4epHO 32 6p. 0,00
Mudt DIN 1481
749 | 10.366.664 HSX32 wepHo [Iudr DIN 1481 $h8X32 4epHO 32 6p. 0,00
Mudt DIN 1481
750 | 10.366.665 HSX36 wepHo [Iudr DIN 1481 $h8X36 4epHO 32 6p. 0,00
Mudt DIN 1481
751 | 10.366.666 HSX40 wepHo [Iudr DIN 1481 $H8X40 4epHO 32 6p. 0,00
Mudt DIN 1481
752 | 10.366.667 HSXA4S wepHo [Iudr DIN 1481 $H8X45 4epHO 32 6p. 0,00
Mudt DIN 1481
753 | 10.366.668 HSX50 wepHo [Iudr DIN 1481 $H8X50 4epHO 32 6p. 0,00
Mudt DIN 1481
754 | 10.366. . ,
5 0.366.669 HSXS0 wepHo [Iudr DIN 1481 $H8X80 4epHO 82 6p 0,00
O6terau Tsmo DIN
755 10.366.670 1480 M8 OGrerau Tsu10 DIN 1480 M8 20 6p. 0,00
O6terau Tsmo DIN
756 | 10.366.671 1480 M10 O6reray Tsuo DIN 1480 M10 20 6p. 0,00
O6terau Tsmo DIN
757 | 10.366.672 1480 M12 O6reray Tsuo DIN 1480 M12 20 6p. 0,00
YHuBepcaien Yuusepcainen jarober ¢ 6opj ¢
758 | 10.366.673 | mio6en ¢ Gopac P A P P6X35 90 6p. 0,00
BUHT
BUHT H6X35
YHuBepcaneH Vs _— 6
759 | 10.366.674 | mobexcGoprc | CPCATICH JHODEN CBOPILE | 110X 60 9 op. 0,00
BuHT H10X60
760 | 10.366.675 | AMKCPCHOOITFAZ Y, bei Goxr FAZ IT 10/100 50 6p. 0,00
1110/100
761| 10.366.676 | |PCTCPCH OKAUBAT | et oKaupay M8 HOLMHK. 32 6p. 0,00
M8 o
762 | 10.366.677 | |PCTCPCH OKAUBAT | et okaupay M10 HOLMHK. 32 6p. 0,00
M10 nor.
U - 601t DIN
763 | 10.366.678 3570A 250 M20 U - 6ont DIN 3570A 250 M20 20 6p. 0,00
Anxkep
764 | 10.366.679 cepruduimpan  |Ankep ceprudumpan M10X31605/30_ 65 6p. 0,00
M10X105/30-36
Amnkep
765 | 10.366.680 cepruduipan | AHKep cepTuduIUpaH MlO)igS/l 0- 55 6p. 0,00
M10X85/10-16
Anxkep
766 | 10.366.681 cepruduimpan  |Ankep cepruduHpan M12X3101 015 55 6p. 0,00
M12X110/15-30
Amnkep
767 | 10.366.682 cepruduipan | AHKep cepTu(uUIUpaH MlZ)iZS/I 3 55 6p. 0,00
M12X95/13-13
Anxkep
768 | 10.366.683 cepruduipan | AHKep cepTHGUIMpPaH MSX}SOBS_ 55 6p. 0,00
M8X100/35-44
Ankep
769 | 10.366.684 ceprupuumpan | AHKep cepTU(UIUpaH M8X80/15-24 55 op. 0,00

M8X80/15-24




AHKepHa LIMUIKa

770 | 10.366.685 HAS-TZ Aukepna mimunka HAS-TZ M16X125/30 45 6p. 0,00
M16X125/30
I'pecvopka "
771 | 10.366.686 npasa,nocka G1/4" T'pecbopka mpasa,Iiocka Gl/4 200 op. 0,00
Bont ANSI B18.3 |Bonat ¢pes., BbTp.1IECTOCT. : "
772 | 10.317.035 3/8-16X1" ANSI B18.3 3/8-16X1 100 6p. 0,00
BonTt ¢ nunuuapuyHa riasa,
773| 10317036 | BT ANSIBIS 3 emen mectocten ANSI | 5/8-18X2 1/2" 50 6p. 0,00
5/8-18X2 1/2
B18.3
Bonr ANSI B18.2.1 |bonT ¢ mecrocTeHHa riaBa "
774 | 10.366.687 5/16-18X7/8" ANSI B18.2.1 5/16-18X7/8 50 op. 0,00
TTommoxua mraiida .
775| 10366688 | ANSIB18.221 |OMIOKHa maiida ANSI 5/16" 50 op. 0,00
" B18.22.1
5/16
IpyxuHHa 1aiiba I a waiiGa ANSI
776 | 10.366.689 | ANSIB18.21.1 |, PYMHHaman 5/16" 50 6p. 0,00
" B18.21.1
5/16'
Bont Gr. 5 ANSI  [Boxnrt ¢ mecrocrerna riasa Gr. "
777 | 10.366.690 B18.2.1 3/8-16X3/4" |5 ANSI B18.2.1 3/8-16X3/4 50 6p. 0,00
Boar ANSI B18.2.1 |bonT ¢ mecTocTeHHa riaBa "
778 | 10.366.691 3/8-16X1 3/4" | ANSI B18.2.1 3/8-16X1 3/4 50 op. 0,00
Iaiika ANSI . "
779 | 10.366.692 B18.2.2 3/8-16" Taiika ANSIB18.2.2 3/8-16 50 6p. 0,00
IpyxunHa mwaiiba |[IpyxuHHa maiida ANSI "
780 | 10.366.693 ANSI B18.21.1 3/8" |B18.21.1 3/8 100 6p. 0,00
Bont ANSI B18.2.1 |Boar ¢ mecrocTeHHa IjiaBa "
781 | 10.366.694 1/4-20X1" ANSI B18.2.1 1/4-20X1 50 6p. 0,00
[Ipyxnnna mait6a |I[IpyxurHa maitba ANSI "
782 | 10.366.695 ANSI B18.21.1 1/4" |B18.21.1 1/ 50 6p. 0,00
bonr ¢ nunuuapuyHa riasa,
783 | 10.366.696 Boar ANSI B,,18'3 BobTperteH mecrocted ANSI 1/2-13X1" 50 6p. 0,00
1/2-13X1
B18.3
Bont ANSI B18.2.1 |Boar ¢ mecrocTeHHa IjiaBa "
784 | 10.366.697 1/2-13X1" ANSI B18.2.1 1/2-13X1 50 6p. 0,00
Bont ANSI B18.2.1 |BoxT ¢ mecrocTeHHa riiaBa "
785 | 10.366.698 1/2-13%1 1/4"  |ANSI B18.2.1 1/2-13X1 1/4 50 6p. 0,00
Bonr ¢ HOUIIMHAPWYHA TI1aBa,
786 | 10.366.699 Boar ANSI Bl.8..3 BbTpereH mecrocten ANSI 1/2-13X1 1/2" 50 6p. 0,00
1/2-13X1 1/2
B18.3
Bont ANSI B18.2.1 |Boar ¢ miecrocreHHa riaBa "
787 | 10.366.700 1/2-13X2" ANSI B18.2.1 1/2-13X2 100 op. 0,00
bont ANSI B18.2.1 [Boxr ¢ mecrocTeHHa riaBa "
788 | 10.366.701 1/2-13X2 14" |ANSI B18.2.1 1/2-13X2 1/ 50 6p. 0,00
Taiika Gr. 2H ANSI|_, .
789 | 10.366.702 18.2.2 1/2-13 Taiika Gr. 2H ANSI 18.2.2 1/2-13 100 6p. 0,00
Iopnoxna maitba |Tloamoxkua maii6a ANSI "
790 [ 10.366.703 ANSI B18.21.1 1/2" |B18.21.1 1/2 100 6p. 0,00
Ipyxunna waiiba |[Ipyxunna maiida ANSI "
791 | 10.366.704 ANSIB18.21.1 1/2" |B18.21.1 1/2 100 op. 0,00
Inunka ANSI
792 | 10.366.705 B18.31.3 1/2- Mlnunka ANSIB18.31.3 1/2-20X20" 50 6p. 0,00
20X20"
Taiika ANSI M "
793 | 10.366.706 B18.2.2 1/2-20" Taiika ANSI B18.2.2 1/2-20 50 6p. 0,00
[Taii6a USS ANSI . "
794 | 10.366.707 B18.21.1 5/8" [aiiba USS ANSIB18.21.1 5/8 50 op. 0,00
MInunnxa Gr. B7
795| 10.366.708 | ANSI B18.31.3 3/4- |[Lmwka Gr. BT ANSI 3/4-10X3" 50 op. 0,00
. B18.31.3
10X3
Bont ANSI B18.2.1 |Bosnr ¢ niecrocteHHa riaaBa "
796 | 10.366.709 3/4-10X3 14" | ANSI B18.2.1 3/4-10X3 1/ 50 op. 0,00
Taiika Gr. 2H ANSI| "
797 | 10.366.710 18.2.2 3/4-10" Taiika Gr. 2H ANSI 18.2.2 3/4-10 100 op. 0,00
[pyxunna maitba |[IpyxunHna mait6a ANSI "
798 | 10.366.711 ANSI B18.21 1 3/4" |B18.21.1 3/4 100 6p. 0,00




TIPEJJIATAHA OBLIA IIEHA B aB. 6e3 JJIC, undpom u c10BoM: 0,00 sB.

B criyuaii, ue ObJa OITPC/CIICH 3a M3II'BJIHUTEII 110 oOLIecTBEHATA TIIOpBYKaA Ipeuiaram ...... (CJ'IOBOM) % OTCTBIIKA OT [ICHATA B EJICKTPOHHHUTE HU KaTaJI03H.

OOAMNUC n NEYAT:

(ume u pamuns)

(mara)

(JUrbXKHOCT Ha YIPaBJIABAILHA/TIPEACTABIABAILMS YIACTHUKA)

(HaMMEHOBAHHUE HA yYACTHHUKA)




NHO®OPMALIMOHEH JIMCT 3A YYHACTHHUKA

HauMenoBanue Ha
YyacTHHKA:

Ilocoueme mounomo HaumeHosanue HA OPYHCECMBEOMO,
cnopeo cvoebHama pecucmpayusl

Cenajguiue mo
perucrpanus:

Ilocoueme Ovpocasama u aopec Ha cedaruwemo Ha
VUACHUKA

ToueH agpec 3a
KOPeCnOHIeHI[UA

Ilocoueme ynuya, epao, noweHcKku Koo, 0vbpricasa

JInie 3a KOHTAKTH

Ilocoueme ume, hamunusi u ONbAUCHOCH

Tenedonen Homep

Ilocoueme ko0 Ha HacenreHOmMO MACMO U meneghoHeH
HoMep

dakc HOMEP

Tlocoueme k00 Ha Hacenenomo MACMo u HoOMep Ha qbaKc

EnexkTpoHeH ajapec

HuTepHer agpec

IIpaBen craryc

Ilocoueme mwvpeosckomo Opyscecmseo uiu 00eOUHeHUs
unu opyea npasHa gopma, oama Ha yupeossame UlU
HOMepa u 0amama Ha 6NUCEAHe U KbOe

HUH no 3JC Ne n
AbP7KaBa HA JaHbYHA
perucTpamnus cbrjIacHo
AAHBbYHATA JeKJIapaAlHsA

Ilocoueme Hnomep no 3/[C u HaumenoaHuemo Ha
ovpoicasama, nanpumep. bvieapus.........

HWH/EUK

bankoBU peKBU3UTH

banka:
IBAN:
BIC:

IIpeaMer Ha mopbYKaTa

Ilocoueme naumenosanue Ha nopvukama (mpsaoea oa
Ccb8nada ¢ HauMeHoganuemo, 0adeHo om Buvsnoocumens)

Homep Ha nopbukara

Ilocoueme HOMEp Ha nopv4dkama om Pezucmbpa 3a
05W€CWI6‘€HZ/I NnopvYKU

Jlata Ha W3roTBsiHE HAa
3asiBJICHHETO/0(epTaTa

Ilocoueme dama: oama, mecey, ecoouna, Hanp. 21 anpun
2016e.

HOJAIINUC u ITIEYAT:

(ume u hamMumus)

(mara)

(HaMMEHOBaHHE HA YYaCTHHUKA)

(UTHKHOCT Ha YIpaBJIABAIIUS/ TIPEICTABIISIBAIIMS YIYACTHUKA)



